

PARTE SECONDA

**ATTI
DEL PRESIDENTE DELLA REGIONE**

Decreto 7 giugno 2016, n. 224.

Composizione delle commissioni esaminatrici del percorso denominato “Sac à poche” (codice progetto 14/18AA-106015TUR).

IL PRESIDENTE DELLA REGIONE

Omissis

decreta

è nominata la commissione esaminatrice per il rilascio della qualifica professionale di “Operatore della produzione di pasticceria” nell’ambito dell’intervento denominato “Sac à poche” (codice progetto 14/18AA106015TUR) secondo la composizione di seguito riportata:

Presidente

Funzionario del Dipartimento Turismo, sport e commercio PISANI Marinella

Docenti interni

Titolare DEL COL Roberto

Supplente SARTEUR Mirko Candido

Titolare MARCHESIN Stefano

Supplente VILLANI Mathieu

Esperti esterni

Titolare BERTOLA Giancarlo

Supplente CHALLANCIN Corinne

Titolare CIOCCHINI Marco

Supplente GHIORZI Luca Nicola

Il Dipartimento turismo, sport e commercio, dell’Assessorato regionale del turismo, sport, commercio e trasporti è incaricato dell’esecuzione del presente decreto.

Pollein, 7 giugno 2016.

Il Presidente
Augusto ROLLANDIN

DEUXIÈME PARTIE

**ACTES
DU PRÉSIDENT DE LA RÉGION**

Arrêté n° 224 du 7 juin 2016,

portant composition du jury chargé d’examiner les élèves du cours dénommé « Sac à poche » (code projet 14/18AA-106015TUR).

LE PRÉSIDENT DE LA RÉGION

Omissis

arrête

Le jury chargé d’examiner les élèves du cours dénommé « Sac à poche » (code projet 14/18AA106015TUR) en vue de la délivrance de l’attestation de formation professionnelle de commis de pâtisserie se compose comme suit :

Présidente

fonctionnaire du Département du tourisme, des sports et du commerce Marinella PISANI

Enseignants internes

membre titulaire Roberto DEL COL

membre suppléant Mirko Candido SARTEUR

membre titulaire Stefano MARCHESIN

membre suppléant Mathieu VILLANI

Spécialistes externes

membre titulaire Giancarlo BERTOLA

membre suppléant Corinne CHALLANCIN

membre titulaire Marco CIOCCHINI

membre suppléant Luca Nicola Ghiorzi

Le Département du tourisme, des sports et du commerce de l’Assessorat régional du tourisme, des sports, du commerce et des transports est chargé de l’exécution du présent arrêté.

Fait à Pollein, le 7 juin 2016.

Le président,
Augusto ROLLANDIN

**ATTI
DEI DIRIGENTI REGIONALI**

**ASSESSORATO
ATTIVITÀ PRODUTTIVE,
ENERGIA E POLICHE DEL LAVORO**

Provvedimento dirigenziale 27 maggio 2016, n. 2318.

Concessione dell'autorizzazione unica di cui all'art. 41 della legge regionale 1° agosto 2012, n. 26, all'Impresa "Energy Champoluc S.r.l." di VERRÈS e alla Società "Deval S.p.a." di AOSTA per la costruzione e l'esercizio, rispettivamente, di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dal torrente Evançon e centrale di produzione in loc. Champoluc nel comune di AYAS e della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione (linea n. 720).

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
RISPARMIO ENERGETICO
E SVILUPPO FONTI RINNOVABILI

Omissis

decide

1. di concedere all'Impresa "Energy Champoluc S.r.l." di VERRÈS, Partita I.V.A. 10943610013, di seguito denominata "Impresa autorizzata", l'autorizzazione unica di cui dell'art. 41 della l.r. 26/2012 per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dal torrente Evançon e centrale di produzione in loc. Champoluc nel Comune di AYAS, sulla base del progetto esaminato dall'apposita Conferenza di servizi nelle riunioni del 30 luglio 2014 e del 28 aprile 2016;
2. di rilasciare alla Società "Deval S.p.a." di AOSTA, secondo quanto previsto dal punto 7 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la costruzione e l'esercizio della linea elettrica di connessione dell'impianto alla rete di distribuzione in media tensione da 15 kV tramite cavidotto interrato (Linea 720), dal fabbricato di centrale ove saranno ubicati gli appositi trasformatori BT/MT al punto di connessione alla linea elettrica di proprietà della Società medesima, n. 0410, insistente sotto il sedime della strada regionale n. 45;
3. di dare atto che l'impianto di cui al punto 1. utilizzerà un gruppo di generazione costituito da una turbina tubolare Micro tubolar taglia L accoppiata ad un generatore asincrono di potenza nominale pari a 250 kVA;
4. di dichiarare l'impianto idroelettrico e le opere ad esso strettamente connesse di pubblica utilità, indifferibili

**ACTES
DES DIRIGEANTS DE LA RÉGION**

**ASSESSORAT
DES ACTIVITÉS PRODUCTIVES,
ÉNERGIE ET POLITIQUES DU TRAVAIL**

Acte du dirigeant n° 2318 du 27 mai 2016,

portant délivrance de l'autorisation unique visée à l'art. 41 de la loi régionale n° 26 du 1^{er} août 2012 à *Energy Champoluc srl* de VERRÈS et à *DEVAL SpA* d'AOSTE en vue de la construction et de l'exploitation, respectivement, d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux de l'Évançon pour alimenter sa centrale de production située à Champoluc, dans la commune d'AYAS, et de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 720).

LE DIRIGEANT
DE LA STRUCTURE
«ÉCONOMIES D'ÉNERGIE ET DÉVELOPPEMENT
DES SOURCES RENOUVELABLES»

Omissis

décide

1. L'autorisation unique visée à l'art. 41 de la loi régionale n° 26 du 1^{er} août 2012 est délivrée à *Energy Champoluc srl* de VERRÈS (numéro d'immatriculation *IVA* 10943610013) en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux de l'Évançon pour alimenter sa centrale de production située à Champoluc, dans la commune d'AYAS, sur la base du projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie les 30 juillet 2014 et 28 avril 2016.
2. Aux termes du point 7 du décret ministériel du 10 septembre 2010, *Deval SpA* est autorisée à construire et à exploiter la ligne électrique enterrée moyenne tension (15 kV) n° 720 servant à raccorder l'installation visée au point 1 au réseau de distribution, de la centrale où les transformateurs BT/MT seront installés jusqu'au point de connexion avec la ligne n° 0410, dont elle est propriétaire et qui passe au-dessous de la route régionale n° 45.
3. L'installation visée au point 1 utilisera un groupe de génération comprenant une turbina tubulaire couplée avec un générateur asynchrone d'une puissance nominale de 250 kVA.
4. L'installation hydroélectrique et les ouvrages qui y sont étroitement liés sont déclarés d'utilité publique, non dif-

- ed urgenti ai sensi dell'articolo 12, comma 1, del d.lgs. 387/2003;
5. di stabilire che:
- a. le opere devono essere realizzate in conformità al progetto esaminato dalla Conferenza di servizi nelle riunioni del 30 luglio 2014 e del 28 aprile 2016;
 - b. devono essere rispettate le prescrizioni espresse nella DGR n. 537 del 29 marzo 2013, relativa alla subconcessione di derivazione d'acqua;
 - c. devono essere rispettate le prescrizioni formulate nel corso del procedimento e che pertanto:
 - le platee in alveo, a monte e a valle dell'opera di presa ed in corrispondenza dello scarico, dovranno essere realizzate adagiando in modo irregolare massi ciclopici e limitando al minimo la larghezza del giunto in cemento tra gli stessi;
 - il rivestimento ligneo della centrale di produzione dovrà essere della medesima tipologia e tonalità di quello realizzato per l'ex palazzetto del ghiaccio;
 - dovranno essere adottati tutti gli accorgimenti necessari al contenimento delle emissioni diffuse di polveri;
 - l'Impresa autorizzata dovrà effettuare, presso lo stabilimento ittico regionale di MORGEX, la realizzazione degli scavi necessari al ripristino del lago a monte dell'avanneria, la profilatura delle scarpate, la rimozione del materiale di risulta e gli scavi in trincea per la posa delle tubazioni;
 - l'Impresa autorizzata dovrà corrispondere al Consorzio regionale per la tutela, l'incremento e l'esercizio della pesca in Valle d'Aosta, un contributo, da definire di concerto con il Consorzio stesso, in applicazione del R.D. 8 ottobre 1931, n. 1604 (Approvazione del testo unico delle leggi sulla pesca), a copertura del miglior onere di gestione alieutica derivante dalla realizzazione ed esercizio dell'impianto in oggetto;
 - d. l'autorizzazione è accordata fatti salvi i diritti di terzi e subordinata all'osservanza di tutte le disposizioni vigenti in materia di edilizia e urbanistica, di linee elettriche di trasmissione e distribuzione di energia, nonché di produzione di energia elettrica da fonti rin-
- férables et urgents au sens du premier alinéa de l'art. 12 du décret législatif n° 387 du 29 décembre 2003.
5. Il est établi ce qui suit :
- a. Les ouvrages doivent être réalisés conformément au projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie les 30 juillet 2014 et 28 avril 2016 ;
 - b. Les prescriptions fixées par la délibération du Gouvernement régional n° 537 du 29 mars 2013, relative à l'autorisation, par sous-concession, de dérivation d'eau, doivent être respectées ;
 - c. Les prescriptions formulées au cours de la procédure doivent être respectées, à savoir :
 - les radiers dans le lit, en amont et en aval de l'ouvrage de prise et à la hauteur de l'ouvrage de restitution doivent être réalisés avec des pierres cyclopéennes posées de manière irrégulière et le joint en ciment les unissant doit être le moins large possible ;
 - la typologie et le ton du revêtement en bois de la centrale de production doivent correspondre à ceux du revêtement de l'ancien palais des glaces ;
 - toutes les mesures nécessaires afin de limiter l'émission diffuse de poussières doivent être adoptées ;
 - l'entreprise autorisée doit procéder, dans le cadre de l'établissement piscicole régional de MORGEX, aux excavations nécessaires pour réaménager le lac en amont du bassin d'élevage d'alevins, au profilage des talus, à l'enlèvement des déblais et au creusement de tranchées en vue de la pose des canalisations ;
 - l'entreprise autorisée doit verser au Consortium régional pour la protection, la promotion et la pratique de la pêche en Vallée d'Aoste une somme servant à couvrir les frais supplémentaires de gestion de l'activité piscicole engendrés par la réalisation et l'exploitation de l'installation en cause et dont le montant doit être fixé de concert avec celui-ci, en application du décret du roi n° 1604 du 8 octobre 1931 (Approbation du texte unique des lois sur la pêche) ;
 - d. La présente autorisation est accordée sans préjudice des droits des tiers et est subordonnée au respect de toutes les dispositions en vigueur en matière de construction et d'urbanisme, de lignes électriques de transmission et de distribution d'énergie, ainsi que de

novabili; pertanto, le Imprese autorizzate assumono la piena responsabilità per quanto riguarda i diritti di terzi o eventuali danni comunque causati dalla realizzazione delle opere, sollevando l'Amministrazione regionale ed il Comune di AYAS da qualsiasi pretesa da parte di terzi che si dovessero ritenere danneggiati;

- e. relativamente alla realizzazione delle opere, l'autorizzazione ha durata quinquennale e, relativamente all'esercizio dell'impianto, ha durata pari a quella della subconcessione di derivazione d'acqua e pertanto fino al 6 giugno 2043;
- f. laddove la presente autorizzazione dovesse avere durata superiore a quella di autorizzazioni ricomprese nel procedimento, le medesime andranno rinnovate dal titolare entro la scadenza prevista dalla normativa di settore; l'Impresa autorizzata dovrà inviare copia della documentazione attestante l'avvenuto rinnovo alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili;
- g. qualora l'Impresa autorizzata intendesse apportare modifiche all'impianto, anche in corso d'opera, dovrà presentare apposita domanda ai sensi dell'art. 5, comma 3, del d.lgs. 28/2011;
- h. ai fini del rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio, l'Impresa autorizzata è tenuta a presentare apposita domanda alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, almeno sei mesi prima della data di scadenza dell'autorizzazione;
- i. è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di comunicare al Comune di AYAS, alla Stazione forestale competente per territorio, alla Struttura tutela qualità aria e acque e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, le date di inizio e di ultimazione dei lavori;
- j. prima dell'inizio dei lavori, l'Impresa autorizzata dovrà richiedere alla Struttura competente la concessione per la realizzazione delle opere all'interno della fascia di rispetto stradale;
- k. prima di iniziare i lavori, l'Impresa autorizzata dovrà consegnare copia del progetto esecutivo alla Stazione forestale competente per territorio;
- l. almeno quindici giorni prima dell'effettivo inizio dell'esecuzione dei lavori interessanti l'alveo e le pertinenze del torrente Evançon, l'Impresa autorizza-

production d'énergie électrique à partir de sources renouvelables; l'entreprise autorisée assume donc la pleine responsabilité pour ce qui est des droits des tiers ou des éventuels dommages causés par la réalisation des travaux, en déchargeant l'Administration régionale et la Commune d'AYAS de toute prétention de la part de tiers pouvant s'estimer lésés;

- e. La présente autorisation a une durée de cinq ans pour ce qui est de la réalisation des travaux et expire en même temps que l'autorisation, par sous-concession, de dérivation des eaux pour ce qui est de l'exploitation de l'installation en cause, à savoir le 6 juin 2043;
- f. Au cas où la durée de la présente autorisation dépasserait celle des autres autorisations prévues dans le cadre de la procédure, le titulaire doit demander le renouvellement de celles-ci dans les délais prévus par les dispositions y afférentes. L'entreprise autorisée est tenue, par ailleurs, de transmettre copie de la documentation attestant le renouvellement desdites autorisations à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- g. Au cas où l'entreprise autorisée souhaiterait apporter des modifications à l'installation, même en cours de chantier, elle est tenue de présenter une demande ad hoc au sens du troisième alinéa de l'art. 5 du décret législatif n° 28 du 3 mars 2011;
- h. Aux fins du renouvellement de l'autorisation d'exploiter l'installation, l'entreprise autorisée est tenue de présenter une demande à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», et ce, six mois au moins avant la date d'expiration de l'autorisation en cause;
- i. L'entreprise autorisée est tenue de communiquer les dates de début et d'achèvement des travaux à la Commune d'AYAS, au poste forestier territorialement compétent et à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» ainsi que, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- j. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit demander à la structure compétente l'autorisation nécessaire pour la réalisation des travaux dans le cadre de la marge de recul de la route;
- k. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit remettre une copie du projet d'exécution au poste forestier territorialement compétent;
- l. Quinze jours au moins avant de commencer effectivement les travaux concernant le lit et les annexes de l'Évançon, l'entreprise autorisée doit demander à la

- ta dovrà formulare apposita istanza alla Struttura affari generali, demanio e risorse idriche per il rilascio del benestare disciplinante le modalità di esecuzione delle opere sulle superfici appartenenti al demanio idrico;
- m. prima della realizzazione delle opere strutturali, l'Impresa autorizzata dovrà procedere alla prescritta denuncia, ai sensi della legge regionale 31 luglio 2012, n. 23 (Disciplina delle attività di vigilanza su opere e costruzioni in zone sismiche);
- n. l'Impresa autorizzata dovrà provvedere all'accatastamento della cabina elettrica, della centrale e degli altri manufatti edilizi;
- o. l'entrata in esercizio dell'impianto è subordinata al conseguimento del certificato di agibilità, ai sensi dell'art. 25 del D.P.R. 6 giugno 2001, n. 380 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia);
- p. l'autorizzazione definitiva all'esercizio della linea elettrica di connessione sarà rilasciata con provvedimento del dirigente della Struttura tutela qualità aria e acque e subordinata alla stipulazione degli atti di sottomissione di cui all'articolo 120 del R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775, al consenso all'esercizio da parte dell'Amministrazione delle Poste e delle Comunicazioni - Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche di TORINO, nonché all'esito favorevole del collaudo, così come disciplinato dall'art. 11 della l.r. 8/2011; l'Impresa esercente dovrà eseguire, anche durante l'esercizio medesimo, le eventuali nuove opere o modifiche che, a norma di legge, venissero prescritte per la tutela dei pubblici e privati interessi, entro i termini che saranno all'uopo stabiliti e con le comminatorie di legge in caso di inadempimento, nonché effettuare, a fine esercizio, lo smantellamento ed il recupero delle linee con sistemazione ambientale delle aree interessate dagli scavi e dalla palificazione;
- q. l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura tutela qualità aria e acque, all'ARPA e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, la dichiarazione di regolare entrata in esercizio degli elettrodotti e delle opere accessorie oggetto di intervento, nonché la dichiarazione di cui all'art. 11, comma 7, della l.r. 8/2011;
- r. al fine di consentire eventuali attività di raccolta dati, analisi delle prestazioni e monitoraggio dell'impianto, l'Impresa autorizzata dovrà consentire al personale della Struttura risparmio energetico e sviluppo fon-
- structure «Affaires générales, domaine et ressources hydriques» l'autorisation y afférente, réglementant les modalités d'exécution des travaux sur les surfaces appartenant au domaine hydrique;
- m. Avant de réaliser les ouvrages de structure, l'entreprise autorisée doit présenter à la Commune d'AYAS la déclaration prévue par la loi régionale n° 23 du 31 juillet 2012 (Réglementation des actions de contrôle des ouvrages et des constructions en zone sismique);
- n. L'entreprise autorisée est tenue d'inscrire au cadastre le poste électrique, la centrale et les autres bâtiments;
- o. La mise en service de l'installation est subordonnée à l'obtention du certificat de conformité y afférent, au sens de l'art. 25 du DPR n° 380 du 6 juin 2001 (Texte unique des dispositions législatives et réglementaires en matière de construction);
- p. L'autorisation définitive d'exploiter la ligne électrique est délivrée par acte du dirigeant de la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» à la suite de l'établissement des actes de soumission visés à l'art. 120 du décret du roi n° 1775 du 11 décembre 1933, à l'accord de l'administration des postes et des communications – *Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche* de Turin, ainsi qu'au résultat positif de l'essai prévu par l'art. 11 de la loi régionale n° 8 du 28 avril 2011. L'entreprise autorisée demeure dans l'obligation d'exécuter, même durant l'exploitation de la ligne, tous ouvrages ultérieurs ou modifications qui, en vertu de la loi, pourraient être prescrits en vue de la sauvegarde des intérêts publics et privés – et ce, dans les délais qui seront fixés à cet effet et avec les sanctions prévues par la loi en cas d'inobservation – et de procéder, à la fin de l'exploitation, au démantèlement et à la récupération de la ligne électrique, ainsi qu'à la remise en état des sites intéressés par les fouilles et par la pose des poteaux;
- q. L'entreprise autorisée doit transmettre à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux», à l'ARPE et, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables» une déclaration attestant la régularité de la mise en service des lignes électriques et des ouvrages accessoires en cause, ainsi que la déclaration visée au septième alinéa de l'art. 11 de la LR n° 8/2011;
- r. Aux fins de la collecte des données, de l'analyse des prestations et du suivi de l'installation, l'entreprise autorisée doit permettre aux personnels de la Commune d'AYAS et de la structure «Économies d'énergie et

- ti rinnovabili e del Comune di AYAS (o dagli stessi autorizzato) il libero accesso all'impianto;
- s. all'atto di avvio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà provvedere al versamento di una cauzione, a favore del Comune di AYAS, a garanzia dell'esecuzione delle opere di reinserimento o recupero ambientale, definita sulla base del piano di dismissione, e pertanto di valore pari a 12.199,23 euro, e concorderà con il Comune medesimo la realizzazione di opere di compensazione ambientale non previste dagli elaborati progettuali;
- t. prima dell'avvio dei lavori dovrà essere concordato con il Comune di AYAS il relativo cronoprogramma dettagliato;
- u. qualora fosse necessario il taglio, anche solo di una pianta, indifferentemente dalla presenza del vincolo dell'art. 33 della l.r. 11/1998, trattandosi di aree di proprietà della Consorteria Magneaz-Champoluc-Rovinal assoggettate a Piano Economico dei beni silvo-pastorali, dovrà essere richiesta la martellata delle piante che verrà acconsentita dall'Ente proprietario, con apposita delibera di autorizzazione al Corpo forestale, il quale procederà alla martellata previo specifico incarico da parte della Struttura forestazione e sentieristica;
- v. il presente provvedimento è trasmesso all'Impresa autorizzata, alle strutture regionali interessate, alla Stazione forestale competente per territorio e ad ogni altro soggetto coinvolto nel procedimento ai sensi della l.r. 19/2007;
6. di dare atto che:
- a. per l'applicazione della normativa in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro e, se del caso, di opere in cemento armato, l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere al Comune di AYAS la documentazione e le comunicazioni prescritte;
- b. le attività di vigilanza sul rispetto delle prescrizioni normative in sede di realizzazione delle opere e di corretto funzionamento delle installazioni fanno capo ai diversi soggetti istituzionali interessati, nell'ambito delle rispettive competenze;
7. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Regione;
- développement des sources renouvelables», ou aux personnes autorisées par celles-ci, d'accéder librement à l'installation;
- s. Lors de l'ouverture du chantier, l'entreprise autorisée se doit de constituer un cautionnement en faveur de la Commune d'AYAS à titre de garantie de l'exécution des travaux de réinsertion ou de récupération environnementale, le montant de ladite garantie étant établi sur la base du plan de désaffectation et se chiffrant à 12 199,23 euros. Par ailleurs, elle se doit de procéder à la réalisation des actions de compensation environnementale non prévues par les documents du projet et établies de concert avec ladite Commune;
- t. Avant de commencer les travaux, il y a lieu d'en établir le tableau chronologique détaillé de concert avec la Commune d'AYAS;
- u. Au cas où il serait nécessaire de couper ne fût-ce qu'un seul arbre, sans préjudice des dispositions de l'art. 33 de la loi régionale n° 11 du 6 avril 1998, s'agissant de terrains propriété de la Consorterie Magnéaz – Champoluc – Rovinal soumis au Plan économique des biens sylvo-pastoraux, le martelage doit être autorisé par une délibération ad hoc de cette dernière et effectué par le Corps forestier sur mandat spécifique de la structure «Forêts et sentiers»;
- v. Le présent acte est transmis à l'entreprise autorisée, aux structures régionales concernées, au poste forestier territorialement compétent et à tout autre acteur impliqué dans la procédure au sens de la loi régionale n° 19 du 6 août 2007.
6. Il est pris acte de ce qui suit :
- a. Aux fins de l'application des dispositions en matière de protection de la santé et de la sécurité sur les lieux de travail et, s'il y a lieu, d'ouvrages en béton armé, l'entreprise autorisée doit transmettre la documentation et les communications requises à la Commune d'AYAS;
- b. Les contrôles sur le respect des prescriptions normatives lors de la réalisation des travaux et sur le fonctionnement correct des installations sont du ressort des différents acteurs institutionnels concernés, qui les effectuent dans le cadre de leurs compétences respectives.
7. Le présent acte n'entraîne aucune dépense à la charge du budget de la Région.

8. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione.

L'Estensore
Stefano MARCIAS

Il Dirigente
Mario SORSOLONI

Provvedimento dirigenziale 31 maggio 2016, n. 2372.

Concessione dell'autorizzazione unica di cui all'art. 41 della legge regionale 1° agosto 2012, n. 26, all'Impresa individuale "Rialcadue di Chiolerio Paolo Giovanni" di PONT CANAVESE (TO) e all'Impresa "Deval S.p.a." di AOSTA per la costruzione e l'esercizio, rispettivamente, di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dal torrente Colombaz in loc. Villair nel Comune di MORGEX e della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione (linea n. 723).

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
RISPARMIO ENERGETICO
E SVILUPPO FONTI RINNOVABILI

Omissis

decide

1. di concedere all'Impresa individuale "Rialcadue di Chiolerio Paolo Giovanni" di PONT CANAVESE (TO), Partita I.V.A. 02973210012, l'autorizzazione unica di cui all'articolo 41 della l.r. 26/2012, per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione dal torrente Colombaz e centrale di produzione in loc. Villair nel Comune di MORGEX, sulla base del progetto esaminato dall'apposita Conferenza di servizi nelle riunioni del 12 agosto 2014 e del 19 maggio 2016;
2. di rilasciare alla Società "Deval S.p.a." di AOSTA, secondo quanto previsto dal punto 7 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la costruzione e l'esercizio della linea elettrica di connessione dell'impianto di cui al punto 1. alla rete di distribuzione in media tensione da 15 kV, denominata "Linea 723", costituita da un cavidotto interrato dalla centrale di produzione alla linea esistente denominata "Linea 313";
3. di dichiarare l'impianto idroelettrico e le opere ad esso strettamente connesse di pubblica utilità, indifferibili ed urgenti ai sensi dell'articolo 12, comma 1, del d.lgs. 387/2003 e di apporre il vincolo preordinato all'esproprio sulle aree identificate al catasto edilizio del Comune di MORGEX indicate al foglio n. 11, mappale n. 189;
4. di dare atto che nell'impianto di cui al punto 1. è prevista

8. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région.

Le rédacteur,
Stefano MARCIAS

Le dirigeant,
Mario SORSOLONI

Acte du dirigeant n° 2372 du 31 mai 2016,

portant délivrance de l'autorisation unique visée à l'art. 41 de la loi régionale n° 26 du 1^{er} août 2012 à RIALCADUE di Chiolerio Paolo Giovanni de PONT CANAVESE et à Deval SpA d'AOSTE en vue de la construction et de l'exploitation, respectivement, d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Colombaz, à Villair, dans la commune de MORGEX, et de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 723).

LE DIRIGEANT
DE LA STRUCTURE
«ÉCONOMIES D'ÉNERGIE ET DÉVELOPPEMENT
DES SOURCES RENOUVELABLES»

Omissis

décide

1. L'autorisation unique visée à l'art. 41 de la loi régionale n° 26 du 1^{er} août 2012 est délivrée à RIALCADUE di Chiolerio Paolo Giovanni de PONT CANAVESE (numéro d'immatriculation IVA 02973210012) en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Colombaz pour alimenter la centrale de production à Villair, dans la commune de MORGEX, sur la base du projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie le 12 août 2014 et le 19 mai 2016.
2. Aux termes du point 7 du décret ministériel du 10 septembre 2010, Deval SpA d'AOSTE est autorisée à construire et à exploiter la ligne électrique de raccordement de l'installation visée au point 1 au réseau de distribution de moyenne tension de 15 kV, dénommé «Linea 723», par une conduite souterraine allant de la centrale de production à la ligne dénommée «Linea 313».
3. L'installation hydroélectrique et les ouvrages qui y sont étroitement liés sont déclarés d'utilité publique, non différenciables et urgents au sens du premier alinéa de l'art. 12 du décret législatif n° 387 du 29 décembre 2003 et une servitude préjudant à l'expropriation est établie sur la parcelle 189 de la feuille 11 du cadastre des bâtiments de la Commune de MORGEX.
4. L'installation visée au point 1 utilisera un groupe de gé-

l'utilizzazione di un gruppo di generazione costituito da una turbina di tipo Pelton con potenza nominale di 465 kW, accoppiata ad un generatore sincrono con potenza nominale di 550 kVA;

5. di stabilire che:

a. devono essere rispettate le prescrizioni formulate con deliberazione della Giunta regionale 364/2016, relativa alla valutazione positiva condizionata sulla compatibilità ambientale, e con decreti del Presidente della Regione n. 118 in data 26 aprile 2012 e n. 93 in data 14 aprile 2014 relativi alla subconcessione di derivazione delle acque;

b. devono essere rispettate le prescrizioni formulate nel corso del procedimento e che pertanto:

- l'esercizio dell'impianto in oggetto dovrà garantire in ogni caso gli usi della risorsa idrica subconcessionati al Consorzio regionale pesca e destinati alle attività di allevamento ittico presso lo stabilimento regionale di MORGEX;
- dovrà essere garantita, alle opere di presa del Consorzio regionale pesca, una portata costante sufficiente a garantire gli attuali usi; inoltre dovrà essere mantenuta costante l'attuale qualità chimico-fisica delle acque, senza alcuna alterazione della stessa in qualsiasi momento nel corso dell'anno;
- tutte le eventuali operazioni potenzialmente in grado di alterare la quantità e la qualità delle acque in ingresso presso lo stabilimento ittico regionale dovranno avere carattere di eccezionalità ed essere preventivamente e formalmente concordate con il Consorzio regionale pesca, al fine di programmare quanto necessario a garantire il corretto funzionamento ed esercizio dell'impianto stesso e a tutelare il benessere degli animali presenti;
- se, a seguito della realizzazione o gestione dell'impianto in oggetto, si riscontrassero modificazioni o alterazioni rispetto all'attuale situazione delle captazioni in uso al Consorzio regionale pesca, dovranno essere ripristinate le precedenti condizioni di utilizzo, senza che ciò determini alcuna spesa o danno per il Consorzio stesso;
- nel caso di danneggiamenti all'impiantistica della piscicoltura o al patrimonio ittico in essa stabulato a seguito di alterazioni quali-quantitative all'acqua in ingresso imputabili ai titolari della deriva-

nération comprenant une turbine Pelton d'une puissance nominale de 465 kW, couplée avec un générateur synchrone d'une puissance nominale de 550 kVA.

5. Il est établi ce qui suit :

a. Les prescriptions fixées par la délibération du Gouvernement régional n° 364 du 18 mars 2016 (avis positif, sous condition, de compatibilité avec l'environnement) et par les arrêtés du président de la Région n° 118 du 26 avril 2012 et n° 93 du 14 avril 2014 (autorisation, par sous-concession, de dérivation d'eau) doivent être respectées ;

b. Les prescriptions formulées au cours de la procédure doivent être respectées, à savoir :

- l'exploitation de l'installation en question doit garantir, en tout état de cause, les utilisations des ressources hydriques qui ont fait l'objet d'une autorisation, par sous-concession, en faveur du Consortium régional pour la protection, la promotion et la pratique de la pêche en Vallée d'Aoste en vue de l'élevage de poissons dans l'établissement régional situé à MORGEX ;
- un débit constant doit être assuré aux ouvrages de prise du Consortium en vue du maintien des approvisionnements courants ; la qualité chimique et physique actuelle de l'eau doit être maintenue et ne doit subir aucune modification à aucun moment au cours de l'année ;
- les éventuelles opérations pouvant modifier la quantité et la qualité des eaux d'entrée de l'établissement piscicole régional doivent revêtir un caractère exceptionnel et être formellement établies de concert avec le Consortium afin de planifier les activités nécessaires pour garantir le fonctionnement et l'exploitation corrects de l'installation et de protéger le bien-être des animaux présents ;
- au cas où la construction et l'exploitation de l'installation en cause apporteraient des modifications aux captages effectués par le Consortium, les conditions initiales doivent être rétablies, et ce, sans aucune dépense ni aucun dommage pour celui-ci ;
- au cas où les installations de l'établissement piscicole ou le patrimoine piscicole présent dans celui-ci subiraient des dommages à la suite des modifications de la qualité ou de la quantité des

zione, gli stessi verranno ritenuti responsabili dei danni arrecati e verranno tenuti a loro carico tutti gli oneri necessari al ripristino delle condizioni precedenti il danno;

- le operazioni di scavo localizzate sulla strada podereale che costeggia il torrente Colombaz, a nord della frazione di Villair e in frazione La Ruine, per la realizzazione dell'ultimo tratto di condotta e della centralina, dovranno essere eseguite sotto sorveglianza archeologica (comprensiva di eventuale documentazione grafica e fotografica) affidata ad un professionista esterno all'Amministrazione regionale, il quale, in accordo con la Struttura patrimonio archeologico, valuterà tempi e modi di detta sorveglianza;
 - lo scavo per la posa della tubazione dovrà essere ritombato almeno ogni 50 metri con il contestuale intervento di ripristino dello stato originario delle aree debitamente inerbite o, laddove necessario, di riqualificazione;
 - la sistemazione e l'inerbimento finale di tutte le aree oggetto di intervento dovranno essere realizzate, con particolare cura, entro sei anni dall'inizio dei lavori o comunque entro e non oltre la fine degli stessi;
 - il taglio delle piante dovrà essere ridotto al minimo indispensabile; le medesime dovranno essere ripiantumate nella medesima posizione originaria o in aree limitrofe alla stessa;
 - l'Impresa autorizzata dovrà garantire in tutto il periodo di esercizio il mantenimento a verde di tutti gli interventi di re-inerbimento, così come delle essenze vegetali arbustive autoctone collocate;
- c. l'autorizzazione è accordata fatti salvi i diritti di terzi e subordinata all'osservanza di tutte le disposizioni vigenti in materia edilizia e urbanistica, di linee elettriche di trasmissione e distribuzione dell'energia, nonché di produzione di energia elettrica da fonti rinnovabili; pertanto, l'Impresa autorizzata assume la piena responsabilità per quanto riguarda i diritti di terzi o eventuali danni comunque causati dalla realizzazione delle opere, sollevando l'Amministrazione regionale e il Comune di MORGEX da qualsiasi pretesa da parte di terzi che si dovessero ritenere danneggiati;

eaux d'entrée imputables aux titulaires de l'autorisation, ces derniers sont considérés comme responsables desdits dommages et les dépenses pour le rétablissement des conditions précédentes sont à leur charge;

- les opérations de fouille pour la réalisation du dernier tronçon de la canalisation et de la centrale effectuées sur le chemin rural qui longe le Colombaz, au nord de Villair et à La Ruine, doivent être accompagnées d'une surveillance archéologique assurée par un archéologue professionnel n'appartenant pas à l'Administration régionale qui peut, en l'occurrence, former un dossier comprenant des pièces graphiques et des photos et qui, de concert avec la structure «Patrimoine archéologique», évalue les délais et les modalités de ladite surveillance;
 - la tranchée doit être couverte et la zone concernée doit faire l'objet de travaux d'enherbement et ce, tous les cinquante mètres de conduite posée;
 - les opérations de remise en état et d'enherbement de toutes les zones concernées par les travaux doivent être achevées dans un délai de six ans à compter de la date d'ouverture du chantier ou, en tout état de cause, au plus tard à la date de fermeture du chantier;
 - les arbres doivent être abattus uniquement lorsque cela s'avère indispensable; en l'occurrence, de nouveaux arbres doivent être plantés au même endroit ou dans une zone limitrophe;
 - l'entreprise autorisée doit garantir, pendant toute la période d'exploitation de l'installation, l'entretien des zones enherbées et plantées d'espèces végétales autochtones;
- c. La présente autorisation est accordée sans préjudice des droits des tiers et est subordonnée au respect de toutes les dispositions en vigueur en matière de construction et d'urbanisme, de lignes électriques de transmission et de distribution d'énergie, ainsi que de production d'énergie électrique à partir de sources renouvelables; l'entreprise autorisée assume donc la pleine responsabilité pour ce qui est des droits des tiers ou des éventuels dommages causés par la réalisation des travaux, en déchargeant l'Administration régionale et la Commune de MORGEX de toute prétention de la part de tiers pouvant s'estimer lésés;

- d. relativamente alla realizzazione delle opere, l'autorizzazione ha durata quinquennale e, relativamente all'esercizio dell'impianto, ha durata pari a quella della subconcessione di derivazione d'acqua e pertanto fino al 25 aprile 2042;
- e. laddove la presente autorizzazione dovesse avere durata superiore a quella di autorizzazioni ricomprese nel procedimento, le medesime andranno rinnovate dal titolare entro la scadenza prevista dalla normativa di settore; l'Impresa autorizzata dovrà inviare copia della documentazione attestante l'avvenuto rinnovo alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili;
- f. qualora l'Impresa autorizzata intendesse apportare modifiche all'impianto, anche in corso d'opera, dovrà presentare apposita domanda ai sensi dell'art. 5, comma 3, del d.lgs. 28/2011;
- g. ai fini del rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio, l'Impresa di cui al punto 1. è tenuta a presentare apposita domanda alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, almeno sei mesi prima della data di scadenza dell'autorizzazione;
- h. è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di comunicare al Comune di MORGEX, alla Stazione forestale di MORGEX, alla Struttura tutela qualità aria e acque e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, le date di inizio e di ultimazione dei lavori;
- i. prima dell'inizio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà consegnare:
- in accordo con l'Arpa, l'aggiornamento del documento "Bilancio materiali di risulta", al fine di definire le modalità di riutilizzo del materiale di scavo;
 - in accordo con la Struttura assetto idrogeologico dei bacini montani, il progetto esecutivo dell'opera di presa, dimensionata tenendo conto dell'eventuale accumulo della valanga;
 - alla Struttura qualità aria e acque, una copia della "Relazione generale" e una copia dell'elaborato "Planimetria di progetto" sul quale dovrà essere riportato il tracciato della linea di connessione esistente ed il suo identificativo (n. di linea e relativa
- d. La présente autorisation a une durée de cinq ans pour ce qui est de la réalisation des travaux et expire en même temps que l'autorisation, par sous-concession, de dérivation des eaux pour ce qui est de l'exploitation de l'installation en cause, à savoir le 25 avril 2042;
- e. Au cas où la durée de la présente autorisation dépasserait celle des autres autorisations prévues dans le cadre de la procédure, le titulaire doit demander le renouvellement de celles-ci dans les délais prévus par les dispositions y afférentes. L'entreprise autorisée est tenue, par ailleurs, de transmettre copie de la documentation attestant le renouvellement desdites autorisations à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- f. Au cas où l'entreprise autorisée souhaiterait apporter des modifications à l'installation, même en cours de chantier, elle est tenue de présenter une demande ad hoc au sens du troisième alinéa de l'art. 5 du décret législatif n° 28 du 3 mars 2011;
- g. Aux fins du renouvellement de l'autorisation d'exploiter l'installation, l'entreprise visée au point 1 est tenue de présenter une demande à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», et ce, six mois au moins avant la date d'expiration de l'autorisation en cause;
- h. L'entreprise autorisée est tenue de communiquer les dates de début et d'achèvement des travaux à la Commune de MORGEX, au poste forestier de MORGEX et à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» ainsi que, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- i. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit remettre ce qui suit :
- le document *Bilancio materiali di risulta*, mis à jour de concert avec l'ARPE, en vue de la définition des modalités de réutilisation des déblais;
 - le projet d'exécution, établi de concert avec la structure «Aménagement hydrogéologique des bassins versants», de l'ouvrage de prise dont les dimensions doivent tenir compte du poids que celui-ci devra supporter en cas d'avalanche;
 - une copie des documents *Relazione generale* et *Planimetria di progetto*, qui doit porter l'indication du tracé de la ligne de raccordement et des données d'identification de celle-ci (numéro de la ligne et références de l'autorisation y afférente), à

- autorizzazione);
- una copia cartacea del progetto esecutivo alla Stazione forestale di MORGEX;
 - j. all'atto di avvio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà provvedere al versamento di una cauzione a garanzia dell'esecuzione delle opere di reinserimento o recupero ambientale, a favore del Comune di MORGEX, secondo quanto stabilito dall'art. 42, comma 1, della l.r. 26/2012, definita sulla base del piano di dismissione – Tav. 4050A;
 - k. prima dell'inizio dei lavori sulle aree di proprietà comunale, l'Impresa autorizzata dovrà chiedere al Comune di MORGEX la concessione per l'occupazione del suolo pubblico;
 - l. l'Impresa autorizzata dovrà richiedere alla Struttura affari generali, difesa del suolo e risorse idriche la concessione per l'occupazione dei beni demaniali e patrimoniali;
 - m. prima dell'inizio dell'esecuzione dei lavori interessanti le aree indicate al punto 3., l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura espropriazioni e valorizzazione del patrimonio e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, il verbale di immissione in possesso di cui all'art. 24 del DPR 327/2001, dando pertanto esecuzione al decreto di esproprio;
 - n. l'Impresa autorizzata dovrà presentare apposita richiesta per il rilascio del benestare disciplinante l'esecuzione delle lavorazioni interferenti con le superfici demaniali, almeno 30 giorni prima dall'effettivo inizio dei lavori;
 - o. prima della realizzazione delle opere strutturali, l'Impresa autorizzata dovrà procedere alla prescritta denuncia presso il Comune di MORGEX ai sensi della legge regionale 31 luglio 2012, n. 23 (Disciplina delle attività di vigilanza su opere e costruzioni in zone sismiche);
 - p. al termine dei lavori dovrà essere verificata l'effettiva funzionalità degli organi di rilascio del DMV;
 - q. l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura tutela qualità aria e acque, all'ARPA e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, la dichiarazione di regolare entrata
- la struttura «Protection de la qualité de l'air et des eaux»;
- une copie du projet d'exécution, sur support papier, au poste forestier de MORGEX;
 - j. Lors de l'ouverture du chantier, l'entreprise autorisée se doit de constituer un cautionnement en faveur de la Commune de MORGEX à titre de garantie de l'exécution des travaux de réinsertion ou de récupération environnementale, aux termes du premier alinéa de l'art. 42 de la LR n° 26/2012, le montant de ladite garantie étant établi sur la base du plan de désaffectation (Tav. 4050A);
 - k. Avant de commencer les travaux concernant des aires propriété de la Commune de MORGEX, l'entreprise autorisée doit demander à celle-ci une concession pour l'occupation du domaine public;
 - l. L'entreprise autorisée doit demander à la structure «Affaires générales, domaine et ressources hydriques» la concession pour l'occupation de biens domaniaux et patrimoniaux;
 - m. Avant de débiter les travaux concernant les zones visées au point 3, l'entreprise autorisée doit transmettre à la structure «Expropriations et valorisation du patrimoine» et, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», le procès-verbal de la prise de possession des biens concernés visé à l'art. 24 du décret du président de la République n° 327 du 8 juin 2001 et valant exécution de l'arrêté portant expropriation desdits biens;
 - n. L'entreprise autorisée doit demander l'acte de consentement réglementant les modalités d'exécution des travaux qui concernent les terrains domaniaux dans les trente jours qui suivent l'ouverture effective du chantier;
 - o. Avant de réaliser les ouvrages de structure, l'entreprise autorisée doit présenter à la Commune de MORGEX la déclaration prévue par la loi régionale n° 23 du 31 juillet 2012 (Réglementation des actions de contrôle des ouvrages et des constructions en zone sismique);
 - p. À l'issue des travaux, il y a lieu de vérifier le fonctionnement correct des dispositifs de restitution du débit minimum biologique;
 - q. L'entreprise autorisée doit transmettre à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux», à l'ARPE et, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renou-

in esercizio degli elettrodotti e delle opere accessorie oggetto di intervento, nonché la dichiarazione di cui all'art. 11, comma 7, della l.r. 8/2011;

- r. L'Impresa autorizzata dovrà provvedere all'accatastamento dei manufatti edilizi;
- s. L'autorizzazione definitiva all'esercizio della linea elettrica di connessione sarà rilasciata con provvedimento del dirigente della Struttura tutela qualità aria e acque e subordinata alla stipulazione degli atti di sottomissione di cui all'articolo 120 del R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775 (Testo unico delle disposizioni di legge sulle acque e impianti elettrici), al consenso all'esercizio da parte dell'Amministrazione delle Poste e delle Comunicazioni - Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche di TORINO, nonché all'esito favorevole del collaudo, così come disciplinato dall'art. 11 della l.r. 8/2011; l'Impresa di cui al punto 2. dovrà eseguire, anche durante l'esercizio medesimo, le eventuali nuove opere o modifiche che, a norma di legge, venissero prescritte per la tutela dei pubblici e privati interessi, entro i termini che saranno all'uopo stabiliti e con le comminatorie di legge in caso di inadempimento, nonché effettuare, a fine esercizio, lo smantellamento ed il recupero delle linee con sistemazione ambientale delle aree interessate dagli scavi e dalla palificazione;
- t. L'entrata in esercizio dell'impianto è subordinata al conseguimento del certificato di agibilità, ai sensi dell'art. 25 del DPR 6 giugno 2001, n. 380 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia);
- u. al fine di consentire eventuali attività di raccolta dati, analisi delle prestazioni e monitoraggio dell'impianto, l'Impresa autorizzata dovrà consentire al personale della Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili (o dalla stessa autorizzato) e del Comune di MORGEX il libero accesso all'impianto;
- v. alla dismissione dell'impianto è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di realizzare le opere di recupero ambientale e quelle che saranno eventualmente stabilite dal Comune di MORGEX;
- w. il presente provvedimento è trasmesso all'Impresa autorizzata, al Comune di MORGEX, alle strutture regionali interessate, alla Stazione forestale di MORGEX e ad ogni altro soggetto coinvolto nel procedimento ai sensi della l.r. 19/2007;

velables» une déclaration attestant la régularité de la mise en service des lignes électriques et des ouvrages accessoires en cause, ainsi que la déclaration visée au septième alinéa de l'art. 11 de la loi régionale n° 8 du 28 avril 2011 ;

- r. L'entreprise autorisée est tenue d'inscrire au cadastre les ouvrages et bâtiments réalisés ;
- s. L'autorisation définitive d'exploiter la ligne électrique est délivrée par acte du dirigeant de la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» à la suite de l'établissement des actes de soumission visés à l'art. 120 du décret du roi n° 1775 du 11 décembre 1933 (Texte uniques des dispositions en matière d'eaux publiques et d'installations électriques), à l'accord de l'administration des postes et des communications – Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche de TURIN, ainsi qu'au résultat positif de l'essai prévu par l'art. 11 de la LR n° 8/2011. L'entreprise visée au point 2 demeure dans l'obligation d'exécuter, même durant l'exploitation de la ligne, tous ouvrages ultérieurs ou modifications qui, en vertu de la loi, pourraient être prescrits en vue de la sauvegarde des intérêts publics et privés – et ce, dans les délais qui seront fixés à cet effet et avec les sanctions prévues par la loi en cas d'inobservation – et de procéder, à la fin de l'exploitation, au démantèlement et à la récupération de la ligne électrique, ainsi qu'à la remise en état des sites intéressés par les fouilles et par la pose des poteaux ;
- t. La mise en service de l'installation est subordonnée à l'obtention du certificat de conformité y afférent, au sens de l'art. 25 du décret du président de la République n° 380 du 6 juin 2001 (Texte unique des dispositions législatives et réglementaires en matière de construction) ;
- u. Aux fins de la collecte des données, de l'analyse des prestations et du suivi de l'installation, l'entreprise autorisée doit permettre aux personnels de la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», ou aux personnes autorisées par celle-ci, et aux personnels de la Commune de MORGEX d'accéder librement à l'installation ;
- v. Une fois l'installation désaffectée, l'entreprise autorisée doit réaliser les travaux de récupération environnementale prévus ainsi que ceux qui seront éventuellement établis par la Commune de MORGEX ;
- w. Le présent acte est transmis à l'entreprise autorisée, à la Commune de MORGEX, aux structures régionales concernées, au poste forestier de MORGEX et à tout autre acteur impliqué dans la procédure au sens de la loi régionale n° 19 du 6 août 2007.

6. di dare atto che:
 - a. per l'applicazione della normativa in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro l'Impresa autorizzata trasmetterà al Comune di MORGEX la documentazione e le comunicazioni prescritte;
 - b. le attività di vigilanza sul rispetto delle prescrizioni normative in sede di realizzazione delle opere e di corretto funzionamento delle installazioni fanno capo ai diversi soggetti istituzionali interessati, nell'ambito delle rispettive competenze;
7. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Regione;
8. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione.

L'Estensore
Jean Claude PESSION

Il Dirigente
Mario SORSOLONI

Provvedimento dirigenziale 1° giugno 2016, n. 2405.

Concessione dell'autorizzazione unica di cui all'art. 52 della legge regionale 25 maggio 2015, n. 13, all'Impresa "Herren & Figli S.n.c." di COGNE per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dal torrente Valnontey e centrale di produzione in loc. Cretaz nel comune di COGNE e della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione (linea n. 755).

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
RISPARMIO ENERGETICO
E SVILUPPO FONTI RINNOVABILI

Omissis

decide

1. di concedere all'Impresa "Herren & Figli S.n.c." di COGNE, Partita I.V.A. 00181460072, l'autorizzazione unica di cui all'articolo 52 della l.r. 13/2015, per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione dal torrente Valnontey e centrale di produzione in loc. Crétaz, nel Comune di COGNE, e della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione "Linea 755", dalla centrale di produzione alla cabina di consegna da realizzare in loc. Crétaz, sulla base del progetto esaminato dall'apposita Conferenza di servizi nelle riunioni del 27 gennaio e del 5 maggio 2016;

6. Il est pris acte de ce qui suit :

- a. Aux fins de l'application des dispositions en matière de protection de la santé et de la sécurité sur les lieux de travail, l'entreprise autorisée doit transmettre la documentation et les communications requises à la Commune de MORGEX;
- b. Les contrôles sur le respect des prescriptions normatives lors de la réalisation des travaux et sur le fonctionnement correct des installations sont du ressort des différents acteurs institutionnels concernés, qui les effectuent dans le cadre de leurs compétences respectives.

7. Le présent acte n'entraîne aucune dépense à la charge du budget de la Région.
8. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région.

Le rédacteur,
Jean-Claude PESSION

Le dirigeant,
Mario SORSOLONI

Acte du dirigeant n° 2405 du 1^{er} juin 2016,

portant délivrance de l'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 à Herren & Figli snc de COGNE en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Valnontey pour alimenter sa centrale de production située à Crétaz, dans la commune de COGNE, et de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 755).

LE DIRIGEANT
DE LA STRUCTURE
«ÉCONOMIES D'ÉNERGIE ET DÉVELOPPEMENT
DES SOURCES RENOUVELABLES»

Omissis

décide

1. L'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 est délivrée à Herren & Figli snc de COGNE (numéro d'immatriculation IVA 00181460072) en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Valnontey pour alimenter sa centrale de production située à Crétaz, dans la commune de COGNE, et de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 755), de la centrale de production au poste de livraison qui sera réalisé à Crétaz, sur la base du projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie les 27 janvier et 5 mai 2016.

2. di concedere all'Impresa di cui al punto 1., secondo quanto previsto dal punto 3 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la costruzione della linea elettrica di connessione dell'impianto alla rete di distribuzione in media tensione da 15 kV, denominata "Linea 755", dalla centrale di produzione alla cabina di consegna da realizzare in loc. Crétaz, nel Comune di COGNE;
 3. di dichiarare l'impianto idroelettrico e le opere ad esso strettamente connesse di pubblica utilità, indifferibili ed urgenti ai sensi dell'articolo 12, comma 1, del d.lgs. 387/2003 e di apporre il vincolo preordinato all'esproprio sulle aree identificate al catasto del Comune di COGNE e indicate nel "Piano particellare di esproprio e asservimento – Tav. 32 – febbraio 2016" allegato al progetto;
 4. di stabilire che:
 - a. le opere devono essere realizzate in conformità al progetto esaminato dalla Conferenza di servizi;
 - b. devono essere rispettate le prescrizioni formulate con deliberazione della Giunta regionale 1786/2013, relativa alla valutazione positiva condizionata sulla compatibilità ambientale, e con decreto del Presidente della Regione 197/2014, relativo alla subconcessione di derivazione delle acque;
 - c. devono essere rispettate le prescrizioni formulate nel corso del procedimento e che pertanto:
 - dovrà essere concordato preventivamente con il Comune di COGNE il cronoprogramma dettagliato dei lavori, che dovrà tenere conto delle peculiarità delle singole aree di intervento;
 - le solette dei manufatti interrati dell'opera di presa dovranno essere adeguatamente dimensionate per resistere alle pressioni esercitate dai fenomeni valanghivi;
 - le operazioni di sbancamento per la realizzazione della centrale di produzione, del canale di scarico in località Crétaz, della trincea per il passaggio del cavidotto all'interno dell'abitato della frazione stessa dovranno essere eseguite sotto assistenza archeologica continua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa l'eventuale realizzazione di documentazione delle stratigrafie esposte qualora ritenute di interesse; inoltre in caso di rinvenimenti archeologici, le operazioni dovranno essere svolte con mezzi di taglia e di tipologia adeguata, fino allo scavo a mano, a insindacabile giudizio della Struttura patrimonio archeologico;
2. Aux termes du point 3 du décret ministériel du 10 septembre 2010, *Herren & Figli snc de COGNE* est autorisée à construire et à exploiter la ligne électrique moyenne tension (15 kV) n° 755 servant à raccorder l'installation visée au point 1 au réseau de distribution, de la centrale de production au poste de livraison qui sera réalisé à Crétaz, dans la commune de COGNE.
 3. L'installation hydroélectrique et les ouvrages qui y sont étroitement liés sont déclarés d'utilité publique, non différenciables et urgents au sens du premier alinéa de l'art. 12 du décret législatif n° 387 du 29 décembre 2003 et une servitude préjudant à l'expropriation est établie sur les parcelles inscrites au cadastre de la Commune de COGNE et indiquées dans le document intitulé *Piano particellare di esproprio e asservimento – Tav. 32 – febbraio 2016* et annexé au projet.
 4. Il est établi ce qui suit :
 - a. Les ouvrages doivent être réalisés conformément au projet examiné par la Conférence de services ;
 - b. Les prescriptions fixées par la délibération du Gouvernement régional n° 1786 du 8 novembre 2013 (avis de compatibilité avec l'environnement) et par l'arrêté du président de la Région n° 197 du 9 juin 2014 (autorisation, par sous-concession, de dérivation d'eau) doivent être respectées ;
 - c. Les prescriptions formulées au cours de la procédure doivent être respectées, à savoir :
 - le tableau chronologique détaillé des travaux doit être établi préalablement de concert avec la Commune de COGNE et tenir compte des caractéristiques des différentes zones d'intervention ;
 - les dalles des parties enterrées de l'ouvrage de prise doivent être capables de résister à la pression exercée par les avalanches ;
 - les opérations de terrassement en vue de la réalisation de la centrale de production, du canal de fuite au hameau de Crétaz et de la tranchée pour le passage du câble à l'intérieur dudit hameau doivent faire l'objet d'une surveillance archéologique continue, assurée par des archéologues professionnels, qui peuvent former un dossier sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ; en outre, en cas de découvertes archéologiques, lesdites opérations doivent être réalisées avec des engins dont la taille et la typologie sont adaptées, voire à la main, sur décision sans appel de la structure « Patrimoine archéologique » ;

– per la realizzazione dell'opera di presa:

- la “platea” in alveo e lo “scivolo” a valle della traversa dovranno essere realizzati adagiando in modo irregolare massi di media e grossa dimensione e limitando al minimo la larghezza del giunto in cemento tra gli stessi;
- le griglie per la captazione dell'acqua dovranno essere poste a filo interno rispetto all'arginatura;
- il nuovo tratto di arginatura dovrà essere realizzato con elementi lapidei di pezzatura mista, possibilmente posati a secco o, in alternativa, con giunti cementati di ridotto spessore e molto “arretrati”;
- i chiusini in metallo, posti in sinistra orografica, dovranno essere di colore grigio scuro non riflettente;

– per la realizzazione della condotta forzata:

- le sezioni di scavo della condotta e del “pistino” a servizio della stessa dovranno essere ridotte al minimo indispensabile, evitando riporti di terreno;
- il ritombamento della sezione di scavo dovrà seguire e ripristinare la morfologia originaria del terreno utilizzando la cotica erbosa precedentemente accantonata;
- circa ogni 50 metri di condotta posata, lo scavo dovrà essere ritombato con il contestuale inerbimento e ricollocamento degli eventuali trovanti rocciosi;

– per la realizzazione della centrale di produzione:

- il rivestimento esterno del manufatto e dei muri in corrispondenza dell'accesso carraio, la cui altezza dovrà essere ridotta di almeno 50 cm, dovrà essere realizzato in pietra con conci di pezzatura medio-piccola, visivamente a secco, senza copertina cementizia a vista e con il terreno riportato e testata e raccordato al versante;

– per la realizzazione della bonifica agraria:

- il livellamento del terreno di riporto nelle aree prative a margine del torrente non dovrà se-

– pour la réalisation de l'ouvrage de prise :

- le radier dans le lit et la rampe en aval du barrage doivent être réalisés avec des blocs de moyennes et grosses dimensions posés de manière irrégulière et le joint en ciment les unissant doit être le moins large possible ;
- les grilles de prise doivent être placées au ras de l'intérieur du barrage ;
- le nouveau tronçon de berge doit être réalisé avec des pierres de tailles différentes, si possible posées à sec ou, sinon, avec des joints en ciment, minces et très en retrait ;
- les couvercles de regard en métal, posés sur la gauche (sens orographique), doivent être gris foncé et non-réfléchissants ;

– pour la réalisation de la conduite forcée :

- les dimensions des sections de la tranchée dans laquelle doit être placée la conduite forcée et de la piste de service doivent être réduites au minimum indispensable, en évitant tout remblayage ;
- les sections de tranchée doivent être couvertes en suivant et en rétablissant la morphologie naturelle du terrain et la terre végétale précédemment enlevée et stockée doit être utilisée à cet effet ;
- la tranchée doit être couverte, la zone concernée doit être enherbée et les éventuels blocs erratiques doivent être remis en place, et ce, tous les cinquante mètres de conduite posée ;

– pour la réalisation de la centrale de production :

- la centrale de production doit être revêtue de pierres sèches de dimensions moyennes ou petites, tout comme les murs à côté de la sortie de véhicules, dont la hauteur doit être réduite d'au moins 50 cm. Par ailleurs, lesdits murs ne doivent pas avoir de couronnement en béton visible et doivent être raccordés au versant par un remblai ;

– pour la réalisation des travaux de réaménagement des terrains agricoles :

- les remblais dans les prairies à proximité du torrent ne doivent pas être aménagés de ma-

- guire un'unica "livelletta", troppo lineare, bensì dovrà riproporre la morfologia attuale del sito;
- a seguito dei lavori di bonifica, si dovrà prevedere la semina dei terreni unicamente con specie autoctone.
- per il contenimento delle emissioni diffuse delle polveri l'Impresa autorizzata dovrà:
- provvedere all'umidificazione costante delle piste di transito degli automezzi e dei cumuli di materiale polverulento, soprattutto nelle giornate secche e ventose;
 - limitare la velocità di transito degli automezzi all'interno dell'area di lavoro;
 - assicurare che le operazioni di demolizione, movimentazione e scarico dei materiali polverulenti vengano condotte con dovuta cautela, in modo da evitare nel maggior modo possibile la dispersione di polveri;
 - assicurare una adeguata altezza di caduta del materiale durante le operazioni di scarico dagli automezzi di trasporto, in modo da limitare la dispersione di polveri;
 - assicurare la presenza di sistemi di copertura dei cassoni degli automezzi di trasporto dei materiali polverulenti per evitare la dispersione eolica di polveri dal materiale in essi contenuto;
- dovranno essere assicurati valori di fonoisolamento \geq a 35 dB per i serramenti dell'edificio di centrale tenendo conto che, al fine di non compromettere il potere fonoisolante della parete emettente, è importante progettare serramenti quanto più uniti al resto della facciata con applicazione di guarnizioni a tenuta d'aria e se necessario l'aumento della massa del serramento;
- dovranno essere assenti sul manufatto aperture o impianti tecnologici di aerazione esterni per il raffreddamento dei macchinari,
- dovrà essere verificato, a turbine installate e funzionanti, il livello di pressione sonora di 87 dBA interno alla centrale e assunto come base per i calcoli previsionali;
- nière à suivre une seule courbe de niveau, mais de manière à redonner aux terrains concernés une morphologie comparable à celle qu'ils ont aujourd'hui ;
- après leur réaménagement, les terrains susdits doivent être ensemencés, mais uniquement par des espèces autochtones ;
- pour réduire les émissions diffuses de poussières, l'entreprise autorisée doit :
- humidifier constamment les pistes sur lesquelles circulent les véhicules, ainsi que les matériaux pulvérulents stockés, surtout lorsque les conditions climatiques sont sèches et venteuses ;
 - limiter la vitesse de circulation des véhicules dans l'enceinte du chantier ;
 - s'assurer que les travaux de démolition et les opérations de déplacement et de déchargement des matériaux pulvérulents soient effectués avec soins, de façon à éviter, autant que possible, toute dispersion de poussières dans l'atmosphère ;
 - s'assurer, lors des opérations de déchargement des camions, que la hauteur de la chute des matériaux soit limitée, de façon à réduire la dispersion des poussières ;
 - s'assurer que les matériaux pulvérulents soient couverts pendant le transport, de façon à éviter tout envol de poussières ;
- une isolation acoustique des fermetures de la centrale égale ou supérieure à 35 dB doit être assurée, et ce, en tenant compte du fait qu'il est important, pour ne pas compromettre le pouvoir d'isolation de la paroi émissive, de prévoir des fermetures le plus possible au ras de la façade, d'y appliquer des joints étanches et, si nécessaire, d'en augmenter la masse ;
- le bâtiment de la centrale ne doit avoir aucune ouverture ni aucun système d'aération externe pour le refroidissement des équipements ;
- le niveau de pression acoustique de 87 dBA à l'intérieur de la centrale doit être vérifié lorsque les turbines fonctionnent et pris comme base pour les calculs prévisionnels ;

- per la costruzione del passaggio per i pesci
 - i bacini dovranno avere tutti la medesima dimensione, la lunghezza dovrà essere pari a 10 volte l'ampiezza della fenditura, la larghezza dovrà essere pari a 8 volte l'ampiezza della fenditura; nel ridimensionare la larghezza dei bacini dovrà essere mantenuta una potenza dissipata (P_v) non superiore a 150 W/mc;
 - l'immorsamento di valle del passaggio per pesci dovrà essere realizzato creando un approfondimento dell'alveo dopo l'ultimo bacino di valle, secondo lo schema illustrato alla figura 33 delle "Linee guida per la progettazione e verifica dei passaggi per pesci", realizzato da Politecnico di TORINO e Università degli Studi di Torino, anno 2015;
 - la restituzione del DMV rilasciato dal canale interno alla vasca dissabbiatrice dovrà preferibilmente avvenire a valle dell'approfondimento dell'alveo;
 - dovranno essere rispettati i restanti parametri progettuali e idraulici riportati al paragrafo 4.2 (Relazione passaggio per i pesci e rilascio DMV, febbraio 2016);
 - i livelli idrici a monte della traversa dovranno attestarsi su di un valore fisso, con oscillazioni limitate, al fine di consentire il realizzarsi delle condizioni idrauliche di progetto all'interno del passaggio; qualora le portate che sfiorano alla traversa eccedano i 155 l/sec, le stesse dovranno transitare su tutta l'ampiezza della traversa e non essere incanalate esclusivamente nel passaggio per pesci;
 - il passaggio per i pesci dovrà essere sottoposto a verifica idraulica, nell'ambito della quale dovranno essere verificati con misure strumentali la correttezza delle dimensioni previste e dei parametri idraulici di progetto, durante l'effettivo funzionamento del passaggio in diverse condizioni idrologiche; dovrà essere data preventiva comunicazione al Consorzio regionale per la tutela, l'incremento e l'esercizio della pesca in Valle d'Aosta e alle Strutture regionali flora fauna caccia e pesca, affari generali demanio e risorse idriche e risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, della data in cui si terrà la verifica di cui sopra; gli esiti della verifica dovranno essere trasmessi ai medesimi soggetti; l'eventuale mancato rispetto delle specifiche di progetto comporterà
- pour la construction de la passe à poissons :
 - les dimensions des bassins doivent être identiques : la longueur et la largeur doivent être, respectivement, dix et huit fois la largeur de la fente ; si l'on modifie la largeur des bassins, une puissance dissipée volumique (P_v) de 150 W/m³ au maximum doit être maintenue ;
 - l'ancrage en aval de la passe à poissons doit être réalisées en créant un approfondissement du lit après le dernier bassin aval, selon le schéma illustré par la figure 33 du document intitulé *Linee guida per la progettazione e verifica dei passaggi per pesci*, réalisé par l'École polytechnique de TURIN et par l'Université des études de Turin en 2015 ;
 - le canal du dessableur doit restituer le débit minimum biologique (DMB) de préférence en aval de l'approfondissement du lit ;
 - les autres éléments du projet et les paramètres hydrauliques visés au paragraphe 4.2 du document intitulé *Relazione passaggio per i pesci e rilascio DMV*, rédigé en février 2016, doivent être respectés ;
 - les niveaux hydriques en amont du barrage doivent subir des variations limitées par rapport à une valeur fixe, aux fins du respect des conditions hydrauliques que le projet prévoit à l'intérieur de la passe ; au cas où les débits seraient trop élevés et dépasseraient les 155 litres par seconde, ils doivent être répartis sur toute la largeur du barrage et ne pas être canalisés exclusivement dans la passe à poissons ;
 - la passe à poissons doit subir périodiquement un contrôle hydraulique lors duquel il y a lieu de vérifier, par des mesures instrumentales, le respect des dimensions et des paramètres hydrauliques prévus par le projet pendant le fonctionnement effectif de la passe dans différentes conditions hydrologiques. La date du contrôle en cause doit être communiquée au préalable au Consortium régional pour la protection, la promotion et la pratique de la pêche en Vallée d'Aoste et aux structures régionales « Flore, faune, chasse et pêche », « Affaires générales, domaine et ressources hydriques » et « Économies d'énergie et développement des sources renouvelables », qui doivent également être informés des résultats y afférents ; si les prescriptions du projet ne sont pas respec-

la necessità di adeguamento dell'opera, compresi gli interventi di rifacimento parziale o totale;

- nel primo anno di esercizio dell'impianto il passaggio dovrà essere sottoposto a verifica dell'effettivo passaggio dell'ittiofauna, secondo modalità da concordare con il Consorzio predetto e con la Struttura regionale flora fauna caccia e pesca
- per la costruzione della struttura da destinare ad incubatoio di vallata:
 - dovrà essere ospitato all'interno del fabbricato di centrale, secondo quanto riportato alla tavola 24B, pianta 2-2, del progetto e secondo le seguenti dotazioni e specifiche:
 - 4 vasche rettangolari in vetroresina (con cestelli per schiusa), circa 350 cm x 40 cm x 35 cm;
 - 3 vasche cilindriche a fondo conico (Ø circa 160 cm, h tot ca. 120 cm);
 - degasatore a colonna;
 - sistema di distribuzione dell'acqua con portata compresa tra 6 e 10 l/sec;
 - sistema di alimentazione alternativo per garantire la costanza dell'approvvigionamento idrico senza interruzioni durante tutto il periodo di funzionamento della struttura;
 - impianto di illuminazione;
- nel caso di realizzazione anche di altri impianti idroelettrici sul medesimo corso d'acqua, la realizzazione dell'incubatoio di vallata dovrà avvenire di concerto con i proprietari degli stessi e la localizzazione di cui sopra non sarà pertanto vincolante;

d. L'autorizzazione è accordata fatti salvi i diritti di terzi e subordinata all'osservanza di tutte le disposizioni vigenti in materia edilizia e urbanistica, di linee elettriche di trasmissione e distribuzione dell'energia, nonché di produzione di energia elettrica da fonti rinnovabili; pertanto, l'Impresa autorizzata assume la piena responsabilità per quanto riguarda i diritti di terzi o eventuali danni comunque causati dalla realizzazione delle opere, sollevando l'Amministrazione regionale e il Comune di COGNE da qualsiasi pretesa

tées, l'ouvrage doit être mis aux normes par des travaux de réfection partielle ou totale;

- durant la première année de fonctionnement de la passe à poissons, il y a lieu de vérifier la circulation piscicole, selon des modalités qui doivent être établies de concert avec le Consortium susdit et avec la structure «Flore, faune, chasse et pêche»;
- pour la construction de l'incubateur pour poissons:
 - aménagé à l'intérieur du bâtiment de la centrale, selon les dispositions visées à la table 24B, plan 2-2, du projet, l'incubateur doit être doté de:
 - quatre cuves rectangulaires en verre-résine avec paniers d'éclosion (350 x 40 x 35 cm environ);
 - trois cuves cylindriques à fond conique d'un diamètre de quelque 160 cm et d'une hauteur totale de quelque 120 cm;
 - colonne de dégazage;
 - système de distribution de l'eau avec débit compris entre 6 et 10 litres par seconde;
 - système d'alimentation de remplacement pour garantir un approvisionnement en eau constant et continu pendant toute la période de fonctionnement de l'incubateur;
 - système d'éclairage;
- au cas où d'autres installations hydroélectriques seraient réalisées sur le même cours d'eau, l'incubateur doit être construit de concert avec les propriétaires desdites installations et la localisation ci-dessus n'est pas contraignante;

d. La présente autorisation est accordée sans préjudice des droits des tiers et est subordonnée au respect de toutes les dispositions en vigueur en matière de construction et d'urbanisme, de lignes électriques de transmission et de distribution d'énergie, ainsi que de production d'énergie électrique à partir de sources renouvelables; l'entreprise autorisée assume donc la pleine responsabilité pour ce qui est des droits des tiers ou des éventuels dommages causés par la réalisation des travaux, en déchargeant l'Administration

da parte di terzi che si dovessero ritenere danneggiati;

- e. relativamente alla realizzazione delle opere, l'autorizzazione ha durata quinquennale e, relativamente all'esercizio dell'impianto, ha durata pari a quella della subconcessione di derivazione d'acqua e pertanto fino all'8 giugno 2044;
- f. laddove la presente autorizzazione dovesse avere durata superiore a quella di autorizzazioni ricomprese nel procedimento, le medesime andranno rinnovate dal titolare entro la scadenza prevista dalla normativa di settore; l'Impresa autorizzata dovrà inviare copia della documentazione attestante l'avvenuto rinnovo alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili;
- g. qualora l'Impresa autorizzata intendesse apportare modifiche all'impianto, anche in corso d'opera, dovrà presentare apposita domanda ai sensi dell'art. 5, comma 3, del d.lgs. 28/2011;
- h. ai fini del rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio, l'Impresa autorizzata è tenuta a presentare apposita domanda alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, almeno sei mesi prima della data di scadenza dell'autorizzazione;
- i. prima dell'inizio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà consegnare una copia cartacea del progetto esecutivo alla Stazione forestale di AYMAVILLES;
- j. qualora durante i lavori emergessero delle interferenze con i sentieri presenti nella zona, dovranno essere previste delle vie alternative e dovrà essere effettuata comunicazione in tal senso alla Struttura forestazione e sentieristica al fine di aggiornare il portale "Geosentieri";
- k. è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di comunicare al Comune di COGNE e alla Stazione forestale di AYMAVILLES, alla Struttura tutela qualità aria e acque e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, le date di inizio e di ultimazione dei lavori;
- l. all'atto di avvio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà provvedere al versamento di una cauzione a garanzia dell'esecuzione delle opere di reinserimento o recupero ambientale, a favore del Comune di COGNE, secondo quanto stabilito dall'art. 53, comma 1, della l.r. 13/2015, definita sulla base del piano di dismis-

si regionale et la Commune de COGNE de toute prétention de la part de tiers pouvant s'estimer lésés;

- e. La présente autorisation a une durée de cinq ans pour ce qui est de la réalisation des travaux et expire en même temps que l'autorisation, par sous-concession, de dérivation des eaux pour ce qui est de l'exploitation de l'installation en cause, à savoir le 8 juin 2044;
- f. Au cas où la durée de la présente autorisation dépasserait celle des autres autorisations prévues dans le cadre de la procédure, le titulaire doit demander le renouvellement de celles-ci dans les délais prévus par les dispositions y afférentes. L'entreprise autorisée est tenue, par ailleurs, de transmettre copie de la documentation attestant le renouvellement desdites autorisations à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- g. Au cas où l'entreprise autorisée souhaiterait apporter des modifications à l'installation, même en cours de chantier, elle est tenue de présenter une demande ad hoc au sens du troisième alinéa de l'art. 5 du décret législatif n° 28 du 3 mars 2011;
- h. Aux fins du renouvellement de l'autorisation d'exploiter l'installation, l'entreprise autorisée est tenue de présenter une demande à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», et ce, six mois au moins avant la date d'expiration de l'autorisation en cause;
- i. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit remettre une copie du projet d'exécution au poste forestier d'AYMAVILLES;
- j. Au cas où les travaux croiseraient le tracé des sentiers existants, des parcours alternatifs doivent être aménagés et la structure «Forêts et sentiers» doit en être informée aux fins de l'actualisation du portail *Geosentieri*;
- k. L'entreprise autorisée est tenue de communiquer les dates de début et d'achèvement des travaux à la Commune de COGNE, au poste forestier d'AYMAVILLES et à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» ainsi que, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- l. Aux termes du premier alinéa de l'art. 53 de la loi régionale n° 13/2015, lors de l'ouverture du chantier, l'entreprise autorisée se doit de constituer un cautionnement en faveur de la Commune de COGNE à titre de garantie de l'exécution des travaux de réinsertion ou de récupération environnementale, le montant de

ne e, pertanto, di valore pari a 18.837,00 euro;

- m. L'Impresa autorizzata dovrà richiedere, almeno 15 giorni prima dell'effettivo inizio dei lavori, alla Struttura affari generali, difesa del suolo e risorse idriche, il rilascio dell'apposito benestare disciplinante le modalità di esecuzione delle lavorazioni all'interno delle superfici appartenenti al demanio idrico (opera di presa con relativi scarichi, scarico della centrale e guado temporaneo previsto per la realizzazione delle opere di sistemazione del materiale risultante dagli scavi);
- n. L'Impresa autorizzata, in allegato alla domanda per il posizionamento del guado sul torrente Valnontey, dovrà fornire apposita relazione idraulica corredata dalla valutazione della portata smaltibile dal manufatto in occasione di un evento di piena caratterizzato da un tempo di ritorno pari a 20 anni;
- o. L'Impresa autorizzata dovrà allegare all'istanza per il rilascio del benestare disciplinante le modalità di esecuzione delle lavorazioni sulle sponde e sulle pertinenze dei torrenti Valnontey e Urtier, la progettazione esecutiva di dettaglio che definirà le dimensioni del manufatto di scarico della centrale posto alla confluenza dei predetti corsi d'acqua;
- p. prima della realizzazione delle opere strutturali, l'Impresa autorizzata dovrà procedere alla prescritta denuncia presso il Comune di COGNE ai sensi della legge regionale 31 luglio 2012, n. 23 (Disciplina delle attività di vigilanza su opere e costruzioni in zone sismiche);
- q. prima dell'ultimazione dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà comunicare alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili le specifiche tecniche delle turbine, dei generatori e dei trasformatori installati;
- r. L'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura tutela qualità aria e acque, all'ARPA e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, la dichiarazione di regolare entrata in esercizio degli elettrodotti e delle opere accessorie oggetto di intervento, nonché la dichiarazione di cui all'art. 11, comma 7, della l.r. 8/2011;
- s. L'Impresa autorizzata dovrà provvedere all'accatastamento dei manufatti edilizi;
- t. l'autorizzazione definitiva all'esercizio della linea elettrica di connessione sarà rilasciata con provvedi-

ladite garantie étant établi sur la base du plan de désaffectation et se chiffrant à 18 837 euros ;

- m. Quinze jours au moins avant de commencer effectivement les travaux, l'entreprise autorisée doit demander à la structure «Affaires générales, domaine et ressources hydriques» l'autorisation y afférente, réglant les modalités d'exécution des travaux sur les surfaces appartenant au domaine hydrique (ouvrage de prise avec les déversoirs y afférents, ouvrage de restitution de la centrale et passage à gué temporaire prévu pour la réalisation des travaux de remblai avec les matériaux issus des fouilles);
- n. L'entreprise autorisée doit joindre à sa demande visant à obtenir l'autorisation de réaliser le passage à gué sur le Valnontey une étude hydraulique contenant une estimation du débit que l'ouvrage serait en mesure de supporter en cas de crue de période de retour de vingt ans ;
- o. L'entreprise autorisée doit joindre à sa demande visant à obtenir l'autorisation relative aux modalités de réalisation des travaux sur les berges et les annexes du Valnontey et de l'Urtier le projet détaillé d'exécution définissant les dimensions de l'ouvrage de restitution de la centrale situé au confluent desdits torrents ;
- p. Avant de réaliser les ouvrages de structure, l'entreprise autorisée doit présenter à la Commune de COGNE la déclaration prévue par la loi régionale n° 23 du 31 juillet 2012 (Réglementation des actions de contrôle des ouvrages et des constructions en zone sismique);
- q. Avant la fin des travaux, l'entreprise autorisée doit communiquer à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables» les caractéristiques techniques des turbines, des générateurs et des transformateurs qu'elle a installés ;
- r. L'entreprise autorisée doit transmettre à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux», à l'ARPE et, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables» une déclaration attestant la régularité de la mise en service des lignes électriques et des ouvrages accessoires en cause, ainsi que la déclaration visée au septième alinéa de l'art. 11 de la loi régionale n° 8 du 28 avril 2011 ;
- s. L'entreprise autorisée est tenue d'inscrire au cadastre les ouvrages et bâtiments en cause ;
- t. L'autorisation définitive d'exploiter la ligne électrique est délivrée par acte du dirigeant de la structure

mento del dirigente della Struttura tutela qualità aria e acque e subordinata alla stipulazione degli atti di sottomissione di cui all'articolo 120 del R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775, al consenso all'esercizio da parte dell'Amministrazione delle Poste e delle Comunicazioni - Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche di TORINO, nonché all'esito favorevole del collaudo, così come disciplinato dall'art. 11 della l.r. 8/2011; l'Impresa esercente dovrà eseguire, anche durante l'esercizio medesimo, le eventuali nuove opere o modifiche che, a norma di legge, venissero prescritte per la tutela dei pubblici e privati interessi, entro i termini che saranno all'uopo stabiliti e con le comminatorie di legge in caso di inadempimento, nonché effettuare, a fine esercizio, lo smantellamento ed il recupero delle linee con sistemazione ambientale delle aree interessate dagli scavi e dalla palificazione;

- u. l'entrata in esercizio dell'impianto è subordinata al conseguimento del certificato di agibilità, ai sensi dell'art. 25 del DPR 6 giugno 2001, n. 380 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia);
 - v. al fine di consentire eventuali attività di raccolta dati, analisi delle prestazioni e monitoraggio dell'impianto, l'Impresa autorizzata dovrà consentire al personale della Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili (o dalla stessa autorizzato) e del Comune di COGNE il libero accesso all'impianto;
 - w. alla dismissione dell'impianto è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di realizzare le opere di recupero ambientale e quelle che saranno eventualmente stabilite dal Comune di COGNE;
 - x. il presente provvedimento è trasmesso alle Imprese autorizzate, al Comune di COGNE, alle strutture regionali interessate, alla Stazione forestale di AYMAVILLES e ad ogni altro soggetto coinvolto nel procedimento ai sensi della l.r. 19/2007;
5. di dare atto che:
- a. per l'applicazione della normativa in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro l'Impresa autorizzata trasmetterà al Comune di COGNE la documentazione e le comunicazioni prescritte;
 - b. le attività di vigilanza sul rispetto delle prescrizioni normative in sede di realizzazione delle opere e di corretto funzionamento delle installazioni fanno capo ai diversi soggetti istituzionali interessati, nell'ambito

«Protection de la qualité de l'air et des eaux» à la suite de l'établissement des actes de soumission visés à l'art. 120 du décret du roi n° 1775 du 11 décembre 1933, à l'accord de l'administration des postes et des communications – *Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche* de TURIN, ainsi qu'au résultat positif de l'essai prévu par l'art. 11 de la LR n° 8/2011. L'entreprise autorisée demeure dans l'obligation d'exécuter, même durant l'exploitation de la ligne, tous ouvrages ultérieurs ou modifications qui, en vertu de la loi, pourraient être prescrits en vue de la sauvegarde des intérêts publics et privés – et ce, dans les délais qui seront fixés à cet effet et avec les sanctions prévues par la loi en cas d'inobservation – et de procéder, à la fin de l'exploitation, au démantèlement et à la récupération de la ligne électrique, ainsi qu'à la remise en état des sites intéressés par les fouilles et par la pose des poteaux ;

- u. La mise en service de l'installation est subordonnée à l'obtention du certificat de conformité y afférent, au sens de l'art. 25 du décret du président de la République n° 380 du 6 juin 2001 (Texte unique des dispositions législatives et réglementaires en matière de construction);
 - v. Aux fins de la collecte des données, de l'analyse des prestations et du suivi de l'installation, l'entreprise autorisée doit permettre aux personnels de la Commune de COGNE et de la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», ou aux personnes autorisées par celle-ci, d'accéder librement à l'installation ;
 - w. Une fois l'installation désaffectée, l'entreprise autorisée doit réaliser les travaux de récupération environnementale prévus ainsi que ceux qui seront éventuellement établis par la Commune de COGNE ;
 - x. Le présent acte est transmis à l'entreprise autorisée, à la Commune de COGNE, aux structures régionales concernées, au poste forestier d'AYMAVILLES et à tout autre acteur impliqué dans la procédure au sens de la loi régionale n° 19 du 6 août 2007.
5. Il est pris acte de ce qui suit :
- a. Aux fins de l'application des dispositions en matière de protection de la santé et de la sécurité sur les lieux de travail, l'entreprise autorisée doit transmettre la documentation et les communications requises à la Commune de COGNE ;
 - b. Les contrôles sur le respect des prescriptions normatives lors de la réalisation des travaux et sur le fonctionnement correct des installations sont du ressort des différents acteurs institutionnels concernés, qui

delle rispettive competenze;

6. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Regione;
7. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione.

L'Estensore
Stefano MARCIAS

Il Dirigente
Mario SORSOLONI

Provvedimento dirigenziale 3 giugno 2016, n. 2440.

Concessione dell'autorizzazione unica di cui all'art. 52 della legge regionale 25 maggio 2015, n. 13, all'Impresa "Energy Urtier S.r.l." di COGNE per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dal torrente Urtier e centrale di produzione in loc. Cretaz nel comune di COGNE e della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione (linea n. 767), nonché per la sostituzione di tre tratti della linea aerea di media tensione "Chavonne - Pont d'Aël" (linea n. 0200).

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
RISPARMIO ENERGETICO
E SVILUPPO FONTI RINNOVABILI

Omissis

decide

1. di concedere all'Impresa "Energy Urtier S.r.l." di COGNE, Partita I.V.A. 01187690076, l'autorizzazione unica di cui all'articolo 52 della l.r. 13/2015, per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione dal torrente Urtier e centrale di produzione in loc. Crétaz nel Comune di COGNE, sulla base del progetto esaminato dall'apposita Conferenza di servizi nella riunione del 5 maggio 2016;
2. di concedere all'Impresa di cui al punto 1., secondo quanto previsto dal punto 3 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la costruzione della linea elettrica di connessione dell'impianto alla rete di distribuzione in media tensione da 15 kV, denominata "Linea 767", dalla centrale di produzione alla cabina ci consegna da realizzare in loc. Crétaz nel Comune di COGNE;
3. di concedere alla Società "Deval S.p.A." di AOSTA, secondo quanto previsto dal punto 3 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la sostituzione di tre tratti della

les effectuent dans le cadre de leurs compétences respectives.

6. Le présent acte n'entraîne aucune dépense à la charge du budget de la Région.
7. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région.

Le rédacteur,
Stefano MARCIAS

Le dirigeant,
Mario SORSOLONI

Acte du dirigeant n° 2440 du 3 juin 2016,

portant délivrance de l'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 à Energy Urtier srl de COGNE en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux de l'Urtier pour alimenter sa centrale de production située à Crétaz, dans la commune de COGNE, et de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 767), ainsi que pour le remplacement de trois tronçons de la ligne aérienne de moyenne tension dénommée «Chavonne - Pont-d'Aël» (dossier n° 0200).

LE DIRIGEANT
DE LA STRUCTURE
«ÉCONOMIES D'ÉNERGIE ET DÉVELOPPEMENT
DES SOURCES RENOUVELABLES»

Omissis

décide

1. L'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 est délivrée à Energy Urtier srl de COGNE (numéro d'immatriculation IVA 01187690076) en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux de l'Urtier pour alimenter sa centrale de production située à Crétaz, dans la commune de COGNE, sur la base du projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie le 5 mai 2016.
2. Aux termes du point 3 du décret ministériel du 10 septembre 2010, Energy Urtier srl de COGNE est autorisée à construire et à exploiter la ligne électrique moyenne tension (15 kV) n° 767 servant à raccorder l'installation visée au point 1 au réseau de distribution, de la centrale de production au poste de livraison qui sera réalisé à Crétaz, dans la commune de COGNE.
3. Aux termes du point 3 du décret ministériel du 10 septembre 2010, Deval SpA est autorisée à remplacer trois tronçons de la ligne aérienne de moyenne tension dénom-

- linea aerea di media tensione “Chavonne – Pont d’Aël” già esistente (“Linea 0200” autorizzata con decreto del Presidente della Regione n. 45 del 18 gennaio 1984);
4. di dichiarare l’impianto idroelettrico e le opere ad esso strettamente connesse di pubblica utilità, indifferibili ed urgenti ai sensi dell’articolo 12, comma 1, del d.lgs. 387/2003 e di apporre il vincolo preordinato all’esproprio sulle aree identificate al catasto del Comune di COGNE e indicate nella “Perizia di stima” - allegata al progetto;
 5. di dare atto che l’autorizzazione unica in oggetto comporta la variante agli strumenti urbanistici del Comune di COGNE ai sensi dell’art. 18 della legge regionale 6 aprile 1998, n. 11 (Normativa urbanistica e di pianificazione territoriale della Valle d’Aosta), nell’area identificata al catasto edilizio del Comune di COGNE al Fg. n. 41, mappale n. 313;
 6. di stabilire che:
 - a. le opere devono essere realizzate in conformità al progetto esaminato dalla Conferenza di servizi;
 - b. devono essere rispettate le prescrizioni formulate con deliberazione della Giunta regionale n. 376/2014, relativa alla valutazione positiva condizionata sulla compatibilità ambientale, e con decreto del Presidente della Regione n. 235/2014, relativo alla subconcessione di derivazione delle acque;
 - c. devono essere rispettate le prescrizioni formulate nel corso del procedimento e che pertanto:
 - dovrà essere concordato preventivamente con il Comune di COGNE il cronoprogramma dettagliato dei lavori, che dovrà tenere conto delle peculiarità delle singole aree di intervento;
 - le operazioni di sbancamento per la realizzazione della centrale di produzione, del canale di scarico in località Crétaz e per la realizzazione della trincea per il passaggio del cavidotto all’interno dell’abitato della stessa frazione dovranno essere eseguite sotto assistenza archeologica continua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa l’eventuale realizzazione di documentazione delle stratigrafie esposte qualora ritenute di interesse; inoltre, in caso di rinvenimenti archeologici, le operazioni dovranno essere svolte con mezzi di taglia e di tipologia adeguata, fino allo scavo a mano, a insindacabile giudizio della Struttura patrimonio archeologico;
- mée «Chavonne – Pont-d’Aël», dont la construction et l’exploitation ont été autorisées par l’arrêté du président du Gouvernement régional n° 45 du 18 janvier 1984 (dossier n° 0200).
4. L’installation hydroélectrique et les ouvrages qui y sont étroitement liés sont déclarés d’utilité publique, non différenciables et urgents au sens du premier alinéa de l’art. 12 du décret législatif n° 387 du 29 décembre 2003 et une servitude préjudant à l’expropriation est établie sur les parcelles inscrites au cadastre de la Commune de COGNE et indiquées dans le document intitulé *Perizia di stima* et annexé au projet.
 5. Aux termes de l’art. 18 de la loi régionale n° 11 du 6 avril 1998 (Dispositions en matière d’urbanisme et de planification territoriale en Vallée d’Aoste), l’autorisation unique en cause entraîne la modification des documents d’urbanisme de la Commune de COGNE, relativement à l’aire inscrite à la feuille 41, parcelle 313, du cadastre des bâtiments de ladite Commune.
 6. Il est établi ce qui suit :
 - a. Les ouvrages doivent être réalisés conformément au projet examiné par la Conférence de services ;
 - b. Les prescriptions fixées par la délibération du Gouvernement régional n° 376 du 28 mars 2014 (avis de compatibilité avec l’environnement) et par l’arrêté du président de la Région n° 235 du 19 juin 2014 (autorisation, par sous-concession, de dérivation d’eau) doivent être respectées ;
 - c. Les prescriptions formulées au cours de la procédure doivent être respectées, à savoir :
 - le tableau chronologique détaillé des travaux doit être établi préalablement de concert avec la Commune de COGNE et tenir compte des caractéristiques des différentes zones d’intervention ;
 - les opérations de terrassement en vue de la réalisation de la centrale de production, du canal de fuite au hameau de Crétaz et de la tranchée pour le passage du câble à l’intérieur dudit hameau doivent faire l’objet d’une surveillance archéologique continue, assurée par des archéologues professionnels, qui peuvent former un dossier sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ; en outre, en cas de découvertes archéologiques, lesdites opérations doivent être réalisées avec des engins dont la taille et la typologie sont adaptées, voire à la main, sur décision sans appel de la structure «Patrimoine archéologique» ;

- le “platee” in alveo, a monte e a valle della traversa, dovranno essere realizzate adagiando in modo irregolare massi di media e grossa dimensione e limitando al minimo la larghezza del giunto in cemento tra gli stessi;
- il terreno di riporto per il ricoprimento del manufatto di accesso alla vasca di carico dovrà essere raccordato a scarpata con il pendio a monte, eliminando il “tracciolino “ esistente, ormai in disuso;
- il rivestimento esterno della centrale di produzione e dei muri in corrispondenza dell’accesso carraio alla stessa, la cui altezza dovrà essere ridotta di almeno 50 cm, dovrà essere realizzato con conci di pietra di pezzatura medio-piccola, visivamente a secco, senza copertina cementizia a vista, con il terreno riportata in testata e raccordato al versante.
- per la realizzazione del passaggio della condotta DN 1500 a tergo della scogliera in prossimità del ponte Crétaz sulla S.R. 47 di COGNE dovranno essere rispettate le seguenti prescrizioni:
 - prima dell’inizio dei lavori, l’Impresa autorizzata dovrà in ogni caso richiedere l’autorizzazione alla Struttura Viabilità per la posa delle infrastrutture sottopassanti l’opera d’arte di proprietà regionale;
 - le operazioni di scavo dovranno essere congiuntamente concordate, in quanto non si hanno allo stato attuale elementi che escludano l’interferenza tra lo scavo per la posa della condotta ed il piano d’imposta della fondazione della spalla; in ogni caso, la spalla del ponte non dovrà essere interessata dallo scavo necessario alla posa della condotta;
 - al fine di consentire il successivo passaggio di mezzi d’opera necessari alla manutenzione straordinaria dell’impalcato, l’esecutore dell’intervento, preventivamente al rilascio della concessione di competenza della Struttura viabilità, dovrà presentare una relazione di verifica statica, con relativi elaborati grafici;
 - le caratteristiche della pertinenza stradale non dovranno subire alterazioni e la stabilità del manufatto stradale dovrà essere in ogni caso garantita nel tempo; se nonostante tutti gli adempimenti normativi espletati e le cautele adottate dovessero verificarsi cedimenti o deformazioni, l’esecutore dell’intervento sarà sempre ritenuto responsabile di qualsiasi
- les radiers en amont et en aval du barrage doivent être réalisés avec des blocs de moyennes et grosses dimensions posés de manière irrégulière et le joint en ciment les unissant doit être le moins large possible;
- les remblais destinés à couvrir l’ouvrage d’accès à la chambre de mise en charge doit être raccordé avec la pente en amont par un talus, et la petite piste existante, désormais inutilisée, doit être éliminée;
- la centrale de production doit être revêtue de pierres sèches de dimensions moyennes ou petites, tout comme les murs à côté de la sortie de véhicules, dont la hauteur doit être réduite d’au moins 50 cm. Par ailleurs, lesdits murs ne doivent pas avoir de couronnement en béton visible et doivent être raccordés au versant par un remblai;
- lors de la réalisation du passage de la conduite DN 1500 derrière l’enrochement à proximité du pont de Crétaz, sur la RR n° 47 de COGNE, les prescriptions suivantes doivent être respectées:
 - avant le début des travaux, l’entreprise autorisée doit demander l’autorisation de la structure «Voirie» aux fins de la pose des infrastructures passant sous la route régionale;
 - les travaux de fouille doivent être établis de concert, car à l’heure actuelle aucun élément ne permet d’exclure l’interférence des fouilles pour la pose de la conduite avec la dalle des fondations de la culée; en tout état de cause celle-ci ne doit pas être touchée par les fouilles nécessaires pour la pose de la conduite;
 - pour obtenir l’autorisation de passage des engins mécaniques nécessaires pour l’entretien extraordinaire du tablier du pont, le réalisateur des travaux doit présenter à la structure «Voirie» un rapport de vérification statique, assorti des documents graphiques y afférent;
 - les caractéristiques de l’annexe de la route ne doivent subir aucune modification et la stabilité de celle-ci doit être garantie dans le temps; si, malgré le respect de toutes les dispositions prévues par la loi et l’adoption de toutes les précautions nécessaires, des effondrements ou des déformations se produisent, le réalisateur des travaux est tenu pour responsable de tous

- danno e, su richiesta dell'Amministrazione regionale, dovrà intervenire tempestivamente al ripristino dei manufatti danneggiati;
- per il contenimento delle emissioni diffuse delle polveri l'Impresa autorizzata dovrà:
 - provvedere all'umidificazione costante delle piste di transito degli automezzi e dei cumuli di materiale polverulento, soprattutto nelle giornate secche e ventose;
 - limitare la velocità di transito degli automezzi all'interno dell'area di lavoro;
 - assicurare che le operazioni di demolizione, movimentazione e scarico dei materiali polverulenti vengano condotte con dovuta cautela, in modo da evitare nel maggior modo possibile la dispersione di polveri;
 - assicurare una adeguata altezza di caduta del materiale durante le operazioni di scarico dagli automezzi di trasporto, in modo da limitare la dispersione di polveri;
 - assicurare la presenza di sistemi di copertura dei cassoni degli automezzi di trasporto del materiale polverulento per evitare la dispersione eolica di polveri dal materiale in essi contenuto;
 - dovranno essere assicurati valori di fonoisolamento \geq a 35 dB per i serramenti dell'edificio di centrale, tenendo conto che al fine di non compromettere il potere fonoisolante della parete emettente è importante progettare serramenti quanto più uniti al resto della facciata con applicazione di guarnizioni a tenuta d'aria e se necessario l'aumento della massa del serramento;
 - sul manufatto di centrale dovranno essere assenti aperture o impianti tecnologici di aerazione esterni per il raffreddamento dei macchinari,
 - dovrà essere verificato, a turbine installate e funzionanti, il livello di pressione sonora di 87 dBA interno alla centrale e assunto come base per i calcoli previsionali;
 - per la costruzione del passaggio per i pesci:
 - il "canale naturalistico di raccordo" dovrà essere modellato per garantire condizioni idrauliche (portate, tiranti idrici e velocità) para-
- les dommages et doit procéder, à la demande de l'Administration régionale, à la remise en état des ouvrages endommagés;
- pour réduire les émissions diffuses de poussières, l'entreprise autorisée doit :
 - humidifier constamment les pistes sur lesquelles circulent les véhicules, ainsi que les matériaux pulvérulents stockés, surtout lorsque les conditions climatiques sont sèches et venteuses ;
 - limiter la vitesse de circulation des véhicules dans l'enceinte du chantier ;
 - s'assurer que les travaux de démolition et les opérations de déplacement et de déchargement des matériaux pulvérulents soient effectuées avec soins, de façon à éviter, autant que possible, toute dispersion de poussières dans l'atmosphère ;
 - s'assurer, lors des opérations de déchargement des camions, que la hauteur de la chute des matériaux soit limitée, de façon à réduire la dispersion des poussières ;
 - s'assurer que les matériaux pulvérulents soient couverts pendant le transport, de façon à éviter tout envol de poussières ;
 - une isolation acoustique des fermetures de la centrale égale ou supérieure à 35 dB doit être assurée, et ce, en tenant compte du fait qu'il est important, pour ne pas compromettre le pouvoir d'isolation de la paroi émissive, de prévoir des fermetures le plus possible au ras de la façade, d'y appliquer des joints étanches et, si nécessaire, d'en augmenter la masse ;
 - le bâtiment de la centrale ne doit avoir aucune ouverture ni aucun système d'aération externe pour le refroidissement des équipements ;
 - le niveau de pression acoustique de 87 dBA à l'intérieur de la centrale doit être vérifié lorsque les turbines fonctionnent et pris comme base pour les calculs prévisionnels ;
 - pour la construction de la passe à poissons :
 - le canal naturel de raccordement doit être modelé afin de garantir des conditions hydrauliques (débits, profondeur hydraulique

gonabili a quelle previste nella “fish ramp” e tali da permettere un’agevole percorribilità da parte della fauna ittica in risalita;

- il manufatto dovrà essere sottoposto a verifica idraulica, nell’ambito della quale dovranno essere verificati con misure strumentali la correttezza delle dimensioni previste e dei parametri idraulici di progetto, durante l’effettivo funzionamento del passaggio in diverse condizioni idrologiche; dovrà essere data preventiva comunicazione al Consorzio regionale per la tutela, l’incremento e l’esercizio della pesca in Valle d’Aosta e alle Strutture regionali flora fauna caccia e pesca, affari generali demanio e risorse idriche e risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, della data in cui si terrà la verifica di cui sopra; gli esiti della verifica dovranno essere trasmessi ai medesimi soggetti; l’eventuale mancato rispetto delle specifiche di progetto comporterà la necessità di adeguamento dell’opera, compresi gli interventi di rifacimento parziale o totale;
- nel primo anno di esercizio dell’impianto il passaggio dovrà essere sottoposto a verifica dell’effettivo passaggio dell’ittiofauna, secondo modalità da concordare con il Consorzio regionale per la tutela, l’incremento e l’esercizio della pesca in Valle d’Aosta e la Struttura regionale flora fauna caccia e pesca

– per la costruzione della struttura da destinare ad incubatoio di vallata:

- dovrà essere ospitato all’interno del fabbricato di centrale, secondo quanto riportato nella “Pianta 4-4” della tavola 5.3 e descritto nella relazione tecnica generale di marzo 2016;
- nel caso di realizzazione anche di altri impianti idroelettrici previsti sui torrenti Valnontey e Urtier, la realizzazione dell’incubatoio di vallata dovrà avvenire di concerto con i proprietari degli stessi, mantenendo il dimensionamento minimo attualmente previsto e previa formale concertazione con il Consorzio regionale per la tutela, l’incremento e l’esercizio della pesca in Valle d’Aosta;

d. l’autorizzazione è accordata fatti salvi i diritti di terzi e subordinata all’osservanza di tutte le disposizioni vigenti in materia edilizia e urbanistica, di linee elettriche di trasmissione e distribuzione dell’energia, nonché di produzione di energia elettrica da fonti rinnovabili; pertanto, l’Impresa autorizzata assume

et vitesse) analogues à celles prévues dans la rampe et susceptibles de permettre à la faune piscicole de remonter le courant;

- la passe à poissons doit subir périodiquement un contrôle hydraulique lors duquel il y a lieu de vérifier, par des mesures instrumentales, le respect des dimensions et des paramètres hydrauliques prévus par le projet pendant le fonctionnement effectif de la passe dans différentes conditions hydrologiques. La date du contrôle en cause doit être communiquée au préalable au Consortium régional pour la protection, la promotion et la pratique de la pêche en Vallée d’Aoste et aux structures régionales «Flore, faune, chasse et pêche», «Affaires générales, domaine et ressources hydriques» et «Économies d’énergie et développement des sources renouvelables», qui doivent également être informés des résultats y afférents; si les prescriptions du projet ne sont pas respectées, l’ouvrage doit être mis aux normes par des travaux de réfection partielle ou totale;
- durant la première année de fonctionnement de la passe à poissons, il y a lieu de vérifier la circulation piscicole, selon des modalités qui doivent être établies de concert avec le Consortium susdit et avec la structure «Flore, faune, chasse et pêche»;

– pour la construction de l’incubateur pour poissons:

- l’incubateur doit être aménagé à l’intérieur du bâtiment de la centrale, selon les dispositions visées à la table 5.3, plan 4-4, du projet et au rapport technique général du mois de mars 2016;
- au cas où d’autres installations hydroélectriques seraient réalisées sur le Valnontey et sur l’Urtier, l’incubateur doit être construit de concert avec les propriétaires desdites installations dans le respect des dimensions minimales actuellement prévues et sur accord formel du Consortium régional pour la protection, la promotion et la pratique de la pêche en Vallée d’Aoste;

d. La présente autorisation est accordée sans préjudice des droits des tiers et est subordonnée au respect de toutes les dispositions en vigueur en matière de construction et d’urbanisme, de lignes électriques de transmission et de distribution d’énergie, ainsi que de production d’énergie électrique à partir de sources

la piena responsabilità per quanto riguarda i diritti di terzi o eventuali danni comunque causati dalla realizzazione delle opere, sollevando l'Amministrazione regionale e il Comune di COGNE da qualsiasi pretesa da parte di terzi che si dovessero ritenere danneggiati;

- e. relativamente alla realizzazione delle opere, l'autorizzazione ha durata quinquennale e, relativamente all'esercizio dell'impianto, ha durata pari a quella della subconcessione di derivazione d'acqua e pertanto fino al 18 giugno 2044;
- f. laddove la presente autorizzazione dovesse avere durata superiore a quella di autorizzazioni ricomprese nel procedimento, le medesime andranno rinnovate dal titolare entro la scadenza prevista dalla normativa di settore; l'Impresa autorizzata dovrà inviare copia della documentazione attestante l'avvenuto rinnovo alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili;
- g. qualora l'Impresa autorizzata intendesse apportare modifiche all'impianto, anche in corso d'opera, dovrà presentare apposita domanda ai sensi dell'art. 5, comma 3, del d.lgs. 28/2011;
- h. ai fini del rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio, l'Impresa autorizzata è tenuta a presentare apposita domanda alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, almeno sei mesi prima della data di scadenza dell'autorizzazione;
- i. prima dell'inizio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà consegnare una copia cartacea del progetto esecutivo alla Stazione forestale di AYMAVILLES;
- j. è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di comunicare al Comune di COGNE, alla Stazione forestale di AYMAVILLES, alla Struttura tutela qualità aria e acque e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, le date di inizio e di ultimazione dei lavori;
- k. all'atto di avvio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà provvedere al versamento di una cauzione a garanzia dell'esecuzione delle opere di reinserimento o recupero ambientale, a favore del Comune di COGNE, secondo quanto stabilito dall'art. 53, comma 1, della l.r. 13/2015, definita sulla base del piano di dismissione, e pertanto di valore pari a 10.829,67 euro;

renouvelables; l'entreprise autorisée assume donc la pleine responsabilité pour ce qui est des droits des tiers ou des éventuels dommages causés par la réalisation des travaux, en déchargeant l'Administration régionale et la Commune de COGNE de toute prétention de la part de tiers pouvant s'estimer lésés;

- e. La présente autorisation a une durée de cinq ans pour ce qui est de la réalisation des travaux et expire en même temps que l'autorisation, par sous-concession, de dérivation des eaux pour ce qui est de l'exploitation de l'installation en cause, à savoir le 18 juin 2044;
- f. Au cas où la durée de la présente autorisation dépasserait celle des autres autorisations prévues dans le cadre de la procédure, le titulaire doit demander le renouvellement de celles-ci dans les délais prévus par les dispositions y afférentes. L'entreprise autorisée est tenue, par ailleurs, de transmettre copie de la documentation attestant le renouvellement desdites autorisations à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- g. Au cas où l'entreprise autorisée souhaiterait apporter des modifications à l'installation, même en cours de chantier, elle est tenue de présenter une demande ad hoc au sens du troisième alinéa de l'art. 5 du décret législatif n° 28 du 3 mars 2011;
- h. Aux fins du renouvellement de l'autorisation d'exploiter l'installation, l'entreprise autorisée est tenue de présenter une demande à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», et ce, six mois au moins avant la date d'expiration de l'autorisation en cause;
- i. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit remettre une copie du projet d'exécution au poste forestier d'AYMAVILLES;
- j. L'entreprise autorisée est tenue de communiquer les dates de début et d'achèvement des travaux à la Commune de COGNE, au poste forestier d'AYMAVILLES et à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» ainsi que, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- k. Aux termes du premier alinéa de l'art. 53 de la LR n° 13/2015, lors de l'ouverture du chantier, l'entreprise autorisée se doit de constituer un cautionnement en faveur de la Commune de COGNE à titre de garantie de l'exécution des travaux de réinsertion ou de récupération environnementale, le montant de ladite garantie étant établi sur la base du plan de désaffectation et se chiffrant à 10 829,67 euros;

- | | |
|--|---|
| <p>l. l'Impresa autorizzata dovrà richiedere, almeno 15 giorni prima dell'effettivo inizio dei lavori, alla Struttura affari generali, difesa del suolo e risorse idriche il rilascio dell'apposito benestare disciplinante le modalità di esecuzione delle lavorazioni all'interno delle superfici appartenenti al demanio idrico (opera di presa con relativo scarico, scarico della centrale e guado temporaneo previsto per la realizzazione del cantiere);</p> <p>m. l'Impresa autorizzata, contestualmente alla predetta richiesta, dovrà consegnare gli elaborati progettuali esecutivi riguardanti il manufatto di scarico delle acque posto alla confluenza dei torrenti Valnontey e Urtier;</p> <p>n. l'Impresa autorizzata dovrà richiedere la concessione per l'occupazione delle aree appartenenti al demanio idrico in corrispondenza della condotta forzata;</p> <p>o. prima della realizzazione delle opere strutturali, l'Impresa autorizzata dovrà procedere alla prescritta denuncia presso il Comune di COGNE ai sensi della legge regionale 31 luglio 2012, n. 23 (Disciplina delle attività di vigilanza su opere e costruzioni in zone sismiche);</p> <p>p. prima dell'ultimazione dei lavori, l'Impresa autorizzata dovrà comunicare alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili le specifiche tecniche delle turbine, dei generatori e dei trasformatori installati;</p> <p>q. l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura tutela qualità aria e acque, all'ARPA e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, la dichiarazione di regolare entrata in esercizio degli elettrodotti e delle opere accessorie oggetto di intervento, nonché la dichiarazione di cui all'art. 11, comma 7, della l.r. 8/2011;</p> <p>r. l'Impresa autorizzata dovrà provvedere all'accatastamento dei manufatti edilizi;</p> <p>s. l'autorizzazione definitiva all'esercizio della linea elettrica di connessione sarà rilasciata con provvedimento del dirigente della Struttura tutela qualità aria e acque e subordinata alla stipulazione degli atti di sottomissione di cui all'articolo 120 del R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775 (Testo unico delle disposizioni di legge sulle acque e impianti elettrici), al consenso all'esercizio da parte dell'Amministrazione delle Poste e delle Comunicazioni - Circolo delle costruzioni</p> | <p>l. Quinze jours au moins avant de commencer effectivement les travaux, l'entreprise autorisée doit demander à la structure «Affaires générales, domaine et ressources hydriques» l'autorisation y afférente, réglementant les modalités d'exécution des travaux sur les surfaces appartenant au domaine hydrique (ouvrage de prise avec le déversoir y afférents, ouvrage de restitution de la centrale et passage à gué temporaire prévu pour la réalisation des travaux de remblai des matériaux issus des fouilles);</p> <p>m. L'entreprise autorisée doit joindre à la demande visée à la lettre précédente les documents du projet d'exécution concernant l'ouvrage de restitution de la centrale situé au confluent du Valnontey et de l'Urtier;</p> <p>n. L'entreprise autorisée doit demander la concession relative à l'occupation des terrains appartenant au domaine hydrique situés à la hauteur de la conduite forcée;</p> <p>o. Avant de réaliser les ouvrages de structure, l'entreprise autorisée doit présenter à la Commune de COGNE la déclaration prévue par la loi régionale n° 23 du 31 juillet 2012 (Réglementation des actions de contrôle des ouvrages et des constructions en zone sismique);</p> <p>p. Avant la fin des travaux, l'entreprise autorisée doit communiquer à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables» les caractéristiques techniques des turbines, des générateurs et des transformateurs qu'elle a installés;</p> <p>q. L'entreprise autorisée doit transmettre à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux», à l'ARPE et, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables» une déclaration attestant la régularité de la mise en service des lignes électriques et des ouvrages accessoires en cause, ainsi que la déclaration visée au septième alinéa de l'art. 11 de la loi régionale n° 8 du 28 avril 2011;</p> <p>r. L'entreprise autorisée est tenue d'inscrire au cadastre les ouvrages et bâtiments en cause;</p> <p>s. L'autorisation définitive d'exploiter la ligne électrique de raccordement est délivrée par acte du dirigeant de la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» à la suite de l'établissement des actes de soumission visés à l'art. 120 du décret du roi n° 1775 du 11 décembre 1933 (Texte uniques des dispositions en matière d'eaux publiques et d'installations électriques), à l'accord de l'administration des postes et des communications – <i>Circolo delle costruzioni</i></p> |
|--|---|

telegrafiche e telefoniche di TORINO, nonché all'esito favorevole del collaudo, così come disciplinato dall'art. 11 della l.r. 8/2011; le Imprese esercenti di cui ai punti 1. e 3. dovranno eseguire, anche durante l'esercizio medesimo, le eventuali nuove opere o modifiche che, a norma di legge, venissero prescritte per la tutela dei pubblici e privati interessi, entro i termini che saranno all'uopo stabiliti e con le comminatorie di legge in caso di inadempimento, nonché effettuare, a fine esercizio, lo smantellamento ed il recupero delle linee con sistemazione ambientale delle aree interessate dagli scavi e dalla palificazione;

- t. l'entrata in esercizio dell'impianto è subordinata al conseguimento del certificato di agibilità, ai sensi dell'art. 25 del DPR 6 giugno 2001, n. 380 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia);
 - u. al fine di consentire eventuali attività di raccolta dati, analisi delle prestazioni e monitoraggio dell'impianto, l'Impresa autorizzata dovrà consentire al personale della Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili (o dalla stessa autorizzato) e del Comune di COGNE il libero accesso all'impianto;
 - v. alla dismissione dell'impianto è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di realizzare le opere di recupero ambientale e quelle che saranno eventualmente stabilite dal Comune di COGNE;
 - w. il presente provvedimento è trasmesso alle Imprese autorizzate, al Comune di COGNE, alle strutture regionali interessate, alla Stazione forestale di AYMAVILLES e ad ogni altro soggetto coinvolto nel procedimento ai sensi della l.r. 19/2007;
7. di dare atto che:
- a. per l'applicazione della normativa in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro l'Impresa autorizzata trasmetterà al Comune di COGNE la documentazione e le comunicazioni prescritte;
 - b. le attività di vigilanza sul rispetto delle prescrizioni normative in sede di realizzazione delle opere e di corretto funzionamento delle installazioni fanno capo ai diversi soggetti istituzionali interessati, nell'ambito delle rispettive competenze;

telegrafiche e telefoniche de TURIN, ainsi qu'au résultat positif de l'essai prévu par l'art. 11 de la LR n° 8/2011. Les entreprises visées aux points 1 et 3 demeurent dans l'obligation d'exécuter, même durant l'exploitation des lignes, tous ouvrages ultérieurs ou modifications qui, en vertu de la loi, pourraient être prescrits en vue de la sauvegarde des intérêts publics et privés – et ce, dans les délais qui seront fixés à cet effet et avec les sanctions prévues par la loi en cas d'inobservation – et de procéder, à la fin de l'exploitation, au démantèlement et à la récupération des lignes électriques, ainsi qu'à la remise en état des sites intéressés par les fouilles et par la pose des poteaux ;

- t. La mise en service de l'installation est subordonnée à l'obtention du certificat de conformité y afférent, au sens de l'art. 25 du décret du président de la République n° 380 du 6 juin 2001 (Texte unique des dispositions législatives et réglementaires en matière de construction);
 - u. Aux fins de la collecte des données, de l'analyse des prestations et du suivi de l'installation, l'entreprise autorisée doit permettre aux personnels de la Commune de COGNE et de la structure « Économies d'énergie et développement des sources renouvelables », ou aux personnes autorisées par celle-ci, d'accéder librement à l'installation ;
 - v. Une fois l'installation désaffectée, l'entreprise autorisée doit réaliser les travaux de récupération environnementale prévus ainsi que ceux qui seront éventuellement établis par la Commune de COGNE ;
 - w. Le présent acte est transmis aux entreprises autorisées, à la Commune de COGNE, aux structures régionales concernées, au poste forestier d'AYMAVILLES et à tout autre acteur impliqué dans la procédure au sens de la loi régionale n° 19 du 6 août 2007.
7. Il est pris acte de ce qui suit :
- a. Aux fins de l'application des dispositions en matière de protection de la santé et de la sécurité sur les lieux de travail, l'entreprise autorisée doit transmettre la documentation et les communications requises à la Commune de COGNE ;
 - b. Les contrôles sur le respect des prescriptions normatives lors de la réalisation des travaux et sur le fonctionnement correct des installations sont du ressort des différents acteurs institutionnels concernés, qui les effectuent dans le cadre de leurs compétences respectives.

8. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Regione;
9. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione.

L'Estensore
Stefano MARCIAS

Il Dirigente
Mario SORSOLONI

Provvedimento dirigenziale 6 giugno 2016, n. 2445.

Concessione dell'autorizzazione unica di cui all'art. 52 della legge regionale 25 maggio 2015, n. 13, all'Impresa "Le Chatelet S.r.l." di VALGRISENCHE e all'Impresa "Deval S.p.a." di AOSTA per la costruzione e l'esercizio, rispettivamente, di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dai torrenti Grand'Alpe e Dora di Valgrisenche e centrale di produzione in loc. Fornet nel Comune di VALGRISENCHE, e di parte della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione (linea n. 563).

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
RISPARMIO ENERGETICO
E SVILUPPO FONTI RINNOVABILI

Omissis

decide

1. di concedere all'Impresa "Le Chatelet S.r.l." di VALGRISENCHE, Partita I.V.A. 01099910075, l'autorizzazione unica di cui all'articolo 52 della l.r. 13/2015, per la costruzione e l'esercizio di un impianto idroelettrico con derivazione d'acqua dai torrenti Grand'Alpe e Dora di Valgrisenche e centrale di produzione in loc. Fornet nel Comune di VALGRISENCHE, e di parte della linea elettrica di connessione dell'impianto stesso alla rete di distribuzione "Linea 563", che comprende una linea in cavo interrato e in aereo a 30 kV, dalla centrale di produzione "Grande Alpe" alle cabine di sezionamento "VALGRISENCHE", "Revers" e "La Ravoire", fino alla cabina di consegna "Le Chatelet", nei Comuni di VALGRISENCHE, ARVIER e INTROD, sulla base del progetto esaminato dall'apposita Conferenza di servizi nelle riunioni del 3 marzo e del 28 aprile 2016;
2. di rilasciare alla Società "Deval S.p.a." di AOSTA, secondo quanto previsto dal punto 7 del d.m. 10 settembre 2010, l'autorizzazione per la costruzione e l'esercizio della restante porzione della linea elettrica di connessione di cui al punto 1., limitatamente al tratto compreso

8. Le présent acte n'entraîne aucune dépense à la charge du budget de la Région.
9. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région.

Le rédacteur,
Stefano MARCIAS

Le dirigeant,
Mario SORSOLONI

Acte du dirigeant n° 2445 du 6 juin 2016,

portant délivrance de l'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 à *Le Châtelet srl* de VALGRISENCHE et à *DEVAL SpA* d'AOSTE en vue de la construction et de l'exploitation, respectivement, d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Grand-Alpe et de la Doire de Valgrisenche pour alimenter sa centrale de production située à Fornet, dans la commune de VALGRISENCHE, et d'un tronçon de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution (dossier n° 563).

LE DIRIGEANT
DE LA STRUCTURE
«ÉCONOMIES D'ÉNERGIE ET DÉVELOPPEMENT
DES SOURCES RENOUVELABLES»

Omissis

décide

1. L'autorisation unique visée à l'art. 52 de la loi régionale n° 13 du 25 mai 2015 est délivrée à *Le Châtelet srl* de VALGRISENCHE (numéro d'immatriculation *IVA* 01099910075) en vue de la construction et de l'exploitation d'une installation hydroélectrique dérivant les eaux du Grand-Alpe et de la Doire de Valgrisenche pour alimenter sa centrale de production située à Fornet, dans la commune de VALGRISENCHE, et du tronçon de la ligne électrique de raccordement de ladite installation au réseau de distribution qui comprend la ligne électrique enterrée et aérienne de 30 kV n° 563 reliant la centrale de production «Grande Alpe» aux postes dénommés «VALGRISENCHE», «Revers» et «La Ravoire», jusqu'au poste de livraison «Le Châtelet», dans les communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD, sur la base du projet examiné par la Conférence de services qui s'est réunie les 3 mars et 28 avril 2016.
2. Aux termes du point 7 du décret ministériel du 10 septembre 2010, *Deval SpA* d'AOSTE est autorisée à construire et à exploiter le tronçon restant de la ligne visée au point 1, à savoir la ligne électrique enterrée de 15 kV allant du poste dénommé «Le Châtelet», dans la

- tra la cabina “Le Chatelet” nel Comune di INTROD, al “centro satellite” esistente denominato “Villeneuve”, in cavo interrato a 15 kV;
3. di dichiarare l'impianto idroelettrico e le opere ad esso strettamente connesse di pubblica utilità, indifferibili ed urgenti ai sensi dell'articolo 12, comma 1, del d.lgs. 387/2003 e di apporre il vincolo preordinato all'esproprio sulle aree dei Comuni di VALGRISENCHE, di ARVIER e di INTROD indicate negli elaborati “Elenco piano particellare delle aree interessate dal vincolo preordinato all'esproprio e perizia di stima – ALL. 3” e “Elenco del piano particellare delle aree interessate da vincolo preordinato all'esproprio – TAV. 03092A” allegati al progetto;
 4. di stabilire che:
 - a. le opere devono essere realizzate in conformità al progetto esaminato dalla Conferenza di servizi;
 - b. devono essere rispettate le prescrizioni formulate con deliberazioni della Giunta regionale 1394/2010 e 77/2016, relative alla valutazione positiva condizionata sulla compatibilità ambientale, e con decreto del Presidente della Regione 254/2013, relativo alla subconcessione di derivazione delle acque;
 - c. devono essere rispettate le prescrizioni formulate nel corso del procedimento e che pertanto:
 - le lavorazioni previste nella tratta tra la località Mont-Blanc, legate alla realizzazione dell'opera di presa Vaudet sul torrente Dora di Valgrisenche, dovranno essere accompagnate da sorveglianza archeologica discontinua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa l'eventuale realizzazione di documentazione (grafica, fotografica e schedografica) delle stratigrafie esposte, qualora ritenute di interesse;
 - le lavorazioni previste nella tratta individuata tra la località Grand'Alpe e lo sbocco della galleria presso Châtelet fino alla nuova centrale in località Fornet dovranno essere accompagnate da assistenza archeologica costante e continua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa la realizzazione di documentazione integrale (grafica, fotografica e schedografica) delle stratigrafie esposte, qualora ritenute di interesse;
 - dovrà essere prevista la realizzazione preliminare, a spese dell'Impresa autorizzata, di uno o più sondaggi nel sito destinato ad accogliere la nuova centrale di produzione le cui ubicazioni, dimen-
- commune d'INTROD, au «Centro satellite Villeneuve».
3. L'installation hydroélectrique et les ouvrages qui y sont étroitement liés sont déclarés d'utilité publique, non différenciables et urgents au sens du premier alinéa de l'art. 12 du décret législatif n° 387 du 29 décembre 2003 et une servitude préjudant à l'expropriation est établie sur les parcelles inscrites aux cadastres des Communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD et indiquées dans les documents intitulés *Elenco piano particellare delle aree interessate dal vincolo preordinato all'esproprio e perizia di stima – ALL. 3* et *Elenco piano particellare delle aree interessate dal vincolo preordinato all'esproprio – TAV. 03092A* et annexés au projet.
 4. Il est établi ce qui suit :
 - a. Les ouvrages doivent être réalisés conformément au projet examiné par la Conférence de services ;
 - b. Les prescriptions fixées par les délibérations du Gouvernement régional n° 1394 du 21 mai 2010 et n° 77 du 22 janvier 2016 (avis de compatibilité avec l'environnement) et par l'arrêté du président de la Région n° 254 du 5 juin 2013 (autorisation, par sous-concession, de dérivation d'eau) doivent être respectées ;
 - c. Les prescriptions formulées au cours de la procédure doivent être respectées, à savoir :
 - les travaux prévus à la hauteur du lieu-dit Mont-Blanc, dans le cadre de la réalisation de l'ouvrage de prise sur la Doire de Valgrisenche dénommé Vaudet, doivent être accompagnés d'une surveillance archéologique discontinue, assurée par des archéologues professionnels qui, en l'occurrence, peuvent former un dossier (pièces graphiques, photos et fiches) sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ;
 - les travaux prévus sur le tronçon compris entre Grand-Alpe, la sortie du tunnel à Châtelet et la nouvelle centrale à Fornet doivent être accompagnés d'une surveillance archéologique régulière et continue, assurée par des archéologues professionnels qui doivent former un dossier (pièces graphiques, photos et fiches) sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ;
 - l'entreprise autorisée réalise, à ses frais, un ou plusieurs sondages préliminaires sur la zone destinée à accueillir la nouvelle centrale de production ; la localisation, les dimensions de l'aire concernée et

- sioni e modalità di effettuazione saranno da concordare con la Struttura patrimonio archeologico;
- il rivestimento dei muri esterni della centrale di produzione e dell'accesso alla sopraccitata vasca di carico dovrà essere realizzato con conci di pietra di pezzatura medio piccola, visivamente a secco, senza copertina cementizia a vista;
 - il terreno di riporto, a copertura della centrale di produzione, dovrà riproporre l'attuale morfologia del sito e dovrà essere raccordato al pendio esistente;
 - relativamente alla posa dell'elettrodotta:
 - nei tratti indicati nella corografia allegata al progetto ai nn. 1, da 14 a 15 e al n. 23, nonché e in corrispondenza della cabina in località La Ravoire, da 27 a 29, da 35 a 40 in particolare in corrispondenza della grande area cimiteriale di Champ-Rotard e della strada romana delle Gallie, le lavorazioni di sbancamento dovranno essere accompagnate da assistenza archeologica costante e continua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa la realizzazione di documentazione integrale (grafica, fotografica e schedografica) delle stratigrafie esposte, qualora ritenute di interesse;
 - nei tratti indicati nella corografia allegata al progetto ai nn. da 8 a 9, al n.16 fino alla località Moulin de Rosset, dal n. 31 al n. 34 fino alla località Moulin de Rosset, le operazioni di scavo dovranno essere accompagnate da sorveglianza archeologica discontinua, da effettuarsi da parte di archeologi professionisti, compresa l'eventuale realizzazione di documentazione (grafica, fotografica e schedografica) delle stratigrafie esposte, qualora ritenute di interesse;
 - nell'area interessata dalla realizzazione della Cabina di consegna "Champagne" dovrà essere prevista la realizzazione preliminare, a spese dell'Impresa autorizzata, di uno o più sondaggi preliminari, la cui ubicazione, dimensione e modalità di effettuazione dovranno essere concordati con la Struttura patrimonio archeologico, i cui risultati saranno vincolanti ai fini della concessione del nulla osta alla realizzazione della cabina medesima;
- les modalités de réalisation desdits sondages sont décidées de concert avec la structure « Patrimoine archéologique » ;
- la centrale de production doit être revêtue de pierres sèches de dimensions moyennes ou petites, tout comme les murs à côté de l'accès à la chambre de mise en charge qui ne doivent pas avoir de couronnement en béton visible ;
 - le remblai utilisé pour la couverture de la centrale de production doit suivre la morphologie naturelle du terrain et être raccordé avec la pente ;
 - pour ce qui est de la pose de la ligne électrique :
 - dans les tronçons indiqués dans la chorographie annexée à la présente délibération sous les n^{os} 1, 14, 15 et 23, à la hauteur du poste situé à La Ravoire, du n^o 27 au n^o 29, du n^o 35 au n^o 40 (notamment à la hauteur de l'aire du cimetière de Champ-Rotard et de la route romaine des Gaules), les travaux de terrassement doivent être accompagnés d'une surveillance archéologique régulière et continue, assurée par des archéologues professionnels qui doivent former un dossier (pièces graphiques, photos et fiches) sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ;
 - dans les tronçons indiqués dans la chorographie annexée à la présente délibération sous les n^{os} 8, 9 et 16 (jusqu'à Moulin de Rosset), ainsi que du n^o 31 au n^o 34 (jusqu'à Moulin de Rosset), les fouilles doivent être accompagnées d'une surveillance archéologique discontinue, assurée par des archéologues professionnels qui, en l'occurrence, peuvent former un dossier (pièces graphiques, photos et fiches) sur les couches stratigraphiques dégagées, si elles sont considérées intéressantes ;
 - l'entreprise autorisée doit réaliser, à ses frais, un ou plusieurs sondages préliminaires sur la zone destinée à accueillir le nouveau poste de distribution dénommé « Champagne » ; la localisation, les dimensions de l'aire concernée et les modalités de réalisation desdits sondages doivent être décidées de concert avec la structure « Patrimoine archéologique » et les résultats y afférents seront contraignant aux fins de l'octroi du consentement à la réalisation du poste en cause ;

- relativamente alle opere di presa:
 - i nuovi tratti di arginatura dovranno essere ridotti al minimo indispensabile, in termini di estensione e di altezza e realizzati con elementi lapidei di pezzatura mista, possibilmente posati a secco o, in alternativa, con giunti cementati di spessore ridotto e molto “arretrati”, valutando anche la possibilità di “intasare” le scogliere con talee al fine di mitigare l’impatto visivo complessivo delle opere nel contesto paesaggistico tutelato;
 - le griglie per la captazione dell’acqua dovranno essere poste a filo interno rispetto all’arginatura;
 - le “platee” in alveo, a monte ed a valle delle derivazioni ed a valle degli scarichi, dovranno essere realizzate adagiando in modo irregolare massi ciclopici e limitando al minimo la larghezza del giunto in cemento tra gli stessi;
 - dovrà essere ridotto il muro di contenimento del terreno in corrispondenza dell’accesso alla vasca di carico di Grand’Alpe ed il terreno dovrà essere raccordato a scarpata con il versante;
 - sulla Dora di Vaudet, il setto di sostegno delle paratoie previsto in destra orografica dovrà essere inglobato nell’arginatura, mentre quello in alveo dovrà essere, se tecnicamente possibile, ridotto in altezza;
 - relativamente alle bonifiche:
 - il livellamento del terreno di riporto nelle aree prative non dovrà seguire un’unica “livellata”, troppo lineare, bensì riproporre la morfologia attuale del sito;
 - al termine dei lavori, si dovrà prevedere la semina dei terreni unicamente con specie autoctone;
- d. l’autorizzazione è accordata fatti salvi i diritti di terzi e subordinata all’osservanza di tutte le disposizioni vigenti in materia edilizia e urbanistica, di linee elettriche di trasmissione e distribuzione dell’energia, nonché di produzione di energia elettrica da fonti rinnovabili; pertanto, le Imprese autorizzate assumono la piena responsabilità per quanto riguarda i diritti di terzi o eventuali danni comunque causati dalla rea-
- pour la réalisation des ouvrages de prise :
 - les nouveaux tronçons de digue doivent être limités au minimum indispensable tant en longueur qu’en hauteur et être réalisés avec des pierres de tailles différentes si possible posées à sec ou sinon avec des joints en ciment, minces et très en retrait; il y a lieu d’évaluer la possibilité de remplir les interstices des enrochements avec des boutures afin de limiter l’impact visuel global des ouvrages sur le milieu paysager protégé dans lequel ils sont réalisés;
 - les grilles de prise doivent être placées au ras de l’intérieur du barrage;
 - les radiers dans le lit en amont et en aval des dérivations et en aval des ouvrages de restitution doivent être réalisés avec des blocs cyclopéens posés de manière irrégulière et le joint en ciment les unissant doit être le moins large possible;
 - le mur de soutènement prévu à la hauteur de l’accès à chambre de mise en charge de Grand-Alpe doit être réduit et le terrain raccordé au versant par un talus;
 - la structure de soutien des vannes prévue sur la droite (sens orographique) de la Doire de Vaudet doit être englobée dans la digue, alors que la hauteur de celle prévue dans le lit du torrent doit être, si possible, réduite;
 - pour la réhabilitation du site :
 - les remblais dans les prairies ne doivent pas être aménagés de manière à suivre une seule courbe de niveau, mais de manière à redonner aux terrains concernés une morphologie comparable à celle qu’ils ont aujourd’hui;
 - après leur réaménagement, les terrains susdits doivent êtreensemencés, mais uniquement par des espèces autochtones;
- d. La présente autorisation est accordée sans préjudice des droits des tiers et est subordonnée au respect de toutes les dispositions en vigueur en matière de construction et d’urbanisme, de lignes électriques de transmission et de distribution d’énergie, ainsi que de production d’énergie électrique à partir de sources renouvelables; l’entreprise autorisée assume donc la pleine responsabilité pour ce qui est des droits des

lizzazione delle opere, sollevando l'Amministrazione regionale e i Comuni di VALGRISENCHE, di ARVIER e di INTROD da qualsiasi pretesa da parte di terzi che si dovessero ritenere danneggiati;

- e. relativamente alla realizzazione delle opere, l'autorizzazione ha durata quinquennale e, relativamente all'esercizio dell'impianto di cui al punto 1., ha durata pari a quella della subconcessione di derivazione d'acqua e pertanto fino al 4 giugno 2043;
- f. laddove la presente autorizzazione dovesse avere durata superiore a quella di autorizzazioni ricomprese nel procedimento, le medesime andranno rinnovate dal titolare entro la scadenza prevista dalla normativa di settore; l'Impresa autorizzata dovrà inviare copia della documentazione attestante l'avvenuto rinnovo alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili;
- g. qualora l'Impresa autorizzata intendesse apportare modifiche all'impianto, anche in corso d'opera, dovrà presentare apposita domanda ai sensi dell'art. 5, comma 3, del d.lgs. 28/2011;
- h. ai fini del rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio, l'Impresa di cui al punto 1. è tenuta a presentare apposita domanda alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, almeno sei mesi prima della data di scadenza dell'autorizzazione;
- i. è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di comunicare ai Comuni di VALGRISENCHE, di ARVIER e di INTROD, alle Stazioni forestali di ARVIER e di AYMAVILLES, alla Struttura tutela qualità aria e acque e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, le date di inizio e di ultimazione dei lavori;
- j. prima dell'inizio dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà consegnare:
 - una copia cartacea del progetto esecutivo alle Stazioni forestali di ARVIER e di AYMAVILLES;
 - una copia cartacea degli elaborati progettuali riguardanti l'elettrodotto alla Struttura tutela qualità aria e acque;
- k. all'atto di avvio dei lavori l'Impresa di cui al punto 1. dovrà provvedere al versamento di una cauzione a garanzia dell'esecuzione delle opere di reinserimen-

tiers ou des éventuels dommages causés par la réalisation des travaux, en déchargeant l'Administration régionale et les Communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD de toute prétention de la part de tiers pouvant s'estimer lésés;

- e. La présente autorisation a une durée de cinq ans pour ce qui est de la réalisation des travaux et expire en même temps que l'autorisation, par sous-concession, de dérivation des eaux pour ce qui est de l'exploitation de l'installation en cause, à savoir le 4 juin 2043;
- f. Au cas où la durée de la présente autorisation dépasserait celle des autres autorisations prévues dans le cadre de la procédure, le titulaire doit demander le renouvellement de celles-ci dans les délais prévus par les dispositions y afférentes. L'entreprise autorisée est tenue, par ailleurs, de transmettre copie de la documentation attestant le renouvellement desdites autorisations à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- g. Au cas où l'entreprise autorisée souhaiterait apporter des modifications à l'installation, même en cours de chantier, elle est tenue de présenter une demande ad hoc au sens du troisième alinéa de l'art. 5 du décret législatif n° 28 du 3 mars 2011;
- h. Aux fins du renouvellement de l'autorisation d'exploiter l'installation, l'entreprise visée au point 1 est tenue de présenter une demande à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», et ce, six mois au moins avant la date d'expiration de l'autorisation en cause;
- i. L'entreprise autorisée est tenue de communiquer les dates de début et d'achèvement des travaux aux Communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD, aux postes forestiers d'ARVIER et d'AYMAVILLES et à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux» ainsi que, pour information, à la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables»;
- j. Avant de commencer les travaux, l'entreprise autorisée doit remettre:
 - une copie sur papier du projet d'exécution aux postes forestiers d'ARVIER et d'AYMAVILLES;
 - une copie sur papier des documents du projet concernant la ligne électrique à la structure «Protection de la qualité de l'air et des eaux»;
- k. Aux termes du premier alinéa de l'art. 53 de la loi régionale n° 13/2015, lors de l'ouverture du chantier, l'entreprise visée au point 1 se doit de consti-

to o recupero ambientale, a favore del Comune di VALGRIENCHE, secondo quanto stabilito dall'art. 53, comma 1, della l.r. 13/2015, definita sulla base del piano di dismissione, e pertanto di valore pari a 21.500,00 euro;

- l. prima dell'inizio dell'esecuzione dei lavori interessanti le aree indicate al punto 3., l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura espropriazioni e valorizzazione del patrimonio e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, il verbale di immissione in possesso di cui all'art. 24 del DPR 327/2001, dando pertanto esecuzione al decreto di esproprio;
- m. l'Impresa autorizzata dovrà presentare apposita richiesta per il rilascio del benestare disciplinante l'esecuzione delle lavorazioni interferenti con le superfici demaniali, almeno 30 giorni prima dall'effettivo inizio dei lavori;
- n. prima della realizzazione delle opere strutturali, l'Impresa autorizzata dovrà procedere alla prescritta denuncia presso i Comuni di VALGRIENCHE, di ARVIER e di INTROD ai sensi della legge regionale 31 luglio 2012, n. 23 (Disciplina delle attività di vigilanza su opere e costruzioni in zone sismiche);
- o. prima dell'ultimazione dei lavori l'Impresa autorizzata dovrà comunicare alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili le specifiche tecniche delle turbine, dei generatori e dei trasformatori installati;
- p. l'Impresa autorizzata dovrà trasmettere alla Struttura tutela qualità aria e acque, all'ARPA e, per conoscenza, alla Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili, la dichiarazione di regolare entrata in esercizio degli elettrodotti e delle opere accessorie oggetto di intervento, nonché la dichiarazione di cui all'art. 11, comma 7, della l.r. 8/2011;
- q. l'Impresa autorizzata dovrà provvedere all'accatastamento dei manufatti edilizi;
- r. l'autorizzazione definitiva all'esercizio della linea elettrica di connessione sarà rilasciata con provvedimento del dirigente della Struttura tutela qualità aria e acque e subordinata alla stipulazione degli atti di sottomissione di cui all'articolo 120 del R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775 (Testo unico delle disposizioni di legge sulle acque e impianti elettrici), al consenso

tuer un cautionnement en faveur de la Commune de VALGRIENCHE à titre de garantie de l'exécution des travaux de réinsertion ou de récupération environnementale, le montant de ladite garantie étant établi sur la base du plan de désaffectation et se chiffrant à 21 500 euros ;

- l. Avant de commencer les travaux concernant les zones visées au point 3, l'entreprise autorisée doit transmettre à la structure « Expropriations et valorisation du patrimoine » et, pour information, à la structure « Économies d'énergie et développement des sources renouvelables », le procès-verbal de la prise de possession des biens concernés visé à l'art. 24 du décret du président de la République n° 327 du 8 juin 2001 et valant exécution de l'arrêté portant expropriation desdits biens ;
- m. L'entreprise autorisée doit demander l'acte de consentement réglementant les modalités d'exécution des travaux qui concernent les terrains domaniaux dans les trente jours qui suivent l'ouverture effective du chantier ;
- n. Avant de réaliser les ouvrages de structure, l'entreprise autorisée doit présenter aux Communes de VALGRIENCHE, d'ARVIER et d'INTROD la déclaration prévue par la loi régionale n° 23 du 31 juillet 2012 (Réglementation des actions de contrôle des ouvrages et des constructions en zone sismique) ;
- o. Avant la fin des travaux, l'entreprise autorisée doit communiquer à la structure « Économies d'énergie et développement des sources renouvelables » les caractéristiques techniques des turbines, des générateurs et des transformateurs qu'elle a installés ;
- p. L'entreprise autorisée doit transmettre à la structure « Protection de la qualité de l'air et des eaux », à l'ARPE et, pour information, à la structure « Économies d'énergie et développement des sources renouvelables » une déclaration attestant la régularité de la mise en service des lignes électriques et des ouvrages accessoires en cause, ainsi que la déclaration visée au septième alinéa de l'art. 11 de la loi régionale n° 8 du 28 avril 2011 ;
- q. L'entreprise autorisée est tenue d'inscrire au cadastre les ouvrages et bâtiments en cause ;
- r. L'autorisation définitive d'exploiter la ligne électrique de raccordement est délivrée par acte du dirigeant de la structure « Protection de la qualité de l'air et des eaux » à la suite de l'établissement des actes de soumission visés à l'art. 120 du décret du roi n° 1775 du 11 décembre 1933 (Texte uniques des dispositions en matière d'eaux publiques et d'installations

all'esercizio da parte dell'Amministrazione delle Poste e delle Comunicazioni - Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche di TORINO, nonché all'esito favorevole del collaudo, così come disciplinato dall'art. 11 della l.r. 8/2011; le Imprese autorizzate di cui ai punti 1. e 2. dovranno eseguire, anche durante l'esercizio medesimo, le eventuali nuove opere o modifiche che, a norma di legge, venissero prescritte per la tutela dei pubblici e privati interessi, entro i termini che saranno all'uopo stabiliti e con le comminatorie di legge in caso di inadempimento, nonché effettuare, a fine esercizio, lo smantellamento ed il recupero delle linee con sistemazione ambientale delle aree interessate dagli scavi e dalla palificazione;

- s. l'entrata in esercizio dell'impianto è subordinata al conseguimento del certificato di agibilità, ai sensi dell'art. 25 del D.P.R. 6 giugno 2001, n. 380 (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia);
 - t. al fine di consentire eventuali attività di raccolta dati, analisi delle prestazioni e monitoraggio dell'impianto, l'Impresa autorizzata dovrà consentire al personale della Struttura risparmio energetico e sviluppo fonti rinnovabili (o dalla stessa autorizzato) e del Comune di VALGRISENCHE il libero accesso all'impianto;
 - u. alla dismissione dell'impianto è fatto obbligo all'Impresa autorizzata di realizzare le opere di recupero ambientale e quelle che saranno eventualmente stabilite dal Comune di VALGRISENCHE;
 - v. il presente provvedimento è trasmesso all'Impresa autorizzata, ai Comuni di VALGRISENCHE, di ARVIER e di INTROD, alle strutture regionali interessate, alle Stazioni forestali di ARVIER e di AYMAVILLES e ad ogni altro soggetto coinvolto nel procedimento ai sensi della l.r. 19/2007;
5. di dare atto che:
- a. per l'applicazione della normativa in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro l'Impresa autorizzata trasmetterà ai Comuni di VALGRISENCHE, di ARVIER e di INTROD la documentazione e le comunicazioni prescritte;
 - b. le attività di vigilanza sul rispetto delle prescrizioni normative in sede di realizzazione delle opere e di corretto funzionamento delle installazioni fanno capo ai diversi soggetti istituzionali interessati, nell'ambito delle rispettive competenze;

électriques), à l'accord de l'administration des postes et des communications – *Circolo delle costruzioni telegrafiche e telefoniche* de TURIN, ainsi qu'au résultat positif de l'essai prévu par l'art. 11 de la LR n° 8/2011. Les entreprises visées aux point 1 et 2 demeurent dans l'obligation d'exécuter, même durant l'exploitation de la ligne, tous ouvrages ultérieurs ou modifications qui, en vertu de la loi, pourraient être prescrits en vue de la sauvegarde des intérêts publics et privés – et ce, dans les délais qui seront fixés à cet effet et avec les sanctions prévues par la loi en cas d'inobservation – et de procéder, à la fin de l'exploitation, au démantèlement et à la récupération de la ligne électrique, ainsi qu'à la remise en état des sites intéressés par les fouilles et par la pose des poteaux ;

- s. La mise en service de l'installation est subordonnée à l'obtention du certificat de conformité y afférent, au sens de l'art. 25 du DPR n° 380 du 6 juin 2001 (Texte unique des dispositions législatives et réglementaires en matière de construction);
 - t. Aux fins de la collecte des données, de l'analyse des prestations et du suivi de l'installation, l'entreprise autorisée doit permettre aux personnels de la Commune de VALGRISENCHE et de la structure «Économies d'énergie et développement des sources renouvelables», ou aux personnes autorisées par celle-ci, d'accéder librement à l'installation;
 - u. Une fois l'installation désaffectée, l'entreprise autorisée doit réaliser les travaux de récupération environnementale prévus ainsi que ceux qui seront éventuellement établis par la Commune de VALGRISENCHE;
 - v. Le présent acte est transmis à l'entreprise autorisée, aux Communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD, aux structures régionales concernées, aux postes forestiers d'ARVIER et d'AYMAVILLES et à tout autre acteur impliqué dans la procédure au sens de la loi régionale n° 19 du 6 août 2007.
5. Il est pris acte de ce qui suit :
- a. Aux fins de l'application des dispositions en matière de protection de la santé et de la sécurité sur les lieux de travail, l'entreprise autorisée doit transmettre la documentation et les communications requises aux Communes de VALGRISENCHE, d'ARVIER et d'INTROD;
 - b. Les contrôles sur le respect des prescriptions normatives lors de la réalisation des travaux et sur le fonctionnement correct des installations sont du ressort des différents acteurs institutionnels concernés, qui les effectuent dans le cadre de leurs compétences respectives.

6. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Regione;
7. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione.

L'Estensore
Jean Claude PESSION

Il Dirigente
Mario SORSOLONI

**ASSESSORATO
BILANCIO, FINANZE
E PATRIMONIO**

Decreto 31 maggio 2016, n. 299.

Pronuncia di esproprio a favore dell'Amministrazione regionale dei terreni siti nel Comune di VALPELLINE necessari ai lavori di allargamento, sistemazione e ammodernamento della strada regionale n. 28 in loc. Fabrique al km. 7+000 e contestuale determinazione dell'indennità provvisoria di esproprio, ai sensi della l. r. 2 luglio 2004, n. 11.

IL DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
ESPROPRIAZIONI E VALORIZZAZIONE
DEL PATRIMONIO

Omissis

decreta

1. ai sensi dell'art. 18 della l. r. 2 luglio 2004, n. 11, è pronunciata a favore dell'Amministrazione regionale l'espropriazione degli immobili di seguito descritti, in Comune di VALPELLINE necessari ai lavori di allargamento, sistemazione e ammodernamento della strada regionale n. 28 in loc. Fabrique al km. 7+000, determinando, come indicato appresso, la misura dell'indennità provvisoria di esproprio da corrispondere alle ditte sottoriportate:

Comune di VALPELLINE

- 1) GERBAZ Dionigio
n. a VALPELLINE il 10/03/32
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 6
c.f. : GRBDNG32C10L643K
Fg. 18 n. 767 (ex 323/b) di mq. 5
Catasto Terreni Fg. 18 n. 760 (ex 264/b) di mq. 136
Catasto Terreni
Indennità: € 1.057,50
- 2) ENEL ITALIA S.R.L.

6. Le présent acte n'entraîne aucune dépense à la charge du budget de la Région.
7. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région.

Le rédacteur,
Jean Claude PESSION

Le dirigeant,
Mario SORSOLONI

**ASSESSORAT
DU BUDGET, DES FINANCES
ET DU PATRIMOINE**

Acte n° 299 du 31 mai 2016,

portant expropriation, en faveur de l'Administration régionale, des biens immeubles nécessaires à la réalisation des travaux d'élargissement, de réaménagement et de modernisation de la route régionale n° 28, à Fabrique (PK 7+000), dans la commune de VALPELLINE, ainsi que fixation de l'indemnité provisoire d'expropriation y afférente, au sens de la loi régionale n° 11 du 2 juillet 2004.

LA DIRIGEANTE
DE LA STRUCTURE
«EXPROPRIATIONS ET VALORISATION
DU PATRIMOINE»

Omissis

décide

1. Aux termes de l'art. 18 de la loi régionale n° 11 du 2 juillet 2004, les biens immeubles indiqués ci-après et nécessaires à la réalisation des travaux d'élargissement, de réaménagement et de modernisation de la route régionale n° 28, à Fabrique (PK 7+000), dans la commune de VALPELLINE, sont expropriés en faveur de l'Administration régionale; l'indemnité provisoire d'expropriation à verser aux propriétaires concernés figure ci-après:

Commune de VALPELLINE

- Sede a ROMA
viale Regina Margherita, 125
c.f.: 06377691008
Fg. 20 n. 555 (ex 30/b) di mq. 3
Catasto Terreni
Indennità: € 30,00
- 3) CHEILLON Piero
n. ad Aosta il 29/06/64
Res. a VALPELLINE
fraz. Chosod, 6

- c.f.: CHLPRI64H29A326A
Fg. 18 n. 765 (ex 322/b) di mq. 117
Catasto Terreni Indennità: € 877,50
- 4) GACHET Ugo
n. a VALPELLINE il 23/06/32
Res. a VALPELLINE
fraz. Bovet, 5
c.f.: GCHGUO32H23L643M
Fg. 18 n. 757 (ex 258/b) di mq. 38
Catasto Terreni Fg. 18 n. 758 (ex 258/c) di mq. 7
Catasto Terreni
Indennità: € 337,50
- 5) GACHET Umberto
n. a VALPELLINE il 22/01/42
Res. a VALPELLINE
fraz. Bovet, 7
c.f.: GCHMRT42A22L643Z
Fg. 18 n. 775 (ex 695/b) di mq. 9
Catasto Terreni Indennità: € 67,50
- 6) CRETON Severina
n. a OLLOMONT il 23/08/31
Res. a OLLOMONT
fraz. Vouece, 38
c.f.: CRTSRN31M63G045I
Fg. 18 n. 777 (ex 696/b) di mq. 5
Catasto Terreni Indennità: € 37,50
- 7) PERRUCHON Maria Martina
n. ad ALLEIN il 03/03/1885
Res. a VALPELLINE
c.f.: PRRMMR85C43A205D
Fg. 18 n. 769 di mq. 6
Catasto Fabbricati (ex 332/b Catasto Terreni)
Fg. 18 n. 768 di mq. 4
Catasto Fabbricati (ex 332/a Catasto Terreni)
Indennità: € 400,00
- 8) DARBELLEY Giorgio
n. ad AOSTA il 19/06/59
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 3
c.f.: DRBGRG59H19A326Z
Fg. 18 n. 763 (ex 307/b) di mq. 2
Catasto Terreni Fg. 18 n. 773 (ex 382/b) di mq. 3
Catasto Terreni Indennità: € 140,00
- 9) GERBAZ Cristina
n. ad AOSTA il 18/08/60
Res. a TORINO
Piazza Conti Rebaudengo, 3 int. 24
c.f.: GRBCST60M58A326Q
Fg. 18 n. 771 (ex 356/b) di mq. 14
Catasto Terreni Fg. 18 n. 755 (ex 257/b) di mq. 25
Catasto Terreni
- Indennità: € 1.092,00
- 10) NUOVA CEVAL S.R.L.
Sede ad AOSTA
via Monte Pasubio, 26
c.f.: 04995820158
Fg. 18 n. 753 (ex 248/b) di mq. 13
Catasto Terreni
Indennità: € 650,00
- 11) DARBELLEY Giorgio
n. ad AOSTA il 19/06/59
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 3
c.f.: DRBGRG59H19A326Z
propr. Per 1/10
BIONAZ Renzo Elviro
n. a SAINT-CHRISTOPHE il 03/03/30
Res. a OLLOMONT
fraz. Vouece, 38
c.f.: BNZRZL30C03H669Z
propr. Per 1/10
ZOCCANTE Daniela Antonietta
n. ad AOSTA il 16/02/62
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 1
c.f.: ZCCDLN62B56A326H
propr. Per 1/10
ZOCCANTE Renata
n. ad AOSTA il 08/10/48
Res. ad AOSTA
via Saint Martin De Corléans, 161
c.f.: ZCCRNT48R48A326C
propr. Per 1/10
CAMINITI Antonio
n. a CARERI (RC) il 15/06/36
Res. ad AOSTA
via Mont Emilius, 11
c.f.: CMNNTN36H15B766E
propr. Per 1/10
ROSSI Maria Rosa
n. a CARERI (RC) il 14/04/35
Res. a AOSTA
via Mont Emilius, 11
c.f.: RSSMRS35D54B766S
propr. Per 1/10
TORELLO Gianni
n. ad AOSTA il 23/11/58
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 1
c.f.: TRLGNN58S23A326K
propr. Per 1/10
PERINO Claudio
n. ad AOSTA il 08/12/45
Res. ad AOSTA
via Saint-Martin De Corléans, 161
c.f.: PRNCLD45T08A326Q

propr. Per 1/10
BUZZI Marilena
n. a PEROSA ARGENTINA il 08/02/49
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 2
c.f.: BZZMLN49B48G463Q
propr. Per 1/10
VIVALDO Piergiorgio
n. ad AOSTA il 10/01/44
Res. a VALPELLINE
fraz. Fabrique, 2
c.f.: VVLPGR44A10A326S
propr. Per 1/10
Fg. 18 n. 761 di mq. 9
Catasto Fabbricati (ex 265/a Catasto Terreni)
Indennità: € 360,00

12) Comune di VALPELLINE
c.f.: 80004730075
Fg. 20 n. 557 (ex 547/b) di mq. 69
Catasto Terreni
Indennità: € 0,00 (in base ad accordo di programma)

13) Agenzia Regionale per l'Edilizia Residenziale
Sede ad AOSTA
viale 26 febbraio, 23
c.f.: 00061400073
Fg. 20 n. 558 di mq. 493
Catasto Fabbricati (ex 553/a Catasto Terreni)
Fg. 20 n. 559 di mq. 1
Catasto Fabbricati (ex 553/b Catasto Terreni)
Indennità: € 0,00 (in base ad accordo di programma)

Omissis

Il Dirigente
Stefania MAGRO

**ASSESSORATO
SANITÀ, SALUTE
E POLITICHE SOCIALI**

Provvedimento dirigenziale 3 giugno 2016, n. 2421.

Publicazione del Ruolo nominativo regionale del personale a tempo indeterminato del Servizio Sanitario Regionale riferito all'Azienda USL della Valle d'Aosta: situazione al 31 dicembre 2015.

LA DIRIGENTE
DELLA STRUTTURA
SANITÀ OSPEDALIERA E TERRITORIALE
E GESTIONE DEL PERSONALE SANITARIO

Omissis

decide

1. di pubblicare il ruolo nominativo regionale del personale a tempo indeterminato del Servizio Sanitario Regionale riferito all'Azienda USL della Valle d'Aosta – situazione al 31 dicembre 2015 –, allegato al presente provvedimento di cui ne costituisce parte integrante e sostanziale;
2. di attribuire al suddetto ruolo, ai sensi della deliberazione della Giunta regionale n. 4258 in data 17 novembre 2003, valore meramente ricognitivo, conoscitivo e statistico;

Omissis

La dirigeante,
Stefania MAGRO

**ASSESSORAT
DE LA SANTÉ, DU BIEN-ÊTRE
ET DES POLITIQUES SOCIALES**

Acte du dirigeant n° 2421 du 3 juin 2016,

portant publication de la liste nominative régionale des personnels du Service sanitaire régional titulaires d'un emploi sous contrat à durée indéterminée dans le cadre de l'Agence USL de la Vallée d'Aoste au 31 décembre 2015.

LA DIRIGEANTE
DE LA STRUCTURE
« SANTÉ HOSPITALIÈRE ET TERRITORIALE
ET GESTION DU PERSONNEL SANITAIRE »

Omissis

décide

1. La liste nominative régionale des personnels du Service sanitaire régional titulaires d'un emploi sous contrat à durée indéterminée dans le cadre de l'Agence USL de la Vallée d'Aoste au 31 décembre 2015 est publiée telle qu'elle figure à l'annexe qui fait partie intégrante et substantielle du présent acte.
2. Aux termes de la délibération du Gouvernement régional n° 4258 du 17 novembre 2003, la liste susmentionnée est uniquement valable à des fins informatives et statistiques.

3. di stabilire che il presente provvedimento venga pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione autonoma Valle d'Aosta e sul sito istituzionale www.regione.vda.it.

L'Estensore
Daniela CHENEY

La Dirigente
Gabriella MORELLI

3. Le présent acte est publié au Bulletin officiel de la Région autonome Vallée d'Aoste et sur le site www.regione.vda.it.

La rédactrice,
Daniela CHENEY

La dirigeante,
Gabriella MORELLI

**RUOLO NOMINATIVO REGIONALE DEL PERSONALE DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE RIFERITO ALL'USL DELLA VALLE D'AOSTA. SITUAZIONE
AL 31 DICEMBRE 2015**

TIPOLOGIA ELENCHI

- Elenco alfabetico del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale da pag. 1 a pag. 32
- Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per profilo da pag. 1a a pag. 38a
- Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per struttura di appartenenza da pag. 1b a pag. 31b

LEGENDA

- Data di instaurazione rapporto: 1° data di assunzione con il Servizio Sanitario Nazionale senza soluzione di continuità
- Data di nomina nel ruolo: data di nomina nel ruolo regionale della Valle d'Aosta
- Data di conseguimento posizione ricoperta: data di conseguimento della posizione attualmente rivestita a tempo indeterminato
- Ruolo: rapporto a tempo indeterminato (R)
- Tempo pieno/part time: indicazione se trattasi di rapporto a tempo pieno (TP) o a tempo parziale (PT)

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
ABBASSI AICHA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene e sanità pubblica	9a	10a
ABRANI GIORGIO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	35a	30a
ACETI VITELIA	puerultrice esperta		Pediatria e Neonatologia	35a	23a
ACQUA FANTAZZA	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	24a	21a
AGOSTINO SILVANA	collaboratore amministrativo		Neurologia e Stroke Unit	20a	21a
AGOSTINONI CARLO	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia		Ortopediatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	14	23a
AGUIETAZ FANNY	assistente amministrativo		Analisi cliniche	23a	11
AGUI PAOLA	dirigente biologo		Pediatria e Neonatologia	9a	24a
AGIASSA ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	23a	24a
AICARDI MARCO	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	23a	6a
AILLON COSTANTE	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	9a	2b
AIMARETTI FRANCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	23a	28a
AIMONETTO STEFANIA	dirigente fisico		Radiologia diagnostica ed interventistica	23a	28a
AIBANESE ANNA	puerultrice esperta		Pediatria e Neonatologia	30a	24a
ALBANI ALESSANDRO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	23a	3a
ALBERTAZZI ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	9a	17a
ALBERTINELLI UGO	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	35a	4b
ALBY TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	9a	12b
ALERICI CRISTIANA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Nefrologia e Dialisi	20a	20a
ALESSI KATIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	9a	24b
ALESSI MONICA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	23a	28a
ALINOVÌ MARCO	collaboratore tecnico professionale		Tecnico - Patrimoniale	32a	30a
ALIZZI STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	9a	21b
ALLEYSON DENISE	collaboratore professionale sanitario - neuropsicomotricista		Distretto 1 - Morgex	19a	11b
ALLIETA ROSALDO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	29a	7a
ALLIOD RENEE	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	23a	3a
ALLIOD SILVIA	dirigente medico		Analisi cliniche	6a	11b
ALLONZI MICHAELA	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapia		Distretto 1 - Morgex	23a	1b
ALLORI PATRIZIA	dirigente medico		Analisi cliniche	23a	1b
ALTERI ALBERTO	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	23a	6a
ALVARO MARIA ROSA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	23a	21a
AMALÉ EWANUELA FELICINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	9a	30a
AMARU GABRIELLA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	31a	30a
AMARO ANTONINA IRENE	conduttore amministrativo esperto		Recupero e riabilitazione funzionale	4a	28a
AMATI MARIANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 2 - Aosta	32a	30a
AMAZZAGATTI SARA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	9a	17a
AMOROSO SAVERIA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Urgenze e sanità pubblica	8a	16a
ANDRONI ADA	collaboratore amministrativo professionale		Urgenze e sanità pubblica	8a	16a
ANGELLI MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Personale	5a	25a
ANGELOTTI ALESSANDRO	dirigente medico		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	9a	15a
ANGIARI SIMONA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	23a	3a
ANGLESIO VITTORIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Nefrologia e Dialisi	9a	20a
ANSELMI RAFFAELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	9a	19a
ANSERMIN ROSANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	9a	26a
ANTONACCI STEFANO	assistente amministrativo		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	20a	17a
ANTONETTI MARIA PAOLA	dirigente medico		Bilancio e Finanze	1a	5a
ANTONINI MARIA GABRIELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	23a	15a
ARBANEY NICOLE	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Distretto 2 - Aosta	32a	13a
ARCARO GIANLUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	19a	24b
ARDUINO DANIELA	dirigente veterinario		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	9a	6a
ARFUSO ANNALISA	operatore socio-sanitario (oss)		Sanità animale	30a	29a
ARGHILLI MONICA	ausiliario specializzato		Psichiatria	32a	27a
ARGUELLO VANINA SOLEDAD	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	31a	8a
ARIONI CESARE	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Medicina Interna	9a	18a
ARIZZI PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	29a	24b
ARLIAN ERIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	9a	11b
ARLIAN IDILLO	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Distretto 3 - Châtillon	8a	13b
ARNAU' LUISA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	37a	4b
ARSA'S CHIARA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	23a	6a
ARTUGLIA ANNALISA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	20a	3a
ARTUSO LYA	dirigente medico		Analisi cliniche	23a	1b
ARVAI IVO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	9a	10b
ARZU GIAN DOMENICO	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	9a	5a
ASCENZI SERGIO	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	23a	38a
ASCOLESE PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	37a	4b
ASSALE ROBERTO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	9a	21a
			Cardiologia e U.T.I.C.	23a	6a

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
ASSANTI CINZIA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Direzione Medica di Presidio	64	90
ASSANTI PIROGGIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	94	100
ASTINU VALERIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	94	100
ATZELI BARBARA SANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	94	246
ATZELI BARBARA SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ginecologia e Ostetricia	274	155
AUDRINO FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	94	67
AUDINO GIUSEPPINA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.C.	324	164
AUTRAN VERONIQUE	assistente amministrativo		Servizio di prevenzione e protezione	14	209
AVANTEX ORIANA	assistente amministrativo		Ser.P.	14	308
AVANTEX ORNELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	94	116
AVANTEX VILWA	operatore socio-sanitario (oss)		Urologia	324	316
AVOYER SOLANGE	dirigente biologo		Analisi cliniche	234	16
AVRIL ELEONORA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	234	274
AYMOND DANIEL RENE'	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	204	274
AZZAROLI MARCO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	214	46
BACCHI GIULIANA	assistente amministrativo		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	374	68
BACCHIERI CORTESI MARCO	dirigente medico		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	234	88
BADARELLO MARISA	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	94
BADERNA PAOLO	dirigente medico		Pneumologia	244	254
BAGNASCO ANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	94	214
BALLOCCO CINZIA	dirigente medico		Medicina nucleare	244	194
BAL GIULIA	ausiliario specializzato		Radiologia diagnostica ed interventistica	314	274
BAL ROSELLA	assistente amministrativo		Bilancio e Finanze	14	54
BALDASSARRE EMANUELE	dirigente medico		Urologia	244	316
BALDO SILVIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatol.vascolare		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	204	74
BALDONI RENE'	operatore tecnico		Provveditorato ed Economato	204	266
BALESTRIERI MANUELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	94	246
BALLAURI GIOVANNI SEBASTIANO	massofisioterapista		Distretto 4 - Donnas	304	146
BALLOR ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	246
BALVIS ELEONORA	collaboratore amministrativo professionale		Oncologia ed ematologia oncologica	54	216
BANCHI CRISTINA	dirigente veterinario		Igiene allevam. e prof. zootecn.	304	166
BANCOD CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	204	16
BANDIOLA CARLO	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)		Igiene della Produz. Transform.Commerc.Conserv. Tresp.Alim.Orig.Animale	304	166
BARALLIER MARIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	214	74
BARALTO SILVIA	commissario		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	94	94
BARAVESI LUISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria	64	246
BARBAGALATA ANNA ROSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	94	176
BARBERI PAOLO DANIELE	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Immunologia e Medicina Trasfusionale	204	176
BARBERO GIOVANNI	ingegnere dirigente		Tecnico. Patrimoniales	64	308
BARBERO PAOLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	244	74
BARBIER CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumologia	104	254
BARBIERI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	104	136
BARBIERO LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	204	66
BARBUSCIA MARIA CONCETTA	commissario		Analisi cliniche	204	16
BARBUTO ELISABETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	64	106
BARRELO CORRADO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Oncologia ed ematologia oncologica	324	226
BARRELO GABRIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene alimenti e nutrizione	224	166
BARI GIANPIERO	operatore tecnico specializzato		Distretto 2 - Aosta	104	126
BARMASSE CINZIA MARIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	354	188
BARMASSE ORNELLA	ausiliario specializzato		Distretto 2 - Aosta	84	126
BARMASSE ROBERTO ALESSANDR	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	314	26
BARMETTE ANSELMINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	294	74
BAROCCO TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	104	126
BARONTI GABRIELE	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	104	206
BARRAS ERICA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	36
BARRECA VANESSA	coadiutore amministrativo esperto		Radiologia diagnostica ed interventistica	214	276
BARREL ALBA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sanità penitenziaria, medicina preventiva e gestione contenzioso	44	296
BARREL DEBORA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	104	136
BARREL ILDA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	104	146
BARRERA DANIELA	dirigente farmacia		Psichiatria	14	266
BARUCCI NORBERTO	dirigente medico		Farmacia	234	146
BASILE GIORGIO	dirigente medico		Psichiatria	244	266
BASILE GRAZIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	244	226
BASSO LUANA	operatore tecnico specializzato esperto		Pediatria e Neonatologia	104	246
BASTIANELLO MARTINA	coadiutore amministrativo esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	46
BASTIANELLO OLIVIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione strategica	44	106
			Direzione Medica di Presidio	104	306

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
BATTAN ELISABETTA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	30
BAZZOCCHI EMILIO	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Trasform.Commerc.Conserv. Trasp.Alim.Orig.Animale	304	100
BELLA NICOLA	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniaale	354	246
BEGIC MELISA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	248	246
BEGIC MELISA	dirigente amministrativo		Compt. Cont. Org. Uff. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	44	36
BELFIORE MARCO	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Trasform.Commerc.Conserv. Trasp.Alim.Orig.Animale	304	166
BELFIORE NORMA CONCETTA	dirigente medico		Medicina Interna	244	196
BELGIO COSTANZA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	354	256
BELLEY MICHELE	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	96
BELLEZZA VINCENZO	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	226
BELLI CRISTINA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	96
BELLI FRANCISCA	collaboratore amministrativo professionale		Personale	54	256
BELLINI MASSIMO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	104	106
BELLINI NICOLA	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista		Distretto 4 - Donnas	64	136
BELLONI FEDERICA	dirigente medico		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	244	86
BELLORI SYLVIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	104	26
BELLOTTI MARIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	104	26
BELLOTTI MARIA ROSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	104	26
BENATO ALESSANDRA	ausiliario specializzato		Pediatria e Neonatologia	314	236
BENATO DIEGO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina Interna	104	186
BENIN TERESA	coadiutore amministrativo		Distretto 2 - Aosta	44	116
BENIMATO SURROPACO ISABELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Oncologia ed ematologia oncologica	324	226
BENSI LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	104	26
BENVENUTI SANDRO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	176
BENVENUTO FILIPPO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Immunematologia e Medicina Traslazionale	294	316
BENZO ALESSANDRA	operatore tecnico		Urologia	294	266
BENONI ANNA MARIA	collaboratore amministrativo professionale		Provveditorato ed Economato	54	176
BERARD CRISTINA	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	244	266
BERARD CRISTINA	dirigente psicologo		Psicologia	294	276
BERARD ELENA SPERANZA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	104	206
BERDELLI MARIA	coadiutore amministrativo esperto		Distretto 3 - Châtillon	44	136
BORGAMINI ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 1 - Morgex	84	116
BERGUERAND MAURIZIO	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	14	256
BERNARDI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	104	216
BERNARDI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Nefrologia e Dialisi	104	216
BERNARDI PAOLA	dirigente medico		Patologia anatomica ed interventistica	204	236
BERNARDINI MARCO ALFREDO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Pediatria e Neonatologia	214	276
BERNO ANDREA	dirigente prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione		Medicina e Neonatologia	74	256
BERNO ANDREA	ausiliario specializzato		Radologia diagnostica ed interventistica	314	246
BERTA LUCA	dirigente fisico		Psicologia	234	286
BERTELLI MILENA	assistente amministrativo		Immunematologia e Medicina Traslazionale	294	276
BERTHOD DONATELLA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e riabilitazione funzionale	14	176
BERTHOD MARIA PIA	ausiliario specializzato		Oncologia ed ematologia oncologica	84	286
BERTHOD OLGA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	314	216
BERTHOD PIERA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	104	116
BERTI PIERLUIGI	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Immunematologia e Medicina Traslazionale	294	176
BERTOLIN RENATO	dirigente medico		Urologia	244	316
BERTOLINO LUCIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	104	116
BERTONCELLI PATRIZIA	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	46
BERTONE CATHERINE	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	244	246
BERTONI FABIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	16
BERTUOLA GIUSEPPE	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	96
BERTUZZI FRANCESCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	104	206
BESANA GIOVANNI	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Trasform.Commerc.Conserv. Trasp.Alim.Orig.Animale	304	166
BESENVAL SONIA	operatore socio-sanitario (oss)		Ortopedia e Traumatologia	324	226
BESSONE ENRICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	Urologia	104	316
BIETEMPS ANGELA	ausiliario specializzato		Immunematologia e Medicina Traslazionale	314	176
BIETEMPS BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	104	16
BIETEMPS BARBARA	dirigente biologo		Analisi cliniche	104	16
BIETEMPS DARIO	coadiutore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	44	96
BIETEMPS JFANNETTE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	104	106
BIETEMPS SILVANA	commissario		Psicologia	64	106
BIETEMPS VANITA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniaale	104	266
BIETEMPS VANITA	operatore tecnico specializzato		Distretto 1 - Morgex	364	306
BIETEMPS OSVALDO	coadiutore amministrativo esperto		Distretto 1 - Morgex	44	316

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
BETTONI MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Malattie infettive	10a	17b
BETTONI SIMONA	collaboratore tecnico professionale		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	32a	30b
BIANCHI STEFANIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	10a	24b
BIANCHI ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	10a	17b
BIANQUINI LILIANA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Medicina e ginecologia	20a	22b
BIANQUINI BERGO	ausiliario specializzato		Farmacia	31a	14b
BIANQUINI SILVANA VILVA	assistente amministrativo		Personale	1a	24b
BIAZZETTI ALESSIA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina interna	32a	10b
BIAZZETTI DAVIDE	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e riabilitazione funzionale	8a	28b
BIAZZETTI SABRINA	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1a	8a
BIAZZETTI VANNA PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	10a	12b
BICH CRISTINA	collaboratore prof. sanitario esperto - logopedista		Distretto 3 - Châtillon	7a	13b
BICH PATRIZIA	ausiliario specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	31a	2b
BIDESE CRISTIANO	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniale	35a	30b
BIGA STEFANIA MIHAELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	10a	2b
BIGNOTTI MARCO GIUSEPPE	operatore tecnico specializzato		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	36a	18b
BIGNONI CLARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	10a	20b
BIGNONI GIORGIO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina interna	32a	19b
BIGNONI MIRELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Pediatria e Neonatologia	32a	24b
BILLECI ANTONIA	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	24a	18b
BINEL MONIQUE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	10a	6b
BIOLEY FOSCO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	37a	4b
BIOLEY LORENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	10a	17b
BIONAZ ANNA RITA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Università	7a	8b
BIONAZ CLAUDIA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	31a	9b
BIONAZ MAURO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	37a	4b
BIONAZ ORNELLA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	35a	18b
BIONAZ ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	10a	7b
BIRCOCCO ALBERTO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	24a	3b
BLANC ANNALISA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geniatria e Geriatria Riabilitativa	8a	15b
BLANC CHANTAL	collaboratore professionale sanitario - tecn. sen. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	21a	27b
BLANC DANIELA	conduttore amministrativo esperto		Bianco e Finanze	4a	5b
BLANC ELISABETH	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 3 - Châtillon	8a	30b
BLANC ELSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	10a	13b
BLANC FABRIZIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. sen. labor. biom.		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	10a	9b
BLANC JEAN PAUL DIDIER	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Patologia patologica	20a	18b
BLANC SYLVIE	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 2 - Aosta	19a	12b
BLANC VIVIANE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	10a	6b
BLONDI ENZO	collaboratore tecnico professionale		Tecnico - Patrimoniale	32a	30b
BLONDI DARIA	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1a	8a
BOBBIO ADRIANA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	24a	24b
BOCCHIA PAOLO	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	24a	7b
BOCCHIO ANNA PAOLA	collaboratore amministrativo professionale		Radiologia diagnostica ed interventistica	24a	28b
BOCCO PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Università	5a	8b
BOCH CESARE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	10a	17b
BOCH CLAUDIA	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	10a	20b
BOFFANO PAOLO	assistente religioso		Otorinolaringoiatria/Otomotostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	6a	23b
BOGATU GABRIEL	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Direzione Medica di Presidio	6a	9b
BOGGIO CLAUDIA	operatore tecnico		Ostetricia e ginecologia	20a	22b
BOI ALESSIO	operatore e tecnico		Proveditorato ed Economato	35a	26b
BOI VALENTINA	conduttore amministrativo		Personale	4a	25b
BOIS SABRINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Châtillon	10a	13b
BOLLON LUCIA	conduttore amministrativo esperto		Farmacia	4a	14b
BONANNO ROSA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	8a	12b
BONAZZA SONIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	10a	27b
BONETTI MARCO FERRUCCIO	dirigente medico		Psichiatria	24a	26b
BONFANT GIOVANNA	dirigente biologo		Analisi cliniche	23a	1b
BONGIORNO ANDREA	operatore tecnico specializzato esperto		Igiene e sanità pubblica	24a	16b
BONINI ANTONIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	37a	4b
BONINO PAOLO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	29a	15b
BONJEFAN RENATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geniatria e Geriatria Riabilitativa	8a	30b
BONJEFAN RENATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.I.T.C.	10a	5b
BONJEFAN SILVIA	dirigente biologo		Distretto 3 - Châtillon	10a	13b
BONJEFAN SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi Cliniche	23a	1b
BONJEFAN VALENTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	10a	10b
BORBET KATIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geniatria e Geriatria Riabilitativa	10a	15b

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
BORBÈY MADINE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	104	151
BORBÈY VANDITA	conduttore amministrativo esperto		Distretto 2 - Aosta	44	110
BORDONI STEFANO	collaboratore amministrativo professionale		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	34	308
BORDONE ADOLFO	operatore tecnico specializzato		Distretto 5 - Aostana	34	126
BORDONE ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Radiologia	214	288
BORRETTAZ RICHARD	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Tecnico - Patrimoniale	354	308
BORGAGNA FERRINANDO	operatore tecnico		Distretto 4 - Donnas	244	148
BORGARO GABRIELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	324	66
BORGHINI CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	104	148
BORGIA ROSA	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	14	308
BORGIA SILVIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anatomia patologica	214	26
BORIN ELENA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	104	26
BORINATO CLAUDIA	operatore medico		Ostetricia e ginecologia	324	238
BORIO MARIA CRISTINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	38
BORIS ELENA FRANCESCA	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	38
BORNEY RICCARDO	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	364	298
BORRE ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	214	278
BORRE CARMEN	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 4 - Donnas	84	138
BORRE SEVERINO	operatore e tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
BORRELLI PAOLO	dirigente medico		Medicina Interna	244	198
BORRETTAZ ELIDE	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	14	138
BORROZ SHARON	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	104	128
BOSCO ALESSANDRO	ausiliario specializzato		Pediatria e Neonatologia	314	248
BOSCOLO MARIA TECLA	operatore tecnico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	244	76
BOSONINI LETIZIA	dirigente medico		Farmacia	354	148
BOSONINI MONICA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	224	288
BOSONINI SILVANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radioterapia	104	28
BOUACCHINI EDO FALUSTO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	104	28
BOTTACCHI RENZO	operatore tecnico specializzato		Distretto 4 - Donnas	224	148
BOTTIGNI RENZO	operatore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	294	218
BOUTERRE TERESA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	364	388
BOUTERRE TERESA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	104	28
BOUVERE ANGELO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Diploisi	104	208
BOUVERE MATTEO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	104	208
BOZZON GIORGIO	operatore tecnico		Cardiologia e U.T.I.C.	104	208
BRACCIO CHRISTIAN	operatore socio-sanitario (oss)		Psichiatria	254	308
BRACCHI CONTULI RICCARDO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina Interna	104	268
BRAIT CINZIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	244	76
BRAIT LUISSE	dirigente medico		Distretto 3 - Châtillon	84	138
BRANCATO GIUSEPPINA	operatore tecnico specializzato		Ortopedia e Traumatologia	244	228
BRANCHE LEO	operatore tecnico specializzato		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	104	66
BRATTESANI GUENDALINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	48
BRAZZALE EVELINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	114	128
BRAZZALE SUSTI	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	114	18
BREDDY GRAZIA DELFINA	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	28
BREDDY SARA	assistente amministrativo		Farmacia	54	148
BREDDY SONIA	operatore amministrativo		Medicina Interna	14	188
BRESSAN SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	28
BRESSAN STEFANO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	114	238
BRIANTINO MARCO	ausiliario specializzato		Radiologia diagnostica ed interventistica	314	278
BRIGNANTINO MARCO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	28
BRIGNOLI NICOLETTA	conduttore amministrativo esperto		Farmacia	374	48
BRINGHEN ELISA	operatore professionale sanitario - educatore professionale		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	44	148
BRINGHEN PAOLO	operatore tecnico specializzato		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	244	188
BROCCARDO MARCO MARIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Provveditorato ed Economato	84	158
BROGLIA VIRGINIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Recupero e rieducazione funzionale	364	268
BRODIO MAGGIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia e Geriatria Riabilitativa	294	278
BRUJARD LORENA	assistente amministrativo		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	114	158
BRUJARD ROSELLA	operatore professionale sanitario - infermiere		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	114	78
BRUMIN MASSIMO	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	88
BRUNA OSVALDO	dirigente medico		Sanità animale	364	298
BRUNERO DANUELA MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	244	238
BRUNET GRAZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene e sanità pubblica	114	688
			Distretto 2 - Aosta	114	128

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
BRUNET MANUELA	operatore tecnico specializzato		Igiene alimentari e nutrizione	364	100
BRUNET PAOLA	coadiutore amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione Comunicazione, UNP, C.L.I., Iniziative di promozione e rapporti con Università	44	80
BRUNER CLESTINA	assistente amministrativo		Medicina, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	14	36
BRUNO MARIA SANTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina, Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	242	188
BRUNOD ALESSIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	114	106
BRUNOD ELFONORA	assistente amministrativo		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	14	176
BRUNOD FRANCESCA	dirigente medico		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	242	30
BRUNOD MICHELA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	84	30
BRUSA ADRIANA	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	242	216
BRUSCIA SIMONETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	114	188
BUCCHANTINI ELISABETTA	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	242	216
BULLAZ DEBORA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	114	316
BULLET CORINNE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	114	116
BULLET REMO	ausiliario specializzato		Radiologia diagnostica ed interventistica	314	276
BURANNINO ANNA MARIA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	14	96
BURACCHI ILARIA	operatore socio-sanitario (oss)		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	214	176
BURATO STEPHANIE	operatore socio-sanitario (oss)		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	324	156
BURGNIES ODILE ADRIENNE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	176
BURLIZZI ANDREA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	114	56
BURLON ROSANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	114	28
BUSCAGLIONE DEBORA SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Recupero e rieducazione funzionale	84	288
BUZZELLI CARLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	114	316
CACACE GIORGIA ANNA	coadiutore amministrativo		Distretto 1 - Morgex	114	316
CACCI ADRIANA	dirigente psicologo		Ser.D.	44	296
CAFFORIO GIUSEPPE	dirigente psicologo		Psicologia	296	276
CAIRO CARMELA	ausiliario specializzato		Sanità penitenziaria, medicina preventiva e gestione contenzioso	314	14
CALABRETTA ALBA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	14	296
CALDI MOEMA	operatore socio-sanitario (oss)		Pediatria e Neonatologia	324	66
CALLI LOREDANA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	354	246
CALLA PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	114	156
CALLIPART NIVES	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	114	236
CALLA CINZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	242	36
CALLIGARO SARA	dirigente medico		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	14	136
CALVO ELISABETTA	assistente amministrativo		Distretto 2 - Aosta	114	136
CALVO ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	114	136
CALVO ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ser.D.	324	76
CANARDA MARIA ROSANNA	ausiliario specializzato		Ser.D.	324	206
CAMPAGNA ANGELO	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	314	206
CAMPAGNOLI ROMINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	242	76
CANALE DAVIDE	dirigente medico		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	114	216
CANNARIZZO DANIELA RITA	operatore socio-sanitario (oss)		Ortopedia e Traumatologia	242	226
CANOVA FABIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Traumatologia	324	226
CANTA MARIA GRAZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	176
CANTINO CARLA	collaboratore professionale sanitario - dietista		Direzione Medica di Presidio	114	106
CAPELLI CHIARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	84	266
CAPELLI ERIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	114	156
CAPIETTA ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	246
CAPOMOLLA FRANCA	coadiutore amministrativo		Provveditorato ed Economato	44	256
CAPOMOLLA ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	114	28
CAPOTORTO VALERIA	assistente amministrativo		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	14	306
CAPPELLARI MARIA ROSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	176
CAPRA LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	114	156
CAPUTI MARGHERITA	dirigente medico		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	242	156
CAR MARINELLA	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	242	206
CAR DONATELLA LUCIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	136
CARA CRISTIANO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	176
CARACAPPA GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	324	196
CARACCIOLIO MARINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	114	176
CARANWICHI LAURA	dirigente medico		Analisi cliniche	114	16
CARASSAI PIETROLO	dirigente medico		Anatomia patologica	242	26
CARBONE EMANUELA	dirigente medico		Anatomia patologica	242	26
CARBONE ROBERTO	dirigente medico		Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	242	236
CARBONI ANDREA	dirigente medico		Anestesia, Riabilitazione ed Emergenza Territoriale	242	30

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
CARDIS CESARE	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	244	220
CARENINI LORENZO MARIA	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	244	210
CARLISARE NICOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	244	210
CARLISARE NICOLA	collaboratore tecnico professionale		Proveditorato ed Economato	244	210
CABLINI GENOVA	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	244	300
CABLINI WILENA	dirigente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione Personale	64	86
CABLINI MONIA	assistente amministrativo		Proveditorato ed Economato	64	250
CABLINO ROSSELLA	dirigente medico		Medicina interna	14	250
CARMOSINO GIAMPAOLO	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	244	190
CARRA VANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	84	120
CARRADORE LUCIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	114	120
CARRADORE ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	114	200
CARRARO FABIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	54	300
CARTA MYRIAM	collaboratore amministrativo professionale		Proveditorato ed Economato	294	270
CARTA SIMONA	dirigente psicologo		Medicina interna	324	190
CARVELLI FRANCA GINA	operatore socio-sanitario (oss)		Proveditorato ed Economato	354	260
CASADEI MARCO	operatore e tecnico		Distretto 1 - Morgex	314	110
CASALINI KATIA	ausiliario specializzato		Recupero e rieducazione funzionale	244	290
CASALINO CRISTINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	210
CASANOVA ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	244	210
CASARANO MARIA TERESA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	244	70
CASCINO QUINTO ROBERTO	dirigente medico		Bianco e Finanze	14	50
GASCIOTTI REMATA	assistente amministrativo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	40
GASSETTA ROBERTO	operatore tecnico specializzato esperto		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	14	300
GASOLARI DANIELA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	244	60
GASOLATI DARIO	dirigente psicologo		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	294	270
GASSIO GIORGIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	114	70
CASTAGNOLA MATTEO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	80
CASTEGNANO FULVIO	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina legale	574	40
CATELLAN BRUNO	collaboratore amministrativo professionale esperto		Medicina legale	50	160
CATELLI MAURIZIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Ostetricia e ginecologia	294	190
CASTENUOVO IRINA ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	114	220
CASTIGNON DONATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Comunicazione, DRP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	114	220
CASULLA ANNA MARIA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Medicina legale	64	130
CASULLA ANNA MARIA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Medicina legale	14	130
CATANIA ALBERTO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	260
CATANIA ENRICO MARIA GIUSEPPE	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	244	260
CATANUOTO LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	114	110
CATUZZO BRUNA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	244	60
CAVA FRANCESCO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	254	180
CAVAGNET LIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ser.D.	114	290
CAVAGNET SIMONA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	114	100
CAVALET GIORSA FULVIO	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 3 - Chablillon	194	130
CAVALLET GIORSA MANUELA	assistente amministrativo		Personale	14	240
CAVALIERI ALESSANDRO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	10
CAVALIERI DANIELA MARIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	10
CAVALIERI DANIELA MARIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	214	220
CAVALIERI FRANCESCA	collaboratore tecnico professionale		Proveditorato ed Economato	204	260
CAVALLARO PAOLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Proveditorato ed Economato	324	260
CAVALLARO BRUNO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	114	260
CAVORETTI GIOVANNI LUCA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	30
CAVOZZI ENRICO	operatore e tecnico		Tecnico - Patrimoniale	354	300
CAZZATO ADRIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	114	300
CECCHIELLI ERICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	114	310
CECCOLINI ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Distretto 2 - Aosta	204	120
CECCON CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	114	100
CECCON MARCO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Igiene alimenti e nutrizione	224	160
CELESTIA SYLVIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	114	60
CENTENART MARCO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	364	300
CERILLI ANDREA	dirigente medico		Recupero e rieducazione funzionale	254	290
CERINO FABRIZIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Medicina nucleare	224	190
CERIONI SERENA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	30
CERISE ADRIANA	conduttore amministrativo		Ser.D.	44	290
CERISE BRUNO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	40
CERISE DANILLO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	40
CERISE EMANUELA	assistente amministrativo		Personale	14	290
CERISE LORENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	114	120

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
CERISE MADJA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	114	20
CERNI GIUSEPPE	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	270
GEROLINI CRISTINA	ausiliario specializzato		Analisi cliniche	324	354
GEROLINI ANTONIO	dirigente medico		Medicina di Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	254	188
CERTANI BENEDETTO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	304	16
CHARLOT FABRIZIO	assistente tecnico		Igiene all'avam. e prod. zootecn.	124	170
CHARLOT MARILENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	204	228
CHABOD SUSY	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	228
CHADEL JENNY	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	14	148
CHADEL LUCIA CRISTINA	assistente amministrativo		Farmacia	14	148
CHALLANICIN MIRIAM	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	138
CHAMONIN ALMA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	124	148
CHAMPION EZIO	operatore tecnico specializzato		Provveditorato ed Economato	14	254
CHANOUX AGNESE	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Tecnico - Patrimoniale	364	308
CHANOUX DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	194	248
CHAPPELLU ASTRID	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	148
CHAPPELLU CHANTAL	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Châtillon	124	138
CHAPPELLU DANIELO	operatore e tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	124	28
CHAPPELLU FELICINA	assistente amministrativo		Sanità animale	364	298
CHAPPELLU SILVY	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	14	254
CHAPPUIS PIERA ALICE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	124	188
CHARBONNIER MARIA CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	124	278
CHARBONNIER ROSANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	124	248
CHARLES NELLY	assistente amministrativo		Igiene e sanità pubblica	14	168
CHARRERE CRISTIANA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Provveditorato ed Economato	354	268
CHARRERE MARISSA	analista dirigente		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	304	308
CHARRERE PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	124	58
CHARRERE MAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Dermatologia	124	88
CHASSEUR LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	124	128
CHATEAU LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	68	138
CHATEAU LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	124	288
CHARRAN CRISTINA	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	364	308
CHIELON ALESSIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	204	10
CHIELON STEFANO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	204	178
CHIELON STEFANO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Previsione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	224	204
CHEMAL DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia - Rianimazione ed Emergenza Territoriale	314	26
CHEMAL DARIO	operatore tecnico specializzato esperto		Tecnico - Patrimoniale	374	26
CHEMAL FRANCA	infermiere generico esperto		Ostetricia e ginecologia	304	318
CHEMAL INES	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	304	318
CHEMAL VALTER	operatore tecnico specializzato		Direzione Medica di Presidio	324	108
CHEMAL VILMA EMANUELA	coadiutore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	364	108
CHEMAL VIRGINIA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina legale	44	198
CHEMRE CARLA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina interna	324	198
CHEMRE MADJINE MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	324	78
CHEMRE SUSANNA	ausiliario specializzato		Cardiologia e U.T.I.C.	124	58
CHENUJ ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Radiologia diagnostica ed interventistica	314	278
CHERAZ GIORGIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Distretto 4 - Donnas	84	138
CHERAZ GIULIA SIMONET M	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	collaboratore prof. sanitario esperto - assistente sanitario	Analisi cliniche	214	18
CHERAZ TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	84	118
CHERAZ VIVIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	148
CHEVRIER CLAUDIA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	148	148
CHIERELLI FORCINITI SILVIA	assistente amministrativo		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	324	88
CHIERICI DANIELE	operatore tecnico specializzato esperto		Provveditorato ed Economato	14	254
CHINGHELLA ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
CHINGHERE ELISABETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Stroke Unit	124	208
CHINGHERE MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	78
CHINELLI IGOR	assistente amministrativo		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	124	238
CHIODO DOMENICO	dirigente medico		Provveditorato ed Economato	14	254
CHIRIEI EISON BARBARA	dirigente psicologo		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	254	238
CHIRIO WICHELA	collaboratore amministrativo professionale		Psicologia	298	278
CHIRIZZI BARBARA	dirigente medico		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	58	88
CHUC CAMILLA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Medicina interna	254	398
CHUC EMANUELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	354	78
CHUC TIZIANA IVANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	278
			Comunicazione, UNP, C.L.I., Iniziative di innovazione e rapporti con Università	124	88

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
CIANCAMERLA GIUSEPPE	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	254	60
CIANCAMERLA PAOLO	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	14	90
CIANCHI ENRICO	operatore tecnico specializzato esperto		Misteso, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	196
CIANCIONE ANGIELINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Microbiologia	254	46
CIANCIONE ANGELINA	collaboratore professionale sanitario (oss)		Microbiologia	254	236
CIARDO SARRINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	36
CIARLO MARINELLA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	268
CICCARIO MANUELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	254	199
CICCARELLI ANTONIO	dirigente medico		Medicina interna	254	309
CIGNETTI GIANLUCA	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniale	354	309
CIMINO ELODENA	collaboratore amministrativo professionale		Personale	54	259
CINALLI SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	148
CINOTTI MARCO	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	254	136
CIOCCHINI MANUELA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	254	248
CIPOLLA MARIA	ausiliario specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	314	26
CIPRIANI ALESSANDRO	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	254	168
CIPRIANO MONETTA LUCIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	148
CIRELLI DANIELA	assistente amministrativo		Personale	14	248
GIRILLO ALFREDO	dirigente medico		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	254	158
GIRILLO SIMONE	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e rieducazione funzionale	84	288
GLUBOTARU CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	124	58
GLEMENTE SARA	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	14	254
GLOS JEANNINE	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	14	98
GOCCA MARIA	assistente amministrativo		Servizio di prevenzione e protezione	14	308
GOCCO MARIAROSA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	36
GOCCOVILLI ALBERTO	dirigente medico		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	254	158
GOCCU GIUSEPPINO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
COCCIGLIO MARIA ANGELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	124	26
CODENIO VALENTINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Microbiologia	214	198
CODIPETRO LUIGI	dirigente medico		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	254	318
COGNARD DONATELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	124	278
COGNARD MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	124	208
COLABELLO MARIA LUISA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 3 - Châtillon	334	138
COLABRESI VALERIA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Bianco e Finanzze	64	36
COLASANTI ERIC	collaboratore professionale sanitario - toppealista		Distretto 1 - Morgex	254	118
COLLE FRANCA	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	254	118
COLLARD FRANCINE	collaboratore amministrativo		Igiene e sanità pubblica	44	108
COLLARD LARRY	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	84	158
COLLINO GIULIANA	collaboratore professionale - assistente sociale		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	324	108
COLONBO MONICA MARIA	collaboratore professionale sanitario - laringologista		Direzione Medica di Presidio	194	298
COME LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Recupero e rieducazione funzionale	124	148
COME PATRIZIA	assistente amministrativo		Farmacia	14	254
COME RITA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Provveditorato ed Economato	14	198
COMETTO ANNIE	assistente amministrativo		Medicina nucleare	14	298
COMETTO DANIELE	dirigente medico		Ser.D.	14	298
COMUNOD RENZO	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Oculistica	254	218
CONDELLO MARIA FORTUNATA	operatore tecnico specializzato esperto		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	84	158
CONDURRO SALVATORE	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
CONGIU ANGELA CATERINA	dirigente medico		Analisi cliniche	254	118
CONSOLATI ALESSANDRA	assistente amministrativo		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	254	78
CONSOLI ANNALISA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	254	218
CONTE MARIA MADDALENA	assistente amministrativo		Pediatria e Neonatologia	254	248
CONTINI LETIZIA GIUSEPPINA	assistente amministrativo		Pediatria e Neonatologia	14	238
CONTOZ STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	118	118
GOPPES ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	124	158
GOPPES MARCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	124	238
COFFO VALERIA	operatore tecnico specializzato esperto		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	14	88
COPPOLA ERIKA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
COQUILLARD MARA	puericultrice esperta		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	124	26
COQUILLARD NILO	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	238
COQUILLARD PATRIZIA	infermiere generico esperto		Pediatria e Neonatologia	304	248
CORCELLA SAVINO	assistente amministrativo		Medicina legale	304	198
CORFERA SUSANNA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	14	218
CORDI EMANUELA	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	254	238
CORNAGLIA SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	254	218
	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	124	328
	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	254	78

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
CORONEO LISETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunohaematologia e Medicina Trasfusionale	124	176
CORSI ELENA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina Interna	334	394
CORTI ANDREA	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	234	218
CORTIVO BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Morgex	234	218
COVATTO ROSSELLA	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	124	155
COSETTINO ROSA	collaboratore prof. sanitario - tecn. anat. pat.		Assistenza Diagnostica e Riabilitativa	74	26
COSTA DANIELA	infermiere generico esperto		Radiologia diagnostica ed interventistica	304	288
COSTA MARIKO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	124	124
COSTABLOZ GIOVANNI	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	278
COSTABLOZ OMBRETTA	collaboratore amministrativo professionale		Provveditorato ed Economato	54	266
COSTAZ LOREMA	collaboratore amministrativo		Ortopedia e Traumatologia	124	226
COURTHOUD CORRADO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	364	318
COURTHOUD ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina Interna	124	188
COUT FERNANDA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Provveditorato ed Economato	84	148
COUT UMBERTO	dirigente amministrativo		Provveditorato ed Economato	64	266
COUITER ORIETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	76
COVARINO ANNA MARIA	ausiliario specializzato		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	314	248
COUTIER ROSANNA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	254	168
CREA PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene alimenti e nutrizione	124	178
CRESCINI CARLA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Immunohaematologia e Medicina Trasfusionale	84	168
CRESTA RUGGERO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene e sanità pubblica	124	178
GRETER YURI	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	124	178
GRETTON ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumologia	124	258
GRISPO ANTONIETTA	coadiutore amministrativo		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	44	68
CRISTAUDO ROSA MARIA TERESA AN	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	254	168
CRISTOFANO ANTONELLA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	254	218
CRISTOFERI MASSIMO	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	254	288
CUAZ GABRIELLA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	14	98
CUAZ PAOLA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	238
CUZZI ROSILDA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Distretto 2 - Aosta	88	118
CUCCHI MARIELLA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	254	218
CUNERAZ MADIA	infermiere generico esperto		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	304	88
CUNERAZ TIZIANA	assistente amministrativo		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	14	48
CUSANO MARIATERESA	infermiere generico esperto		Malattie infettive	304	178
DA RUGHA SARA	infermiere generico esperto		Oncologia ed ematologia oncologica	24	178
D'AGOSTINO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	74	208
D'AGOSTINO CRISTINA	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	74	208
D'AGOSTINO STEFANIA	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	74	208
D'AGOSTINO STEFANIA	coadiutore amministrativo esperto		Neurologia e Stroke Unit	124	158
D'AGOSTO ALESSANDRO	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	44	98
D'AGOSTO ALESSANDRO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	334	248
DAINESE CRISTINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	124	148
DAINI CATTIA	assistente amministrativo		Ostetricia e ginecologia	334	238
DAL MONTE RITA	coadiutore amministrativo		Personale	14	248
DAL VESCO MYRIAM JEANNE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Personale	44	258
DALBARO LAURA	assistente amministrativo		Nefrologia e Dialisi	124	208
DALBARO LUCIANO	operatore tecnico specializzato esperto		Psichiatria	14	268
DALBARO MARCO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
D'ALESSANDRO GIOVANNI	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	278
D'ALESSANDRO GIUSEPPE	dirigente medico		Igiene alimenti e nutrizione	294	168
DALLA ZANNA VALTER	operatore e tecnico specializzato esperto		Neurologia e Stroke Unit	254	218
DALL'ACQUA SONIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
DALL'ANESE BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	124	218
DALLE SANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	124	76
DAMARINO ERIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	114	118
D'AMARIO PATRICIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	124	238
DAME' RENATA	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	278
DAME' WANDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	64	98
D'AMICO MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione area territoriale	124	268
DANIELLO CARLO	operatore tecnico specializzato esperto		Psichiatria	124	258
DANIELLO FEDERICA	assistente amministrativo		Pneumologia	14	48
DANNAZ MARIA VITTORIA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	48
DANNAZ SAVINA	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	64	268
D'ARQUINO ALESSANDRA RAFFAELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	14	258
D'ARCHIVIO TIZIANA	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	14	258
DATTOLA RENATO	operatore tecnico specializzato		Recupero e riabilitazione funzionale	14	288
DAVID LUCA	operatore tecnico specializzato		Distretto 2 - Aosta	24	318
			Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	48

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
DAVID PAOLO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	11
DAVISOD EUSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	216	216
DE BELLI ANNA ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	124	124
DE BELI FRANCESCO	dirigente medico		Diagnostica diagnostica ed interventistica	254	254
DE BERNARDI LAURA SUSANNA	collaboratore amministrativo		Urologia	24	96
DE CICCIO PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	124	313
DE DEA CHIARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	134	26
DE GASPER LORENZO	assistente amministrativo		Farmacia	24	146
DE GATTIS ANGELA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	96
DE GATTIS GIOVANI BATTISTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	134	88
DE GATTIS ROMINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	134	236
DE GREGORIO PASQUALINA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	76
DE LA PIERRE FRANZ	dirigente medico		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	254	155
DE LUCIA CORRADO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ser.D.	134	296
DE MATTEIS PIER LUIGI	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	134	236
DE PADOVA MASSIMO	dirigente medico		Medicina legale	254	236
DE PASCALIS SERENA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	24	56
DE PROSPERO ANTONIO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	334	188
DE ROGATIS ANTONIO	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	334	46
DE TOMMASO MARIA	dirigente medico		Oculistica	254	216
DE VECCHI CHIARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	134	216
DE VECCHI SILVIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e rieducazione funzionale	84	288
DEBARBERIS MAININI ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	254	76
DEBERNARDI FABRIZIO	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	364	296
DEGIROZ CRISTINA	operatore prof. sanitario esperto - tecn. neurofisiopatologia		Malattie infettive	74	176
DEGIROZ JOSTANNE	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	84	156
DEIOLA CONSUELO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	134	216
DEL MASCHIO ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	84	156
DEL MONDO ROSSELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	246
DEL SINDACO ILARIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	226
DELEO LUISIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	134	106
DELFINO ANNUNZIATA	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	24	256
DELFINO ENRICA	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	44	116
DELLA BELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	306
DELLA ROSA	operatore socio-sanitario (oss)		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	134	316
DEMATTEIS SARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia	134	26
DEMONTIS SONIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sanità animale	54	296
DEMORZ MARINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	84	56
DEMARIER CLARA	ausiliario specializzato		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	134	76
DENCHASAZ IVANA	operatore socio-sanitario (oss)		Radiologia diagnostica ed interventistica	134	276
DENCHASAZ MONIA	infermiere generico esperto		Medicina interna	314	196
DENCHASAZ ORNELLA	infermiere medico		Ostetricia e ginecologia	304	236
DEPAOLI ALESSANDRO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	254	288
DESANDRE CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	134	176
DESANDRE MIRKO	operatore tecnico		Provveditorato ed Economato	354	306
DESANDRE RENATO	coadiutore amministrativo esperto		Provveditorato ed Economato	44	266
DESANDRE VILMA	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	24	256
DESAYEUX NADINE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	134	226
DETRAGIACHE ENRICO	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	254	166
DEVAL CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	134	156
DEVAL IRENE	assistente amministrativo		Provveditorato ed Economato	24	256
DEVAL NADIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	134	126
DEZOPPI FRANCESCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	134	126
D'HERIN ANNY	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	134	146
D'HERIN ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	124	146
D'HERIN TANIA	coadiutore amministrativo		Medicina legale	44	196
D'HERIN VITTORIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	124	26
DI BELLA EMANUELA	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	24	86
DI BENEDETTO MASSIMO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Analisi cliniche	254	16
DI CARLO GERARDO	dirigente medico		Psichiatria	264	266
DI CHITO MARIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	84	126
DI DONATO PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumologia	134	256
DI FRANCESCO IRENE	operatore tecnico		Direzione Medica di Presidio	354	306
DI FRANCESCO NICOLA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	306
DI GIESI CARLA DANIELA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	236
DI GIOVANNI MARCO	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	244	216

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
DI LEO LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	134	111
DI MARIA GIUSEPPE	dirigente medico		Psichiatria	254	276
DI PASQUALE LESTIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anatomia patologica	214	234
DI PASCUALI COLOMBINE	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Traumatologia	24	246
DI PIETRANTONIO ROSANNA	assistente amministrativo		Psichiatria	374	46
DI VINCENZO GIUSEPPE	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia - Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	46
DI VITO ERMINIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia - Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	46
DI VONA VINCENZINO	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione		Servizio di prevenzione e protezione	74	304
DIAMANTI ANGELA	assistente amministrativo		Bilancio e Finanze	24	54
DIANO DONATELLA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Comunicazione. URP. C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	74	74
DIAMOZ ALDA	assistente amministrativo		Comunicazione. URP. C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	24	84
DIAMOZ DANIELA	ausiliario specializzato		Comunicazione. URP. C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	24	84
DIAMOZ DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	314	39
DIAMOZ FRANCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	134	314
DIAMOZ GABRIELLA	assistente amministrativo		Bilancio e Finanze	24	74
DIAMOZ LUCIA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	134	134
DIAMOZ MILENA	assistente amministrativo		Bilancio e Finanze	24	54
DIODATO MANUELA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 2 - Aosta	24	124
DISTINTO MARIAROSARIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Igiene e sanità pubblica	24	164
DODARO NATALE	operatore e tecnico specializzato		Psichiatria	334	274
DOMAINE DANIELA	assistente amministrativo		Immunematologia e Medicina Traslazionale	214	174
DOMAINE ERIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Personale	364	144
DOMA' LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunematologia e Medicina Traslazionale	134	174
DOMA' PIERA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	134	64
DONADEL MARISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	134	54
DONATI GIOVANNI MARIA ENRICO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	134	104
DONDEYANZ AGNESE	dirigente medico		Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	254	74
DONEGA' LUCA	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	84	114
DONNETTI DONTIN ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	34
DOPIU' NATHALIE	assistente amministrativo		Pneumologia	134	254
DOPIU' FELVIRA	assistente amministrativo		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	24	304
DOVERO GIULIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Distretto 2 - Aosta	24	114
DRAGONIR ORIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	294	194
DROZ BLANIC CARLO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	134	214
DUBIANC GIAN ANINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	254	74
DUBIANC MARIA TERESA	operatore socio-sanitario specializzato		Psichiatria	134	244
DUCLOS DORIANA	operatore socio-sanitario specializzato		Distretto 4 - Donnas	264	114
DUCLOS IRMA	ausiliario specializzato		Distretto 2 - Aosta	24	114
DUCLY FABIO	collaboratore tecnico professionale		Radiologia diagnostica ed interventistica	314	274
DUCOURTIL MAURO	operatore tecnico specializzato esperto		Provveditorato ed Economato	324	264
DUFOR BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	194	44
DUFOR DANIELA	assistente amministrativo		Pediatria e Neonatologia	24	164
DUGROS DANIELA	operatore socio-sanitario (oss)		Igiene e sanità pubblica	334	44
DUGROS RIVALDO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	224	254
DUGUET NADA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	134	144
DUJANY MARIA ANGELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	134	154
DUJANY MAURO	dirigente medico		Immunematologia e Medicina Traslazionale	254	174
DUJANY SILVANA	assistente amministrativo		Pediatria e Neonatologia	24	234
DUJANY SUSANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	134	134
DUJANY TIZIANA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	334	44
DUO' FEDERICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	134	144
DURAND DAVIDE	operatore tecnico specializzato		Provveditorato ed Economato	364	264
DUSSAILLER ALIDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	134	24
ECHARLOD ELISA FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Igiene e sanità pubblica	84	164
ECHARLOD ERICA CESARINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	134	274
ECHHOLZ BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	134	24
ELCE ANTONIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	134	24
ELIA CRISTINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	254	34
ENRONE GIULIA ANGELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	134	214
EPINEY RENATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	134	134
EPINEY SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	44	264
EPIRO FRANCESCO	ausiliario specializzato		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	314	354
ERCUILLI GIULIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	134	24
ESPPOSITO CRISTINA	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	254	134
FABOZZI MASSIMILIANO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Immunematologia e Medicina Traslazionale	214	174
FABRIS MARIA LUISA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Immunematologia e Medicina Traslazionale	214	174

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
FACCHINI GIUSEPPE	operatore tecnico specializzato		Direzione Medica di Presidio	364	100
FACCHINI CATERINA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	79
FACCHINI ANTONELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Urologia e Traumatologia	334	79
FACCHINI MARCO	collaboratore prof. sanitario esperto - tech. san. radiologia med.		Medicina nucleare	334	79
FADDA ANGELO	dirigente medico		Fisiologia	254	146
FAELLI FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	254	146
FAILLA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	134	158
FALCHI FRANCESCO	assistente amministrativo		Distretto 1 - Morgex	24	24
FALCOMATA MARIA CARMELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	134	111
FALCONE PATRIZIA	dirigente biologo		Analisi cliniche	234	11
FANELLI GIANLUCA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	254	288
FARINA FABIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	354	266
FARINELLA TIZIANA	operatore veterinario		Provveditorato ed Economato	304	164
FARINELLI MARIA PAOLA	dirigente medico		Igiene allevam. e prod. zootecn.	354	166
FASCIUOLO KETTY	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	254	240
FASCIUOLO PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	240
FAUSTINI KAREN	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Pediatria e Neonatologia	194	240
FAVETTO ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	128
FAVETTO SIMONA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	128
FAVRE DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	94	58
FAVRE MARCO	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	134	238
FAVRE NICOLE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	254	318
FAVRE PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	134	76
FAZARI ANUNZIATA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	134	148
FAZARI FEDERICA	operatore socio-sanitario (oss)		Oncologia ed ematologia oncologica	334	228
FAZARI FRANCESCO	operatore tecnico specializzato		Urologia	334	318
FAZARI WAFALDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	48
FAZZARI MARIA TERESA	collaboratore amministrativo professionale		Personale	54	11
FAZZARI OLIMPIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	94	258
FAZZARI STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetrica e ginecologia	204	158
FAZZO CONCETTA PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	204	228
FAZZO MARCO	assistente amministrativo		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	134	248
FERRELLI LUIGIA	collaboratore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	24	80
FERRARIS ANNA	assistente amministrativo		Analisi cliniche	24	90
FERRARIO ANVA	operatore socio-sanitario (oss)		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	24	90
FERRARIO MIRIAM	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	134	38
FERRARIO ROSANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	134	38
FERRARIO MARINA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	134	76
FERRANTE MARIA ANTONIETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetrica e ginecologia	334	238
FERRARISE TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	134	158
FERRARI DEBORAH	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	134	318
FERRARI FERDINANDO PAOLO	collaboratore prof. sanitario esperto - tech. san. labor. biom.		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	76
FERRARI EMANUELA	assistente tecnico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	74	66
FERRARI TRECATE COSETTA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Analisi cliniche	214	11
FERRARO ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	314	308
FERRERO CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	204	118
FERRERO CRISTINA	dirigente psicologo		Distretto 4 - Donnas	194	148
FERRERI EMILIANO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	134	318
FERRINI MAURIZIO	dirigente medico		Psicologia	294	278
FESTA EVELINA FILOMENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	134	148
FIACCHI SONIA	collaboratore amministrativo professionale		Medicina legale	264	198
FICCO TOMMASO FABRIZIO	collaboratore amministrativo professionale		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	134	158
FILIPETTI ELEVA	collaboratore professionale sanitario - tech. san. radiologia med.		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I. Formazione	54	88
FILIPPETTO FLAVIANA	operatore socio-sanitario (oss)		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	278
FINCO ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Servizio di prevenzione e protezione	84	308
FIORAVANZO PAOLA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	94	238
FIOU EMILIANA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	24	148
FIOU MARIA LUISA	ausiliario specializzato		Psichiatria	314	268
FIOU SARA	collaboratore specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	98
FIOU SILVANA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Direzione Medica di Presidio	204	228
FLORIS FRANKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetrica e ginecologia	204	188
FLORIS EMANUELA	collaboratore professionale sanitario - tech. san. radiologia med.		Medicina interna	134	188
FOLLATO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	228	278
FOLLETO ANNA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	134	68
FOLLETO ANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	204	148
FOLLETO MARIA CARLA	collaboratore prof. sanitario esperto - ostetrica		Direzione Medica di Presidio	134	100
			Distretto 2 - Aosta	74	110

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
FOLLETO PATRIZIA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	30
FOLLETO ANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	264	300
FONDUER SANDRA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	334	240
FONDUER KATIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	334	240
FONCLAZ GIULIANA	operatore tecnico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	24	240
FONESTIER ZAIRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniales	144	66
FORETIER VALTER	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniales	354	300
FORGIOME LUCIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	144	270
FORMATO LUIGI	dirigente medico		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	264	88
FORMENTO DOLOTT ENRICO	dirigente amministrativo		Personale	64	250
FORNARESO BIANCA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 1 - Morgex	94	110
FORNARO ANNAROSA	dirigente farmacia		Farmacia	94	140
FORNO PIERA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san., radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	234	140
FOSSON ANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	224	270
FONDON ERICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e Dialisi	144	200
FONDON ISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	144	50
FONDON SABRINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	144	130
FOY ELISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	200
FRACHEY ROBERTA	assistente amministrativo		Nefrologia e Dialisi	144	200
FRACHEY SANDRA	assistente amministrativo		Personale	24	240
FRAGATA RITA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	24	250
FRALDI ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	144	200
FRALDI FABRIZIO	dirigente biologo		Ostetricia e ginecologia	234	230
FRANCESCHINI ELENA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	24	130
FRANCESCHINI SANDRA	assistente amministrativo		Ortopedia e Traumatologia	334	220
FRANCOSCONI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Affari generali e legali	24	10
FRANCHI FELIZANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	144	240
FRANCO PIERFRANCESCO	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	144	200
FRANZESE FRANCESCO	assistente amministrativo		Radioterapia	264	280
FRASSY GABRIELLA	dirigente medico		Bianco e Finanze	24	50
FREDIANI PIETRO	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	30
FRESC. IRENE	operatore tecnico		Ser.D.	88	290
FRONTINI IVES	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	354	260
FUINA MICHELE	assistente amministrativo		Neurologia e Stroke Unit	144	200
FUOCO AURORA	operatore socio-sanitario (oss)		Psichiatria	144	200
FURCI BARBARA VALERIA	operatore socio-sanitario (oss)		Urgenze e sanità pubblica	24	240
FURFARO DANNY	dirigente medico		Urgenze e sanità pubblica	24	310
FURTONA VASILICA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	204	220
GABELLI ELENA	operatore socio-sanitario (oss)		Radiologia diagnostica ed interventistica	264	280
GABRIELLI DANILA	operatore socio-sanitario (oss)		Urologia	334	310
GAGLIANO FEDERICO	operatore socio-sanitario (oss)		Pneumotisiologia	144	250
GALLIARD MARIA CELESTINA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	144	230
GALLIARD MILENA RITA	operatore socio-sanitario (oss)		Provveditorato ed Economato	334	230
GAL LILIANA	operatore socio-sanitario (oss)		Nefrologia e Dialisi	264	200
GALANTE CONSIGLIA	operatore socio-sanitario (oss)		Nefrologia e Dialisi	224	270
GALATRO ENZO	operatore tecnico		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	270
GALLA MICHEL	operatore tecnico specializzato		Comunicazione, URP, C.L.I., Iniziative di innovazione e rapporti con Università	354	80
GALLARINI MARIA BEATRICE	operatore socio-sanitario (oss)		Comunicazione, URP, C.L.I., Iniziative di innovazione e rapporti con Università	354	80
GALLEGO SELLES CRISTIAN	operatore tecnico specializzato		Distretto 3 - Chatillon	44	130
GALLI GIORGIO CARLO	operatore amministrativo		Distretto 2 - Aosta	334	130
GALLINO LUISA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	30
GALLIZIOLI MONICA	dirigente medico		Recupero e rieducazione funzionale	94	280
GALOTTO CHIARA LAVINIA	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	270
GALVAN SILVIA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Medicina interna	74	180
GAMBA WILMA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	40
GAMBALONGA LAURA	assistente amministrativo		Comunicazione, URP, C.L.I., Iniziative di innovazione e rapporti con Università	64	80
GAMBINO RICCARDO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	110	280
GANDELLI LUCIA MARINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	264	280
GANDOLFO GIUSEPPE	ausiliario specializzato		Direzione strategica	294	100
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Direzione strategica	84	290
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	144	70
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	200
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	200
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Bianco e Finanze	54	90
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Distretto 2 - Aosta	94	50
GANDOLFO GIUSEPPE	collaboratore amministrativo professionale		Igiene altavim., e prof. zootec.	304	120
GARETO MARIA GRAZIA	collaboratore amministrativo professionale		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	304	100
GARRINO FULVIO	operatore tecnico specializzato		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	364	300

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
GARINO GIULIANO	coadiutore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	44	90
GARINO MATTEO	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniale	534	300
GARINO ROSSANA	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	354	310
GAROFALO KATIA	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	24	210
GAROFANO FIORINDA	infermiere operistico esperto		Oncologia	304	64
GASPAROLA MARI SA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	24	54
GASPARELLA ORIETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Bianco e Finanze	144	174
GASPARI MONICA ROSINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	144	174
GASPERIN LUCIANO	operatore tecnico specializzato		Distretto 1 - Morax	144	174
GATTI ANTONELLA	collab.re prof.le assistente sociale esperto		Tecnico - Patrimoniale	364	314
GATTI AURELIO QUIRINO	dirigente medico		Ser.D.	324	294
GATTINONI MIRELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	264	74
GAZZAZI NORA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	144	54
GAZZOGLIA MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	144	264
GAZZOTTI FILIPPO	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	224	254
GEMELLI EZIO LUIGI	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	144	184
GEMELLI RIMA FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	44
GENOVESE SABRINA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	144	274
GEORGY WALTER	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina nucleare	264	194
GERARD BARBARA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	44
GERARD MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	334	104
GERARD SUZY	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	24
GERBAZ VIVIANA	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	144	124
GERBELE TIVO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	264	184
GERHARDI MIRELLA	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	224	284
GHINAZZI DOMATELLA	coadiutore amministrativo		Radioterapia	264	194
GHINAZZI LUCA	assistente amministrativo		Medicina legale	44	84
GHIONE MARIA TERESA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	24	84
GHIRARDI LORRAINE	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Psichiatria	84	264
GIACHINO DUNIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Psichiatria	224	274
GIACHINO FRANK	coadiutore amministrativo		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	274
GIACHINAZZI CLAUDIO GIUSEPPE	operatore tecnico specializzato esperto		Radiologia diagnostica ed interventistica	44	304
GIAL LUIGI	dirigente medico		Igiene alevam. e prof. zootecni.	274	304
GIANNI MASSIMO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene alevam. e prof. zootecni.	324	204
GIARDINI GUIDO	dirigente medico		Microbiologia	144	204
GILLI MARCELLA	dirigente medico		Neurologia e Stroke Unit	144	204
GILLAVOD LUCIANO	collaboratore professionale - assistente sociale		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	64	204
GIOMETTO GIOVANNI	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	34
GIOMETTO JEANPAUL	coadiutore amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	264	64
GIONCO DANIELA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Neurologia e Stroke Unit	264	64
GIONO CALVETTO SILVIO	dirigente medico		Ser.D.	324	214
GIORDANO PAOLA	dirigente veterinario		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	324	294
GIORNETTI ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	54	84
GIOSCIA CARMELA	dirigente medico		Provveditorato ed Economato	364	304
GIOVINAZZO ANUNZIATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	44	264
GIPPONI PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione strategica	194	144
GIROD ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene della Produz.Transform.Commerc.Conserv.Tresp.Alim.Orig.Animale	264	104
GIUBRONE DANILLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	304	124
GIUDICE MARCELLO	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	144	124
GIULIO DOMENICA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	264	64
GLAREY EVA	operatore socio-sanitario (oss)		Igiene e sanità pubblica	264	164
GLASSIER ELIDE	ausiliario specializzato		Psichiatria	144	264
GOBBO ANNA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	144	154
GOZZO JOSUAINNE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Malattie infettive	144	174
GOJNA DANIELA	dirigente medico		Distretto 4 - Donnas	144	144
GOINER PATRUCEA NICOLETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	264	224
GOINET GIULIO MAURO	operatore tecnico specializzato esperto		Cardiologia e U.T.I.C.	264	64
GOINNET PATRIZIA	assistente amministrativo		Medicina Interna	24	184
			Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	334	234
			Tecnico - Patrimoniale	364	314
			Direzione Medica di Presidio	314	94
			Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	144	104
			Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	64
			Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	144	174
			Tecnico - Patrimoniale	374	314
			Cardiologia e U.T.I.C.	24	34

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
CONRAD LUCIANA	collaboratore prof. sanitario esperto - logopedista		Distretto 2 - Aosta	74	116
CONTIER MARCO	operatore tecnico specializzato		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	364	300
CORRIE MARIANO	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Direzione Medica di Presidio	24	149
GORRIE MICHELE	operatore socio-sanitario - infermiere (oss)		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	24	149
GORRIE CAMILLO	assistente amministrativo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	24	26
GOVERNO ENRICA PIERA	collaboratore professionale sanitario - infermiere dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	206
GOZZELINO FEDERICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere assistente amministrativo		Igiene alimentari e nutrizione	24	166
GRADIZZI MARISA	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	364	299
GRANGE DEFORA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	334	66
GRANGE MANUELA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 1 - Morex	94	116
GRANO TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	144	126
GRAPPEIN LA	commissario		Distretto 2 - Aosta	64	136
GRECO CRISTIAN	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	94
GRECO OLGA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	144	126
GRENIER AMANDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	240
GRIGGIO MARIA CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	144	54
GRIMALDI PAOLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	144	154
GRIMOD CESARE	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	364	294
GRIMOD CRISTINA	collaboratore amministrativo professionale		Direzione strategica	54	104
GRIMOD MARILEVA	assistente amministrativo		Immunologia e Medicina Traslazionale	24	174
GRISO PAOLA	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.		Medicina nucleare	74	194
GRIVEL GIULIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere dirigente medico		Ser.D.	144	294
GRIVON MANUELA	collaboratore tecnico professionale esperto		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	264	76
GRUMOLATO SANDRA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	324	300
GUALCO FRANCESCO	dirigente medico		Dermatologia	264	88
GUALTIERI MORENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	26
GUARAMONTI GIORGIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	214	54
GUARATO RITA	operatore tecnico specializzato		Cardiologia e U.T.I.C.	144	144
GUARATO WALTER	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	46
GUARDA CHIARA MIRELLA MARINA	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	26
GUARESI ANDREA	collaboratore professionale sanitario - infermiere dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	264	76
GUERRIERI ELISIO	dirigente veterinario		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	264	136
GUERRIERI FERNANDO	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	364	294
GUERRETTI ENRICO	operatore tecnico specializzato		Ornitorina	264	216
GUICHARDAZ EDOVIGE GRAZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	144	126
GUICHARDAZ EDOVIGE GRAZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	144	126
GUICHARDAZ JEAN PIERRE	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Igiene alimentari e nutrizione	144	126
GUICHARDAZ LIVIO	operatore tecnico specializzato		Proveditorato ed Economato	364	266
GUIDETTI ENRICO	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	264	286
GUIDETTI FEDERICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	144	26
GUZZETTI FRANCA	ausiliario specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	314	276
GULLONE LAURA	collaboratore amministrativo professionale		Radiologia diagnostica ed interventistica	54	16
GULLONE MARIA	collaboratore amministrativo sanitario - infermiere		Affari generali e legali	144	206
GULLONE RODRIGO	operatore tecnico		Neurologia e Stroke Unit	354	300
GURRIERI SALVATRICE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	144	266
GYPPAZ JOLE	ausiliario specializzato		Psichiatria	314	94
HAUDEMAND CHIARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	144	174
HENCHOZ MARY	ausiliario specializzato		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	314	26
HENRIET ENRICO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	214	194
HENRIET FRANCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	144	54
HENRIET ORNELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	144	44
HENRIOT ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	334	46
HOSQUET DEMIELSA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	144	64
IANNESSA ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e riabilitazione funzionale	94	286
IANNINO TIZIANA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	144	126
IANNIZZI LEONARDO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	264	54
IENARO GIOVANNI	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	144	136
IENITILE LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	144	26
IERARDI ANASTASIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	144	266
IGNOTTI ELISABETTA	collaboratore amministrativo professionale		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	144	176
ILGRANDE MONICA CRISTINA	collaboratore amministrativo professionale		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	54	86
IMPERIAL HELENE	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere dirigente medico		Malattie infettive	74	176
INGARGIATO MARCO	coadiutore amministrativo esperto		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	264	86
INVERNIZZI MARIA FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Direzione medica di Presidio	44	396
			Radioterapia	224	286

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
IOB GIANLUCA	dirigente medico		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	264	80
IOB ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia		Neurologia e Stroke Unit	204	210
IOB ENRICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	254	130
ISIDORI DANIELA	operatore socio-sanitario (oss)		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	254	100
ISIDORI DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	264	264
IUCH MARIA CRISTINA	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	40
JACCOD ELENA GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	144	200
JACCOD HEDVI MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	144	180
JACCOD OVIDIO	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	334	80
JACCOD PATRIZIA	coadiutore amministrativo esperto		Igiene della Produtz.Transform.Commerc.Conserv.Tresp.Allim.Orig.Animale	304	160
JACCOD SONIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	44	130
JANCOVA LENKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	154	310
JANIN ROBERTA	dirigente psicologo		Urologia	294	270
JANS UGO	coadiutore amministrativo		Psicologia	44	130
JEANTET MARIA SANDRINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	334	200
JOLY CLAUDINE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	154	180
JOLY STEFANIA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina interna	334	230
JORDAN EMANUELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	154	120
JORDAN ORLETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	154	220
JORRIZO LORELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	154	240
JOTAZ IVAN	operatore tecnico specializzato		Pediatria e Neonatologia	364	40
JUGLAIR DANILO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	40
JUGLAIR PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	50
JUGLAIR SUZI	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Cardiologia e U.T.I.C.	214	110
JUNOD CLELIA	assistente amministrativo		Analisi cliniche	24	200
JUNOD DENISE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	154	200
JUNOD NOELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Dialisi	154	200
JUNOD SOLANGE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	200
KNY CHRISTOPHER	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	154	150
LA TORRE NICOLETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	154	230
LABATE FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Rescuero e rieducazione funzionale	94	280
LACROIX LUIGI	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	154	50
LACROIX CHIARA	collaborazione prof. sanitario esperto - foppedista		Radioterapia	224	280
LALE DENIZ ELCA PALMIRA	assistente amministrativo (oss)		Direzione area territoriale	74	90
LALE DENIZ ELCA PALMIRA	operatore socio-sanitario (oss)		Analisi Clinica Stroke Unit	74	90
LALE GERARD MARINA	collaboratore professionale assistente sociale		Neurologia e Stroke Unit	244	210
LALE GERARD MARINA	coadiutore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	244	100
LALE LACROIX ALINE	collaborazione professionale sanitario - infermiere		Direzione strategica	54	100
LALLI PATRIZIA	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	154	60
LALLI PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	264	70
LAMANNA GIAN LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	154	170
LAMARCA VINCENZO	dirigente medico		Ser.D.	264	300
LAMOTTE PIERA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	154	270
LAMARO MAURIZIO GUIDO	collaboratore amministrativo professionale esperto		Direzione Medica di Presidio	64	90
LANDONIE FRANCESCA	operatore tecnico specializzato		Recupero e rieducazione funzionale	364	100
LANDONI MICHEL	commissario		Distretto 1 - Morgex	64	290
LANTERMO SIMONA BEATRICE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	20
LAROSA RICCARDO	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	334	60
LASCANDARE STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	154	120
LATELLA FRANCA	coadiutore amministrativo esperto		Analisi cliniche	54	10
LAVANCHI GABRIELLA	operatore tecnico specializzato		Analisi cliniche	364	10
LAVANCHI RENE'	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	40
LAVY LILIANE	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	24	90
LAZER CATIA	collaboratore amministrativo professionale		Bilancio e Finanze	54	50
LAZZARON DANIELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Cardiologia e U.T.I.C.	204	60
LECLERS VERONIQUE	dirigente psicologo		Psicologia	294	270
LECLERS VERONIQUE	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 1 - Morgex	334	110
LEMOIA ANGELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	154	170
LEMOIA MARIA LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	334	240
LEMOIA SIMONA	coadiutore amministrativo		Medicina legale	154	40
LEMOIA CATIA	collaboratore amministrativo professionale		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	54	80
LEO LIVIO	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	294	230
LEONE GIANPIERO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Cardiologia e U.T.I.C.	204	60
LERARLO CATIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	210	190
LESCA GUALTIERO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ser.D.	154	290

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
LEFEY CHRISTINE	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	334	308
LEFEY DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	154	76
LEFEY MARCO	ausiliario specializzato		Servizio Medicina di Presidio	314	296
LETRY MATHIEU	dirigente veterinario		Distretto 2 - Aosta	154	136
LEVEQUE MARIA CRISTINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 3 - Chablillon	154	206
LEVEQUE SILVANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	314	206
LIBURDI SILVIA	ausiliario specializzato		Nefrologia e Dialisi	264	211
LILIAZ EMMA	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Stroke Unit	334	76
LILIAZ MADIA	dirigente medico		Medicina generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	264	196
LINTY CHIARA MARIA	coadiutore amministrativo		Medicina interna	44	56
LIPORACE ROSEITTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	154	188
LIST ALESSANDRO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	154	126
LODI ALESSIO	dirigente medico		Medicina interna	264	196
LOFFREDI ANNA MARIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Medicina interna	224	276
LOLLI ROBERTO	assistente amministrativo		Radiologia diagnostica ed interventistica	24	15
LOMBARDI FEDERICA	dirigente medico		Analisi cliniche	264	15
LOMBARDO ROMINA GIOVANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	264	236
VALENTINA	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	334	226
LONGO GIANNI	dirigente medico		Otopediologia e Traumatologia	264	226
LONGO LAURA	commissario		Malattie infettive	264	176
LONGO MAURILIO	operatore tecnico specializzato		Malattie infettive	64	316
LONGO ROMINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medicina di Presidio	364	316
LORENZETTI PAOLO	dirigente medico		Tecnico - Patrimoniale	154	66
LORENZINI CHRISTIAN	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	154	206
LORENZONI GIOVANNI	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	154	316
LORUSSO RICCARDO	dirigente medico		Urologia	264	36
LOTTICI SERGIO EMILIO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	76
LUBERTO LUCIANO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	154	188
LUBOZ ANNY	assistente amministrativo		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	24	266
LUBOZ ATTILIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	10
LUCONI DANIELE	operatore tecnico specializzato esperto		Ser.D.	84	296
LUCONI DANIELE	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	46
LUNARDI ANDREA CARLO	dirigente farmacia		Farmacia	244	106
LUNARDI BRUNO	collaboratore amministrativo professionale		Vincologia ed embologia oncologica	154	316
LUNARDI CHIARA ELENA	collaboratore amministrativo sanitario - infermiere		Microbiologia ed Economato	54	266
LUPATO ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Distretto 2 - Aosta	194	126
LUPIERI GIORGIO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	276
LIUPO BARBARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene alimentari e nutrizione	224	166
LIUPO FRANCA CESARINA ENZA	dirigente medico		Medicina interna	154	188
LITTEROTTI MARLENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	264	196
LIVISOTTO STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	154	126
LYABEL CRISTINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	94	146
MACHADO DAVIDE	dirigente medico		Recupero e rieducazione funzionale	94	286
MACHET ANNUNZIATO	ausiliario specializzato		Nefrologia e Dialisi	334	206
MAGORI CINZIA TERESA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	236
MAGRIT FRANCESCO	operatore socio-sanitario (oss)		Radiologia diagnostica ed interventistica	264	286
MAGLIOTTI VIVIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medicina di Presidio	314	96
MADDALENA DARIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	84	236
MAFFEO ALESSANDRA	assistente amministrativo		Direzione Medicina di Presidio	84	106
MAGGI GABRIELLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	194	126
MAGLIO PIETRO	collaboratore prof. sanitario esperto		Analisi cliniche	214	16
MAGNIANT SILVIA CARLA MARIA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	24	56
MAGRO MANUELA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	74	276
MAGRO EPHREM	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	36
MALO SAMANTHA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Malattie infettive	264	36
MALACRINO ORNELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	174	116
MALARA FUGENIA NUCCIA	coadiutore amministrativo esperto		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	154	126
MALCOTTI ELEONORA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	154	126
MALCOTTI ALESSANDRA	coadiutore amministrativo esperto		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	154	76
MALVE LAURA	dirigente medico		Igiene allevam. e prof. zootecn.	54	166
	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Bilancio e Fimanz	54	96
	dirigente medico		Medicina interna	154	188
	dirigente medico		Oncologia ed embologia oncologica	264	216
			Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	264	236

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
MANMOLLI ANTONIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	280
MANMOLLI DOMENICO	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	270
MANMOLLI TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	354	288
MARCHELLA ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
MARCONI AMEDEO MANUEL	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Ortopedia e Traumatologia	294	226
MARCONI MAGGIOLIA	dirigente biologo		Analisi cliniche	234	11
MARCONI SVEVA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Ser D.	84	288
MANCUSO GIUSEPPINA	operatore tecnico specializzato		Radioterapia	364	288
MANELLA GIORGINA SILVIA	assistente amministrativo		Personale	24	248
MANENTI MAURIZIO	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 3 - Chatillon	94	136
MANES MASSIMO	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	264	208
MANTASIA DAVIDE	assistente amministrativo		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	24	256
MANTOVANI SANDRA	operatore tecnico		Microbiologia	24	194
MANUELE MARCO MARIA	operatore veterinario		Tecnico - Patrimoniale	354	308
MAQUIGNAZ CRISTINA	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Transform. Conserv. Transp. Alim. Orig. Animale	304	168
MAQUIGNAZ SOLANGE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	288
MARAGLIANO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
MARANA PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina Interna	154	188
MARANGIO FLORESTANA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.		Pediatria e Neonatologia	74	248
MARANGONI ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	154	118
MARCANGELI PAOLO	dirigente medico		Urologia	264	318
MARCANTONI ADELE	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	11
MARCATI ALESSANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	154	218
MARCHESANO ANTONIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
MARCHETTO STEFANO GIUSEPPE	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	48
MARCHI DIONISIA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 1 - Morgex	194	188
MARCONI VINCENZO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	264	188
MARCOZ ORNELLA	dirigente psicologo		Psicologia	294	278
MARCOZZI MICHELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	154	128
MARCOZZI ORNELLA	assistente amministrativo		Farmacia	24	148
MARGUERET DENISE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	20
MARGUERET AZ ANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Psicatria	334	278
MARGUERET AZ CRISTIANA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	278
MARGUERET AZ NICOLA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	218
MARGUERET AZ NICOLE	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Sanità e Genetica Riabilitativa	334	148
MARITTI LUIGI	operatore tecnico specializzato		Scienze statistiche ed Economiche	264	288
MARITTI BEVATA	operatore amministrativo professionale		Direzione Medica di Presidio	54	264
MARITTI DANIELA LORIS	coadiutore amministrativo esperto		Analisi cliniche	264	94
MARINI LORELLA	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	11	11
MARINO PASQUALE	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e riabilitazione funzionale	264	228
MARLINI MONICA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	94	288
MARMO MARINA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.		Pediatria e Neonatologia	384	48
MARONCO MARIA CRISTINA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	264	66
MAROGNA PAOLA	ausiliario specializzato		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	314	178
MARQUET ADRIANA	operatore tecnico		Pediatria e Neonatologia	304	248
MARQUET DIONIGIA	operatore tecnico		Bilancio e Finanze	354	58
MARQUET ROSALBA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	334	108
MARQUIS MAURO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	154	318
MARRA MONICA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
MARSETIC BARBARA	coadiutore amministrativo esperto		S.I.T. R.A.	54	284
MARTELLO LUCIANA PAOLA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	334	238
MARTIGNONE CLAUDIA	operatore socio-sanitario (oss)		Nefrologia e Dialisi	334	208
MARTIGNONE DANIELE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	154	228
MARTINELLI LUCA PAOLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	28
MARTINET ALESSIA GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumofisiologia	154	258
MARTINET MARIA LUISA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	24	138
MARTINI FABIO	dirigente medico		Direzione strategica	274	108
MARTINO LORELLA	assistente amministrativo		Bilancio e Finanze	24	58
MARTINOD DIINO	dirigente farmacia		Farmacia	234	148
MARTINOD ODILLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	28
MARUCA FRANCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	28
MARUELLI SILVIA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	394	48
MASONI VILMA	collaboratore professionale sanitario (oss)		Medicina legale	334	198
MASSA PABLO	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Pneumofisiologia	204	238
MASSA MICHELA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	228

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
MASSEGLIA SANDRA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san., radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	280
MASSONE MARCELLO	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	274	230
MASPOLI MARISA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto - Aosta	194	240
MASPOLI MARISA	collaboratore prof. sanitario esperto - assistente sanitario		Direzione Medica di Presidio	154	220
MASTROIANNI FABRIZIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere	collaboratore amministrativo	Oncologia e Traumatologia	154	220
MATHIOU LILLIANA	collaboratore amministrativo professionale	professionale esperto	Personale	54	250
MATTA PASQUALE	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Direzione Medica di Presidio	74	90
MATTAI DEL MORO ELENA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	94	150
MATTEOTTI RENATO	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	274	220
MATTIONI ALFREDO	dirigente psicologo		Psichiatria	294	270
MAURIS MARLENE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia e Traumatologia	154	220
MAZZARINO ERLINDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	154	60
MAZZONI ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	210
MEDDA DESIREE CLARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	154	230
MEDDA JASMINE CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	154	380
MEDICI ANDREA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	50
MEGGIOLARO LIVIANA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina Interna	224	190
MELCHIORE FRANCESCO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san., radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	154	220
MELT ANTONIETTA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Ostetricia e ginecologia	74	260
MELDONA MARILENA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Psichiatria	74	260
MELLI ANNA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	74	70
MELONI TEOODORO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Radiologia diagnostica ed interventistica	294	280
MELOTTI FEDERICA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	344	60
MENABREAZ CORINNE	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	200	220
MENABREAZ NADIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	154	20
MENABREAZ PIERO	operatore tecnico specializzato		Radiologia diagnostica ed interventistica	364	40
MENEGATTI DANIELA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	274	280
MENEGATTI FRANCESCA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	154	110
MENEGAZZI SANDRA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	244	100
MENEGHINI PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina Interna	164	180
MENEL MARIANGELA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	344	180
MENIN KATIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	230
MERCI ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san., labor. biom.		Distretto 2 - Aosta	214	230
MERCI SUDONO	assistente reliduso		Personale Medico di Presidio	164	240
MERLOT MARCELLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	164	190
MERLOT MARCELLO	operatore tecnico specializzato esperto		Patrimoniales	264	50
MERLOT MARCELLO	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	50
MERLO GIACINTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Châtillon	164	130
MERLO SILVIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Cardiologia e U.T.I.C.	164	60
MERLO WILMA	infermiere generico esperto		Ostetricia e ginecologia	204	220
MESSINEO MARIA	infermiere generico esperto		Direzione Medica di Presidio	304	100
MESTIERI PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	164	120
MELUCCI MONICA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	30
MEZZATESTA MARIA CONCETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	164	60
MEZZATESTA TERESA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	164	60
MIASSOT ANNA MARIA	coadiutore amministrativo		Distretto 3 - Châtillon	44	130
MICALI DONATELLA	dirigente medico		Personale	24	240
MIGLIACCIO FERNANDA VALERIA	operatore tecnico specializzato esperto		Radioterapia	274	280
MIGLIACCIO GIUSEPPE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	50
MIGLIORINI FIORELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	164	270
MILANO MANUELA	operatore socio-sanitario (oss)		Psichiatria	164	260
MILLELLA PIERO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	344	150
MILLET ANNA	coadiutore amministrativo		Psichiatria	164	260
MILLET BRUNA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	44	90
MILLET GERMANA	assistente amministrativo		Medicina Interna	344	190
MILLIERY ADRIANA	assistente amministrativo		Nefrologia e Diabeti	24	200
MILLIERY LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I. Formazione	24	80
MILLIERY MARISA GIULIA	ausiliario specializzato		Distretto 1 - Morgex	164	110
MILLIERY SAURO	operatore tecnico specializzato		Recupero e rieducazione funzionale	314	280
MILLO PAOLO	dirigente medico		Direzione Medica di Presidio	364	100
MILLOZ NICOLE	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	274	70
MINERDO NADIA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Medicina Interna	84	190
MINUTI PERINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	164	80
MODINI VILHA TIZIANA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	164	60
MORINI LORELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene e sanità pubblica	274	300
			Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	20

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
MOCHET LORENZO	operatore tecnico		Provveditorato ed Economato	354	266
MOCHETTA GIORGIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	30
MOCHETTI SABINA	dirigente medico		Medicina Interna	224	30
MOCHI STEFANIA	operatore tecnico		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I., Formazione	244	30
MOLINARO MILO	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia	244	76
MOLINO ANDREA	dirigente medico		Neurologia - Dialisi	274	206
MOLINO LARA	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I., Formazione	24	84
MOLONI PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	164	60
MOMBELLONI ANITA	dirigente chimico		Servizio di prevenzione e protezione	234	309
MONDET STEFANIA ISABELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	164	188
MONSAGRATTI KARINE	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 1 - Morax	194	116
MONTAGANA MICHELE	dirigente medico		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	274	176
MONTANARI MARCO	operatore tecnico specializzato		Provveditorato ed Economato	364	266
MONTANERA PIERGIOGIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Microbiologia	294	206
MONTROSSET MILENA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Distretto 1 - Morgex	274	116
MORANA ESTER	dirigente medico		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	84	116
MORELLI ROSELLA	dirigente medico		Distretto 4 - Donnas	274	136
MORELLO ALESSIA	assistente tecnico		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	34	306
MORET GABRIELE	assistente amministrativo		Analisi cliniche	54	166
MORET NICOLA	coadiutore amministrativo esperto		Igiene della Produz. Trasform. Comm. Conserv. Tresp. Alim. Orig. Animale	164	188
MORETTI DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	164	166
MORGANTE MARISA	operatore tecnico specializzato		Recupero e rieducazione funzionale	364	296
MORINA CINZIA GIOVANNA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Distretto 2 - Aosta	84	116
MORIS MAURIZIO	dirigente veterinario		Sanità animale	304	296
MORO ALESSANDRO	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	46
MORO BARBARA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	74	26
MORO MARTINA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	56
MORROCCHI MARIANGELA	coadiutore amministrativo esperto		Radiologia diagnostica ed interventistica	54	276
MORTARA LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 3 - Chatillon	164	136
MORTARA MONJA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	26
MOSCA STEFANO	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	274	236
MOTTO AUSILIA	operatore socio-sanitario (oss)		Ortopedia e Traumatologia	274	236
MOZZICAFREDDO ALESSANDRO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	344	226
MUCARUA DINA	coadiutore amministrativo esperto		Oncologia e Traumatologia	274	216
MUCARUA DINA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Analisi cliniche	34	16
MUJARI MARCO	operatore tecnico specializzato		Distretto 2 - Aosta	264	306
MUJARI MARCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	264	306
MUNIER RINO EUGENIO	operatore socio-sanitario (oss)		Sanità animale	164	266
MUNOZ HERNANDEZ FERNANDO	dirigente medico, specializzato		Radioraggi	274	296
MURA ANTONIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	164	188
MURARI ALESSANDRO	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniale	354	306
MUS DAVID	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Trasform. Comm. Conserv. Tresp. Alim. Orig. Animale	304	166
MUS LAURA	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	274	226
MUSCAS ANNESSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	164	106
MUSI MARCO CLAUDIO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	274	216
MUSTO MARIA ISABELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	164	316
MUSIO MARTINA	assistente amministrativo		Analisi cliniche	34	16
MUSSO ELLISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	26
MUSSO KATIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	16
MALDI FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	36
NAPOLI AUSILIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	286
NARDI MARLO JUNIOR	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	274	76
NARDO DANIELA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 2 - Aosta	194	126
NARDONE MARANGELO DAVID	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	224	256
NASSO VALENTINA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	226
NATRELLA MASSIMILIANO	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	274	286
NATTA EMILIO	coadiutore amministrativo esperto		Distretto 4 - Donnas	54	136
NAVARRA MARISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	164	66
NAVARRA FEDERICA	dirigente medico		Direzione Medica di Presidio	34	96
NAVILLO DANIELA	assistente amministrativo		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	294	206
NEBIOLO PIER EUGENIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Neurologia e Dialisi	164	16
NEGRELLO ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	164	16
NEGRINI MARILENA	operatore socio-sanitario (oss)		Microbiologia	344	396
NEVA STELLO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Medicina Interna	214	396
NERI GRAZIELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	46
NETTO PAGA	collaboratore professionale sanitario (oss)		Pediatria e Neonatologia	194	206
NETTO ROBERTA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	30

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
NETTO SANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	30
NEX RENATA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	314	90
NICATELLA NICOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.C.	364	136
NICO FIORELLA	ausiliario specializzato		Distretto 3 - Chivasso	24	136
NICO GIORGIO	assistente tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	364	146
NICO IVANA	operatore amministrativo esperto		Distretto 4 - Donnas	364	146
NICO STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	164	111
NICOLETTA ANNA	collaborazione professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	30
NICOLETTA LAURA	collaborazione professionale sanitario - assistente sanitario		Distretto 2 - Aosta	84	111
NICOLETTI LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	164	206
NIGRA UMBERTO ANTONIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
NOCERA ROBERTO	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	34	96
NOE BARBARA	dirigente medico		Direzione area territoriale	274	96
NOE ERIKA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 2 - Aosta	194	126
NOGARA PAOLA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	30
NOLF VALERIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	164	126
NORBIATO MILVIA ANNA	collaboratore amministrativo professionale		Microbiologia	214	196
NORBIATO NADIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Psichiatria	54	264
NORO ALESSANDRA ANINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumologia	204	254
NORO ANNALISA ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	164	264
NORO FULVIO	operatore tecnico specializzato esperto		Malattie infettive	164	174
NOSSEIN LORENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
NOTARI MICHELE	operatore tecnico specializzato		Distretto 3 - Chatillon	164	136
NOTARI RINO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	364	106
NOTARI SIMONE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	30
NOTO LORENZO	analista dirigente		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	164	154
NOUCHY NILDA	ausiliario specializzato		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	304	306
NOUCHY ROMANO LUCIO	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. labor. biom.		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	314	154
NOUSSAN LUCIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	74	11
NOVATI ROBERTO	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	164	226
NOVELLO ISABELLA	operatore socio-sanitario (OSS)		Direzione Medica di Presidio	274	106
NOVERO MARCO	conduttore amministrativo		Igiene e sanità pubblica	44	166
NUCCIS GIANNALUIGI	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Medicina nucleare	224	196
NUCCI GIOVANNA	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Neurologia e Dialisi	244	236
NUZZI GIOVANNA	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Neurologia ed ematologia oncologica	264	236
NUZZI STEFANIA	operatore tecnico specializzato		Distretto 4 - Donnas, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	74	46
OBERTO TARENA FRANCESCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	136
ODDONE ELODIE	collaborazione professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	214	196
OGGERO MARA	dirigente medico		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	164	154
OLDANO FRANCA	dirigente veterinario		Medicina interna	164	184
ORELLER DELIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	274	284
ORLANDO CHIARA LINA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Igiene allevam. e prod. zootec.	304	164
ORLANDO GIUSEPPINA	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	164	236
ORLANDO GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	214	11
ORLANDO GIULIANA	operatore socio-sanitario (OSS)		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	74	84
OTTIN STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	164	226
OUVRIER SILVY	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	164	146
OZEL BALLOT TATIANA	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia		Medicina Interna	344	196
PAGANI DANIELA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	30
PAGANIN SIMONA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	164	216
PAGANO RAFFAELLA	operatore tecnico specializzato		Neurologia e Stroke Unit	204	216
PALLIX MAURO	collaboratore amministrativo professionale esperto		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	274	184
PALETTI NIVES	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	274	154
PALETTI ANGELA	dirigente psicologo		Ortopedia e Traumatologia	274	226
PALMIERI NICOLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Sanità animale	364	296
PALMISANI CATERINA	operatore socio-sanitario (OSS)		Ostetricia e ginecologia	64	266
PANATO GIOVANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	164	216
PANGALLO SHARINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	214	11
PANZOZZO CINZIA	operatore socio-sanitario (OSS)		Psicologia	294	276
			Immunematologia e Medicina Trasfusionale	214	176
			Psichiatria	344	276
			Ser.D.	164	296
			Medicina Interna	164	184
			Neurologia e Dialisi	344	284

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
PANZARASA PIETRO ALDO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	274	180
PAOLETTI GIULIA	dirigente medico		Risparmio e riorganizzazione funzionale	274	230
PAPALEO ANTONIO	collaboratore amministrativo professionale			274	180
PAPALEO ANTONIO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	274	180
PAPALEO ZAIRA ANGELA	dirigente medico		Direzione Medica di Presidio	274	100
PAPALIA RICCARDO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ortopedia ed ematologia oncologica	274	100
PAPINI CARMEN	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	164	200
PARISET LUCIA	operatore tecnico specializzato		Direzione Medica di Presidio	164	100
PARLARGRECO ANNA RITA	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia - Rianimazione ed Emergenza Territoriale	164	100
PAROLI ANTONELLA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	164	40
PAROLI NIVES	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	164	250
PAROLI VIRNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	164	100
PASCAL MARIJA	ausiliario specializzato		Geriatría e Geriatria Riabilitativa	164	200
PASCALE ELISABETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	164	180
PASINELLI MILENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	164	200
PASINI ELISA	assistente amministrativo		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	34	80
PASQUALOTTO CHIARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	164	180
PASQUARIELLO LORENZO	dirigente medico		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	274	310
PASQUARIELLO MARIA ANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	164	220
PASQUETTAZ CLAUDIO	conduttore amministrativo esperto		Distretto 2 - Aosta	54	110
PASSERI LUCIA	operatore tecnico specializzato		Medicina nucleare	364	190
PASTEUR GABRIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	164	140
PATEMAS DIMITRIOS	dirigente medico		Obitorio/Infermeria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	274	230
PATERNOSTER GIUSEPPE	dirigente medico		Nefrologia e Dialisi	274	20
PATETTA ROBERTA	dirigente medico		Anatomia patologica	274	20
PATRIZZI LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	174	130
PATRIZZI MARIANGELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Distretto 2 - Aosta	200	130
PATYTERI LUCIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Neurologia e Stroke Unit	200	130
PAVAN MANUEL ALESSANDRO	operatore tecnico		Microbiologia	210	190
PAVARENTI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	350	300
PEANO LUCA	dirigente medico		Distretto 4 - Donnas	174	400
PEQUIN ALBERT	assistente tecnico		Pediatria e Neonatologia	274	240
PEQUIN ALBERT	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	314	240
PEQUIN SIMONA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	324	240
PEQUIN VALTER	operatore tecnico specializzato esperto		Medicina	324	240
PEGA DOMENICO	dirigente medico		Rianimazione ed Emergenza Territoriale	264	190
PEGORARO FABOLA MICOL	dirigente medico		Assistenza sanitaria pubblica	274	160
PEINETTI FLAVIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Analisi cliniche	234	110
PELLIN MATHIELE MICHELLE	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	294	80
PELLEGRINI ANTONIO	ausiliario specializzato		Oncologia ed ematologia oncologica	344	220
PELLISSIER ANTONELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 3 - Châtillon	314	130
PELLISSIER CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.I.C.	344	60
PELLISSIER FERNANDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	174	270
PELLISSIER IRIS	operatore socio-sanitario (oss)		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	174	230
PELLISSIER MARIA TERESA	assistente amministrativo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	40
PELLISSIER MICHÉL	operatore tecnico		Distretto 3 - Châtillon	34	130
PELLISSIER SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	354	300
PELLISSIER VILMA	ausiliario specializzato		Ortopedia e Traumatologia	174	220
PELLU MATHALIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Microbiologia	314	190
PELOSI ILARIA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	174	240
PELOSO CORRADO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Nefrologia e Dialisi	274	200
PENATI CHIARA MARIA	dirigente medico		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	174	150
PENELLIN MARIA VITTORIA	assistente amministrativo		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	224	250
PEREGO STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	274	180
PERFETTI MARIA LUISA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	274	90
PERRIN RIZ PAOLA	dirigente biologo		Distretto 1 - Morgex	34	90
PERRIN ANDREA	operatore tecnico specializzato		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	64	110
PERRICHELE FAUSTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	34	70
PERRONETTO ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunematologia e Medicina Traslazionale	34	250
PERRILLON BRUNA	ausiliario specializzato		Tecnico - Patrimoniale	364	310
PERRIER LUCIA	operatore tecnico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	30
PERRIN DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunematologia e Medicina Traslazionale	314	170
PERRIN ROSELLA	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	354	300
PERRINO IDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	174	240
	assistente amministrativo		Direzione area territoriale	34	90
			Neurologia e Stroke Unit	34	200

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
PERINO UGO	assistente amministrativo		Personale	34	246
PERROD MIRELA	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista		Recupero e rieducazione funzionale	74	280
PERRON GIUSTO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	74	246
PERRON LUIGI	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Microbiologia	214	146
PERRON OMBRETTA	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Prevenzione	214	246
PERRON SIBILLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	306
PERRUCHO ENZO	operatore tecnico specializzato esperto		Ser.D.	174	306
PERRUCHON ELISA	coadiutore amministrativo esperto		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
PERRUQUET CLAIRE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	54	94
PERSCO FABIO	dirigente medico		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	306
PERSCO TIZIANA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	74	74
PERSONNETTAZ DIEGO	dirigente biologo		Oncologia ed ematologia oncologica	234	234
PERUZZO CORNETTO ANDREA	dirigente fisico		Microbiologia	234	234
PESA ROSSELLA	collaboratore amministrativo professionale		Radiologia diagnostica ed interventistica	234	284
PESSIONI CARLA	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Bianco e Finanze	54	54
PESSIONI RENATO	ausiliario specializzato		Direzione area territoriale	294	94
PETTY PATRIZIA	coadiutore amministrativo esperto		Distretto 3 - Chatillon	314	134
PETTIT PIERRE PAOLA	collaboratore amministrativo professionale esperto		Distretto 3 - Chatillon	54	54
PETTIT PIERRE SUSI	infermiere generico esperto		Direzione strategica	64	104
PETTITJACQUES DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	304	214
PETTITJACQUES DIEGO	coadiutore amministrativo		Neurologia e Stroke Unit	304	274
PETTITJACQUES DOLORES	dirigente psicologo		Cardiologia e U.T.I.C.	34	54
PETTITJACQUES STEPHANIE	assistente amministrativo		Sanità animale	34	294
PETRUCCI LAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	174	164
PEZZANA ANNA	operatore tecnico specializzato		Igiene e sanità pubblica	44	84
PHILIPOT CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Comunicazione, URP, CLT, Iniziative di innovazione e rapporti con Università	274	34
PIAZZA ISABELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	34
PICA MAURIZIO	assistente amministrativo		Microbiologia	214	134
PICCOLI ANBARA	operatore tecnico addetto all'assistenza		Direzione strategica	214	304
PICCOLI ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	214	234
PICCOLI ROBERTO	dirigente medico		Psicatria e Neonatologia	214	234
PICCOLINO STEFANO	operatore tecnico specializzato		Oncologia e ginecologia	274	234
PICCOLO DAVIDE	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	84
PICCOLO ENZO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	84
PICCOLI ERDANIA	assistente amministrativo		Nefrologia e Dialisi	384	204
PIELLER EDITH	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	34	204
PIELLER IRENE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia ed ematologia oncologica	224	284
PIELLER IVANA	ausiliario specializzato		Oncologia ed ematologia oncologica	174	214
PIELLER MAURIZIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	314	94
PIELLER ONDA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	204	224
PIELLER PAOLA ORNELLA	coadiutore amministrativo esperto		Ostetricia e ginecologia	344	104
PIELLER TERESA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	54	114
PIERONI FIORELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 2 - Aosta	174	124
PIEROPAN DONATELLA	assistente amministrativo		Distretto 2 - Aosta	344	134
PIEROPAN MARA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	34	24
PIEROTTI JOEL	operatore tecnico specializzato		Microbiologia	214	204
PIETRONI VALTER	dirigente amministrativo		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	44
PIETROSANTI LUCA	assistente amministrativo		Bianco e Finanze	64	54
PIFFARI ANTONELLO	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	34	84
PIGNATELLI LUIGI	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Recupero e rieducazione funzionale	34	284
PILONI GIORGIO	operatore tecnico specializzato esperto		Igiene alimenti e nutrizione	234	164
PINET TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
PINO GIOVANNI	dirigente medico		Distretto 4 - Donnas	94	144
PIOLA ANDREA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Ortopedia e Traumatologia	224	284
PIROZZO MARIA ANTONIA	operatore socio-sanitario (oss)		Ser.D.	84	294
PISANO FRANCESCO	dirigente medico		Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	44
PISANTI ANNUNZIATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Cardiologia e U.T.I.C.	274	64
PISCHETOLA PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Pediatria e Neonatologia	194	246
PISONI LUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	214	14
PITIS RODICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene e sanità pubblica	174	164
PITZALIS ELISA SANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	174	224
			Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	34

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
RIU ROBERTA	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Stroke Unit	344	216
RIYUO CRISTINA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	344	178
RIZZATO ANTONIA	collaboratore professionale sanitario - dietista		Direzione Medica di Presidio	50	316
RIZZATO ANTONIA	conduttore amministrativo esperto		Distretto 4 - Donnas	50	316
RIZZO ROBERTO	collaboratore prof. sanitario - infermiere		Gerontologia e endoscopia digestiva	174	155
RIATI LAURA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		S.I.T.R.A.	304	298
RODIO MAURO	dirigente veterinario		Sanità animale	304	298
RODIO STEFANO	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	274	188
ROLANA PATRIZIA	dirigente medico		Psichiatria	274	278
POLLICIA FRANCISCA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	34	98
POLLISTERA GIUSEPPE	dirigente medico		Gerontologia e Geriatria Riabilitativa	274	156
POLLITANO PIERLUIGI	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Igiene alimentari e nutrizione	234	166
POMO MARIO GIANNI	dirigente veterinario		Sanità animale	304	298
POMPELE VILMA	ausiliario specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	324	26
PONE DOMENICO	dirigente medico		Urologia	274	316
PONSSETTI MIRIAM	collaboratore amministrativo professionale		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I. Formazione	64	88
PONSSETTI TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	38
PONTE FLAVIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Cardiologia e U.T.I.C.	204	68
PONTILLO ERMELINDA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	228
PONZETTI KATIA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	324	98
PONZONI CINZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	174	316
POPOLINI LOANA	conduttore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	54	98
PORRO MARIA ANGELA	assistente amministrativo		Medicina nucleare	34	198
POTTI CARLO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Medicina nucleare	298	198
POUSSIN VANESSA	assistente amministrativo		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	34	308
POZZATO ALESSANDRA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	38
POZZO MARTINO	dirigente medico		Sanità animale	304	298
PRAMOTTON NADIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	174	148
PRAMOTTON ROBERTA	collaboratore amministrativo professionale		Affari generali e legali	64	18
PRATO FEDERICO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	274	38
PRAZ PAOLA	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	38	308
PRAZ SABRINA MARIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	174	348
PRESEDDO STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	174	18
PRESTA SALVATORE	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniale	384	308
PRETE LUIGIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	174	208
PRETE LORELLI	assistente amministrativo		Sanità animale	274	308
PREZZAVENUTO ANNITA	assistente medico		Neurologia e Dialisi	274	208
PRIVATELLA LAURA RITA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Medicina interna	274	198
PRIVATELLA VITO	dirigente medico		Medicina di Presidio	64	98
PROMENT ARLETTE	collaboratore amministrativo professionale esperto		Direzione Medica di Presidio	174	188
PROMENT MARISSA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	174	188
PROSPERI PORTA ILARIA	dirigente medico		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	284	188
PUSCEDDU GIOVANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Analisi cliniche	344	18
PUXEDDU CONSUELO	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	228
QUAGLIANI DONATELLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	18
QUARANTA MASSIMO	dirigente veterinario		Igiene della Produz. Transform. Commerv. Conserv. Orig. Animale	304	168
QUARELLO MARCO	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia		Cardiologia e U.T.I.C.	204	68
QUAZZA MARIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	174	188
QUEY DOMINIQUE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	174	188
QUEY LUDOVICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	174	68
QUEY MARINELLA	operatore socio-sanitario (oss)		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	344	238
QUINSON DANIELE DANTE	collaboratore amministrativo professionale esperto		Personale	64	258
RACHELE FABIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	374	318
RACCHIELE DANIELE	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	374	318
RAFFI ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Distretto 1 - Morgex	204	298
RAGONIERI MARCO	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)		Sanità animale	304	298
RAGOZZA ELENA	collaboratore professionale sanitario - tecnico anatomia patologica		Anatomia patologica	234	26
RAMIREZ FABIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	58
RAO GIROLAMA	operatore socio-sanitario (oss)		Malattie infettive	344	178
RAPAPAZZO MORGANA	assistente amministrativo		Comunicazione, URP, CLT, Iniziative di innovazione e rapporti con Università	34	88
RASCHIELLA SABRINA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Ser.D.	84	298
RASIA ANNA PAOLA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Direzione Medica di Presidio	74	98
RASO PIERINA	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.		Medicina nucleare	74	398
RASO ROMINA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Medicina nucleare	74	388
RASSAT CARLA	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	284	68
RAVERA EMANUELA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Otorinolaringoiatria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	398	238
RAVET EDDA	assistente amministrativo		Personale	34	248

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
RAVIZZA DONATELLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	11
RAVIGNANO RAOCHI ERNESTO	infermiere igienico esperto		Distretto 3 - Châtillon	364	37
REAZI SERENA	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	254	106
REBOUL AZ ADRIANA	ausiliario specializzato		Medicina generale	254	106
REBOUL AZ ROBINDO	collaboratore specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	54
REGIS BARBARA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Anatomia patologica	214	26
RENGA FRANCESCO	operatore tecnico		Farmacia	354	146
REPETTO TIZIANA	dirigente medico		Ser.D.	284	308
REPOSSI FRANCA	dirigente medico		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	284	178
RESBURGO VIVIANA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		S.I.T.R.A.	74	299
RESTANO CLAUDIO	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione		Igiene alimenti e nutrizione	74	166
REVEL PIERA	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	98
REY ISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	36
RICCI VALERIO	dirigente medico		Psichiatria	284	278
RICCIARDI CLAUDIO	operatore tecnico specializzato		Farmacia	374	146
RICCIO PAOLA	collaboratore professionale sanitario - tecnico audiometrista		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	224	238
RICCIO ROSARIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Malattie infettive	174	178
RIEMMA ANNA MARIA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	284	246
RIGGIO PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	174	266
RIGHI STEFANO	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	284	238
RIGOLLET FABIANA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
RIGOLLET MARA ANNA MARIA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 4 - Donnas	194	146
RIGOLONE ALBERTO	operatore socio-sanitario (oss)		Malattie infettive	344	178
RIMEDIOTTI IRENE LALAGE LIDIA	collaboratore professionale - assistente sociale		Ser.D.	344	178
RINALDI FEDERICA LIDIA	assistente amministrativo		Personale	34	258
RINALDI GABRIELE	operatore tecnico specializzato esperto		Direzione Medica di Presidio	34	258
RISATI PAOLA	assistente amministrativo		Sanità penitenziaria, medicina preventiva e gestione contenzioso	34	298
RIVA RIVOTT MANUELA	assistente amministrativo		Pneumologia	284	258
RIVA RODOLFO	dirigente medico		Distretto 4 - U.T.I.C.	374	146
RIVA TOC TIZIANA ANNA MARI	operatore tecnico specializzato		Cardiologia e U.T.I.C.	284	66
RIZZO SERGIO	dirigente medico		Personale	34	258
ROBBIN EZIO	assistente amministrativo		Direzione strategica	34	100
ROBBIN IVO	coadiutore amministrativo esperto		Personale	64	238
ROCCO ROSARIA	collaboratore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	38
ROGO ROSA ELENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	38
ROGO SILVIA	dirigente medico		Previdenza e Servizi agli ambienti di lavoro	264	258
ROFINI AGOSTINO	esperto dirigente		Neurologia e Stroke Unit	34	208
ROLLANDINI LORENA	assistente tecnico		Tecnico - Patrimoniale	314	308
ROLLANDINI MICHEL	assistente tecnico		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	324	158
ROLLANDO OLGA MATILDE TERESA	ausiliario specializzato		Ortopedia e Traumatologia	284	228
ROLLER LUCA	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
ROLLER MARIKA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Analisi cliniche	214	18
ROLLO DANIELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	174	228
ROMAGNOLI STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Osteatria e ginecologia	174	88
ROMANO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	44	308
ROMEO CATTIA	coadiutore amministrativo		Affari generali e legali	34	11
ROMEO FRANCESCA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	74	58
ROMEO GIUSELLA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Igiene alimenti e nutrizione	234	168
RONC DONATO FELICE	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	174	38
RONC GEMMA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	34	118
RONC GILDA	assistente amministrativo		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	74	88
RONC LOREDANA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Tecnico - Patrimoniale	374	318
RONC MARCO	operatore tecnico specializzato		Pediatria e Neonatologia	174	248
RONC MICHELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	204	208
RONCHAIL ANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina Interna	344	198
ROSA CARLO GIUSEPPE	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	344	78
ROSACI VANESSA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
ROSAIRE NICOLE	dirigente medico		Radiologia diagnostica ed interventistica	284	288
ROSANO ANNA MARIA	collaboratore amministrativo professionale		Provveditorato ed Economato	64	268
ROSSI CINZIA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	58
ROSSI ENRICO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	374	318
ROSSI ENZO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	374	318
ROSSI LORIS	operatore tecnico specializzato		Direzione Medica di Presidio	64	98
ROSSI RITA	operatore amministrativo professionale		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	46
ROSSI ROSAMARIA	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Stroke Unit	174	218
ROSSI ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	354	288
ROSSI CORRADO	operatore tecnico				

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
ROSSI PAOLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatol. vascolare	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. fisiopatol. vascolare	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	30a	7b
ROSSI PAOLO	dirigente medico		Otorinolaringoiatria/Otostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	26a	33b
ROSSI PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Distretto 2 - Aosta	26a	33b
ROSSI PIETRO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	26a	33b
ROSSINI PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	26a	33b
ROSSO ROSSANA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	17a	10b
ROSSO STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	3a	13b
ROTUNDO MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	17a	10b
ROUX CATERINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Distretto 2 - Aosta	22a	28b
ROUX MARIA LUISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	28a	7b
ROVEYAZ ETIENNE	dirigente medico		Psichiatria	28a	27b
ROVEYAZ MARISA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatol. vascolare		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	20a	7b
RUFFIER MAURO	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)		Igiene allevam. e prod. zootecn.	30a	16b
RUFFIER SOPHIE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	17a	6b
RUFFINO SOLTUORE	dirigente medico		Distretto 4 - Donnas	28a	14b
RUGGIERO PATRIZIA	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	3a	9b
RUSSO PAOLA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	28a	8b
RUTOLO FERDINANDO	dirigente medico		Analisi cliniche	21a	11b
SACCHET DANIELA CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	3a	11b
SACCHI ANNALISA	assistente amministrativo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	3a	3b
SACCO PATRIZIA	infermiere generico esperto		Analisi cliniche	30a	1b
SACCO ROSSANA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	3a	13b
SAIA GIUSEPPINA ONOFRIA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 4 - Donnas	3a	13b
SALBEGO SIMONETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	34a	31b
SALINO PAOLA	dirigente psicologo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	17a	3b
SALTO EDY	operatore tecnico		Analisi cliniche	3a	11b
SALTO MILENA ANNA MARIA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	30a	3b
SALUTO CLAUDIO	dirigente medico		Urologia	35a	30b
SALVATORES MARCO	dirigente medico		Psicologia	30a	27b
SANCHEZ ALEJANDRINA	coadiutore amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	28a	23b
SANDRETTI LOCANIN CHIARA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	28a	23b
SANGUPOLE AGATINO	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	4a	11b
SANTI SILVANA	assistente amministrativo		Ostetricia e ginecologia	4a	11b
SANTI ANGELICA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 1 - Morgex	4a	11b
SANTO MARIO	dirigente medico		Cardiologia e U.T.I.C.	4a	11b
SARBORARIA MARCO	dirigente medico		Igiene alimenti e nutrizione	28a	25b
SARBED LAYANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	28a	3b
SARRETTA CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	17a	12b
SARTEUR FALUSTO GILBERTO	operatore tecnico specializzato esperto		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	17a	15b
SARTEUR SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	17a	20b
SARTORI MARCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	20a	22b
SARTORIS SIMONE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	17a	17b
SASSANO VERONIQUE	coadiutore amministrativo esperto		Malattie infettive	5a	25b
SASSI LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Personale	5a	25b
SASSOE' POGNETTO SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	17a	26b
SAUDIN ERIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatría e Geriatría Riabilitativa	17a	17a
SAURRA GABRIELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	17a	15b
SAVI ELISABETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	34a	6b
SAVIN ANNA MARIA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	28a	3b
SAVIOZ ADRIANO	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	3a	13b
SAVIOZ CHANTAL	operatore tecnico specializzato		Igiene allevam. e prod. zootecn.	37a	16b
SAVIOZ DANIELE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	18a	7b
SAVIOZ MARIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	18a	7b
SAVIOZ PAOLO	operatore tecnico addetto all'assistenza		Ostetricia e ginecologia	35a	23b
SAVIOZ VINCENTO	assistente tecnico		Sanità animale	31a	29b
SAVOIE JOSETTE	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	37a	29b
SAVOYE CLAUDIO	operatore tecnico specializzato		Distretto 1 - Morgex	37a	11b
SAVOYE MARIKA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	18a	18b
SAVOYE NADIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Nefrologia e Dialisi	18a	18b
SAVOYE NADINE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	21a	11b
SCALIA ERILIA	infermiere generico esperto		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	30a	18b
SCALI ALBERO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Cardiologia e U.T.I.C.	30a	6b
SCALI CARMELA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	22a	28b
SCALI ROSALBA	operatore tecnico specializzato		Distretto 2 - Aosta	7a	11b
			Direzione Medica di Presidio	37a	10b

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
SCALZI PIERA BERNARDA	dirigente medico		Medicina nucleare	284	19b
SCARLOTI LORELLA	coadiutore amministrativo esperto		Direzione strategica	34	10b
SCARONATI MARCO	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	34	23b
SCARABATI MARCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	34	3b
SCARABELLI MASSIMILIANO	infermiere specializzato		Medicina Clinica d'Urgenza e Accettazione	272	18b
SCARABELLINI DORIANO	infermiere specializzato		Direzione Medica di Presidio	224	9b
SCAVONE ANNALISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	184	21b
SCHIANO MAURA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pneumologia	184	25b
SCHIAVINO WANDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	184	6b
SCHIAVON ELETTIRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	214	27b
SCIACCALLUGA GIULIANO	dirigente medico		Psichiatria	284	17b
SCIALI LORELLA	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	3b
SCOLARI FABIO	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	344	23b
SCOPEL FRANCESCA	operatore tecnico specializzato		Ostetricia e ginecologia	354	14b
SCRUFARI TOMMASO MARIA	operatore tecnico		Farmacia	354	14b
SCRUGLI MARIA	operatore tecnico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	3b
SEGANFREDDO MONICA	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale		Psichiatria	84	26b
SEGGO MICHELE	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	344	7b
SELVAGGIO ROSETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	4b
SERGI CONCETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Cardiologia e U.T.I.C.	184	18b
SERGI FRANCESCO TIZIANO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	3b
SERGI GIANNA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina Interna	344	19b
SERGI PAOLA ANDREINA	operatore socio-sanitario (oss)		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	344	15b
SERRAVALLE PAOLO	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	284	24b
SERRORI ROSANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	184	26b
SERVELLO ASSUNTA	operatore tecnico		Direzione Medica di Presidio	354	10b
SESSA EVELINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Provveditorato ed Economato	44	26b
SESSA KATIA	coadiutore amministrativo		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	44	26b
SETTE CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Igiene alimenti e nutrizione	304	16b
SEZAN ALESSANDRO	dirigente veterinario		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	234	16b
SGAMMIELLA SANDRO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Bianco e Finanze	34	3b
SGRO ALESSANDRO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Analisi cliniche	34	3b
SGRO CATERINA	assistente amministrativo		Cardiologia e U.T.I.C.	234	10
SIBILLE MARINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	3b
SILVA MARCO	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Cardiologia e U.T.I.C.	284	9b
SILVA PAOLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	3b
SILVANO STEFANO	dirigente medico		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	284	15b
SILVESTRI CRISTIANO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente e anologia	184	7b
SILVESTRI FRANCESCO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	3b
SILVESTRI GIANFRANCO	dirigente medico		Medicina Interna	284	19b
SIMONATO CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	184	15b
SIONI FULVIA	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	64	10b
SIRIANNI CARLA	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	9b
SIRIANNI PIERO FRANCESCO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	284	21b
SIROTOVA ZUZANA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	284	21b
SISINI DELIA	assistente amministrativo		Medicina interna	34	18b
SISTA FEDERICO	dirigente medico		Medicina interna	34	18b
SITZIA ALBERTO	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Analisi cliniche	214	1b
SONNINO RENATA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	184	10b
SORACE GISELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	184	12b
SORBARA CORRADO	assistente amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	9b
SORBARA CRISTINA	coadiutore amministrativo		Direzione Medica di Presidio	44	9b
SORDI DANIELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	184	20b
SORDI ROBERTO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	234	25b
SORRENTINO RAFFAELLA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	3b
SORSOLONI ELENA ALBINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	184	21b
SOTGIA SERGIO PAOLO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	284	20b
SOUJAZ CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Nefrologia e Dialisi	184	14b
SPAGNUOLO CARMEN	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	184	24b
SPATARO ASSUNTA	infermiere generico esperto		Radiofisiologia diagnostica ed interventistica	304	28b
SPATARO GAETANO	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	324	9b
SPEDICATO PATRIZIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Microbiologia	214	20b
SPINA DANIELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Microbiologia	214	20b
SPINARDI SARA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	384	7b
SPINAZZE SILVIA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	284	21b
SPOLADORE SILVIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	184	21b
SPPOSITO MONICA ANNALISA	operatore tecnico		Tecnico - Patrimoniales	354	30b

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
STABLUM MICHAELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	280
STELLA ANNA	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	270	270
STELLA ANNA MARIA	collaboratore tecnico professionale		Tecnico - Patrimoniale	284	300
STELLA ANNA MARIA	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I. Formazione	24	30
STEVANA BARBARA	operatore socio-sanitario (oss)		Neurologia e Dialisi	24	30
STEVENIN CINZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Dialisi	184	200
STEVENIN GRAZIA	ausiliario specializzato		Pediatria e Neonatologia	324	200
STEVENIN MANUELA	ausiliario specializzato		Anatomia patologica	324	240
STEVENIN MORENA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	184	20
STEVENIN SIMONA BRIGIDA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	184	140
STINGHEL BARBARA	operatore socio-sanitario (oss)		Medicina interna	344	70
STINGHEL BARBARA	operatore socio-sanitario (oss)		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	344	100
SUDANO LUIGI	dirigente medico		Igiene e sanità pubblica	284	150
SULIS GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Neurologia e Stroke Unit	184	210
SULIS MIRIANA	operatore socio-sanitario (oss)		Psichiatria	344	270
TABOR PATRIZIA	assistente amministrativo		Radiologia diagnostica ed interventistica	34	30
TABOR PATRIZIA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Geriatra e Geriatria Riabilitativa	74	150
TACCHIELLA GRAZIANO	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Servizio di prevenzione e protezione	234	300
TALARICO ANGELO	operatore e tecnico specializzato		Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	374	180
TALARICO EZIO	dirigente medico		Urologia	284	310
TALARICO GIUSEPPE	assistente amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, L.P.I. Formazione	34	80
TAMBARO ANTONIO	operatore tecnico		Farmacia	354	140
TAMONE DOMINIQUE	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	234	250
TARDITI ANNA	coadiutore amministrativo esperto		Psicologia	54	270
TARELLO DANIELA	dirigente amministrativo		Affari generali e legali	64	10
TASSI CLARA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	280
TASSI CLARA	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	344	60
TATARU PAULA	assistente amministrativo		Personale	34	250
PAVILLA ANTONELLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 4 - Donnas	184	140
FERRONI SRI WAHYUNI	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	280
FESTO ROBERTO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	50
LESSARIN LOREDANA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Radiologia e ginecologia	204	220
FESTA ENRICA	coadiutore amministrativo esperto		Analisi Cliniche	54	10
FESTO INNAURA	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		Distretto 1 - Morgex	74	10
FLORENTI MARINA	operatore socio-sanitario (oss)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	140
FLORENTI MARINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 3 - Chatillon	184	140
FLORENTI MARINA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 3 - Chatillon	184	140
THEODILE CORBIEN	operatore socio-sanitario (oss)		Cardiologia e U.T.I.C.	54	130
THEODILE VANINA MARGHERITA	operatore socio-sanitario (oss)		Ser D	284	60
THEODILE VANINA MARGHERITA	operatore socio-sanitario (oss)		Ser D	284	300
THOUX MAURO	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Distretto 2 - Aosta	204	130
THOUX MAURO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	374	310
TIANO ROCCO ROBERTO	operatore socio-sanitario (oss)		Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	344	230
TILLIER SUSI RAIMONDA ANTONI	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	374	40
TIRCOLI ROMINA	operatore socio-sanitario (oss)		Psichiatria	344	270
TITTO GILBERTO	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetrica e ginecologia	204	220
TITOLO CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	30
TOFFANELLO MASSIMO	infermiere generico esperto		Cardiologia e U.T.I.C.	304	100
TOGNETA ROMILDA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	344	60
TOGNETA ROMILDA	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	344	100
TOLDO LILIANA	coadiutore amministrativo esperto		Direzione Medica di Presidio	54	90
TOMASELLO DOMENICA	operatore e tecnico specializzato esperto		Direzione Medica di Presidio	84	100
TONEGUTTI LORELLA	operatore e tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	50
TONIN SILVANO	coadiutore amministrativo esperto		Comunicazione, URP, CLI, Iniziative di innovazione e rapporti con Università	54	80
TONSO VIVIANA	operatore e tecnico addetto all'assistenza		Direzione Medica di Presidio	354	100
TORMENA CARLA	collaboratore tecnico professionale		Tecnico - Patrimoniale	324	300
TORNATO SARA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	214	170
TORNESI PATRIZIA SIMONETTA	dirigente medico		Direzione Medica di Presidio	284	100
TORRE SOLANGE	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 3 - Chatillon	94	130
TORRESAN NICOLE	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	40
TORTI PAOLA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	40
TOSCANO MARCELLO	dirigente medico		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	184	70
TOTA FABRIZIA	operatore socio-sanitario (oss)		Pneumologia	284	250
TOTARO MICHELE CIRO	dirigente medico		Immunematologia e Medicina Trasfusionale	284	170
TOUSCO FRANCA	dirigente medico		Oculistica	190	210
TRABIA ELENA	collaboratore professionale sanitario - ortottista		Urologia	184	310
TRABUCATO MONICA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	184	210
FRANDELLA CARMEN NICOLETTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	30
FRANZI ALESSIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	324	30
FRENTAZ ELENA	ausiliario specializzato		Direzione Medica di Presidio	324	30

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
TRENTAZ LAURA MALVINA	dirigente medico		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	284	151
TRENTINI BRUNO	operatore socio-sanitario (oss)		Direzione Medica di Presidio	344	100
TRETTENE ALDO	dirigente veterinario		Sanità animale	304	204
TREVES DANIELA	infermiere genitore esperto		Scuola e Educazione Funzionale	344	214
TREVES GIANLUCA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	184	154
TREVESAN ANTONELLA	dirigente medico		Medicina nucleare	284	104
TREVESAN MONICA	coadiutore amministrativo esperto		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	54	84
TREVESAN PAOLO ANTONIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
TRICCA LUIGI	collaboratore amministrativo professionale		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	64	174
TRIESTE STEFANO	operatore tecnico specializzato		Tecnico - Patrimoniale	374	314
TRIPODI CRISTIAN	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	184	184
TRIPODI LILIANA LORA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	34
TRIPODI LORENA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Distretto 2 - Aosta	194	124
TRIPODI MARIA ANGELA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	184	74
TRIVELLATO AGNESE	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Pediatria e Neonatologia	344	244
TROCELLO CLAUDIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	184	184
TROGU ANTONIO	dirigente medico		Igiene della Produz. Transform. Comm. Conserv. Transp. Alim. Orig. Animale	304	164
TROIA CONINI MICHELE	coadiutore amministrativo esperto		Oncologia ed ematologia oncologica	284	214
TROMBONI FABIO LA	assistente amministrativo		Distretto 4 - Donnas	54	134
TRON VALENTINA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Bianco e Finanzze	34	54
TROVA ENRICA ANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Recupero e rieducazione funzionale	94	204
TROVARELLI ROBERTO	ausiliario specializzato		Malattie infettive	174	264
TROVERO PIETRO	operatore professionale sanitario - infermiere		Psichiatria	184	264
TRUCCO EMILIO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
TUFANO ANTONELLO	assistente amministrativo		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	34	254
TUSCANO IRENE	operatore socio-sanitario (oss)		Provveditorato ed Economato	34	254
TUSSIDOR MANUELA	operatore professionale sanitario - fisioterapista		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	284	294
TUTINO GIACOMO	operatore tecnico specializzato		Distretto 1 - Morgex	44	44
URSIDA ELISA	operatore socio-sanitario (oss)		Tecnico - Patrimoniale	94	114
USAI ANTONELLA	dirigente medico		Urologia	374	314
VACC GENESE	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	344	314
VACCARI PATRICK	dirigente medico		Ortopedia e Traumatologia	284	74
VAGNOLI MICHELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Oncologia ed ematologia oncologica	344	234
VAGNOLI ROBERTO	operatore tecnico		Distretto 4 - Donnas	184	244
VAGNOLI GIUSEPPE	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 1 - Morgex	184	144
VAGNOLI CRISTINA	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Direzione Medica di Presidio	354	104
VALENTE GIUSEPPINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	184	284
VALENTE LORELLA	assistente amministrativo		Neurologia e Stroke Unit	184	214
VALENTE MARISA	dirigente medico		Distretto 2 - Aosta	34	114
VALENTINI GISELLA	assistente amministrativo		Igiene e sanità pubblica	34	164
VALENTINO FLORITA	operatore socio-sanitario (oss)		Malattie infettive	284	264
VALENTINO MONICA	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.		Anatomia patologica	344	24
VALLAINC MARCO	operatore tecnico specializzato		Radiologia diagnostica ed interventistica	74	174
VALLE FRANCESCA	dirigente medico		Malattie infettive	374	294
VALLEISE LUISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Sanità animale	284	154
VALLETT MIRKO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	184	64
VALLETT MATHALIE	operatore tecnico		Cardiologia e U.T.I.C.	184	184
VALLONY PAOLA ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	184	184
VALSANIA GIANCARLO	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	354	304
VANIN MASSIMO	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	34
VARETTI CRISTINA	operatore socio-sanitario (oss)		Oculistica	294	214
VARGAS VARGAS NANCY JANETH	assistente amministrativo		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
VASER FRANCA	operatore tecnico specializzato esperto		Analisi cliniche	34	14
VASER PIER ANTONIO	operatore tecnico specializzato		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	54
VASILACHI GERANIMA MIRELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico		Pediatria e Neonatologia	194	244
VASSONEY LIDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 1 - Morgex	184	114
VAUDAN RITA	operatore socio-sanitario (oss)		Distretto 1 - Morgex	244	164
VEGLIO STEFANO	dirigente medico		Geriatria e Geriatria Riabilitativa	294	84
VENICATO ANNA MARIA	coadiutore amministrativo		Dermatologia	44	84
VENTURELLA ENRICO	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Università	44	84
VENTURELLA ELISA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Distretto 2 - Aosta	184	124
VENTURI ELENA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	34
			Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	294	384

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
VENTURINI MARTA	collaboratore professionale sanitario - logopedista		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	194	150
VERVITI LIDIA	coadiutore amministrativo esperto		Distretto 2 - Aosta	54	111
VERGARO ANTONELLA	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Igiene e sanità pubblica	294	236
VERDUCCI VIRGINIA	assistente amministrativo (oss)		Oncologia e Trasmittologia	244	236
VERGANI ANNA	operatore socio-sanitario - tecn. san. labor. biom.		Chirurgia Otorinolaringoiatrica e Chirurgia maxillo-facciale	214	26
VERMILION MANUELA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	184	313
VERNETTI PROT MADIA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	344	238
VERNETTI ROSINA SABRINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	184	188
VERONESE VIVILIA	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia		Neurologia e Stroke Unit	204	213
VERTHUY ANGELA	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatol.vascolare		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	204	76
VERTHUY MARINA	collaboratore amministrativo professionale		Igiene alimenti e nutrizione	64	166
VESAN CHANTAL	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	288
VEVEY ENRICO	assistente amministrativo		Igiene allevam., e prod. zootecn.	34	166
VEVEY STEFANIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Immunopatologia e Medicina Traslazionale	184	176
VEZZARI MARCO	dirigente medico		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	294	156
VIALE AURELIO GIACOMO	dirigente medico		Oncologia ed ematologia oncologica	294	228
VICQUERY CHRISTINE	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Ostetricia e ginecologia	204	238
VIDI VIVETTE	dirigente medico		Ostetricia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	294	48
VIELMI FRANCESCA	dirigente medico		Pediatria e Neonatologia	294	248
VIERIN LORENZA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Gastroenterologia e endoscopia digestiva	184	156
VIERIN LUCIANO	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	374	298
VIGANO MASSIMO	dirigente medico		Urologia	294	318
VIGMA LUCA LEANDRO	operatore socio-sanitario (oss)		Radiologia diagnostica ed interventistica	234	288
VIGNALE ANNA MARIA	dirigente farmacia (direttore struttura complessa)		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	344	48
VIGO GIANCARLO	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Farmacia	234	148
VIGONI FAUSTINA	operatore tecnico specializzato esperto		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	184	38
VIGON MAURO	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	384	58
VILLANI CINZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	84	278
VILLAN ROBERTO	assistente amministrativo		Psichiatria	194	268
VILLAN SILVANA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	38	68
VILLANI SIMONA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	94	158
VILLANI FIONA LAURA	dirigente amministrativo		Distretto 2 - Aosta	194	128
VILLANI GIUSEPPE	collaboratore amministrativo		Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	64	38
VILLANOVA CECILIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	194	218
VILLANOVA CECILIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Radiologia diagnostica ed interventistica	294	218
VILLENA TARCISIA	assistente amministrativo		Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	164	76
VILLELLA GIOVANNA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Farmacologia	34	148
VINCIGUERRA VALENTINA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	194	38
VIOLA GIANNI	coadiutore amministrativo		Psichiatria	294	278
VIOLANTE ROSANNA	coadiutore amministrativo esperto		Pneumotisiologia	44	258
VIOLL GIOVANINA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione strategica	54	108
VIOTT SANDRA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Ostetricia e ginecologia	194	228
VIRGA GIUSEPPINA	dirigente medico		Ostetricia e ginecologia	194	108
VISCONTI PASQUALINA	dirigente medico		Ser.D.	304	188
VISETTI ENRICO MARIA	dirigente medico (direttore struttura complessa)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	294	188
VITTAZ CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	294	48
VITTAZ ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina interna	194	188
VITTONI VALERIA	operatore socio-sanitario (oss)		Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	194	78
VITTORIA IVANO VITTORIA	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	354	48
VIVALDO CINZIA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Urologia	294	318
VIVIANO TIZIANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione Medica di Presidio	194	108
VIVOLI NICOLETTA	collaboratore professionale sanitario - ostetrica		Direzione Medica di Presidio	194	108
VIVOLI PAOLA	dirigente psicologo		Ostetricia e ginecologia	304	238
VOLPE BIAGIO	operatore tecnico		Ser.D.	304	308
VONA CARLA	assistente amministrativo		Tecnico - Patrimoniale	314	308
VONA PAOLA	coadiutore amministrativo esperto		Provveditorato ed Economato	354	268
VOVAT IVANA	operatore socio-sanitario (oss)		Personale	34	258
VOVAT LOREDANA	assistente amministrativo		Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	54	158
VOVAT MANUELA	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	354	48
VOILLERMIN GIULIANA	dirigente professioni sanitarie		Personale	44	258
VOILLERMIN PAOLA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		S.I.T.R.A.	84	128
VOILLERMINAZ PAIA	assistente amministrativo		Distretto 2 - Aosta	194	298
			Distretto 3 - Châtillon	44	138

Elenco ALFABETICO del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Cognome nome	Profilo di diritto	Profilo di incarico	UB (D)	Nel report per profili e presente nella pag.	Nel report per struttura e presente nella pag.
WILLERMOZ ANAEL	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	194	10b
WILLERMOZ ANNA	collaboratore professionale sanitario - tecn. sen. labor. biom.		Microbiologia	214	20b
WILLERMOZ IVANO	collaboratore professionale sanitario - tecn. sen. radiologia med.		Neurologia diagnostica ed interventistica	224	20b
WILLERMOZ KAREN	collaboratore amministrativo professionale		Uffici generali e legali	244	20b
VUYET PAOLA	operatore tecnico specializzato (oss)		Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	254	20b
YEUILLAZ PAOLA	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	274	20b
YEUILLAZ CLAUDIO	operatore tecnico specializzato		Sanità animale	374	20b
YONI CARLA	ausiliario specializzato		Distretto 4 - Donnas	324	13b
ZAGAGLIONI FABIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. sen. radiologia med.		Radiologia diagnostica ed interventistica	224	20b
ZAMBONI LUCIA	operatore tecnico specializzato		Distretto 2 - Aosta	374	13b
ZAMPERINI MILENA	operatore socio-sanitario (oss)		Ostetricia e ginecologia	354	23b
ZAMPESE FRANCESCO	collaboratore amministrativo professionale		Distretto 1 - Morgex	64	11b
ZANETTI SIMONA	dirigente medico		Recupero e rieducazione funzionale	294	20b
ZANINI FABRIZIO	assistente amministrativo		Distretto 3 - Chatillon	44	13b
ZANINI TERESA	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione		Igiene alimenti e nutrizione	234	16b
ZANINI ANTONELLA	collaboratore amministrativo professionale		Direzione Medica di Presidio	64	9b
ZANINI PAOLA	dirigente medico		Oculistica	294	21b
ZANINI ROBERTA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione area territoriale	194	9b
ZANOTTO ALEX	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 2 - Aosta	94	12b
ZARAMELA GIULIO	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Distretto 3 - Chatillon	94	13b
ZEDDA ANNA MARIA	operatore tecnico		Farmacia	354	14b
ZEN HELGA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Dermatologia	194	8b
ZENONI IVANA	collaboratore professionale sanitario - infermiere		Direzione area territoriale	194	9b
ZERBI CATERINA	commissario		Direzione Medica di Presidio	64	10b
ZIEGLER STEFANIE	dirigente medico		Urologia	64	31b
ZIMARA RICCARDO	dirigente medico		Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	294	4b
ZORDANI IRMA	operatore socio-sanitario (oss)		Ortopedia e Traumatologia	294	22b
ZUBLENA NICOLETTA	operatore socio-sanitario (oss)		Ortopedia e Traumatologia	354	22b
ZUBLENA UGO	dirigente medico		Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	294	31b
ZULLIAN CLAUDIA	ausiliario specializzato		Neurologia e Dialisi	324	20b
ZULLIAN CLAUDIA	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista		Recupero e rieducazione funzionale	94	20b

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di laurea e rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data di ingresso nel ruolo	Data di assegnazione pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
AMMINISTRATIVO	assistente amministrativo	4598	AGUIETAZ FANNY	C	05/03/1970	01/01/2006	01/01/2009	01/03/2010	01/01/2010	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		10	AMM MABA	C	09/02/1955	20/07/1977	01/08/1981	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		4923	ANTONACCI STEFANO	C	27/11/1985	20/10/2006	20/10/2006	12/05/1998	20/10/2006	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		3251	AUTRAN VERNONIQUE	C	17/07/1968	18/04/1990	12/05/1998	12/05/1998	12/05/1998	RUOLO	TP	Servizio di prevenzione e protezione	1
		6	AVANTEY ORIANA	C	21/09/1958	20/07/1977	01/08/1981	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		1996	BACCHI GIULIANA	C	04/03/1963	14/09/1989	12/11/1990	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Chirurgia generale e Urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		309	BAL ROSELLA	C	07/09/1963	09/04/1985	09/04/1985	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		2351	BARELLI ILDA	C	19/05/1966	02/05/1990	02/05/1990	02/05/1990	02/05/1990	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		689	BERGHERAND MAURIZIO	C	03/01/1968	25/07/1998	25/07/1998	01/11/2003	01/11/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		2541	BERTHOD DONATELLA	C	05/07/1968	25/03/1991	25/03/1991	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Immunopatologia e Medicina Trasfusionale	1
		129	BIANCHI SILVANA VILHA	C	20/08/1960	08/02/1984	08/02/1984	15/10/1987	15/10/1987	RUOLO	PT	Personale	1
		5299	BIAZZETTI SABRINA	C	26/05/1970	21/06/2011	21/06/2011	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		60	BLOND DARIJA	C	05/12/1955	01/11/1977	01/08/1981	01/11/1977	01/11/1977	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2327	BOGGIA ROSA	C	30/06/1961	01/03/1990	01/03/1990	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		2041	BORETTAZ ELIDE	C	28/10/1963	01/04/1990	01/04/1990	01/04/1990	01/04/1990	RUOLO	TP	Diretto 4 - Donnas	1
		116	BREDEY SARA	C	01/04/1966	08/07/1985	08/07/1985	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Medicina Interna	1
		1684	BRIJARD LORENA	C	28/05/1965	28/04/1986	28/04/1986	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3302	BRUNIER ANNA	C	29/04/1958	30/04/1997	30/04/1997	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, C.LI, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1461	BRUNOD ELEONORA	C	05/05/1956	14/06/1976	01/08/1981	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Immunopatologia e Medicina Trasfusionale	1
		1968	BUDJONNANG ANNA MARIA	C	28/11/1965	09/11/1998	09/11/1998	01/11/2004	01/11/2004	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3635	CALABRETTA ALBA	C	28/02/1960	04/03/1999	04/03/1999	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Sanità penitenziaria, medicina preventiva e gestione contenzioso	1
		5201	CALLIPARI ALESSIA	C	11/03/1983	01/07/2011	01/07/2011	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		4668	CANTOZZO VALERIA	C	08/06/1974	10/02/2011	10/02/2011	10/02/2011	10/02/2011	RUOLO	PT	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		386	CARLI MELBA	C	01/05/1962	28/05/1984	28/05/1984	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		5738	CARLINO ROSELLA	C	04/05/1960	04/04/2011	01/06/2011	01/06/2011	01/06/2011	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		328	CASCIOTTI RENATA	C	14/08/1961	07/02/1984	07/02/1984	03/03/1986	03/03/1986	RUOLO	PT	Bilancio e Finanze	1
		3268	CASOLIARI DANIELA	C	07/07/1974	07/08/1995	07/08/1995	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		1851	CAVALET GIORSA MANUELA	C	09/04/1967	02/05/1988	27/12/1988	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Personale	1
		277	CERSE EMANUELA	C	15/03/1953	01/02/1978	01/08/1981	03/03/1986	03/03/1986	RUOLO	PT	Personale	1
		323	CHADEL LUCIA CRISTINA	C	13/08/1954	13/12/1984	13/12/1984	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Farmacia	1
		2632	CHALLANCIN MIRIAM	C	10/05/1969	18/06/1990	18/06/1990	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 4 - Donnas	1
		371	CHAMONIN ALMA	C	17/07/1959	26/03/1984	26/03/1984	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		427	CHARELLI FELICIA	C	28/05/1956	01/07/1979	01/08/1981	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		2383	CHARONNIER ROSANNA	C	09/09/1964	02/05/1990	02/05/1990	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4448	CHARELLI FORCINITI SILVIA	C	19/11/1977	01/07/2004	01/07/2004	01/02/2004	01/02/2004	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5035	CHINELLI IGOR	C	18/06/1972	16/09/2007	01/11/2011	01/11/2011	01/11/2011	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		3340	CIANCAMERLA PAOLO	C	10/09/1965	01/08/1999	01/08/1999	10/08/2010	10/08/2010	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		5142	CIRELLI DANIELA	C	19/10/1978	10/08/2010	10/08/2010	16/09/2011	16/09/2011	RUOLO	TP	Personale	1
		5794	CLIMENTE SARA	C	09/12/1976	11/07/2011	16/09/2011	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		1680	CLOS JEANNINE	C	31/08/1959	22/04/1986	22/04/1986	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1772	COCCA MARIA	C	20/12/1964	01/01/1987	07/12/1987	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Servizio di prevenzione e protezione	1
		523	COMÉ LAURA	C	16/11/1963	16/08/1983	16/08/1983	12/06/1991	12/06/1991	RUOLO	PT	Provveditorato ed Economato	1
		1973	COMÉ RITA	C	23/10/1965	20/06/1988	20/06/1988	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Provveditorato ed Economato	1
		2684	CONGIU ANGELA CATERINA	C	04/02/1964	15/12/1997	15/12/1997	26/04/2010	26/04/2010	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		1706	CONSOLO ANNALISA	C	03/04/1959	27/09/1986	27/09/1986	27/09/1986	27/09/1986	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		5783	CONTE MARIA MADDALENA	C	25/08/1972	13/06/2011	21/09/2011	21/09/2011	21/09/2011	RUOLO	TP	Diretto 2 - Aosta	1
		1972	COPIES ELENA	C	06/07/1964	17/06/1988	17/06/1988	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		1700	COQUILLARD PATRIZIA	C	16/09/1962	02/05/1986	02/05/1986	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		368	CUZZ GABRIELLA	C	13/07/1962	14/10/1985	14/10/1985	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		1862	COBENZ TIZIANA	C	07/07/1967	28/12/1987	16/06/1988	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Sistemi Informativi e endoscopia digestiva	1
		4901	DI PIACCHIO TIZIANA	C	07/01/1961	29/08/1983	29/08/1983	20/11/1989	20/11/1989	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		1863	DANI CATIA	C	12/03/1967	31/07/1989	22/01/1990	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		2557	DALBARD LAURA	C	03/04/1963	24/05/1991	16/10/1991	16/10/1991	16/10/1991	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		3923	DANIELLO FEDERICA	C	20/02/1977	02/04/2001	02/04/2001	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		1865	DANNAZ SAVINA	C	22/11/1965	06/04/1986	01/11/1988	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		4508	DATTOLA RENATO	C	04/04/1967	20/09/2004	08/11/2004	08/11/2004	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		2186	DE BERNARDI LAURA SUSANNA	C	07/01/1951	01/09/1989	01/09/1989	01/06/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		4552	DE GASPERI LORENZO	C	04/06/1925	01/02/2012	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	PT	Farmacia	1
		2554	DE PASCOLIS SERENA	C	31/10/1971	02/09/1991	08/09/1992	08/09/1992	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4688	DELEO LUIGELLA	C	28/03/1970	02/07/2009	02/07/2009	01/02/2012	RUOLO	PT	Provveditorato ed Economato	1
		3956	DESANDRE' VILMA	C	29/03/1966	24/07/1996	24/07/1996	09/02/2005	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		3607	DEVAL IRENE	C	26/08/1968	09/02/2005	09/02/2005	09/02/2005	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5270	DI BELLA EMANUELA	C	26/05/1973	01/03/2012	26/04/2012	01/09/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2452	DI PRATRANCO ROSANNA	C	23/09/1969	15/01/1991	15/01/1991	26/04/2012	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3354	DIAMANTI ANGELA	C	17/01/1959	20/05/1996	20/05/1996	01/01/2003	RUOLO	PT	Bilancio e Finanze	1
		3257	DIANO DONATELLA	C	11/09/1944	22/05/1995	22/05/1995	30/01/2009	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CCL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1694	DIERMOZ CARMELLA	C	17/11/1965	02/05/1986	02/05/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		3215	DIERMOZ PAOLINA	C	16/02/1963	04/12/1995	04/12/1995	01/01/2003	RUOLO	PT	Igiene e sanità pubblica	1
		1970	DONARIE DANIELA	C	29/06/1963	11/05/1987	11/05/1987	11/05/1987	RUOLO	TP	Personale	1
		4110	DONNET MATHALIE	C	24/10/1979	01/01/2005	01/01/2005	01/01/2005	RUOLO	PT	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		3888	DOPPIO ELVIRA	C	06/09/1964	01/03/2004	18/10/2004	04/06/2014	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3074	DUCLOS DORIANA	C	23/11/1961	05/04/1994	05/04/1994	01/01/2003	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		2355	DUFLOU DANIELA	C	07/05/1958	09/04/1990	09/04/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4861	DUJANY SILVANA	C	20/05/1962	01/04/1983	01/04/1983	01/01/2003	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		3685	FALCHI FRANCESCO	C	01/11/1958	23/01/1984	01/08/1989	01/08/1989	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		4862	FAZIO MARIO	C	15/04/1962	13/02/2006	13/02/2006	13/02/2006	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CCL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1720	FEDER LUIGIA	C	26/07/1960	16/09/1986	16/09/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3304	FERRANDO ANNA	C	06/01/1961	30/04/1997	30/04/1997	01/01/2003	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CCL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		716	FORAVANZO PAOLA	C	20/09/1961	02/08/1999	02/08/1999	02/08/1999	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		588	FORCLAZ GIULIANA	C	01/07/1963	13/12/1984	13/12/1984	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		2807	FRACHEY SANDRA	C	08/01/1959	04/01/1993	04/01/1993	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		3342	FRACHEY SANDRA	C	14/05/1960	26/02/1996	26/02/1996	26/02/1996	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5617	FRAOLI FABRIZIO	C	10/01/1970	11/08/2010	11/08/2010	11/08/2010	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		2060	FRANCISCHINI SANDRA	C	24/11/1966	01/03/1990	01/03/1990	01/01/2003	RUOLO	PT	Affari generali e legali	1
		3298	FRANZESI FRANCESCO	C	12/12/1968	24/01/1996	24/01/1996	01/11/2003	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		3463	FROTAZ MARCO	C	25/08/1969	22/01/1997	22/01/1997	01/11/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5150	FUCINI MICHELE	C	16/12/1971	20/06/2011	20/06/2011	20/06/2011	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4657	GAMBALONGA LAURA	C	14/10/1983	12/08/2010	12/08/2010	12/08/2010	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		657	GASPARILLA MARISA	C	18/02/1963	09/02/1984	09/02/1984	27/12/1988	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		3413	GHINAZZI LUCA	C	17/02/1971	05/09/1996	05/09/1996	01/04/2004	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3071	GIULIO DOMENICA	C	29/12/1961	14/03/1994	14/03/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3085	GIANNI PATRIZIA	C	18/02/1973	18/04/1994	18/04/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3103	GONNET CAMILLO	C	15/09/1969	24/05/1994	24/05/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Avvelenati, Surrinfezione ed Emergenza Territoriale	1
		2238	GRADIZZI MARISA	C	13/05/1969	01/12/1989	01/12/1989	01/12/1989	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2067	GRIGIO MARILENA	C	21/07/1962	27/12/1988	27/12/1988	01/01/2003	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		1725	JUNOD CLELIA	C	04/10/1963	01/07/1986	01/07/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		2975	LACROIX CRISTIANA	C	04/05/1969	15/06/1993	15/06/1993	15/06/1993	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1991	LAVY ILLIANE	C	08/07/1968	20/06/1988	20/06/1988	01/12/2003	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2004	LOFFREDI ANNA MARIA	C	25/09/1954	15/05/1990	15/05/1990	01/01/2003	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		2007	LIBERTO LUCIANO	C	09/05/1944	16/08/1988	16/08/1988	01/04/2010	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1657	LIGON DANIELA	C	13/02/1960	25/11/1985	25/11/1985	01/01/2003	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		352	MARTEO ALESSANDRA	C	15/03/1962	30/04/1998	30/04/1998	01/01/2003	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		1681	MARELLA GIORGINA SILVIA	C	02/06/1963	22/04/1986	22/04/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		4573	MANTASIA DAVIDE	C	11/09/1975	31/01/2005	31/01/2005	31/01/2005	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		3197	MANTOVANI SANDRA	C	15/05/1959	28/11/1994	28/11/1994	01/01/2003	RUOLO	PT	Microbiologia	1
		2706	MARESSA CONSOLATA	C	27/10/1963	01/02/1994	01/02/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Farmacia	1
		2512	MARTINI MARIA LUISA	C	27/09/1964	09/01/1991	09/01/1991	01/01/2003	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		2233	MARTINO LORELLA	C	01/12/1968	01/12/1989	01/12/1989	01/12/1989	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		3551	MICAL DONATELLA	C	04/09/1965	31/07/1997	31/07/1997	31/07/1997	RUOLO	PT	Personale	1
		3316	MILLET GERMANA	C	04/05/1926	04/12/1995	04/12/1995	01/01/2003	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		877	MILLERY ADRIANA	C	08/10/1958	06/07/1985	14/10/1985	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2234	MIGLIOM LAURA	C	20/02/1968	27/11/1989	27/11/1989	27/11/1989	RUOLO	PT	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3056	MORELLI ROSELLA	C	06/02/1973	07/02/1994	07/02/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cessazione pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2099	MORET GABRIELE	C	26/12/1961	06/02/1989	06/02/1989	01/01/2003	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		3070	MUSIO MARTINA	C	18/01/1970	08/03/1994	08/03/1994	01/01/2003	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		2104	MAVILLARD DANIELA	C	31/12/1961	16/03/1989	16/03/1989	01/01/2003	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		1686	NICCO FIORELLA	C	12/09/1963	02/05/1986	02/05/1986	04/09/1988	RUOLO	PT	Diretto 3 - Chatillon	1
		5388	NICOLA UMBERTO ANTONIO	C	27/06/1953	24/05/2010	24/05/2010	14/02/2011	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5290	PASINIELLA	C	23/02/1979	14/02/2011	14/02/2011	14/02/2011	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1919	PELLISSIER MARIA TERESA	C	03/03/1964	12/03/1990	12/03/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 3 - Chatillon	1
		1757	PELLELIN MARIA VITTORIA	C	11/09/1963	07/02/1989	07/02/1989	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1040	PERETTI MARIA LUISA	C	02/01/1955	30/04/1985	14/10/1985	01/01/2003	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascular e angiologia	1
		1021	PERIN RIZ PAOLA	C	14/07/1957	15/07/1985	15/09/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		1690	PERRIN ROSELLA	C	18/06/1966	02/05/1986	02/05/1986	29/09/1997	RUOLO	PT	Direzione area territoriale	1
		1815	PERRINO IDA	C	24/01/1962	04/02/1987	04/02/1987	01/01/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		1976	PERRINO LUIGI	C	05/12/1960	17/06/1988	17/06/1988	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		1042	PETTACQUES DANIELA	C	06/02/1956	20/06/1983	20/06/1983	01/01/2003	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2242	PIAZZA LUISA MARIA	C	17/11/1958	13/12/1989	13/12/1989	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		2114	PICCOLI ERIDANIA	C	18/08/1967	28/08/1989	19/02/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		2696	PIEROPAN DONATELLA	C	21/05/1967	06/12/1990	06/12/1990	13/03/2006	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4861	PIETROSANTI LUCA	C	05/09/1981	13/03/2006	13/03/2006	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2488	PITFARI ANTONELLO	C	07/01/1965	30/10/1990	19/08/1991	01/12/2008	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		2231	POLLICINO FRANCESCA	C	17/07/1955	20/11/1989	20/11/1989	01/01/1989	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1055	POBIO MARIA ANGELA	C	16/11/1961	14/10/1985	14/10/1985	01/01/2003	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		4604	POUSSIN VANESSA	C	24/02/1978	09/01/2007	09/01/2007	27/12/2010	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		2166	PROZ PAOLA	C	15/07/1968	01/08/1989	01/08/1989	01/12/2003	RUOLO	PT	Tecnico - Patrimoniale	1
		1105	PRETI LORELLA	C	03/05/1958	02/09/1984	02/09/1984	01/01/2003	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		5321	RAPPAZZO MORGANA	C	02/10/1982	01/03/2012	02/05/2012	01/01/2003	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, C.L.I. Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1714	RAVETI EDDA	C	12/06/1962	04/10/1988	04/10/1988	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		4899	RIALDI FEDERICA LIDIA	C	05/08/1970	05/08/2010	05/08/2010	03/09/2010	RUOLO	TP	Personale	1
		1979	RISI PAOLA	C	04/09/1968	16/05/1988	16/05/1988	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1978	RIVA RIVOT MAMMELLA	C	13/01/1967	16/05/1988	16/05/1988	01/01/2003	RUOLO	TP	Sanità pubblica, medicina preventiva e gestione contenzioso	1
		2624	ROBBIN ETO	C	04/02/1966	08/01/1992	08/01/1992	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		1180	ROLANDINI LORISA	C	14/02/1953	06/06/1983	06/06/1983	01/01/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		4601	ROMEO FRANCESCA	C	11/11/1973	18/02/2011	18/02/2011	18/02/2011	RUOLO	TP	Affari generali e legali	1
		1156	ROMC GILDA	C	13/03/1961	22/09/1986	22/09/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 1 - Mexex	1
		5049	ROSSO STEFANIA	C	09/03/1976	05/08/2010	05/08/2010	05/08/2010	RUOLO	TP	Diretto 4 - Domnas	1
		2510	RUGGERO PATRIZIA	C	01/10/1968	18/02/1999	18/02/1999	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3028	SACCHET DANIELA CRISTINA	C	13/02/1965	08/01/1991	01/03/1991	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 2 - Aosta	1
		1724	SACCO ROSSANA	C	09/03/1967	03/11/1993	03/11/1993	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 4 - Domnas	1
		1724	SANFABELLI SILVANA	C	08/04/1945	02/10/1986	03/12/1986	01/01/2003	RUOLO	PT	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2405	SANT'ANNA PAOLA	C	02/07/1956	14/05/1990	14/05/1990	01/01/2003	RUOLO	PT	Diretto 4 - Domnas	1
		663	SEOR CATERINA	C	24/06/1971	24/06/1998	24/06/1998	01/01/2003	RUOLO	TP	Bilancio e finanze	1
		1948	SERINI DELIA	C	08/11/1954	01/07/1987	01/07/1987	01/11/2003	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		3250	SORBARA CORRADO	C	16/03/1964	29/01/1996	29/01/1996	29/01/1996	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2696	STEVENIN BARBARA	C	17/01/1971	01/02/1994	01/02/1994	01/11/2004	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		1317	TADOR PATRIZIA	C	23/01/1958	06/10/1986	10/12/1986	01/01/2003	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3431	TALARICO GIUSEPPE	C	17/12/1961	19/01/1998	19/01/1998	01/01/2003	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		54	TAVELLO ANTONELLA	C	04/05/1959	07/01/1998	07/01/1998	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1
		3677	TREVES DANIELA	C	20/04/1970	07/02/1994	07/02/1994	01/01/2003	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3133	TROMBETI PAOLA	C	13/08/1961	04/12/1995	04/12/1995	01/01/2003	RUOLO	TP	Bilancio e finanze	1
		3245	TUPANO ANTONELLO	C	04/09/1975	01/12/2003	01/12/2003	01/12/2003	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		1727	VALENTE LORELLA	C	06/02/1963	15/09/1987	15/09/1987	01/01/2003	RUOLO	TP	Diretto 2 - Aosta	1
		4253	VALLOTTI GISELLA	C	08/03/1962	01/02/1999	01/02/1999	01/11/2004	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		3686	VARGAS VARGAS NANCY JANETH	C	19/07/1967	01/08/2008	01/08/2008	01/08/2008	RUOLO	TP	Diretto 4 - Domnas	1
		2445	VERDUCI ANTONELLA	C	28/11/1964	14/04/2008	09/10/2009	13/09/2013	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1728	VIRVEY ENRICO	C	02/04/1963	09/07/1990	09/07/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		3634	VILANI SILVANA	C	08/05/1944	24/09/1987	25/01/1988	04/10/2010	RUOLO	TP	Igiene alimenti e prod. zootecni.	1
		1383	VILLELLA GIOVANNA	C	05/02/1956	08/03/1999	08/03/1999	01/11/2004	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia d'urgenza tumori app. digerente	1
		2322	VONNA CARLA	C	02/03/1959	07/02/1984	07/02/1984	01/11/2004	RUOLO	TP	Farmacia	1
				C	28/07/1962	05/03/1990	05/03/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Personale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di installazione SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		1807	VOVAT LOREDANA	C	23/01/1967	23/09/1988	05/03/1990	06/02/1995	RUOLO	TP	Personale	1
		1376	VULLERMINAZ PIA	C	18/03/1963	21/05/1984	21/05/1984	01/01/2003	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablion	1
		2162	ZANETTI SIMONA	C	20/10/1965	28/08/1990	28/08/1990	01/01/2003	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablion	1
	AMMINISTRATIVO											174
	assistente amministrativo											
	coadiutore amministrativo											
		4654	AGOSTINO SILVANA	B	04/04/1964	07/04/2005	07/04/2005	01/01/2009	RUOLO	TP	Oculistica	1
		1765	BADARELLO MARISA	B	12/07/1953	15/03/1989	11/12/1989	01/01/2007	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		5932	BEGIC MELISA	B	08/08/1978	23/05/2012	23/05/2012	01/01/2013	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		6212	BENATO DIEGO	B	11/03/1978	21/07/2014	21/07/2014	01/01/2015	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		5534	BOI VALENTINA	B	23/07/1977	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	RUOLO	TP	Personale	1
		6050	CACI ADOLENA	B	07/03/1976	20/12/2012	19/09/2013	19/09/2013	RUOLO	TP	Personale	1
		5728	CARDINOLA FRANCA	B	10/08/1971	03/05/2011	03/05/2011	03/05/2011	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		3491	COLLE FRANCA	B	19/08/1957	19/10/1981	19/10/1981	01/01/2006	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		4871	CRISPO ANTONIETTA	B	26/01/1965	02/05/2006	02/05/2006	01/01/2007	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5931	D'HERIN ANHA	B	05/10/1970	14/05/2012	14/05/2012	18/04/2012	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		5837	DAL MONTE RITA	B	15/10/1961	18/04/2012	18/04/2012	18/04/2012	RUOLO	TP	Personale	1
		4562	GALLARDO MELERA RITA	B	06/08/1969	02/01/2006	02/01/2006	01/01/2007	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablion	1
		5930	GAROFALO KATIA	B	02/02/1977	25/05/2012	25/02/2014	01/01/2014	RUOLO	TP	Oculistica	1
		1887	GINAZZI DORATELLA	B	30/07/1966	14/09/1989	01/03/1990	01/03/1990	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		5934	GIORINO ENKA	B	18/06/1968	28/05/2012	28/05/2012	28/05/2012	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootecn.	1
		6006	GIOMETTO JEANPAUL	B	07/05/1985	01/01/2013	19/09/2013	19/09/2013	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		3868	GRECO CHRISTIAN	B	18/09/1973	13/11/2009	13/11/2009	01/01/2007	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5974	JANS IGEO	B	07/02/1974	20/10/2014	20/07/2015	20/07/2015	RUOLO	PT	Direttrice 4 - Domnas	1
		6092	LEMANA SIMONA	B	01/02/1978	03/06/2013	03/03/2014	03/03/2014	RUOLO	PT	Medicina legale	1
		6258	LILAZ MADIA	B	20/04/1964	23/03/2015	23/12/2015	23/12/2015	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		954	MASSOT ANNA MARIA	B	13/05/1956	01/07/1979	01/08/1981	01/01/2007	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablion	1
		1006	MILLET ANNA	B	20/08/1965	18/01/1989	18/01/1989	01/10/2008	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		6093	NOVELLO ISABELLA	B	24/06/1960	03/06/2013	03/03/2014	03/03/2014	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		5933	PETITACQUES STEPHANIE	B	04/05/1989	21/05/2012	21/05/2012	21/05/2012	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4755	PETRUCCI LAURA	B	02/11/1950	14/11/2005	14/11/2005	14/11/2005	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		3099	REVEL PIERA	B	26/08/1956	02/05/1994	02/05/1994	01/01/2006	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2720	ROMEO KATIA	B	29/04/1966	18/08/2014	18/05/2015	18/05/2015	RUOLO	PT	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		3962	SANCHEZ ALEJANDRINA	B	26/12/1963	31/05/2002	31/05/2002	13/09/2013	RUOLO	PT	Direttrice 1 - Morgex	1
		4489	SESSA KATIA	B	10/10/1976	24/09/2004	24/09/2004	24/09/2004	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		6002	SIRVANI CARLA	B	13/05/1966	11/03/2013	11/12/2013	11/12/2013	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		4754	SORBARA CRISTINA	B	09/11/1965	14/11/2005	14/11/2005	14/11/2005	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		6127	VENCATO ANNA MARIA	B	13/12/1969	16/09/2013	16/09/2014	16/09/2014	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		6211	VIOLA GIANNI	B	09/09/1963	01/10/2014	01/07/2015	01/07/2015	RUOLO	PT	Pneumologia	1
	AMMINISTRATIVO											33
	coadiutore amministrativo esperto											
		2875	AMATO ANTONINA IRENE	BS	23/02/1957	25/08/1993	25/08/1993	01/01/2009	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4606	BARRECA VANESSA	BS	06/08/1977	01/01/2006	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Sanità penitentiaria, medicina preventiva e gestione contenzioso	1
		112	BASTIANELLO MARINA	BS	13/09/1965	09/04/1985	09/04/1985	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		263	BERDELLI MARIA	BS	07/10/1956	10/12/1984	10/12/1984	01/11/2008	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablion	1
		2655	BETEMPS DARIO	BS	02/03/1961	01/08/1990	01/08/1990	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		204	BETTINI PAOLA	BS	27/08/1957	18/09/1978	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	TP	Direttrice 1 - Morgex	1
		301	BILANC DAMIANA	BS	13/09/1962	13/06/1983	13/06/1983	01/01/2007	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		1698	BOLLON LUCIA	BS	26/03/1962	28/04/1986	28/04/1986	01/01/2002	RUOLO	TP	Farmacia	1
		1969	BORBAY VANIA	BS	11/09/1963	20/06/1988	20/06/1988	31/12/2000	RUOLO	TP	Direttrice 2 - Aosta	1
		91	BRIGNOLI NICOLETTA	BS	01/08/1951	20/06/1983	20/06/1983	01/11/2006	RUOLO	TP	Farmacia	1
		4602	BRUNET PAOLA	BS	18/02/1963	01/01/2006	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3098	CARLIN GERMA	BS	21/03/1954	02/05/1994	01/11/2002	01/01/2007	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3965	CERISE ADRIANA	BS	02/06/1956	09/04/1985	14/10/1985	01/01/2007	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		353	CHEMAL VALERIA EMANUELA	BS	24/05/1963	03/12/1984	03/12/1984	01/01/2009	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		487	DAGOSTINO ELISABETTA	BS	09/02/1959	05/11/1979	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3368	DEUTRO ANNUNZIATA	BS	24/11/1956	15/05/1996	15/05/1996	01/01/2009	RUOLO	TP	Direttrice 2 - Aosta	1
		1701	DESANDRE REIMTO	BS	03/05/1965	03/06/1986	03/06/1986	01/06/2009	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		6173	EPFRO FRANCESCO	BS	08/10/1975	16/02/2007	02/01/2014	02/01/2014	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		2845	GARINO GIULIANO	BS	08/10/1975	21/06/1993	21/06/1993	01/01/2009	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		4337	INGUAGGIATO MARCO	BS	02/04/1964	25/11/2003	25/11/2003	01/01/2009	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2539	JACCOD PATRIZIA	BS	11/12/1971	18/03/1991	18/03/1991	01/01/2009	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domnas	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iniezione rapporto SSN	Data di inizio rapporto SSN	Data di fine rapporto SSN	Data di inizio rapporto pos. ric.	Esposito contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2100	LALE GERARD MARINA	B5	26/05/1960	06/02/1989	06/02/1989	15/05/1992	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		2226	LATELLA FRANCA	B5	09/06/1958	15/05/1992	15/05/1992	01/01/2008	01/01/2008	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		900	MALACINO ORNELLA	B5	09/03/1962	01/01/1982	01/01/1982	01/01/1982	01/01/2009	RUOLO	TP	Igiene all'arm. e prod. zoolon.	1
		4609	MALARA EUGENIA NUCCIA	B5	03/04/1979	01/01/2005	01/01/2005	27/12/1988	01/01/2009	RUOLO	PT	Bilancio e Finanze	1
		2085	MARINI DANIELA LORIS	B5	10/08/1962	27/12/1988	27/12/1988	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		4611	MARSETTI BARBARA	B5	12/10/1963	01/01/2006	01/01/2006	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	PT	S.I.F.R.A.	1
		887	MORET NICOLA	B5	26/12/1961	16/08/1983	16/08/1983	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Igiene della Produzione, Transf. Comm. Conserv. Traspa. Alim. Orig. Animale	1
		6267	MORROCU MARIANGELA	B5	28/07/1981	01/07/2015	01/07/2015	01/07/2015	01/07/2015	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		4743	MUCARIA DINA	B5	30/10/1976	01/08/2007	01/08/2007	01/05/2009	01/05/2009	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		1994	MATTA EMILIO	B5	09/02/1967	16/05/1988	16/05/1988	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domias	1
		982	NICCO IVANA	B5	23/03/1957	01/05/1984	01/05/1984	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domias	1
		2085	PASQUETZ CLAUDIO	B5	10/06/1959	09/01/1989	09/01/1989	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1068	PERUCHON ELISA	B5	24/10/1954	19/10/1981	19/10/1981	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2354	PESSION RENATO	B5	25/06/1958	09/04/1990	09/04/1990	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		4338	PEZZANA ANNA	B5	08/08/1967	18/12/2003	18/12/2003	01/06/2009	01/06/2009	RUOLO	PT	Distretto 4 - Domias	1
		1041	PELLER PAOLA ORNELLA	B5	10/02/1959	11/12/1984	11/12/1984	01/12/1984	01/12/1984	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1069	PIZZINI DONATELLA	B5	14/05/1960	21/12/1981	21/12/1981	01/12/1981	01/12/1981	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		1147	POPULINI LOANA	B5	30/08/1953	20/06/1983	20/06/1983	01/10/2008	01/10/2008	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1938	ROBBIN IVO	B5	20/05/1956	10/08/1987	10/08/1987	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		4596	SASSANO VERONIQUE	B5	26/01/1968	10/07/2006	10/07/2006	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	PT	Personale	1
		2951	SCAROT LORELLA	B5	11/05/1964	25/11/1991	17/07/1992	01/07/1992	01/07/1992	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		3950	TARDIT ANNA	B5	24/08/1934	01/01/2006	01/01/2006	01/07/2008	01/07/2008	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		4882	TESTA ENRICA	B5	24/11/1964	19/02/2007	19/02/2007	19/02/2010	19/02/2010	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		2433	THEODULE VANDA MARGHERITA	B5	25/10/1955	02/07/1990	02/07/1990	13/10/1986	13/10/1986	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		1726	TOMASELO DOMENICA	B5	03/11/1957	13/10/1986	13/10/1986	01/01/1986	01/01/1986	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3870	TONSO VIVIANA	B5	24/01/1978	01/01/2006	01/01/2006	01/10/2008	01/10/2008	RUOLO	TP	Comunicazione, UPP, CLL, Iniative di innovazione e rapporti con Univ	1
		2342	TREVISAN MONICA	B5	10/03/1969	05/04/1990	05/04/1990	31/12/2009	31/12/2009	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		246	TROIA CIONIN MICHELE	B5	07/03/1974	28/07/1988	28/07/1988	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domias	1
		1375	VEUOT LIDIA	B5	28/10/1956	01/06/1984	01/06/1984	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		282	VIGANTE ROSANNA	B5	14/02/1954	03/08/1993	03/08/1993	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		3549	VONA PAOLA	B5	24/12/1965	01/01/2006	01/01/2006	01/10/2008	01/10/2008	RUOLO	TP	Geriatrica e Genetica Rinfabliativa	1
		326	ANDRONI ADA	D	18/10/1955	06/02/1995	06/02/1995	17/10/2002	17/10/2002	RUOLO	TP	Personale	52
		4678	BALVIS ELEONORA	D	21/08/1980	15/07/2008	15/07/2008	15/07/2008	15/07/2008	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		130	BELLI CRISTINA	D	07/08/1962	08/02/1984	08/02/1984	18/10/2002	18/10/2002	RUOLO	TP	Personale	1
		2633	BENZO ALESSANDRA	D	26/10/1965	23/09/1992	15/05/1993	13/07/2002	13/07/2002	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2907	BOCCO PAOLA	D	20/05/1961	08/07/1997	08/07/1997	28/09/2010	28/09/2010	RUOLO	TP	Comunicazione, UPP, CLL, Iniative di innovazione e rapporti con Univ	1
		2576	BORETTI PATRIZIA	D	17/07/1966	03/07/1991	03/07/1991	15/05/2002	15/05/2002	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2321	BREDEY GRAZIA DEUTHA	D	23/02/1957	15/01/1990	15/01/1990	12/01/2009	12/01/2009	RUOLO	TP	Farmacia	1
		5014	CARTA MARIAM	D	22/08/1971	23/11/2009	23/11/2009	23/11/2009	23/11/2009	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3550	CHIRIO MICHELA	D	13/11/1971	23/07/1997	23/07/1997	08/07/1998	08/07/1998	RUOLO	PT	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		2642	CHIRIO FLORENA	D	08/12/1955	15/05/1981	01/06/1985	17/10/2002	17/10/2002	RUOLO	TP	Personale	1
		5814	COSTABLOZ OMBRETTA	D	14/09/1974	26/09/2011	26/09/2011	26/09/2011	26/09/2011	RUOLO	PT	Provveditorato ed Economato	1
		2456	DEPONTIS SONIA	D	14/08/1963	20/08/1990	20/08/1990	14/05/2003	14/05/2003	RUOLO	TP	Santa animale	1
		5736	FAZARI MARIA TERESA	D	29/03/1971	13/12/2010	13/12/2010	24/07/2015	24/07/2015	RUOLO	TP	Personale	1
		227	FIACCHI SONIA	D	13/11/1965	21/04/1993	16/04/1998	09/01/2009	09/01/2009	RUOLO	PT	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		4413	GANDOLFO GIUSEPPE	D	02/07/1974	01/05/2004	01/05/2004	05/01/2009	05/01/2009	RUOLO	PT	Bilancio e Finanze	1
		1664	GARETTO MARIA GRAZIA	D	05/10/1965	01/04/1986	01/04/1986	25/10/2004	25/10/2004	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		3249	GILLIARDI LUCIANO	D	11/09/1958	23/03/1996	23/03/1996	10/04/2002	10/04/2002	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		1989	GHIMDI CRISTINA	D	10/09/1965	23/05/1988	23/05/1988	21/11/2002	21/11/2002	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		5422	GILLONE LAURA	D	19/10/1979	21/09/2009	21/09/2009	21/09/2009	21/09/2009	RUOLO	TP	Affer generali e legali	1
		3232	IGNOTTI ELISABETTA	D	06/04/1969	18/01/1995	18/01/1995	23/07/2009	23/07/2009	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		5621	LAZIER CATIA	D	25/05/1972	26/10/2009	26/10/2009	26/10/2009	26/10/2009	RUOLO	PT	Bilancio e Finanze	1
		788	LENNIA CATIA	D	19/07/1962	27/02/1984	27/02/1984	29/07/1996	29/07/1996	RUOLO	PT	Comunicazione, UPP, CLL, Iniative di innovazione e rapporti con Univ	1
		5198	LIVARDO ANGELO CARLO	D	29/01/1982	09/09/2009	09/09/2009	09/09/2009	09/09/2009	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		1689	MARRETTI BENETA	D	21/02/1963	24/04/1986	24/04/1986	23/09/2003	23/09/2003	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		2021	MATHCOU LILIANA	D	24/10/1966	13/09/1988	13/09/1988	12/09/2009	12/09/2009	RUOLO	TP	Personale	1
		2549	MOBIATO RELVIA ANNA	D	24/12/1957	13/05/1991	02/09/1991	04/11/1997	04/11/1997	RUOLO	TP	Psichiatra	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di inscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2140	PAOLONE ADRIANDE	D	13/03/1969	05/06/1989	05/06/1989	23/06/2008	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		5423	PANLAGRECO ANNA RITA	D	10/03/1978	01/11/2009	01/11/2009	12/09/2009	RUOLO	TP	Personale	1
		1975	PESA ROSSELLA	D	21/04/1968	18/05/1988	18/05/1988	12/09/2009	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		1740	PONSSETTI MIRIAM	D	26/12/1965	06/11/1986	06/11/1986	09/11/2009	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		5462	PRACITTONI ROBERTA	D	11/03/1981	09/11/2009	09/11/2009	09/11/2009	RUOLO	TP	Affari generali e legali	1
		1682	ROCCO ROSARIA	D	24/02/1964	24/04/1986	24/04/1986	03/07/2009	RUOLO	TP	Personale	1
		1157	ROSSET RITA	D	14/05/1956	17/07/1978	01/08/1981	19/04/2002	RUOLO	PT	Proveditorato ed Economato	1
		4106	ROVIGIAN TIZIANO	D	07/07/1972	01/01/2008	01/01/2008	18/04/2002	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		696	VERTHUY MARINA	D	12/05/1968	25/07/1998	25/07/1998	21/07/2008	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5015	VULLERMOZ KAREN	D	22/02/1977	21/07/2008	21/07/2008	21/07/2008	RUOLO	PT	Igiene aliment. e nutrizione	1
		1687	ZANPERINI MILEVA	D	23/04/1964	21/04/1986	21/04/1986	01/04/2002	RUOLO	PT	Affari generali e legali	1
		633	ZANIN TERESA	D	11/11/1974	28/07/2000	28/07/2000	01/03/2004	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
AMMINISTRATIVO	Collaboratore amministrativo professionale											30
	collaboratore amministrativo professionale esperto	3238	ASSANTI CINZIA	DS	15/03/1963	21/02/1995	10/03/1995	02/05/2005	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		1653	CASTELLAN BRUNO	DS	26/01/1953	01/04/1986	01/04/1986	12/10/2001	RUOLO	PT	Igiene e sanità pubblica	1
		2533	CASTIGLIONI ANNA MARIA	DS	25/01/1968	07/07/1992	15/05/1993	14/02/2003	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CCL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1693	COLABRESE VALERIA	DS	10/06/1964	16/04/1986	16/04/1986	30/01/2009	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		2024	DANNAZ MARIA VITTORIA	DS	25/01/1962	20/11/1989	20/11/1989	01/02/2002	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		3615	LAMAZO MAURIZIO GUIDO	DS	02/09/1964	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2195	PALLEK REBATA MARIA	DS	03/11/1960	25/09/1989	25/09/1989	14/12/2007	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		3244	PETRY PATRIZIA	DS	16/03/1972	15/03/1995	05/01/1996	09/11/2009	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		3998	PRODMONT ARLETTE	DS	18/10/1970	30/07/1996	30/07/1996	18/01/2002	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1151	QUINSON DANIELE DANTE	DS	25/08/1962	20/02/1984	20/02/1984	12/10/2001	RUOLO	TP	Personale	1
AMMINISTRATIVO	Collaboratore amministrativo professionale											10
	esperto											
	commissario											
		3622	BARALLER MELVA	A	11/07/1967	09/04/2001	09/04/2001	09/04/2001	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		6010	BARBESCA MARIA CONCETTA	A	01/12/1961	21/07/2014	21/07/2014	21/07/2014	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		751	BETEMPS SILVANA	A	29/04/1959	28/07/1981	28/07/1981	01/01/2004	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2094	GIAPPEN LIA	A	15/01/1968	02/02/1989	02/02/1989	01/06/2009	RUOLO	TP	Direttrice 2 - Aosta	1
		6263	LONDONI MICHEL	A	14/07/1977	30/03/2015	30/12/2015	30/12/2015	RUOLO	PT	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		2635	LONGO LAURA	A	12/02/1971	25/11/1991	25/11/1991	18/11/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1710	STONE FULVA	A	16/08/1952	03/06/1986	03/06/1986	01/06/2004	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1433	ZENONI IVANA	A	01/11/1958	19/10/1981	19/10/1981	01/06/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		61	ZERBI CATERINA	A	26/06/1955	08/01/1988	08/01/1988	04/02/2009	RUOLO	PT	Urologia	1
AMMINISTRATIVO	Commissario											9
	dirigente amministrativo	3552	CARLIN MONIA	DIR	15/04/1970	31/10/1997	31/10/1997	04/02/2009	RUOLO	TP	Personale	1
		3684	COUT AMBERTO	DIR	05/08/1970	20/07/1998	20/07/1998	22/12/2008	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5211	FORNENTO DODOT ENRICO	DIR	28/08/1959	01/07/2010	01/07/2010	01/07/2010	RUOLO	TP	Personale	1
		1820	GALLI GIORGIO CARLO	DIR	10/09/1956	01/03/1987	01/03/1987	01/12/2004	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CCL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		3594	PIETRONI VALTER	DIR	05/02/1965	06/02/1995	07/01/1998	25/06/2001	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		2457	TARELLO DANIELA	DIR	29/03/1960	27/08/1990	27/08/1990	04/01/2000	RUOLO	TP	Affari generali e legali	1
		4757	VILLANI GIUSEPPE	DIR	19/01/1961	01/09/1989	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
AMMINISTRATIVO	Dirigente amministrativo											7
	assistente religioso	6199	BOGATU GABRIEL	D	25/07/1976	09/06/2014	09/06/2014	09/06/2014	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
AMMINISTRATIVO	PROFESSIONALE											324
		3164	MERCURI GIOVANNAZZO ISIDORO	D	30/04/1974	01/12/2005	01/12/2005	01/12/2005	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
PROFESSIONALE	assistente religioso											2
	ingegnere dirigente	3917	BARBANTI PAOLO DANIELE	DIR	02/07/1965	07/05/2001	07/05/2001	02/05/2002	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3620	GIULI LUIGI	DIR	01/08/1958	02/05/2002	02/05/2002	02/05/2002	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		2626	ROFFIA AGOSTINO	DIR	08/06/1956	11/09/1991	11/09/1991	11/09/1991	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
PROFESSIONALE	ingegnere dirigente											3
	collaboratore prof. sanitario esperto - assistente sanitario	8301	MASCIAGLIA MARISA	DS	12/06/1958	01/02/1980	01/08/1981	28/04/2004	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
PROFESSIONALE	assistente sanitario											5
	collaboratore prof. sanitario esperto - assistente sanitario											1
SANITARIO	collaboratore prof. sanitario esperto - assistente sanitario											1
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	1345	ALONZI PICCARA	DS	10/01/1973	23/06/1999	23/06/1999	20/04/2004	RUOLO	PT	Direttrice 1 - Magex	1
		3610	BELLINI ROSSINO	DS	11/05/1963	20/12/1998	20/12/1998	20/04/2004	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Doms	1
		343	CHASSEUR LOREDANA	DS	09/08/1959	01/07/1981	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Doms	1
		1487	DANE' RENATA	DS	13/01/1955	01/01/1980	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Direzione area territoriale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livelli o (D)	Data di nascita	Data di iscrizione rapporto SSA	Data di nomina nel Ruolo	Data conseq. pos. ric.	Rapporto contenziale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	2794	PERROD NICHELA	D5	01/02/1970	12/11/1992	05/07/1993	01/09/2003	RUOLO	TP	Respiro e rieducazione funzionale	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	197	BIDMAZ ANNA RITA	D5	22/12/1958	01/10/1979	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	5
		541	DAGNES BRUNA	D5	30/01/1961	18/08/1980	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		493	DIANO ALFREDO	D5	09/07/1960	05/11/1984	11/02/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		2467	FERRARI DIEBORAH	D5	26/09/1970	05/09/1990	10/12/1990	01/09/2003	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		659	GALLARINI MARA BEATRICE	D5	19/03/1954	05/11/1984	11/02/1985	01/09/2003	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		646	GONRAZ AROMANO	D5	25/12/1965	21/07/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2469	LEGANDE MONICA CRISTINA	D5	23/08/1968	05/09/1990	10/12/1990	20/04/2004	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		883	MAGR NIVES MANUELA	D5	20/07/1961	21/07/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		884	MANTA PASQUALE	D5	17/02/1957	29/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		996	MELDONIA MARILENA	D5	29/08/1962	12/03/1994	01/07/1996	01/09/2003	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1904	MELLI ANNA	D5	01/04/1961	12/10/1987	16/05/1988	01/09/2003	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		1754	MICRO BARBARA	D5	16/02/1968	02/10/1989	19/03/1990	20/04/2004	RUOLO	TP	Avvelenati, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		2046	MICULARE CAROLINA MANUELA	D5	04/07/1965	06/11/1986	29/06/1987	01/09/2003	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1012	MOROLI ROBERTA	D5	21/05/1964	10/11/1988	19/06/1989	01/09/2003	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1012	MOROLI NIVES	D5	17/10/1957	01/09/2006	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1008	MORSICO PATRIZIA	D5	03/05/1967	15/01/1987	29/06/1987	01/09/2003	RUOLO	TP	Cinologia ed ematologia oncologica	1
		1054	PIVOT CRISTINA	D5	01/02/1957	21/07/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		1926	PLATI LAURA	D5	09/09/1968	12/10/1987	16/05/1988	01/09/2003	RUOLO	TP	S.I.F.R.A.	1
		1122	PRIANTE LAURA RITA	D5	24/10/1960	01/09/1980	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Ddlis	1
		1186	RASIA ANNA PAOLA	D5	09/05/1965	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2482	RASSO ROMINA	D5	13/03/1971	17/09/1990	10/12/1990	01/09/2003	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		1244	RESBURGO VIVIANA	D5	27/10/1963	20/09/1982	01/01/1984	01/09/2003	RUOLO	TP	S.I.F.R.A.	1
		1655	ROHNE GESIELA	D5	23/08/1964	21/07/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		1750	ROSC LOREDANA	D5	21/08/1964	06/11/1986	29/06/1987	20/04/2004	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		1281	SCALI CARMELA	D5	07/07/1960	19/08/1980	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1318	TADOR PIERINA	D5	08/11/1954	14/10/1985	14/10/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		1328	TESTOLIN MAURA	D5	26/06/1956	05/03/1984	05/03/1984	01/09/2003	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	927	MARANGIO FLORESTANA	D5	12/10/1958	03/10/1977	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	27
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.	936	MARRO MARINA	D5	03/12/1956	16/08/1977	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.	2347	BICH CRISTINA	D5	30/06/1967	09/04/1990	09/04/1990	20/04/2004	RUOLO	PT	Distretto 3 - Challillon	2
	collaboratore prof. sanitario esperto - logopedista	620	GONRAD LUCIANA	D5	13/03/1961	01/06/1984	12/06/1985	01/09/2003	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - logopedista	2345	LACROIX ANTONELLA	D5	13/03/1967	09/04/1990	09/04/1990	01/09/2003	RUOLO	TP	Direzione area territoriale	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - logopedista	999	FOLETTO MARIA CARLA	D5	29/07/1956	04/09/1978	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	3
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - ostetrica	311	COSENTINO ROSA	D5	21/03/1956	28/12/1983	07/05/1984	01/09/2003	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - anst. pat.	506	DEGLIOZ CRISTINA	D5	06/02/1963	14/03/1985	19/05/1986	01/09/2003	RUOLO	PT	Malattie infettive	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - neurofisiopatologia	1833	BERNO ANDREA	D5	17/01/1966	12/01/1988	12/06/1985	07/05/2004	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione	520	DI NOVA VINCENZO	D5	14/03/1953	12/01/1976	12/06/1985	01/09/2003	RUOLO	PT	Servizio di prevenzione e protezione	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione	1936	MESTANO CLAUDIO	D5	23/09/1964	01/04/1988	21/11/1988	01/09/2003	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - san. labor. biom.	976	NOUCHY GIOVANNI LUIGIO	D5	21/11/1954	01/08/1976	12/06/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Avvisi cliniche	3
SANTARTO	collaboratore prof. sanitario esperto - san. labor. biom.	571	FACEGANO MARCO	D5	16/07/1964	13/08/1985	23/06/1986	20/04/2004	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia.med.	658	GRISO PAOLA	D5	20/12/1963	21/05/1984	29/04/1985	01/09/2003	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		920	MAGGI GABRIELLA	D5	19/04/1960	23/05/1984	29/04/1985	01/09/2003	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		1195	RASSO PIERINA	D5	27/02/1964	21/05/1984	29/04/1985	01/09/2003	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		1377	VALENTINO MONICA	D5	03/05/1963	26/08/1985	23/06/1986	01/09/2003	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livelli o (D)	Data inscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseq. pos. r.c.	Rapporto contenziale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
SANTARIO	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	1378	VILLAN CINZIA	DS	26/10/1962	13/08/1985	23/06/1986	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	6
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	2463	AMOROSO SAVERIA	D	15/04/1969	05/09/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		2938	ARILAN ERIKA	D	07/03/1972	01/09/2004	22/06/2005	RUOLO	TP	Diaretto 3 - Chiallon	1
		264	CHEAZ GIULIA SIMONET M	D	15/03/1958	18/05/1981	18/05/1981	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		363	CRESCHINI CARLA	D	13/09/1962	05/11/1984	11/02/1985	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		2055	CIUZ ROSILDA	D	05/07/1967	10/11/1988	19/06/1989	RUOLO	PT	Diaretto 2 - Aosta	1
		501	FOONTEVAZ AGHESE	D	21/01/1960	13/04/1990	13/04/1990	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		2054	FEARLDO ELISA FRANCESCA	D	14/09/1968	10/11/1988	19/06/1989	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		589	FLETTI ELENA	D	29/12/1963	14/07/2005	14/07/2005	RUOLO	TP	Servizio di prevenzione e protezione	1
		2655	MIRANDO MADIA	D	16/09/1969	03/02/1992	06/04/1993	RUOLO	TP	Diaretto 1 - Mexgex	1
		2609	MONTROSSET MILENA	D	20/07/1971	16/09/1991	24/01/1992	RUOLO	PT	Diaretto 1 - Mexgex	1
		2333	MORINA CINZIA GIOVANNA	D	17/06/1966	24/06/1991	24/06/1991	RUOLO	PT	Diaretto 2 - Aosta	1
		2402	NICOLETTA LAURA	D	08/11/1965	14/05/1990	14/05/1990	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		1920	PEREGO STEFANIA	D	29/11/1959	01/09/1982	01/08/1987	RUOLO	TP	Diaretto 1 - Mexgex	1
		2004	VENTRELLA FERICO	D	03/12/1964	12/07/1988	12/07/1988	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		2621	VOYAT MANUELA	D	03/07/1971	16/09/1991	24/01/1992	RUOLO	PT	Diaretto 2 - Aosta	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	667	CANTINO CARLA	D	05/02/1973	10/09/1990	10/09/1990	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	15
	collaboratore professionale sanitario - dietista	5339	MACRI FRANCESCO	D	29/05/1965	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		4022	PIZZATO BRICA	D	30/09/1978	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3595	TONGIOTTI LORELLA	D	31/07/1966	03/08/1998	03/08/1998	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - dietista	4517	BANSCHELI ELESA	D	01/01/1936	10/12/2003	10/12/2003	RUOLO	PT	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	4
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	6042	COMETO DANIELE	D	28/07/1987	28/11/2012	28/11/2012	RUOLO	TP	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	1
		5799	FREDANI MARILENA	D	28/03/1979	16/07/2012	16/07/2012	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		4043	GALVANI SILVIA	D	13/06/1972	15/02/2002	15/02/2002	RUOLO	PT	Ser.D.	1
		3713	GHIONE MARIA TERESA	D	21/08/1958	02/07/2012	02/07/2012	RUOLO	PT	Pedhiatria	1
		3815	LUBOZ AMRY	D	24/06/1976	15/02/2002	15/02/2002	RUOLO	PT	Ser.D.	1
		5920	MANCINI SVEVA	D	28/08/1971	01/05/2001	01/04/2012	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		3621	PICOLA ANDREA	D	24/08/1969	01/04/2002	01/12/2002	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		652	RASCHELLA SABRINA	D	30/11/1972	07/02/2002	07/02/2002	RUOLO	PT	Ser.D.	1
		5954	SEGAREDDO MONICA	D	15/02/1968	16/08/2012	16/08/2012	RUOLO	PT	Pedhiatria	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	2401	BARNASSE CRIZIA MARIA	D	20/07/1945	14/05/1990	14/05/1990	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	10
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4534	BERGAMINI ELISABETTA	D	27/05/1981	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	PT	Diaretto 1 - Mexgex	1
		2793	BERTHOD MARIAPIA	D	21/02/1970	12/11/1992	05/07/1993	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4355	BLAZZETTI DAVIDE	D	27/02/1981	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4350	BLANC ANNALISA	D	04/11/1981	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	TP	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	1
		5866	BLANC ELESA	D	13/01/1984	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	TP	Diaretto 3 - Chiallon	1
		3884	BOMARDINO ROSA	D	12/07/1975	25/01/2001	25/01/2001	RUOLO	PT	Diaretto 2 - Aosta	1
		2792	BORDONE ADOLFO	D	22/09/1969	12/11/1992	05/07/1993	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		124	BORRE CARMEN	D	07/06/1952	01/07/1984	10/02/1986	RUOLO	TP	Diaretto 4 - Domnas	1
		138	BRAT CINZIA	D	09/09/1960	25/06/1984	12/06/1985	RUOLO	TP	Diaretto 3 - Chiallon	1
		5221	BRONDO MICHELA	D	22/06/1965	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		2365	BUSCAGLIONE DEBORA SILVIA	D	04/04/1964	11/05/1990	11/05/1990	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		3311	CARRA VANNA	D	07/11/1962	26/01/1987	22/11/1995	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1
		302	CERNUIL ALESSANDRA	D	09/01/1959	01/07/1984	10/02/1986	RUOLO	PT	Diaretto 4 - Domnas	1
		3641	CIROLLO SIMONE	D	14/06/1976	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	PT	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		3882	COLLARDO FRANCINE	D	07/12/1973	17/01/2001	17/01/2001	RUOLO	TP	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	1
		1481	COUIT FERNANDA	D	10/08/1957	15/01/1980	01/08/1981	RUOLO	TP	Diaretto 4 - Domnas	1
		3241	DE VECCHI SILVIA	D	05/01/1971	25/08/1997	01/07/1998	RUOLO	PT	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		5189	DEGIOZ JOSHANNE	D	13/08/1983	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	1
		4848	DEI MASCHIO ALESSANDRA	D	15/11/1981	09/03/2006	09/03/2006	RUOLO	TP	Geniaria e Geniaria Riabilitativa	1
		4352	DEMOZ MARINA	D	03/11/1969	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3888	DI CHTO MARIA	D	27/07/1964	22/01/2001	22/01/2001	RUOLO	TP	Diaretto 2 - Aosta	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di laurea	Data di nomina nel ruolo	Data di assegnazione pos. ric.	Rapporto contrattuale	UR (D)	Num. Dip.
		4550	FAVETTO ALESSANDRA	D	10/03/1979	25/07/2005	08/02/2006	08/02/2006	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		4356	FAVETTO SIMONA	D	07/06/1975	17/05/2004	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4846	FAZARI OLIMPIA	D	07/06/1981	27/03/2006	27/03/2006	27/03/2006	RUOLO	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		2037	FICO ANTONELLA	D	05/03/1956	03/03/1980	01/11/1988	01/11/1988	RUOLO	Distretto 4 - Dornas	1
		3640	FORNARESI BIANCA	D	09/01/1973	08/01/2001	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		4848	GALATRO ENZO	D	26/05/1982	10/04/2006	10/04/2006	10/04/2006	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		2708	GALLINO LUISA	D	02/11/1957	15/11/1982	08/04/1992	08/04/1992	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		4034	GANO FABRIZIO	D	30/09/1973	01/03/2002	01/11/2002	01/11/2002	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		2551	GRANGE MANUELA	D	02/12/1968	14/05/1991	14/05/1991	14/05/1991	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		4349	HOSQUET DEHELSA	D	27/03/1981	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		3243	JANNESIA ANTONELLA	D	26/11/1971	15/11/1995	15/11/1995	15/11/1995	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		5222	LA TORRE NICOLETTA	D	04/04/1963	01/01/2012	01/01/2012	01/01/2012	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		3887	LUTTEROTTI MARLENA	D	08/05/1975	19/01/2001	19/01/2001	19/01/2001	RUOLO	Distretto 4 - Dornas	1
		2719	LIVISOTTI STEFANIA	D	00/06/1968	27/04/1992	27/04/1992	27/04/1992	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4251	MAMMOLTI DOMENICO	D	30/08/1973	02/11/2005	08/02/2006	08/02/2006	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		4650	MARBETTI MARILETO	D	05/10/1973	05/04/2006	05/04/2006	05/04/2006	RUOLO	Distretto 3 - Chablion	1
		2999	MARGUERITAZ CRISTIANA	D	14/12/1959	21/05/1990	21/05/1990	21/05/1990	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		1711	MARLIANI MONICA	D	13/05/1938	05/04/1988	05/04/1988	05/04/1988	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4351	MASSAI MICHELA	D	08/12/1981	19/09/2004	01/09/2005	01/09/2005	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		2400	MATALI DEL MORO ELENA	D	20/08/1966	15/05/1990	15/05/1990	15/05/1990	RUOLO	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		4353	MENIN KATIA	D	04/01/1980	17/05/2004	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		1925	PINET TIZIANA	D	30/05/1959	13/04/1982	01/05/1988	01/05/1988	RUOLO	Distretto 4 - Dornas	1
		5287	SANGUEDOLCE AGATINO	D	22/01/1983	01/02/2012	01/01/2013	01/01/2013	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		2295	SANTI ANGELICA	D	09/02/1968	12/11/1992	05/07/1993	05/07/1993	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		5188	TORRESAN NICOLE	D	22/07/1992	01/01/2012	01/01/2012	01/01/2012	RUOLO	Distretto 3 - Chablion	1
		1956	TUSSIDOR MANUELA	D	09/09/1963	18/12/2002	18/12/2002	18/12/2002	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		4740	VILLAN SIMONA	D	23/04/1982	26/09/2005	08/02/2006	08/02/2006	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		2712	ZANINI ROBERTA	D	12/12/1968	16/04/1992	16/04/1992	16/04/1992	RUOLO	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		4718	ZANOTTO ALEX	D	14/02/1982	16/08/2005	08/02/2006	08/02/2006	RUOLO	Distretto 3 - Chablion	1
		4156	ZULLAN CLAUDIA	D	30/03/1963	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Recupero e riabilitazione funzionale	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - infermiere										53
		454	ABBASSI ALCHA	D	08/04/1966	08/05/1998	08/05/1998	08/05/1998	RUOLO	Igiene e sanità pubblica	1
		2968	AIASSA ELISABETTA	D	18/11/1967	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		2059	AMARETTI FRANCA	D	21/05/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	Anestesiologia, Radiodiagnostica ed Emergenza Terziaria	1
		1741	ALBERTAZZI ALESSANDRA	D	08/10/1966	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Immunematologia e Medicina Trapiantale	1
		1828	ALBY TIZIANA	D	18/01/1966	14/07/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Distretto 2 - Aosta	1
		3053	ALISSI KATIA	D	21/08/1978	03/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		4759	ALIZZI STEFANIA	D	15/04/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		45	AMAL EMANUELA FELICIA	D	12/06/1959	01/10/1979	01/08/1981	11/07/1980	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		4928	AMMAZZAGATTI SARA	D	18/04/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Malattie infettive	1
		42	ANGELI MARIA	D	09/08/1960	01/09/1980	01/08/1981	19/01/1981	RUOLO	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		2197	ANGIARI SIMONA	D	25/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Nefrologia e Dialisi	1
		2938	ANGELINI RAFFAELLA	D	23/04/1973	01/07/1995	01/07/1995	01/07/1995	RUOLO	Pediatria	1
		3837	ANICARO GIULIA	D	09/12/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5937	ARGUELLO VANINA SOLEDAD	D	29/06/1978	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Medicina interna	1
		4150	ARIZZI PATRIZIA	D	12/05/1956	16/11/1977	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		2967	ARVAT IVO	D	12/06/1969	04/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		1705	ASSANITI PIROGORGIO	D	30/12/1989	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		5074	ASSOLINI VANINA CLAUDIA	D	18/10/1963	07/07/1986	07/07/1986	07/07/1986	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2027	ATTANZIO ALESSANDRA	D	23/01/1973	01/07/1997	01/07/1997	01/07/1997	RUOLO	Distretto 4 - Dornas	1
		4756	AUDERINO FRANCESCA	D	15/04/1974	30/08/1996	01/10/1996	01/10/1996	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		3528	AVANTI ORNELLA	D	22/10/1979	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		1144	BAGNASCO ANNA	D	14/01/1968	14/07/1987	01/05/1996	01/05/1996	RUOLO	Distretto 1 - Mexgex	1
		2968	BALISTRERI MANUELA	D	27/12/1967	10/09/1990	01/05/2001	01/05/2001	RUOLO	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		1804	BARATONO RITA	D	09/09/1976	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		257	BARAVEX LUISA	D	16/10/1963	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Psichiatria	1
				D	21/03/1960	01/10/1979	01/08/1981	11/07/1980	RUOLO	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data concessione pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2692	BARBERO PAOLO	D	04/04/1972	13/05/1998	13/05/1998	01/01/1996	RUOLO	PT	Pneumologia	1
		146	BARRIER CLAUDIA	D	04/06/1965	17/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		5033	BARRIERI CRISTINA	D	07/06/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/01/1996	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3049	BARELLO GABRIELLA	D	21/05/1969	03/02/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		216	BARRIETTE ANGELOMINA	D	28/02/1956	01/12/1975	01/08/1981	01/06/1999	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		229	BARCOCCO TIZIANA	D	03/12/1957	24/05/1999	24/05/1999	24/05/1999	RUOLO	PT	Mediologia e Dialisi	1
		145	BARREL ALBA	D	26/02/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		3838	BARREL DEBORA	D	07/12/1980	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		3684	BASILE GRAZIELLA	D	11/09/1973	13/03/2000	13/03/2000	21/12/1981	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		225	BASTIANELLO OLIVANNA	D	30/03/1960	17/11/1980	21/12/1981	21/12/1981	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2597	BELLI FRANCESCA	D	17/05/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3085	BELLON FEDERICA	D	05/03/1981	01/07/2005	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	TP	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3686	BELLON SYLVIE	D	26/08/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		4920	BELOTTO ARMANDA	D	15/11/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3556	BERATO ALESSANDRA	D	09/12/1977	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	PT	Medicina Interna	1
		3839	BENVINATO SUIROPACO ISABELLA	D	28/12/1967	01/03/2004	23/05/2008	23/05/2008	RUOLO	TP	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1738	BERARD ELENA SFRANZA	D	21/02/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	PT	Mediologia e Dialisi	1
		1764	BERNARDI CRISTINA	D	18/03/1965	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	PT	Terapia del dolore intra ed extra ospedalieri	1
		195	BERTHOD PIERA	D	17/03/1958	20/09/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		3141	BERTHOLIN ELENA	D	14/03/1980	25/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1835	BERTOLINO LUCIANA	D	09/09/1968	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		3087	BERTUZZI FRANCESCA	D	30/03/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Mediologia e Dialisi	1
		4816	BESSONE ENRICA	D	19/08/1974	07/01/1998	10/02/2006	10/02/2006	RUOLO	TP	Urologia	1
		3142	BETEMPS BARBARA	D	16/01/1977	23/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5846	BETEMPS EMMETTE	D	30/08/1980	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		194	BETEMPS VANDA	D	17/07/1962	01/10/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2971	BETTONI MONICA	D	21/03/1976	15/12/1997	05/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		209	BIANCHETTI ANTONELLA	D	16/02/1973	24/07/1992	01/01/1999	01/01/1999	RUOLO	PT	Malattie infettive	1
		114	BIANQUIN ELENA	D	03/12/1961	01/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		2938	BIAZZETTI VANNA ROA	D	26/06/1965	29/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3841	BICA STEFANIA RHINEA	D	15/02/1971	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		5278	BIGNI CLARA	D	03/05/1968	03/03/1997	12/01/2009	12/01/2009	RUOLO	PT	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4522	BINEL MONIQUE	D	04/05/1985	09/06/2008	09/06/2008	09/06/2008	RUOLO	PT	Mediologia e Dialisi	1
		219	BOLEY LORENA	D	02/11/1960	01/09/1980	01/08/1981	19/01/1981	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2880	BONAZ ROBERTA	D	25/03/1976	21/01/2002	21/01/2002	21/01/2002	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3988	BLANC FABIENNE	D	31/07/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3382	BLANC JEAN PAUL DIDIER	D	24/01/1974	10/07/1996	10/07/1996	10/07/1996	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3149	BLANC VIVIANE	D	09/08/1980	24/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3042	BOCH CESARE	D	11/06/1970	31/01/1994	31/01/1994	31/01/1994	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2056	BOCH CLAUDIA	D	09/03/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2053	BOUIS SAMRINA	D	18/04/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	PT	Mediologia e Dialisi	1
		3818	BONAZZA SONIA	D	09/01/1962	01/03/1983	17/07/2000	17/07/2000	RUOLO	TP	Mediologia e Dialisi	1
		3842	BONJEAN FRANCESCA	D	21/12/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		1842	BONJEAN REMATA	D	12/12/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		5277	BONOMO VALENTINA	D	13/01/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Distretto 3 - Chablion	1
		3155	BORREY KATIA	D	12/05/1978	28/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		4318	BORREY MADINE	D	06/05/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		3524	BORGHINI CLAUDIA	D	11/02/1967	02/11/1988	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Distretto 4 - Donnas	1
		3561	BORIN ELEVA	D	04/08/1977	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4118	BORROZZ SHARON	D	02/08/1979	01/05/2007	15/09/2008	15/09/2008	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1844	BOSONIN MONICA	D	10/11/1965	21/08/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3989	BOSONIN SILVANA	D	07/06/1978	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		127	BOTTION CINZIA	D	19/07/1963	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Avvelenati, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2199	BOTTI TERESA	D	03/03/1969	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Mediologia e Dialisi	1
		4151	BOURDON ANDREA	D	25/08/1972	26/09/1997	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		1567	BOVET CORALIE	D	11/08/1978	08/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		3588	BOZON GIORGIO	D	05/04/1970	09/07/1996	09/07/1996	09/07/1996	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		523	BRANCATO GIUSEPPINA	D	18/11/1964	18/05/1998	18/05/1998	18/05/1998	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
4119		BRATTESANI GUIDALINA	D	04/07/1977	05/09/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
213		BRAZZALE EVELINA	D	28/06/1957	16/11/1977	01/08/1981	16/11/1977	RUOLO	TP	Avvisi cliniche	1
328		BRAZZALE SUSI	D	03/07/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
173		BRESSAN SILVIA	D	08/08/1978	09/01/2002	26/02/2002	26/02/2002	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
4523		BROGLIA VIRGINIA	D	12/06/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
4524		BRODDO MAGGIE	D	22/03/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
2540		BROLARDI ROSELLA	D	23/03/1967	27/04/1998	27/04/1998	27/04/1998	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
379		BRUNERO MANUELA MONICA	D	04/03/1969	04/05/1998	04/05/1998	04/05/1998	RUOLO	PT	Igiene e sanità pubblica	1
256		BRUNET GRAZIA	D	12/12/1959	01/03/1980	01/03/1981	01/03/1981	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
1801		BRUNIER CELESTINA	D	15/09/1966	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
2598		BRUNDO ALESSIA	D	17/12/1971	27/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
4525		BRUSCA SIRONIETA	D	04/05/1969	09/06/2008	09/06/2008	09/06/2008	RUOLO	PT	Medicina interna	1
2881		BULLAZ DEBORA	D	13/02/1975	30/04/1998	30/04/1998	30/04/1998	RUOLO	TP	Urologia	1
3843		BULLETT CORINNE	D	06/05/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Distretto 1 - Mexex	1
1734		BURGHIES ODILE ADRIENNE	D	18/06/1963	01/04/1992	01/04/1992	01/04/1992	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
2483		BURLIZZI ANDREA	D	19/02/1961	15/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
149		BURLON ROSANNA	D	17/05/1966	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
156		BUZZELLI CARLA	D	29/11/1964	04/02/1985	04/02/1985	04/02/1985	RUOLO	TP	Urologia	1
3991		CACACE GIORGIA ANNA	D	26/05/1982	30/06/2008	30/06/2008	30/06/2008	RUOLO	PT	Distretto 1 - Mexex	1
1756		CALIA PAOLA	D	09/07/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Sarcemologia e endocrina digestiva	1
440		CALIPARI NIVES	D	27/04/1959	19/11/1979	01/08/1981	1/07/1980	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
3562		CALLA CINZIA	D	09/10/1975	10/07/2001	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
2250		CALLONE ELISABETTA	D	21/09/1965	16/08/1986	16/01/1990	16/01/1990	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
3902		CALVANI RAFFAELLA	D	18/08/1964	09/07/2001	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
2975		CAMPAGNOL ROMINA	D	17/05/1976	01/03/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
3702		CANOVA PABO	D	27/05/1973	19/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
4242		CANTIA MARIA GRAZIA	D	22/05/1962	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
3079		CAPELLI CHIARA	D	29/08/1972	29/01/2001	29/01/2001	29/01/2001	RUOLO	TP	Psichiatria	1
2883		CAPELLO ERICA	D	08/07/1975	20/09/2010	20/09/2010	20/09/2010	RUOLO	PT	Sarcemologia e endocrina digestiva	1
3177		CAPONETTI ELENA	D	05/10/1980	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
385		CAPPELLARI MARIA ROSA	D	11/05/1963	01/10/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
2884		CARRA LUCA	D	21/02/1966	07/06/1998	07/06/1998	07/06/1998	RUOLO	PT	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
4011		CARA CRISTIANO	D	21/09/1972	26/08/2005	18/07/1977	01/08/1981	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
4158		CARACCILO FORTUNATO	D	30/03/1974	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
980		CARACCILO MARINA	D	04/01/1977	04/09/1998	07/05/1999	07/05/1999	RUOLO	TP	Avvisi cliniche	1
1789		CARERE PATRIZIA	D	29/01/1966	06/11/1986	16/12/2000	16/12/2000	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
403		CARRADORE LUCA	D	16/08/1956	04/07/1977	01/08/1981	01/01/1984	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
3844		CARRADORE ROBERTO	D	09/05/1955	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
4426		CARRARO FABIANA	D	26/10/1977	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
422		CASANOVA ANTONELLA	D	16/02/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1
3317		CASCARANO MARIA TERESA	D	19/05/1965	01/09/1987	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
4699		CASSIO GIORGIA	D	17/09/1975	01/02/2000	01/02/2007	01/02/2007	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
1850		CASTELNUOVO IRMA ROBERTA	D	29/04/1966	19/07/1983	19/07/1983	19/07/1983	RUOLO	TP	Ostetrica e ginecologia	1
2301		CASTELTON DONATA	D	14/05/1960	06/09/2008	06/09/2008	06/09/2008	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
443		CASULLA PAOLA	D	25/12/1957	24/09/1979	01/08/1981	1/07/1980	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
3941		CATANUTO LOREDANA	D	10/12/1966	02/01/2002	02/01/2002	02/01/2002	RUOLO	PT	Distretto 1 - Mexex	1
3287		CAVAGNET LIA	D	08/03/1973	03/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Ser.D.	1
1574		CAVAGNET SIRONIA	D	06/01/1979	08/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
4379		CAVALLARO BRUNO	D	21/10/1975	19/01/1998	21/04/2004	21/04/2004	RUOLO	PT	Psichiatria	1
3157		CAZZATO ADRIANA	D	22/09/1971	29/04/1998	29/04/1998	29/04/1998	RUOLO	PT	Psichiatria e Neonatologia	1
4120		CECCHIELLI ERICA	D	16/02/1984	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	PT	Psichiatria	1
2941		CECCON CRISTINA	D	04/01/1972	01/12/2009	01/12/2009	01/12/2009	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
5229		CELESTIA SYLVIE	D	08/07/1989	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'Urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
2977		CESELE LORENA	D	05/02/1976	11/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
2204		CERISE NADIA	D	05/09/1964	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Avveasia, Rammissione ed Emergenza Territoriale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data concess. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		1748	CHABLOZ MARILEVA	D	05/02/1966	06/11/1986	29/06/1987	01/01/1996	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2464	CHALLANCI TIZIANA	D	18/02/1969	01/04/1994	01/01/1994	01/01/1996	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		3093	CHAMOUX DANIELA	D	18/03/1967	01/07/2005	01/03/2006	30/04/1998	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		3159	CHAREL ASTROD	D	18/10/1934	30/04/1988	30/04/1988	30/04/1988	RUOLO	TP	Distretto 3 - Challin	1
		3182	CHARELLO CHARITAL	D	13/08/1980	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Areseas, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4761	CHARELLO SILVY	D	30/07/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		364	CHARRUIS PIERA ALICE	D	20/10/1963	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2203	CHARBONNIER MARIA CRISTINA	D	05/06/1969	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		2214	CHARRIERE MARISA	D	24/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		322	CHARRIERE PAOLA	D	09/11/1962	01/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	TP	Dermatologia	1
		2057	CHARRIERE MAURA	D	06/11/1966	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		3321	CHASSEUR MARIA AROLDONA	D	10/12/1952	01/09/1987	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Pediatria	1
		4627	CHELLON ALESSIA	D	11/09/1983	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3994	CHENTRE MADINE MONICA	D	13/11/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2170	CHEZAZ TIZIANA	D	08/12/1962	15/01/2001	15/01/2001	15/01/2001	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		3845	CHEZAZ VIVIANA	D	16/05/1980	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		2942	CHINCHELLA ROBERTO	D	18/03/1964	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		3184	CHINCHERE MONICA	D	20/01/1973	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2978	CHUC TIZIANA IWANA	D	05/05/1970	28/03/1998	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		3674	CIARDO SABBINA	D	14/01/1971	03/01/2001	03/01/2001	03/01/2001	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		2599	CIBARLO MARIELA	D	04/01/1967	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Pediatria	1
		1592	CINELLI SILVIA	D	29/05/1977	01/01/2003	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Distretto 4 - Domas	1
		3319	CIRIANDO MONETTA LUCIA	D	12/07/1959	01/07/1989	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		4656	CIRIOTARU CRISTINA	D	12/03/1968	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2809	COCCIGLIO MARIA ANGELA	D	18/08/1964	03/11/1986	19/01/1993	19/01/1993	RUOLO	TP	Areseas, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		318	COGNARI DONATELLA	D	16/06/1964	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		1857	COGNARI MONICA	D	22/09/1965	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		2980	COLOMBO MONICA MARIA	D	23/11/1965	11/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Farmacia	1
		6099	CONTINI LETIZIA GIUSEPPINA	D	15/01/1980	03/07/2013	03/07/2013	03/07/2013	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		3270	CONTOZ STEFANIA	D	13/11/1973	15/07/1996	15/07/1996	15/07/1996	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3995	COPO VALERIA	D	13/06/1979	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Areseas, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		2962	CORDI EMANUELA	D	13/06/1972	20/09/1993	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1859	CORONED LISETTA	D	18/09/1968	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		1860	CORTIVO BARBARA	D	07/10/1968	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		3996	CORVO ROSSELLA	D	14/08/1981	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		3465	COSTA MARIKO	D	26/01/1968	15/09/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4034	COSTAZ LORENA	D	13/03/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		2600	COURTHOD ROBERTA	D	10/06/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Medicina interna	1
		1861	CREA PATRIZIA	D	05/11/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		5375	CRESTA RUGGERO	D	05/04/1981	24/12/2005	16/08/2009	16/08/2009	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		995	CRETIER VURI	D	28/12/1975	08/09/1998	17/05/1999	17/05/1999	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		409	CRETTON ELENA	D	11/05/1957	10/10/1977	01/08/1981	16/11/1997	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		2210	D'AGOSTINO CRISTINA	D	26/08/1965	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		3093	D'AGOSTO ALESSANDRO	D	26/08/1969	16/08/1995	20/06/1996	20/06/1996	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		2063	D'AMICO MARIA	D	09/09/1973	20/09/1993	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		3997	DAQUINO ALESSANDRA RAFFAELLA	D	12/02/1976	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3271	D'HERIN ROBERTA	D	29/05/1974	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domas	1
		4766	D'HERIN VITTORIA	D	29/08/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Areseas, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3566	DAL RUGNA SABBINA	D	06/06/1975	22/04/1998	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Urologia	1
		2983	DAL VESCO MARIAM JEANNE	D	06/06/1975	22/04/1998	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		3512	DALL'ACQUA SONIA	D	19/10/1976	21/03/2000	21/03/2000	21/03/2000	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		2601	DALL'ANSE BARBARA	D	15/08/1971	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovasculari e angiologia	1
		2476	DALLE SANDRA	D	01/04/1969	27/02/1996	27/02/1996	27/02/1996	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		4530	DAMARINO ERIKA	D	06/01/1985	01/09/2010	15/12/2011	15/12/2011	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3041	DAME WANDA	D	12/07/1971	31/01/1994	31/01/1994	31/01/1994	RUOLO	PT	Pediatria	1
		4522	DANUSO ELISA	D	12/01/1980	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3228	DE AGOSTO ANGIAMIA ELENA	D	16/08/1971	15/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4263	DE CICCO PATRIZIA	D	21/07/1971	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Urologia	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consec. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		4531	DEA CHIARA	D	08/01/1985	01/06/2009	01/06/2008	07/12/2001	RUOLO	TP	Avestese, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		3668	DE GATTIS GIOVAN BATTISTA	D	14/02/1978	11/07/2001	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Comunicazione, U.P.F., C.L.L. Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		4263	DE GATTIS ROMBA	D	17/09/1982	01/06/2013	01/06/2013	08/01/2001	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3095	DE LUCIA CORRAO	D	30/09/1960	08/01/2003	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		503	DE VECCHI CHIARA	D	05/08/1961	29/12/1983	28/11/1984	28/11/1984	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4032	DEL VESCOVO GIANLUCA	D	15/10/1978	27/12/2001	26/08/2002	01/06/2013	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		372	DEFINO GABRIELLA	D	27/07/1974	26/06/1996	26/06/1996	26/06/2002	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3755	DEMATEIS SARA	D	27/11/1977	01/07/2000	18/12/2000	18/12/2000	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		491	DEMARI CLARA	D	04/07/1963	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		4765	DESANDRE CRISTINA	D	06/05/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3846	DESAYBIN MADIRE	D	08/01/1980	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		3185	DEVAL CRISTINA	D	27/01/1980	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		1977	DEVAL VADIA	D	13/04/1967	01/05/1989	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Direttrice 2 - Aosta	1
		4935	DEZOPPI FRANCISCA	D	18/09/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		2909	DERIN ANNY	D	01/09/1976	08/02/2005	08/02/2005	08/02/2005	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		4126	DI DONATO PATRIZIA	D	03/08/1977	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Psuoniatologia	1
		2665	DI LEO LOREDANA	D	23/04/1962	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	PT	Direttrice 1 - Morgex	1
		1736	DIEMOZ DANIELA	D	24/02/1965	27/04/1998	27/04/1998	27/04/1998	RUOLO	PT	Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	1
		1652	DIEMOZ FRANCA	D	16/07/1965	21/01/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3099	DOMANE ERICA	D	19/04/1980	01/07/2005	01/07/2006	01/07/2006	RUOLO	TP	Immunopatologia e Medicina Tradizionale	1
		2202	DOMA LOREDANA	D	28/01/1968	02/10/1986	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1770	DOMA PIERA MARIA	D	17/06/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		530	DOMAGEL MARISA	D	27/01/1958	01/02/1979	01/08/1981	14/03/1979	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2937	DORETTI DONTIN ELENA	D	19/06/1972	26/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	TP	Psuoniatologia	1
		4900	DRAGONIC ORMA	D	12/07/1976	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		492	DUBLANC CINZIA ANNA	D	08/10/1963	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		526	DUBLANC IRALDA	D	11/02/1958	01/07/1983	01/07/1983	22/02/1993	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1004	DUGUET NOA	D	05/12/1923	01/09/1988	05/05/1989	05/05/1989	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		3090	DUMAY MARIA ANGELA	D	31/07/1955	26/04/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		517	DUMAY SUSANNA	D	29/10/1963	21/01/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Direttrice 3 - Chablain	1
		4127	DUIO FEDERICA	D	05/06/1983	01/05/2007	01/12/2008	01/12/2008	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		533	DUSSAILLER ALIDA	D	28/11/1963	15/11/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Avestese, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		2042	ECHARLOD ERICA CESARINA	D	14/09/1968	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2666	ECHHOLZ BARBARA	D	09/11/1970	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Avestese, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		5058	ELCE ANTONIO	D	15/09/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Avestese, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		553	EPINEY RENATA	D	25/10/1963	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3161	EPINEY SILVIA	D	22/08/1976	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	PT	Direttrice 3 - Chablain	1
		2289	EPOSTO CRISTINA	D	29/05/1974	03/01/2001	03/01/2001	03/01/2001	RUOLO	PT	Avestese, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		3721	FALLA MARIA	D	18/12/1972	15/12/2000	15/12/2000	15/12/2000	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		2602	FALCONATA MARIA CARMELA	D	19/10/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		1753	FALCONATI CINZIA	D	25/01/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Direttrice 1 - Morgex	1
		4768	FAVRE DANIELA	D	21/07/1975	18/04/1998	18/04/1998	18/04/1998	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3318	FAVRE NICOLE	D	30/11/1986	01/09/2010	21/12/2011	21/12/2011	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3161	FAVRE PAOLA	D	03/12/1960	25/03/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Direttrice 4 - Domus	1
		983	FAZZARI MARIALDA	D	07/05/1958	09/10/1978	01/08/1981	14/03/1979	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		1800	FAZO CONCETTA PATRIZIA	D	04/11/1966	01/06/1999	01/06/1999	01/06/1999	RUOLO	PT	Psuoniatologia	1
		3459	FERRARIO ROSANNA	D	06/03/1972	17/05/1999	17/05/1999	17/05/1999	RUOLO	PT	Direttrice 3 - Chablain	1
		2929	FERRARITE MARIA ANTONIETTA	D	10/11/1974	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		1661	FERRARITE VALENTINA	D	11/10/1978	08/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	TP	Urologia	1
		3187	FERRERO CLAUDIO	D	13/10/1977	30/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Urologia	1
		4231	FERRUTI EMILIANO	D	23/08/1962	01/06/1996	28/05/2003	28/05/2003	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		3374	FESTA EVELINA FILOMENA	D	24/07/1973	14/07/1996	14/07/1996	14/07/1996	RUOLO	PT	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		605	FIOU SILVANA	D	26/05/1959	18/08/1993	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Medicina interna	1
		4533	FLORES FRAMIELA	D	20/07/1976	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		600	FOLLETO ANNA	D	13/04/1960	18/06/1980	01/08/1981	19/01/1981	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		585	FOLLETO DANIELA	D	19/05/1957	22/01/1979	01/12/1982	01/12/1982	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		4000	FONNIESU KATIA	D	06/11/1979	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consec. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2987	FORESTIERO ZAIRA	D	15/06/1976	02/06/1997	06/04/1998	15/10/1996	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3411	FORGIONE LUCIA	D	11/08/1973	15/10/1996	15/10/1996	15/10/1996	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		568	FOSSON ANNA	D	24/05/1981	29/12/1983	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		3648	FOUON BECA	D	27/05/1981	10/12/2004	10/12/2004	10/12/2004	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2666	FOUON ISA	D	20/06/1971	12/02/1992	07/05/1993	07/05/1993	RUOLO	PT	Distretto 3 - Charbon	1
		3571	FOUON SABRINA	D	20/04/1978	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3163	FOY ELISA	D	13/07/1977	07/05/2001	07/05/2001	07/05/2001	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		405	FRAGATA RITA	D	18/09/1966	04/05/1998	04/05/1998	04/05/1998	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3375	FRANCES CONI CRISTINA	D	19/02/1966	05/07/1996	05/07/1996	05/07/1996	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		4425	FRANCHI ELIZABETH	D	15/07/1978	11/08/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		2002	FRESCIERE	D	27/04/1973	02/09/1996	25/01/1997	25/01/1997	RUOLO	PT	Nefrologia e Stroke Unit	1
		2468	FRONTINI MINES	D	07/08/1957	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Pediatria	1
		4485	FURTUNA VASILICA	D	06/09/1958	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		2788	GARBA WILMA	D	24/04/1971	21/09/1992	21/09/1993	21/09/1993	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		5231	GAMBINO RICCARDO	D	29/07/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4534	GASPARIELLA ORLETTA	D	20/06/1959	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3778	GASPARI MONICA ROSINA	D	01/05/1973	14/07/1996	14/07/1996	14/07/1996	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		644	GATTINONI MIRELLA	D	14/09/1953	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3189	GAZZAZZI NORA	D	24/04/1978	27/12/2002	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Pediatria	1
		660	GAZZOLA MONICA	D	09/11/1963	05/11/1984	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1255	GHELLI ELENA FRANCESCA	D	02/06/1967	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2930	GERARD MONICA	D	02/06/1974	04/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2640	GERARD SUZY	D	22/09/1964	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		3329	GERBELLE IVO	D	31/07/1962	15/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		645	GIAR CRISTINA	D	20/09/1963	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		3264	GIORDANO PAOLA	D	02/11/1972	13/07/1995	13/07/1995	13/07/1995	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1888	GIOWANNO ANUNZIATA	D	16/09/1967	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		4535	GIOWANNO ELISA	D	25/09/1985	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	PT	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		4128	GIPPONI PAOLA	D	04/05/1973	06/09/2010	23/12/2011	23/12/2011	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		4235	GIRO ANTONELLA	D	06/07/1984	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		201	GIRO ANNA MARIA	D	13/03/1960	16/01/1979	01/09/1981	01/09/1981	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2684	GIRODOZ JOSIANNE	D	03/05/1969	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3967	GIORGIA PATRICIA NICOLETTA	D	15/12/1971	01/10/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3850	GOZZELLINO FEDERICA	D	31/01/1981	01/07/2005	21/05/2008	21/05/2008	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		3851	GRANO TIZIANA	D	21/04/1978	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		671	GRECO OLGA	D	03/09/1962	01/10/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1999	GREGGIO MARIA CRISTINA	D	26/10/1964	27/07/1988	27/07/1988	27/07/1988	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		469	GERMALDI PAOLO	D	25/01/1967	07/01/2003	07/01/2003	07/01/2003	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		2690	GRIVEL GIENGA	D	13/01/1974	07/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Ser.D.	1
		2989	GUALTERI MORENA	D	06/12/1973	02/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		704	GUARATO RITA	D	11/03/1954	05/02/1979	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4324	GUARDA CHIARA MIRELLA MARINA	D	13/04/1983	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Cardiologia e Dialisi	1
		3379	GUGLIELMINI MARBA	D	09/08/1974	15/07/1996	15/07/1996	15/07/1996	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		681	GUGLIARAZZ EDVIGE GRAZIA	D	28/03/1957	01/02/1979	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		5625	GUIDETTI FEDERICA	D	13/09/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3852	GULLONE MARIA	D	02/07/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		3698	GURRERI SALVATRICE	D	30/10/1966	01/07/2004	16/12/2004	16/12/2004	RUOLO	TP	Pediatria	1
		4771	HAUDERAND CHIARA	D	07/03/1977	01/10/2010	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		4326	HENRIET FRANCO	D	11/01/1959	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		1697	HENRIOD ALESSANDRA	D	26/07/1977	07/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		730	IANINO TIZIANA MARIA	D	06/06/1965	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3483	IEARCO GIOVANNI	D	25/06/1974	02/09/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3433	JENTILE LAURA	D	06/11/1971	14/05/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		2943	JERARDI ANASTASIA	D	13/09/1966	18/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5998	JON BEATRICE	D	15/11/1978	30/01/2002	01/11/2012	01/11/2012	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2947	JUCH MARIA CRISTINA	D	27/01/1972	16/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		738	JACCOB ELENA GIUSEPPINA	D	12/02/1957	04/07/1978	07/12/1982	07/12/1982	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		4129	JACCOB HEDI MARIA	D	20/09/1980	01/06/2007	01/10/2011	01/10/2011	RUOLO	PT	Medicina interna	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consec. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		3330	JACCOB SONIA	D	25/11/1972	15/12/1995	01/01/1996	01/06/2013	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		4620	JANCOVA LENKA	D	22/06/1976	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Urologia	1
		4638	JOLY CLAUDE	D	29/01/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Medicina interna	1
		3751	JORDAN EMANUELA	D	29/09/1962	01/01/1982	01/01/1984	16/05/1988	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1893	JORDAN ORFETTA	D	02/04/1907	12/10/1987	16/05/1988	11/02/1985	RUOLO	PT	Ortopedia e Traumatologia	1
		742	JORRICO LORELLA	D	23/07/1969	05/11/1984	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		2605	JUGLAIR PAOLA	D	22/07/1969	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2916	JUNOD DENISE	D	26/09/1975	07/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		4001	JUNOD NOELA	D	19/04/1975	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4536	JUNOD SOLANGE	D	12/05/1979	16/06/2008	16/06/2008	16/06/2008	RUOLO	PT	Geniatria e Geniatria Riabilitativa	1
		4537	KW CHRISTOPHER	D	12/07/1982	19/06/2008	19/06/2008	19/06/2008	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2091	LABATE FRANCESCA	D	15/06/1966	14/05/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3654	LALE LACROZ ALBINE	D	13/04/1981	01/07/2005	23/05/2008	23/05/2008	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3574	LALLI PATRIZIA	D	09/01/1977	20/11/2000	16/03/2003	16/03/2003	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		4646	LAMONNA GIAN LUCA	D	21/05/1979	01/04/2006	01/04/2006	01/04/2006	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		1894	LAMOTTE PIERA	D	07/11/1967	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5233	LANTERMO SIMONA BEATRICE	D	11/03/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		2954	LASCANDARE STEFANIA	D	04/11/1969	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4130	LEHMA MARIA LAURA	D	24/09/1983	31/05/2008	31/05/2008	31/05/2008	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		803	LESCA GUALTHERO	D	28/08/1965	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Ser.C.D.	1
		2047	LETRY DANIELA	D	10/10/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	PT	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3380	LETRY MATHILDE	D	05/07/1975	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	PT	Distretto 3 - Chablais	1
		796	LENEQUE MARIA CRISTINA	D	08/05/1962	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		4538	LINTY CHIARA MARIA	D	01/10/1981	08/09/2010	08/09/2010	08/09/2010	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		272	LIPORACE ROSETTA	D	05/05/1969	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		2606	LONGO ROMINA	D	22/11/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2607	LORENZINI CHRISTIAN	D	14/03/1968	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Urologia	1
		3521	LOTTICE SERGIO EMILIO	D	09/08/1966	28/05/1999	28/05/1999	28/05/1999	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2048	LUCIANI LUCIANA	D	16/01/1968	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3381	LUPERI GIORGIO	D	11/01/1967	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		1897	LUPU FRANCA CESARINA ENZA	D	13/11/1964	28/06/2010	28/06/2010	28/06/2010	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3178	MACRÌ FRANCESCO	D	10/01/1969	01/05/1998	01/05/1998	01/05/1998	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3208	MAGRO MANUELA	D	08/05/1977	26/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Geniatria e Geniatria Riabilitativa	1
		3898	MAINO EPIREMI	D	30/06/1973	18/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		3220	MAIO SAMANTA	D	25/05/1979	01/01/2003	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		4132	MALCUIT ELEONORA	D	21/06/1983	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	PT	Medicina interna	1
		5235	MAMMOLIT MADIA	D	09/07/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3169	MAQUENAZ SOLANGE	D	14/11/1974	29/04/1998	29/04/1998	29/04/1998	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1766	MARANA PAOLA	D	05/11/1966	19/07/1999	19/07/1999	19/07/1999	RUOLO	PT	Medicina interna	1
		922	MARANGONI ELISABETTA	D	07/07/1960	01/09/1993	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		869	MARCATI ALESSANDRA	D	20/04/1963	29/12/1983	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		956	MARCOZ ORNELLA	D	19/04/1960	24/09/1979	01/08/1981	24/09/1979	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3221	MARGHERIT DENISE	D	14/05/1978	25/11/2004	25/11/2004	25/11/2004	RUOLO	PT	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		919	MARQUES MAURO	D	21/09/1956	01/12/1975	01/08/1981	01/06/1976	RUOLO	TP	Urologia	1
		4133	MARTIGNERE DANIELE	D	10/10/1983	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4274	MARTINELLI LUCA PAOLO	D	10/06/1980	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		2771	MARTINI ALESSIA GIUSEPPINA	D	04/08/1973	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	TP	Psicopatologia	1
		948	MARTINO ODILIA	D	24/09/1961	20/09/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		2970	MARUCA FRANCA	D	14/06/1969	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4399	MASTROJANNI FABRIZIO	D	23/10/1978	01/02/2008	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		3855	MAURIS MARLENE	D	18/12/1979	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		2994	MAZZARINO ROLANDA	D	10/01/1967	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3222	MAZZONI ELENA	D	12/12/1980	28/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		5064	MEDDA DESIREE CLARA	D	30/12/1983	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4012	MEDDA JASWINE CLAUDIA	D	01/07/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3779	MELI ANTONIETTA	D	06/04/1967	02/03/2000	02/03/2000	02/03/2000	RUOLO	PT	Sideriologia e ginecologia	1
		931	MENABRIZ MADIA	D	12/08/1961	19/09/1981	19/01/1981	19/01/1981	RUOLO	PT	Avestasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1780	MENEGATTI FRANCESCA MARIA	D	04/10/1978	18/06/2008	18/06/2008	18/06/2008	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

RUOLO (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		895	MENEGHINI PAOLA	D	05/03/1962	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		2236	MERIVOT ANTONIO	D	23/10/1965	01/01/2002	01/01/2002	01/01/2002	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		3688	MERLIN GIACINTA	D	12/10/1956	01/07/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		2770	MERLO SILVIA	D	09/03/1972	14/06/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		897	MESTERI PAOLA	D	24/06/1964	21/12/2004	21/12/2004	21/12/2004	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1905	MEZZATESTA MARIA CONCETTA	D	07/01/1966	12/10/1987	16/05/1986	16/05/1986	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		885	MEZZATESTA TERESA	D	19/08/1961	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3899	MIGLIORE SILVANA	D	16/06/1971	30/12/2001	30/12/2001	30/12/2001	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		953	MIGLIORIN FIORELLA	D	12/02/1959	22/08/1995	22/08/1995	22/08/1995	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3056	MILLELLA PIERO	D	02/09/1972	06/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		333	MILLIERI LAURA	D	11/04/1973	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
		942	MININ PIERINA	D	17/07/1959	01/08/1979	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2213	MONINI LORELLA	D	24/10/1960	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1742	MONON PATRIZIA	D	20/04/1965	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3827	MONETTI DANIELA	D	25/06/1974	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		1910	MORTARA LAURA	D	31/08/1967	29/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		2949	MORTARA MONIA	D	03/03/1973	17/10/1994	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Distretto 3 - Chablion	1
		2019	MUNIER MERY	D	20/01/1975	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3791	MURA ANTONIA	D	24/07/1973	01/02/2001	01/05/2003	01/05/2003	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		3272	MUSCAS ANNEKA	D	11/07/1975	05/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		3385	MUSCO MARIA ISABELLA	D	05/02/1975	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2932	MUSSO ELISABETTA	D	07/11/1974	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4134	MAJDI FRANCESCA	D	08/02/1981	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2171	MAVARA MARISA	D	30/05/1961	01/08/1989	01/08/1989	01/08/1989	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		2894	NEGRELLO ELEVA	D	15/03/1975	02/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		994	NETTO SANDRA	D	20/12/1959	19/11/1979	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3011	NETTO CARLA	D	26/09/1964	27/09/1992	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3278	NICCO STEFANIA	D	15/04/1975	15/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		2668	NICOLETTA ANNA	D	09/06/1958	13/02/1992	22/02/1993	22/02/1993	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3388	NICOLETTI LUCA	D	07/07/1973	03/07/1996	03/07/1996	03/07/1996	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		990	NOGARA PAOLA	D	14/11/1960	01/09/1980	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		2959	NORO ALESSANDRA ANNA	D	18/07/1966	20/09/1993	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		2995	NORO ANNALISA ELENA	D	18/08/1973	19/05/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	PT	Malattie infettive	1
		1782	NOSSERIN LORENA	D	20/04/1979	26/12/2002	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablion	1
		975	NOTARI RINO	D	30/10/1963	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4541	NOTARI SIMONE	D	19/11/1985	01/06/2008	01/06/2008	01/06/2008	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
		3006	NOUSSANI LUCIA	D	26/03/1971	07/08/1996	07/08/1996	07/08/1996	RUOLO	TP	Ginecologia e ginecologia	1
		3524	OCCHIPINTI GIUSEPPA	D	23/09/1976	01/07/2000	14/12/2000	14/12/2000	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
		5245	ODDONE ELODIE	D	13/05/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3224	ONELLER DELIA	D	21/06/1980	25/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Stomatologia/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		1006	ORLANDO GIUSEPPINA	D	19/09/1962	29/12/1989	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		4617	ORLANDO DANIELA	D	06/04/1971	24/07/1995	01/03/2005	01/03/2005	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domnas	1
		5239	OTTIN STEFANIA	D	05/12/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4542	OUVRIER SILVY	D	17/01/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		1132	PAVATO GIOVANNA	D	06/05/1959	01/03/1980	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	PT	Ser. D.	1
		2677	PANGALLO SABRINA	D	05/09/1970	07/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		2894	PAPALEO LAURA ANGELO	D	31/03/1975	28/05/1999	28/05/1999	28/05/1999	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3388	PAPINI CARRHEN	D	03/10/1973	01/07/1996	01/07/1996	01/07/1996	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		2041	PARIS NELLY	D	29/04/1968	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		2610	PARISSET LUCIA	D	18/07/1967	04/08/1995	04/08/1995	04/08/1995	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3322	PAROLI ANTONELLA	D	16/06/1960	01/12/1986	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		1083	PANOLI VIRNA	D	01/03/1962	05/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		1049	PASCALE ELISABETTA	D	05/06/1964	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		1917	PASINELLI MELANA	D	16/10/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		3387	PASQUOTTO CHIARA	D	21/03/1973	03/07/1996	03/07/1996	03/07/1996	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		1735	PASQUARIELLO MARIA ANNA	D	30/11/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		3467	PASTEUR GABRIELLA	D	15/10/1964	18/05/1998	18/05/1998	18/05/1998	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domnas	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cessazione pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5439	PATRATTI LAURA	D	16/07/1967	01/06/2013	01/06/2013	17/05/1999	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		1014	PAVARELLI CRISTINA	D	21/04/1975	14/09/1998	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	PT	Diretto 4 - Domus	1
		2772	PEAQUIN SIMONA	D	16/03/1920	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	PT	Pediatria	1
		2678	PELLISSER CLAUDIO	D	01/05/1971	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3225	PELLISSER FERNANDA	D	09/01/1960	30/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Diagnostica per immagini/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4941	PELLISSER SILVIA	D	07/07/1967	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Diagnostica per immagini/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4136	PELLU NATHALIE	D	08/09/1979	04/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		4543	PELOSI LUARIA	D	31/12/1985	29/12/2011	29/12/2011	29/12/2011	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		3807	PERONETTO ROBERTO	D	30/04/1969	25/09/2000	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2474	PERRIN DANIELA	D	20/04/1969	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		3048	PIERSON DANIELA	D	02/05/1969	16/03/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Diretto 2 - Asca	1
		3389	PIERSON CARMELA	D	23/03/1923	10/07/1996	10/07/1996	10/07/1996	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2998	PIERSON SIMONA	D	05/11/1977	15/04/1998	15/04/1998	15/04/1998	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		5241	PIERRE PIERRE	D	30/01/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2611	PETIT PIERRE PAOLA	D	08/10/1970	17/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		1922	PETTACQUES DOLORES	D	10/11/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Urologia	1
		3006	PIAZZA ISABELLA	D	04/07/1960	06/03/1992	07/01/2001	07/01/2001	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3579	PICCINI BARBARA	D	14/12/1977	20/11/2000	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	TP	Urologia	1
		3580	PICCINO STEFANO	D	11/08/1978	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2099	PIELLER IRENE	D	18/08/1922	30/01/2006	30/01/2006	30/01/2006	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		1044	PIELLER TERESA	D	25/02/1974	01/09/1998	04/05/1999	04/05/1999	RUOLO	TP	Diretto 2 - Asca	1
		1119	PIESON LUCIA	D	23/07/1901	15/07/1981	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	igiene e sanità pubblica	1
		5000	PITZALIS ELISA SANDRA	D	21/01/1970	18/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Ginecologia e ginecologia	1
		4240	PIZZO ROBERTO	D	03/10/1969	20/05/1999	20/05/1999	20/05/1999	RUOLO	PT	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1928	PONSETTI TIZIANA	D	13/04/1962	14/06/2007	14/06/2007	14/06/2007	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		6097	PONZONI CINZIA	D	05/05/1965	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3262	PROMOTTON MADIA	D	01/07/1989	03/07/2013	03/07/2013	03/07/2013	RUOLO	TP	Urologia	1
		3171	PRAZ SARIINA MARIA	D	09/04/1958	17/07/1995	17/07/1995	17/07/1995	RUOLO	TP	Diretto 4 - Domus	1
		2045	PRESSENDO STEFANIA	D	27/02/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		3707	PRETE PAOLINO	D	14/10/1967	01/07/2000	01/08/1995	01/08/1995	RUOLO	TP	Pediatria	1
		1114	PROMENT MARISA	D	12/09/1964	01/08/1995	01/08/1995	01/08/1995	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2612	QUAZZA MARISA	D	19/11/1971	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'Urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3001	QUEY DOMINIQUE	D	24/03/1973	04/05/1998	04/05/1998	04/05/1998	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3227	QUEY LUDOVICA	D	08/11/1980	26/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4006	RACHELE FABIO	D	09/10/1979	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		1749	REY ISA	D	18/03/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3940	RICCO ROSARIO	D	01/09/1967	06/03/2002	06/03/2002	06/03/2002	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		2944	RIGGIO PAOLA	D	07/05/1971	01/07/1995	01/07/1995	01/07/1995	RUOLO	TP	Pediatria	1
		6101	ROCI CUCCHI ELENA	D	17/09/1988	26/07/2013	26/07/2013	26/07/2013	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1178	ROMANO CRISTINA	D	08/05/1963	22/04/1985	22/04/1985	22/04/1985	RUOLO	TP	Ginecologia e ginecologia	1
		2044	RONC GERMA	D	24/02/1969	10/11/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3230	RONC MICHELA	D	23/02/1980	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		1184	ROSSI ANTONELLA	D	31/08/1964	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		2043	ROSSO ROSSANA	D	09/03/1968	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3081	ROTUNDO MONICA	D	22/05/1978	15/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Diretto 4 - Domus	1
		1193	ROUX MARIA LUISA	D	11/05/1954	14/01/1985	14/01/1985	14/01/1985	RUOLO	TP	Diretto 2 - Asca	1
		5070	RUFFIER SOPHIE	D	03/04/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'Urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4216	SACCHI ANNALISA	D	10/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2212	SALIBEO SIMONETTA	D	10/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Avvelenamenti, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3094	SARICA LAURA	D	06/07/1970	26/04/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Diretto 2 - Asca	1
		5953	SARREDI IVANA	D	11/01/1972	22/06/2015	22/06/2015	22/06/2015	RUOLO	TP	Diretto 2 - Asca	1
		2473	SARTOUR CRISTINA	D	24/07/1967	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		3322	SANTO MARCO	D	22/11/1965	01/07/1996	01/07/1996	01/07/1996	RUOLO	PT	Malattie infettive	1
		1267	SANTONIS SIMONE	D	03/01/1961	01/04/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	TP	Diretto 2 - Asca	1
		3498	SASSI LOREDANA	D	07/12/1970	04/05/1998	04/05/1998	04/05/1998	RUOLO	TP	Pediatria	1
		2613	SASSO POGRETO SILVIA	D	08/12/1969	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		4330	SANDIN ERIKA	D	14/03/1984	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livelli (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nascita rapporto SSN	Data di nascita rapporto SSN	Data cons. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		4321	SAVIOZ CHANTAL	D	22/04/1963	01/09/2006	01/09/2010	01/09/2010	24/01/1992	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1709	SAVIOZ DANIELA	D	19/09/1963	09/06/1986	09/06/1986	18/10/2004	24/01/1992	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3031	SAVOYE CLAUDIO	D	18/12/1926	05/09/2003	18/10/2004	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3032	SAVOYE MARINA	D	02/06/1926	30/06/1995	30/06/1995	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3584	SAVOYE MADINE	D	20/02/1979	23/12/2002	12/06/2003	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3005	SCARPAFFE MARCO	D	01/10/1966	07/02/1997	06/04/1998	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	PT	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		2934	SCAVONE ANTONIA	D	27/01/1970	17/10/1994	17/10/1994	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		3203	SCHIANO MARINA	D	19/06/1974	08/01/2001	08/01/2001	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	PT	Pneumologia	1
		2769	SCHIAVINA WANDA	D	29/04/1973	14/09/1992	14/05/1993	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		2198	SCILLI LORELLA	D	19/10/1968	02/10/1989	19/03/1990	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	PT	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3660	SERGE CONCETTA	D	05/06/1976	01/03/2004	18/10/2004	20/06/1987	20/06/1987	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		1811	SERTORI ROSANNA	D	29/12/1955	15/01/1987	20/06/1987	06/09/2010	06/09/2010	RUOLO	TP	Pediatria	1
		4545	SESSA EVELINA	D	1/01/1984	01/08/2008	06/09/2010	21/12/2011	21/12/2011	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5284	SETTE CRISTINA	D	18/12/1986	01/09/2010	21/12/2011	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		4783	SGORO ALESSANDRO	D	25/04/1978	01/06/2013	01/06/2013	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1253	SILVA PAOLA	D	03/08/1962	01/10/1982	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3645	SILVESTRI CRISTIANO	D	14/10/1969	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		5835	SILVESTRI FRANCESCO	D	31/05/1986	01/06/2013	01/06/2013	12/06/2013	12/06/2013	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		6100	SIMONATO CRISTINA	D	24/01/1988	12/06/2013	06/03/2000	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		3678	SONNINO BEATRICE	D	24/08/1964	10/08/1999	06/03/2000	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Direttrice Medica di Presidio	1
		4008	SORACE GISELLA	D	02/07/1982	18/08/2008	01/09/2010	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Direttrice 2 - Area	1
		1947	SORDI DANIELA	D	07/10/1966	12/10/1987	16/05/1988	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		3007	SORSOLINI ELENA ALBINA	D	29/11/1973	14/05/1997	20/04/1998	28/04/1998	28/04/1998	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3175	SOUDAZ CLAUDIA	D	29/01/1975	20/04/1998	20/04/1998	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		2614	SPAGNUOLO CARMEN	D	18/08/1972	16/09/1991	24/01/1992	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		4785	SPINARDI SARA	D	04/10/1985	01/06/2013	01/06/2013	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		4944	SPOLADORE SILVIA	D	22/09/1987	01/06/2013	01/06/2013	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		1950	STEVENNIK GRAZIA	D	14/02/1967	12/10/1987	16/05/1988	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3223	STEVENNIK SIMONA BRIGIDA	D	23/05/1967	19/11/1991	01/01/1996	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		4784	STEVENIA STEFANIA	D	15/12/1985	01/09/2010	01/09/2010	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1259	SULIS GIUSEPPINA	D	19/10/1964	05/11/1984	12/06/2003	22/02/1993	22/02/1993	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		3728	TERONI SRI VANHYUNI	D	15/09/1980	01/01/2003	12/06/2003	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		3882	THEODOULE CARMEN	D	10/12/1973	15/11/2000	07/12/2001	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	TP	Direttrice 4 - Domus	1
		1338	TOFFANELLO MASSIMO	D	24/03/1956	17/09/1979	01/08/1981	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4945	TOTA FABRIZIA	D	09/01/1985	01/06/2013	30/12/2000	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3491	TRABUCCATO MONICA	D	21/09/1971	01/07/2000	18/10/2004	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	TP	Urologia	1
		1448	TRANDIELLA CARMEN NICOLETTA	D	10/10/1968	01/03/2004	18/10/2004	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4009	TRAPANI ALESSIA	D	18/04/1982	01/07/2005	01/09/2006	26/06/2003	26/06/2003	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3583	TREVES GIULIUA	D	08/09/1971	27/12/2001	26/06/2002	22/02/1993	22/02/1993	RUOLO	PT	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		2616	TRESTE STEFANO	D	10/02/1970	22/02/1993	22/02/1993	25/05/1999	25/05/1999	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3289	TRUPODI CRISTIAN	D	18/12/1978	25/05/1999	25/05/1999	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3727	TRUPODI LORENA	D	30/11/1978	27/12/2002	12/06/2003	01/10/2013	01/10/2013	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		6128	TRUVELLATO AGNESE	D	14/03/1972	14/10/1991	01/10/2013	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2979	TROVA ENRICA ANNA	D	26/02/1969	05/09/1990	19/03/1990	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	PT	Malattie infettive	1
		2200	TROVERO PIETRO	D	19/03/1969	02/10/1989	19/03/1990	23/04/1990	23/04/1990	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		1060	VACCARI PATRICK	D	31/03/1974	24/06/1998	23/04/1990	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		2617	VACQUIN MICHELA	D	26/02/1971	23/09/1991	24/01/1992	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Direttrice 4 - Domus	1
		3691	VALENTE GIUSEPPINA	D	07/04/1975	21/11/1999	01/03/2000	22/12/2011	22/12/2011	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		4549	VALLERISE LUISA	D	06/10/1985	03/09/2010	22/12/2011	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		2618	VALLLET KATIA	D	25/04/1971	16/09/1991	21/12/2011	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		4010	VALLLET MATHALIE	D	06/11/1981	01/07/2005	01/03/2006	16/11/1977	16/11/1977	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1411	VASSONERY LIDIA	D	30/05/1957	16/11/1977	01/08/1981	17/06/2013	17/06/2013	RUOLO	TP	Direttrice 1 - Morgex	1
		6096	VENTURELLA ELISA	D	19/02/1987	15/02/2012	17/06/2013	11/07/1980	11/07/1980	RUOLO	PT	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1420	VERMILLON MANUELLA	D	24/06/1960	01/03/1980	01/03/1981	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	PT	Terapia del dolore, ite ed extra ospedaliere	1
		2619	VERNETTI ROSINA SABRINA	D	23/06/1972	16/09/1991	24/01/1992	05/07/1996	05/07/1996	RUOLO	PT	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3595	VIREPI STEFANIA	D	16/11/1974	05/07/1996	05/07/1996	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	PT	Immunematologia e Medicina Traslazionale	1
		3883	VIRRI LORENA	D	02/02/1977	01/03/2004	18/10/2004	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	PT	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		1403	VIGON FAUSTINA	D	04/05/1961	20/09/1982	01/01/1984	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	TP	Aveteasi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		3864	VILLAN ROBERTO	D	23/09/1973	14/09/1992	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	TP	Psichiatra	1
		2776	VILLANI FIONA LAURA	D	23/09/1971	14/09/1993	14/09/1993	14/09/1993	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1751	VILLANOVA CINZIA	D	30/08/1964	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Urologia	1
		1386	VILLANOVA MARCISSIA	D	12/06/1961	01/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3009	VILLELLA SERGIO	D	25/06/1967	28/08/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3010	VIOI GIOVANNA	D	17/01/1964	30/08/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		1738	VIOI SANDRA	D	14/03/1944	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2630	VITTAZ CLAUDIA	D	02/03/1972	01/04/2006	01/04/2006	01/04/2006	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		4788	VITTAZ ROBERTA	D	13/03/1986	09/07/2009	09/07/2009	09/07/2009	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		5246	VIVALDO TIZIANA	D	22/04/1976	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Urologia	1
		2956	VIVIANO TIZIANA	D	10/02/1973	30/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		1389	VULLERMIN PAOLA	D	09/01/1955	14/10/1985	14/10/1985	24/01/1992	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4787	VULLERMIN ANIEL	D	13/10/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2951	ZANNI PAOLA	D	28/06/1974	21/07/2011	21/07/2011	21/07/2011	RUOLO	PT	Direzione area territoriale	1
		2217	ZEDDA ANNA MARIA	D	07/08/1961	10/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	TP	Dermatologia	1
		2946	ZEN HELGA	D	05/01/1972	05/09/1995	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	TP	Direzione area territoriale	1
SANTARIO	Collaboratore professionale sanitario - Infermiere											564
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatrico	5253	ARBANEY NICOLE	D	03/07/1987	01/10/2010	01/10/2013	01/10/2013	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		2584	BALLOR ELENA	D	28/07/1964	24/11/1986	01/08/1991	01/08/1991	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		218	BIANCHI DANIELA	D	18/05/1958	03/10/1977	01/06/1981	01/04/1978	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		375	CAPETTA ELENA	D	28/01/1964	20/03/1985	05/08/1985	05/08/1985	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		6055	CHANDOU AGNESE	D	05/10/1982	02/01/2006	01/01/2013	01/01/2013	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		5006	DEL MONDO ROSELLA	D	07/05/1988	17/01/2012	01/01/2013	01/01/2013	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		3218	DUFOUR BARBARA	D	09/02/1972	09/01/1995	09/01/1995	09/01/1995	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		2808	FASCIOLU KETTY	D	18/03/1968	11/01/1993	11/01/1993	11/01/1993	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		1876	FASIOU PATRIZIA	D	05/11/1967	15/02/1988	15/02/1988	15/02/1988	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		2736	GRENIER AMANDA	D	03/07/1971	10/06/1992	10/06/1992	10/06/1992	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		3719	NETTO PAOLA	D	13/08/1957	29/10/2001	23/12/2002	23/12/2002	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		4689	PESANTI ANNUNZIATA	D	17/02/1971	30/06/1990	01/02/2007	01/02/2007	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		4134	VASLUCH GENIINA NIRELLA	D	18/08/1969	07/01/2004	01/03/2007	01/03/2007	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
SANTARIO	Collaboratore professionale sanitario - logopedista											13
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	5292	BLANC SYLVIE	D	13/05/1985	03/06/2010	03/06/2010	03/06/2010	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		2534	CAVALET GIORGI FULVIO	D	13/02/1966	07/08/1991	07/08/1991	07/08/1991	RUOLO	TP	Distretto 3 - Charabbi	1
		2785	COLANTUONO ANNA	D	07/12/1968	02/11/1992	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	TP	Distretto 1 - Mexgex	1
		2529	COLLINO GIULIANA	D	24/06/1968	06/03/1991	06/03/1991	06/03/1991	RUOLO	PT	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		1483	DEMOZ LUCIA	D	02/07/1957	01/01/1980	01/08/1981	01/01/1980	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3938	FAUSTINI KAREN	D	12/11/1975	21/06/2001	10/01/2002	10/01/2002	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1998	FERRERO ALESSANDRA	D	29/04/1965	08/02/1989	08/02/1989	08/02/1989	RUOLO	TP	Distretto 4 - Dornas	1
		4304	GONCO DANIELA	D	20/10/1976	01/02/2008	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Distretto 4 - Dornas	1
		2764	MARCHI DIONISIA	D	05/12/1968	30/10/1992	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	PT	Distretto 1 - Mexgex	1
		5273	MARGHERITAZ NICOLE	D	29/11/1968	01/03/1991	01/03/1991	01/03/1991	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		2786	MARUPELLI SILVIA	D	20/03/1970	12/02/1996	28/06/1996	28/06/1996	RUOLO	PT	Distretto 4 - Dornas	1
		2786	MASSONI ELENA	D	04/02/1968	02/11/1992	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3892	MONSAGRATI KARRINE	D	12/09/1972	01/05/2001	01/01/2002	01/01/2002	RUOLO	PT	Distretto 1 - Mexgex	1
		3934	MARDO DANIELA	D	29/09/1972	03/05/1999	01/07/2001	01/07/2001	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		3890	NOE BARBARA	D	10/01/1976	02/05/2001	01/01/2002	01/01/2002	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1932	RAVERA EMANUELA	D	28/10/1963	06/07/1987	07/12/1987	07/12/1987	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		1538	RICCOLLET MARA ANNA MARIA	D	05/05/1956	01/01/1980	01/08/1981	01/01/1980	RUOLO	TP	Distretto 4 - Dornas	1
		1522	TROPODI LILIANA LOBA	D	05/12/1957	01/01/1980	01/08/1981	01/01/1980	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4798	VENTURINI MARTA	D	29/03/1982	09/07/2012	09/07/2012	09/07/2012	RUOLO	PT	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
SANTARIO	Collaboratore professionale sanitario - logopedista											19
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	4336	ALIVSON DENISE	D	09/08/1981	01/04/2005	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO	TP	Distretto 1 - Mexgex	1
		4334	LIWARDI BRUNO	D	14/09/1979	01/04/2005	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4335	MAGGIOTTI VANINA	D	26/03/1980	01/04/2005	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
SANTARIO	Collaboratore professionale sanitario - ortottista											3
	collaboratore professionale sanitario - ortottista	4674	TRABBA ELEVA	D	22/06/1980	09/01/2012	09/01/2012	09/01/2012	RUOLO	TP	Oculistica	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data di assegn. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	16	AVRIL ELEONORA	D	23/03/1961	01/07/1982	01/07/1984	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		5918	BELLET MATHALIE	D	06/01/1984	04/02/2009	01/10/2013	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		2886	BIANQUIN LILLIANA	D	07/03/1969	23/03/1992	23/03/1992	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		3704	BOGGO CLAUDIA	D	30/05/1973	01/10/1999	14/03/2003	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		5999	CAVALIERI FRANCESCA	D	21/02/1987	27/10/2011	16/05/2013	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		2721	CECOLINI ROBERTA	D	15/01/1969	04/05/1992	04/05/1992	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		3666	CHARDY SUSY	D	08/05/1976	15/02/1997	08/05/1997	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		3912	CHANEL JENNY	D	07/10/1977	16/10/2002	11/12/2003	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		3589	CHATELAIN MANUELA	D	13/09/1973	06/07/1996	06/07/1996	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 4 - Dornas	1
		5311	DEL SINDACO LILIANA	D	21/06/1986	01/09/2011	01/09/2011	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		4361	FAZARI STEFANIA	D	30/04/1980	06/09/2004	19/12/2005	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		1878	FERRARI TRECATE COSETTA	D	13/04/1967	16/03/1989	19/06/1989	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		5826	FIOU SARA	D	04/10/1987	05/10/2011	27/09/2013	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		2011	FOGLIATO CRISTINA	D	21/07/1965	27/12/1988	17/04/1989	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 4 - Dornas	1
		4109	FURCI BARBARA VALERIA	D	28/11/1974	01/05/1998	01/05/1998	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		4109	HENAREZ CORINNE	D	11/07/1979	26/11/2002	18/02/2006	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		3383	MELGO WILMA	D	09/04/1972	01/07/1996	01/07/1996	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		2279	MICCI GIULIA	D	11/02/1959	14/07/1986	01/12/1989	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		4874	MASO VALENTINA	D	19/12/1982	13/08/2011	13/08/2011	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		984	NUTINI GIOVANNA	D	21/05/1963	15/04/1985	15/04/1985	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		5819	PATREZZI MARIANGELA	D	07/08/1983	01/08/2009	01/08/2011	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		3390	PELLER MAURIZIA	D	25/02/1973	09/07/1996	09/07/1996	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		6137	PONTILLO EMILINDA	D	07/09/1971	01/07/2008	01/12/2013	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		3808	RIVENDU CONSUERO	D	20/01/1976	01/07/2000	01/01/2001	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		1182	RAFFI ANTONELLA	D	14/10/1959	01/03/1985	01/03/1985	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 1 - Morgex	1
		2065	ROSSI PATRIZIA	D	24/04/1962	28/12/1988	17/04/1989	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 3 - Charfion	1
		4873	SARTEUR SILVIA	D	28/08/1982	17/03/2014	17/03/2014	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		5312	THOUX SIRONIA	D	07/03/1977	01/06/1985	05/11/1986	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		2709	TIOLO CAUDIA	D	07/03/1977	07/10/2011	05/01/2012	17/04/1989	RUOLO	PT	Distretto 2 - Aosta	1
		5600	VICQUERY CHRISTINE	D	20/06/1966	09/10/1990	13/04/1992	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
		5025	VIVOLI NICOLETTA	D	09/11/1986	01/07/2013	01/07/2013	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
				D	14/04/1978	15/08/2011	15/08/2011	17/04/1989	RUOLO	PT	Ostetrica e ginecologia	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - ostetrica											32
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia vascolare	2735	BALDO SILVIA	D	27/02/1969	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	RUOLO	PT	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		2732	ROSSI PAOLA	D	20/07/1946	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	RUOLO	PT	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		2734	ROVEAZ MARISA	D	20/01/1970	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	RUOLO	PT	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		2731	VERTHUY ANGELA	D	28/03/1966	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	RUOLO	PT	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia fisiopatol. vascolare											4
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia	3443	ALBERTI CRISTIANA	D	22/01/1971	02/01/1998	02/06/1999	02/06/1999	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3444	BERNARDI MICHELA	D	12/07/1971	07/01/1998	07/06/1999	07/06/1999	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3447	LAZZARON DANIELA	D	06/01/1970	07/01/1998	07/06/1999	07/06/1999	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3449	MASSA FABIO	D	29/03/1972	01/08/1997	01/06/1999	01/06/1999	RUOLO	PT	Pneumologia	1
		3446	MORBIATO NADIA	D	08/11/1969	07/01/1998	02/06/1999	02/06/1999	RUOLO	PT	Pneumologia	1
		3445	PONTE FLAVIA	D	28/05/1957	07/01/1998	02/06/1999	02/06/1999	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3448	QUARELLO MARCO	D	22/06/1970	07/01/1998	14/06/1999	14/06/1999	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia											7
	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia	3666	AGOSTINI CARLO	D	20/11/1961	07/07/1989	07/07/1989	02/03/1988	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		1892	DA ROBERTA	D	13/11/1965	13/01/1988	13/01/1988	13/01/1988	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		4371	DEZEL BALLOT TATIANA	D	21/08/1979	09/08/2004	09/08/2004	09/08/2004	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		1372	VERONESE VILVA	D	13/03/1962	14/03/1985	19/05/1986	19/05/1986	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - tecn. neurofisiopatologia											4
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1830	ANGELESIO VITTORIO	D	11/11/1964	11/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	PT	Microbiologia	1
		2448	ANGELINI ROSANNA	D	20/10/1969	20/05/1991	20/05/1991	20/05/1991	RUOLO	PT	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		4333	ARTIGLIA ANALESA	D	25/09/1981	07/06/2004	03/02/2009	03/02/2009	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		1982	BANCOD CLAUDIA	D	18/02/1966	17/01/2009	01/04/2001	01/04/2001	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		3346	BARBAGELATA ANNA ROSA	D	21/07/1969	01/04/1996	01/04/1996	01/04/1996	RUOLO	PT	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		2647	BARBIERO LOREDANA	D	24/10/1965	19/08/1991	18/02/1992	18/02/1992	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Badge	Livello (D)	Data di nascita	Data di iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data di conseguimento pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		205 BERTONI FABIO		D	21/06/1957	06/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		5880 BLANC FABRIZIO		D	23/09/1987	10/11/2011	10/11/2011	10/11/2011	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		5828 BORGIA SILVIA		D	12/06/1988	02/11/2011	02/11/2011	12/04/2012	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		5182 BURACCHI LUARIA		D	27/07/1985	02/10/2012	17/04/2012	17/04/2012	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		2168 CAVALERI ALESSANDRO		D	06/09/1967	21/07/1988	21/07/1988	21/07/1988	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		2384 CAVALIERI DANIELA MARIA		D	06/10/1970	23/04/1990	23/04/1990	23/04/1990	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		338 CERTANI RENE		D	21/09/1936	01/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1854 CHATRIAN CRISTINA		D	18/07/1965	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1855 CHEBAZ GIORGIO		D	22/11/1963	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1856 CIANCHI LUANA		D	17/06/1966	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5083 CODENO VALENTINA		D	16/12/1985	16/10/2009	16/10/2009	16/10/2009	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		1866 DAVID PAOLO		D	19/01/1965	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		5824 DI PASQUALE ALESSIA		D	03/07/1987	03/11/2011	03/11/2011	03/11/2011	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		5854 DISTETTO MARGHERITA		D	30/04/1974	28/12/2011	17/04/2012	17/04/2012	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		573 FABRIS MARIA LUISA		D	27/03/1936	02/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		4655 FERLISI DAVIDE		D	19/07/1978	06/10/2008	04/03/2011	04/03/2011	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1492 FERRARI IRMANUELA		D	21/07/1961	20/07/1981	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		676 GIAMAMONTI GIORGIO		D	25/02/1953	19/07/1976	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		1497 HENRIET ENRICO		D	25/06/1952	07/07/1980	01/08/1981	07/07/1980	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5268 JUGLAR SUSSI		D	26/09/1985	01/03/2010	01/03/2010	01/03/2010	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		3674 LIBERIO CATTIA		D	07/09/1970	10/08/2000	09/04/2001	09/04/2001	RUOLO	PT	Microbiologia	1
		3971 LIBERTO SALVATORE		D	04/07/1953	23/05/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		944 MADDALENA DARIO		D	31/07/1952	28/01/1980	01/08/1981	28/01/1980	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		2360 MARGANTONE ADELE		D	19/09/1962	01/08/1988	27/04/1990	27/04/1990	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		2681 MERCATI ROBERTA		D	03/02/1968	02/03/1992	02/03/1992	02/03/1992	RUOLO	PT	Personale	1
		3789 MUSSO KATIA		D	04/09/1967	01/10/1993	01/05/2000	01/05/2000	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1911 NEUVA STELLIO CRISTINA		D	12/07/1964	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5001 NOLE' VALERIE		D	10/04/1986	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5226 OBERTO TARBIA FRANCESCA		D	16/02/1985	01/03/2011	14/12/2011	14/12/2011	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		1008 ORELLER MARCO		D	14/04/1955	12/07/1976	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4071 PALETTI NIVES		D	09/05/1972	01/12/1997	01/09/2002	01/09/2002	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		3274 PALMERI NICOLA		D	06/02/1907	05/12/1994	05/12/1994	05/12/1994	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		3260 PANTERI LUCIA		D	22/11/1954	06/03/1996	06/03/1996	06/03/1996	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		1047 PERRON GIUSTO		D	25/03/1956	23/05/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		1923 PHILIPOT CLAUDIA		D	27/11/1966	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		2852 PIEROPAN MARA		D	30/08/1971	10/01/1994	07/11/1994	07/11/1994	RUOLO	PT	Microbiologia	1
		3419 PESCHETOLA PATRIZIA		D	31/07/1968	29/10/1996	30/06/1998	30/06/1998	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		2047 QUAGLIANI DONATELLA		D	23/08/1963	11/04/1991	11/04/1991	11/04/1991	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		1933 RAVIZZA DONATELLA		D	04/07/1961	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		3630 REGIS BARBARA		D	16/04/1971	09/04/2001	09/04/2001	09/04/2001	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		2675 ROLLO DANIELA		D	10/09/1968	17/02/1992	17/02/1992	17/02/1992	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4055 RUSSO PAOLA		D	02/04/1967	08/02/1999	01/06/2002	01/06/2002	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1281 SAVOYE MADIA		D	09/09/1963	01/05/1984	01/05/1984	01/05/1984	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		2849 SCHAVON ELETTRA		D	07/11/1956	28/06/1993	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		1254 SITZA ALBERTO		D	05/10/1959	06/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		3823 SPEDICATO PATRIZIA		D	23/08/1971	21/09/2002	03/02/2009	03/02/2009	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		4009 SPINA DANIELA		D	04/11/1966	14/04/2008	01/03/2011	01/03/2011	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5209 TONESI PATRIZIA SIMONETTA		D	10/08/1966	01/03/2011	17/12/2011	17/12/2011	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		4911 VILGANI ANNA		D	10/03/1962	02/02/2009	07/12/2011	07/12/2011	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		1960 VILLERENGIO ANNA		D	07/11/1961	06/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		SANITARIO										
		collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.										
		4764 VIGNOLO DANIELE BENE'		D	27/03/1985	16/06/2008	07/10/2009	07/10/2009	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	56
		3670 BARALLER ILARIA		D	28/05/1992	24/02/1997	24/02/1997	24/02/1997	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endoscopia e angiologia	1
		134 BARBAS FRICA		D	28/06/1957	01/06/1984	29/04/1985	29/04/1985	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		1351 BERNARDINI MARCO ALFREDO		D	05/10/1963	21/05/1984	29/04/1985	29/04/1985	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		4165 BLANC CHARVAL		D	18/01/1983	05/03/2007	11/02/2009	11/02/2009	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3398 BORDONE ELISABETTA		D	22/12/1971	05/05/1997	05/05/1997	05/05/1997	RUOLO	TP	Radioterapia	1
		3519 BORRE ALESSANDRA		D	18/01/1974	16/05/1997	28/08/1997	28/08/1997	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consec. contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		1059	BOSONNI LETIZIA	D	18/09/1965	13/07/1986	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Radioterapia	1
		354	CERINO FABRIZIO	D	18/09/1938	13/08/1986	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Medicina nucleare	1
		4461	CERRI GIUSEPPE	D	06/10/1984	01/03/2007	09/02/2009	09/02/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4706	CHIC MANUELA	D	20/06/1985	16/06/2008	27/05/2010	27/05/2010	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		387	COME PATRIZIA	D	05/02/1960	23/05/1984	29/04/1985	29/04/1985	RUOLO	Medicina nucleare	1
		414	COSTABLOZ GIOVANNI	D	11/12/1952	11/07/1977	01/08/1981	01/11/1978	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4875	DAMARZO PATRICIA	D	03/08/1984	16/09/2010	20/04/2012	20/04/2012	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3885	DALBARD MARCO	D	29/09/1972	16/05/2001	16/05/2001	16/05/2001	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		5787	FICCO TOMMASO FABRIZIO	D	17/04/1969	02/02/2009	15/07/2011	13/07/2011	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3408	FIORIO PIERA	D	03/05/1973	05/05/1997	05/05/1997	05/05/1997	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		577	FORNO BIERA	D	11/02/1938	18/07/1994	18/07/1994	18/07/1994	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4586	GAGLIANO FEDERICO	D	05/06/1976	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		848	GALLA MICHEL	D	15/03/1972	03/01/2000	21/03/2001	21/03/2001	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		5796	GHEPFI IRENE	D	24/07/1980	16/02/2006	16/07/2011	16/07/2011	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4170	GHIRARDI LORRAINE	D	01/04/1983	05/03/2007	11/02/2009	11/02/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4585	GIOCHINO DANIA	D	11/02/1981	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		272	INVERNIZZI MARIA FRANCESCA	D	30/11/1963	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		751	LACCHIO LUIGI	D	03/12/1955	17/02/1975	01/08/1981	01/10/1979	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4168	LODI ALESSIO	D	18/04/1975	05/03/2007	09/02/2009	09/02/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		5304	LUNARDI CHIARA ELENA	D	03/04/1986	23/02/2009	23/02/2009	23/02/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4037	MAMMOLITI ANTONIO	D	14/05/1975	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		2821	MAMMOLITI TIZIANA	D	05/07/1965	26/04/1993	26/04/1993	26/04/1993	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4169	MANCIA ROBERTA	D	14/07/1983	05/03/2007	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3710	MARAGLIANO CRISTINA	D	24/10/1962	15/07/1991	01/04/2000	01/04/2000	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		5778	MARCESANO ANTONIO	D	24/07/1980	16/06/2008	20/04/2012	20/04/2012	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3407	MARRA MONICA	D	08/01/1972	16/05/1997	23/06/1997	23/06/1997	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		2521	MASSEGLIA SANDRA	D	24/01/1951	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4988	MELCHIORRE FRANCESCO	D	26/02/1975	18/02/2002	01/01/2008	01/01/2008	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3540	MAPOLI ANUSILA	D	10/07/1973	31/07/1998	31/07/1998	31/07/1998	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		2187	NOVIERO MARCO	D	29/10/1960	13/09/1989	13/09/1989	13/09/1989	RUOLO	Medicina nucleare	1
		1091	PIELLER EDITH	D	25/10/1960	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4877	RIGOLLET FABIANA	D	10/03/1985	20/09/2010	20/04/2012	20/04/2012	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3485	RIGOLLET MARIKA	D	24/02/1973	17/02/1997	17/02/1997	17/02/1997	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3497	ROMENIGLI STEFANIA	D	23/06/1973	04/05/1998	28/07/1998	28/07/1998	RUOLO	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		4164	ROSAIRE NICOLE	D	18/03/1983	05/03/2007	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		1218	ROUX CATHERINA	D	26/06/1964	21/05/1984	29/04/1985	29/04/1985	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3353	SCALI ALBERTO	D	12/01/1972	22/05/2001	22/05/2001	22/05/2001	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3005	STABLM MICHAELA	D	11/11/1973	02/06/1997	02/06/1997	02/06/1997	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		1326	TASSI CLARA	D	18/08/1959	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		2788	TERZONI LUCA	D	29/05/1968	09/11/1992	16/03/1993	16/03/1993	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3518	VALCARENCHI CRISTINA	D	24/01/1973	14/08/1998	14/08/1998	14/08/1998	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		3348	VESANCIANTAL	D	11/07/1971	17/02/1997	17/02/1997	17/02/1997	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4707	VILANDOVA LUCA	D	08/03/1985	16/06/2008	18/03/2012	18/03/2012	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		4788	VILLERGOZ IVANO	D	25/06/1985	16/06/2008	13/07/2009	13/07/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
		5303	ZAGGLIONI FABIO	D	26/02/1986	05/03/2009	05/03/2009	05/03/2009	RUOLO	Radiolegia diagnostica ed interventistica	1
											52
		2874	RICCIO PAOLA	D	11/02/1956	17/02/1992	08/02/1993	08/02/1993	RUOLO	Stomatologia/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico radiologia med.										
	collaboratore professionale sanitario - tecnico audiometrista										
	collaboratore professionale sanitario - tecnico audiometrista										
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione										
		3435	BARELLO CORRADO	D	01/05/1905	07/01/1988	06/07/1989	06/07/1989	RUOLO	Igiene alimenti e nutrizione	1
		3436	CECCON MARCO	D	27/06/1972	07/01/1998	06/07/1999	06/07/1999	RUOLO	Igiene alimenti e nutrizione	1
		4157	CHELLON STEFANO	D	09/09/1978	27/01/2003	27/01/2003	27/01/2003	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		3438	DUGROSS RINALDO	D	23/08/1971	07/01/1998	07/01/1999	07/01/1999	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		673	GAVIELLO ROBERTO	D	26/02/1954	18/02/1976	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		2123	GUCHARDAZ JEAN PIERRE	D	30/12/1966	06/03/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2108	LUPATO ROBERTO	D	10/09/1967	09/03/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	Igiene alimenti e nutrizione	1
		3709	MARDONE MARIANGELO DAVID	D	30/12/1978	29/01/2003	29/01/2003	29/01/2003	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		3872	PELCOSSO CORRADO	D	07/06/1973	29/01/2003	29/01/2003	29/01/2003	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		1085	PIERSON LUIGI	D	20/06/1955	12/07/1976	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livelli e (D)	Data di nascita	Data di iscrizione rapporto SSA	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		3434	FIGONATELLI LUIGI	D	30/10/1971	21/11/1997	06/07/1999	06/07/1999	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2109	POLLITANO PIERLUIGI	D	24/09/1956	07/03/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2125	RONC DONATO FELICE	D	26/02/1966	07/03/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2122	SCAMPAGLIA SANDRO	D	05/03/1965	08/03/1989	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1
		2110	SORDI ROBERTO	D	24/10/1967	07/03/1989	01/12/2004	01/12/2004	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		1529	TACCHELLA GRAZIANO	D	15/12/1953	01/08/1976	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Servizio di prevenzione e protezione	1
		1951	TARONE DOMINIQUE	D	20/03/1961	05/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	PT	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		1961	ZAMBELLI FABRIZIO	D	28/03/1966	01/04/1988	23/11/1988	23/11/1988	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	18
		2238	BAGOZZA ELBA	D	04/01/1966	05/12/1989	08/05/1990	08/05/1990	RUOLO	PT	Anatomia patologica	1
SANTARIO	collaboratore professionale sanitario - tecnico	2623	VIGO GIANCARLO	DIR	24/07/1960	10/09/1991			RUOLO	TP	Farmacia	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico anatomia patologica											
	collaboratore professionale sanitario - tecnico anatomia patologica											
	dirigente farmacia (direttore struttura complessa)											
	dirigente biologo											
		2994	AGUS PAOLA	DIR	16/04/1958	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4512	AVOYER SOUJANE	DIR	18/04/1978	26/11/2010	26/11/2010	26/11/2010	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4233	BETHENS BARBARA	DIR	17/06/1971	01/05/2008	01/05/2008	01/05/2008	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1839	BONFANT GIOVANNA	DIR	10/06/1954	01/09/1987	01/09/1987	01/09/1987	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		2508	BONDIANI SILVIA	DIR	16/11/1963	02/01/1991	02/01/1991	02/01/1991	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		3618	FALCONE PATRIZIA	DIR	06/09/1967	01/06/2002	01/02/2003	01/02/2003	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4581	FRAOLI ALESSANDRA	DIR	13/09/1974	01/04/2009	01/04/2009	01/04/2009	RUOLO	TP	Ostetrica e ginecologia	1
		4213	MANCINI BRIGOLIA	DIR	09/03/1971	18/05/2009	18/05/2009	18/05/2009	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4447	PEGORARO FABIO LA MICOL	DIR	30/01/1979	03/08/2009	03/08/2009	03/08/2009	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		58	PERINA ANDREA	DIR	23/09/1960	07/01/1998	01/08/1999	01/08/1999	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		4580	PERSICO TIZIANA	DIR	23/03/1967	01/04/2009	01/04/2009	01/04/2009	RUOLO	TP	Ostetrica e ginecologia	1
		1059	PISONNETT AZ DIEGO	DIR	01/03/1956	03/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Microbiologia	1
SANTARIO	dirigente biologo	1909	MONTELLONI ANITA	DIR	05/02/1960	26/01/1988	01/01/2001	01/01/2001	RUOLO	TP	Servizio di prevenzione e protezione	1
	dirigente chimico	2509	SIBILLE TIZIANA	DIR	07/01/1962	02/01/1991	02/01/1991	02/01/1991	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
	dirigente farmacia	2691	BARRERA DANIELA	DIR	28/09/1959	09/11/1990	09/11/1990	09/11/1990	RUOLO	TP	Farmacia	2
		4383	FADDA ANDREA	DIR	23/12/1973	26/11/2007	26/11/2007	26/11/2007	RUOLO	TP	Farmacia	1
		4381	FORNERI AMAROSA	DIR	23/05/1973	26/11/2007	26/11/2007	26/11/2007	RUOLO	TP	Farmacia	1
		8542	LIBOZI JACOPO	DIR	09/02/1982	35/01/2010	35/01/2010	35/01/2010	RUOLO	TP	Farmacia	1
		2133	MARTINO DINO	DIR	14/07/1956	05/05/1989	05/05/1989	05/05/1989	RUOLO	TP	Farmacia	1
SANTARIO	dirigente farmacia	3624	MINETTO STEFANIA	DIR	16/04/1969	12/11/1999	19/06/2000	19/06/2000	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	5
	dirigente fisio	6196	BERTA LUCA	DIR	22/03/1983	05/05/2014	05/05/2014	05/05/2014	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5886	PERUZZO CORNETTO ANDREA	DIR	17/06/1977	29/03/2010	29/03/2010	29/03/2010	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		6197	VIGIA LUCA LEANDRO	DIR	09/01/1984	29/04/2014	29/04/2014	29/04/2014	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
SANTARIO	dirigente fisio	5734	ACCETTA LETTERIA	DIR	13/10/1978	17/01/2011	17/01/2011	17/01/2011	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	4
	dirigente medico	4853	ALCARDI MARCO	DIR	02/05/1973	19/09/2006	03/02/2009	03/02/2009	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		1717	ALLOU COSTANTE	DIR	27/06/1953	12/05/1980	01/08/1983	01/08/1983	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4219	ALBANI ALESSANDRO	DIR	07/07/1956	05/09/1986	01/03/2004	01/03/2004	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4219	ALESSI MONICA	DIR	06/11/1968	17/12/2001	16/03/2003	16/03/2003	RUOLO	PT	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3542	ALDO ERBE	DIR	24/11/1955	01/10/1997	27/08/2001	27/08/2001	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1447	ALDO SILVIA	DIR	25/05/1953	01/08/1980	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		3453	ALLOU PATRIZIA	DIR	04/05/1955	20/01/1997	20/05/1999	20/05/1999	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		18	ALTERI ALBERTO	DIR	02/01/1955	15/11/1984	15/07/1985	15/07/1985	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3788	ALVARO MARIA ROSA	DIR	12/05/1968	28/10/2000	28/10/2000	28/10/2000	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		2650	ANGELOTTI ALESSANDRO	DIR	07/05/1961	07/02/1992	07/02/1992	07/02/1992	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2643	ANTONETTI MARIA PAOLA	DIR	30/08/1962	07/01/1992	07/01/1992	07/01/1992	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4343	ARNAU LUISA	DIR	04/10/1972	30/08/2004	30/08/2004	30/08/2004	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		5611	ARAS CHIARA	DIR	24/09/1973	30/12/2002	16/11/2009	16/11/2009	RUOLO	TP	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5761	ARTUSO LIA	DIR	17/08/1957	30/12/2004	13/03/2011	13/03/2011	RUOLO	TP	Direzione Medica di presidio	1
		6089	ARZU GIAN DOMENICO	DIR	28/02/1974	17/09/2013	17/09/2013	17/09/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2139	ASSALE ROBERTO	DIR	07/07/1960	29/05/1989	21/08/1989	21/08/1989	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3598	BACCHIERI CORTESI MARCO	DIR	12/11/1963	09/03/1998	09/03/1998	09/03/1998	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascular e angiologia	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data in servizio rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consec. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5220	BADERIA PAOLO	DIR	05/12/1965	01/11/1998	01/11/2008	30/11/2012	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		3480	BALOCCHI CINZIA	DIR	25/08/1966	20/07/2004	30/11/2012		RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		4006	BALDASSARRE EMANUELE	DIR	17/12/1925	05/01/2011	05/01/2011		RUOLO	TP	Urologia	1
		3018	BARBERO GIOVANNI	DIR	23/02/1965	01/02/2002	26/02/2002	26/02/2002	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5989	BAROTTI GABRIELE	DIR	23/09/1982	28/04/2014	28/04/2014	28/04/2014	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5842	BARUCCI NORBERTO	DIR	04/08/1973	12/09/2007	07/01/2009	07/01/2009	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		2765	BASILE GIORGIO	DIR	11/11/1962	24/08/1992	15/03/1993	15/03/1993	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4570	BATTAN ELISABETTA	DIR	10/09/1972	16/12/2004	21/06/2005	21/06/2005	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1817	BECIHAZ MARISA	DIR	23/01/1955	04/02/1987	03/08/1987	03/08/1987	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		3970	BELORE NORMA CONCETTA	DIR	09/12/1970	09/07/2002	16/04/2003	16/04/2003	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3637	BELLINI NICOLA	DIR	15/12/1969	01/03/2002	04/06/2003	04/06/2003	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endoscopiare e angiologia	1
		5083	BENSI LAURA	DIR	28/02/1961	16/04/1999	01/07/2008	01/07/2008	RUOLO	TP	Ematologia e Medicina Tradizionale	1
		3622	BENZI ANNA MARIA	DIR	13/01/1965	28/12/1998	28/12/1998	28/12/1998	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1088	BERNARDI PAOLO	DIR	01/08/1961	02/04/1990	01/07/1998	01/07/1998	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		1834	BERTOLINI RENATO	DIR	14/09/1955	01/04/1988	06/08/1988	06/08/1988	RUOLO	TP	Urologia	1
		4299	BERTONE CATHERINE	DIR	06/05/1972	07/01/2004	01/07/2004	01/07/2004	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		5666	BILLECI ANTONIA	DIR	30/07/1967	12/01/2011	12/01/2011	12/01/2011	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5961	BIRCOCCO ALBERTO	DIR	27/01/1982	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5298	BOBBIO ADRIANA	DIR	11/05/1975	30/04/2009	30/04/2009	30/04/2009	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		2129	BOCCHIA PAOLO	DIR	17/02/1962	18/04/1989	18/04/1989	18/04/1989	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4108	BOCCHIO ANBAROLA	DIR	20/06/1968	01/11/2003	01/11/2003	01/11/2003	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		6182	BOFFANO PAOLO	DIR	07/11/1982	23/04/2015	23/04/2015	23/04/2015	RUOLO	TP	Ortodonzologia/Ortodontologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		157	BOINETTI MARCO FERRUCCIO	DIR	18/03/1954	29/09/1980	01/08/1981	16/06/1981	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		4058	BONGIORNO SALVATORE	DIR	15/01/1969	15/05/2002	15/05/2002	15/05/2002	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		52	BORGA FERDINANDO	DIR	26/02/1951	08/08/1977	01/08/1981	15/06/1981	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domus	1
		2886	BORLO MARIA CRISTINA	DIR	03/05/1966	01/03/2003	01/03/2003	30/06/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5152	BORIS ELENIA FRANCESCA	DIR	26/05/1976	21/01/2004	30/06/2008	30/06/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3740	BORELLI PAOLO	DIR	09/09/1968	22/09/2000	22/09/2000	22/09/2000	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		1668	BOSCO ALESSANDRO	DIR	03/04/1957	24/03/1986	24/03/1986	24/03/1986	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3184	BOSON MAURIZIO	DIR	05/12/1964	07/08/1995	31/12/1998	31/12/1998	RUOLO	TP	Ortodonzologia/Ortodontologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3743	BROCHET CORINTE RICCARDO	DIR	03/09/1968	01/08/2000	01/08/2000	01/08/2000	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		87	BRATTI ULISSE	DIR	16/07/1955	09/02/1982	02/04/1982	02/04/1982	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		3822	BRIVATO FRANCO PINO	DIR	15/02/1967	03/11/2015	03/11/2015	03/11/2015	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		136	BRUNA OSVALDO	DIR	18/02/1952	14/09/1981	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		6306	BRUNO MARIA SANTINA	DIR	11/11/1979	07/12/2015	07/12/2015	07/12/2015	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3235	BRUNO FRANCA	DIR	29/12/1967	18/01/2001	24/04/2001	24/04/2001	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3942	BRUSA ADRIANA	DIR	26/02/1967	03/09/2001	03/09/2001	03/09/2001	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		5672	BUCCHIANI ELSABETTA	DIR	13/01/1965	01/02/2002	01/11/2009	01/11/2009	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		5085	CALLIGARO SARA	DIR	29/06/1977	01/05/2008	01/05/2008	01/05/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3769	CAMPAGNA SVERILO	DIR	07/07/1967	29/07/2002	29/06/2003	29/06/2003	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		6941	CANALE DAVIDE	DIR	08/07/1977	14/11/2012	17/02/2014	17/02/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		1848	CARUTTI MARGHERITA	DIR	03/07/1960	24/08/1987	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
		5839	CARUTO DONATELLA LUCIANA	DIR	25/01/1980	06/12/2012	06/12/2012	06/12/2012	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		4243	CARAMANICO LAURA	DIR	20/06/1967	04/07/2003	02/03/2004	02/03/2004	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		4369	CARASSA PIERPAOLO	DIR	21/12/1969	01/01/2007	26/10/2007	26/10/2007	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		4217	CARBONE EMANUELE	DIR	28/03/1970	08/08/2002	14/02/2008	14/02/2008	RUOLO	TP	Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	1
		1971	CARBONE ROBERTO	DIR	06/09/1954	01/06/1988	01/06/1988	01/06/1988	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		4822	CARBONI ANDREA	DIR	08/12/1975	17/01/2007	03/07/2008	03/07/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		351	CARDIS CESARE	DIR	20/07/1953	17/12/1997	01/11/2008	01/11/2008	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		345	CARENINI LORENZO MARIA	DIR	13/03/1951	01/08/1985	01/08/1985	01/08/1985	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		4587	CAROSINO GIAMPAOLO	DIR	09/11/1965	01/01/1998	01/03/2005	01/03/2005	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3771	CASALINO CRISTINA	DIR	26/03/1968	02/02/2004	02/02/2004	02/02/2004	RUOLO	PT	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		5028	CASCINO QUINTO ROBERTO	DIR	21/03/1966	22/12/2007	24/06/2009	24/06/2009	RUOLO	TP	Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	1
		5818	CASOLI DARIO	DIR	03/10/1978	02/11/2011	30/05/2012	30/05/2012	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4595	CASTAGNOLA MATTEO	DIR	25/04/1974	03/09/2007	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endoscopiare e angiologia	1
		6116	CATANIA ALBERTO	DIR	04/09/1967	01/07/2001	23/08/2013	23/08/2013	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		5840	CATANIA ERICO MARIA GIUSEPPE	DIR	02/08/1979	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4794	CATUZZO BRUNA	DIR	09/05/1976	03/04/2007	24/06/2008	24/06/2008	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILLO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profillo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nascita nel ruolo	Data di assunzione contrattuale pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5776	CAVA FRANCESCO	DIR	13/06/1980	01/07/2011	20/03/2012	20/03/2012	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		2889	CAVORRETO GIOVANNI LUCA	DIR	03/04/1963	01/06/1997	01/03/2002	01/03/2003	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		298	CERELLI ANDREA	DIR	09/06/1956	19/02/1982	14/03/1983	14/03/1983	RUOLO	TP	Recupero e rieducazione funzionale	1
		2670	CERULLI SERENA	DIR	07/02/1966	01/11/1999	16/02/2000	16/02/2000	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2061	FERRATO CRISTINA	DIR	09/09/1938	01/12/1985	07/12/1988	07/12/1988	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		2134	FERRATI ANTONIO	DIR	19/02/1955	06/05/1989	06/05/1989	06/05/1989	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'urgenza e Accettazione	1
		1670	CHODO DOMENICO	DIR	02/12/1958	27/03/1986	27/03/1986	27/03/1986	RUOLO	TP	Stomatologia/Odontoestomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3876	CHIRAZZI BARBARA	DIR	21/11/1968	04/03/2002	15/04/2003	15/04/2003	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		299	CIANCAMERLA GIUSEPPE	DIR	01/06/1954	01/08/1983	01/08/1983	01/08/1983	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.C.	1
		1065	GIARLO MARINELLA	DIR	26/06/1959	19/03/1986	28/07/2003	28/07/2003	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4640	CICCARELLI ANTONIO	DIR	26/02/1975	12/04/2005	15/06/2005	15/06/2005	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		1967	CINOTTI MARCO	DIR	25/07/1954	05/05/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Diagnosi 2 - Asati	1
		4132	CIOCCINI MANUELA	DIR	23/07/1966	01/10/1999	05/06/2003	05/06/2003	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		779	CIRIARI ALESSANDRO	DIR	26/10/1955	20/03/1989	05/01/2000	03/01/2000	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		5883	CIRILLO ALFREDO	DIR	19/04/1972	01/07/2011	11/06/2012	11/06/2012	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		5102	COCO MARIAROSA	DIR	01/12/1963	19/06/1996	01/02/2008	01/02/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1966	COCOVILLI ALBERTO	DIR	10/07/1955	29/01/1988	30/12/1988	30/12/1988	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		5579	CODIPETRO LUIGI	DIR	10/06/1972	16/06/2004	19/04/2010	19/04/2010	RUOLO	TP	Terapia del dolore intra ed extra ospedalieri	1
		2077	COLASANTI FRANCESCO	DIR	09/08/1957	09/01/1989	09/01/1989	09/01/1989	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4153	CONETTO ANNE	DIR	13/01/1972	11/10/2004	30/05/2005	30/05/2005	RUOLO	TP	Oculistica	1
		8577	CONELLO MARIA FORTUNATA	DIR	17/02/1979	15/11/2010	13/06/2011	13/06/2011	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4672	CONDORIO SALVATORE	DIR	27/02/1972	07/02/2006	21/07/2008	21/07/2008	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3603	CONSOIATI ALESSANDRIA	DIR	19/03/1967	12/12/1997	27/05/1999	27/05/1999	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		310	CORCELLA SAVINO	DIR	16/01/1951	07/02/1979	01/08/1981	05/10/1979	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		3705	CORDEIRA SUSANNA	DIR	27/03/1968	01/10/1999	01/10/1999	01/10/1999	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		5118	CORNAGLIA SILVIA	DIR	02/08/1974	20/01/2011	20/01/2011	20/01/2011	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3101	CORSO GIOVANNI	DIR	09/04/1965	30/11/1995	08/06/1999	08/06/1999	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		3647	COVARINO ANNA MARIA	DIR	21/10/1964	14/04/1999	14/04/1999	14/04/1999	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4057	CRISTALDO ROSA MARIA TERESA AN	DIR	15/10/1966	15/05/2002	15/05/2002	15/05/2002	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		5079	CROSTOFANO ANTONELLA	DIR	23/02/1980	07/12/2010	07/12/2010	07/12/2010	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3193	CRISTOFERI MASSIMO	DIR	13/11/1964	05/11/1994	05/11/1994	05/11/1994	RUOLO	TP	Patologia diagnostica ed interventistica	1
		2569	CUCCHI MARELLA	DIR	25/02/1961	24/11/1997	16/07/1998	16/07/1998	RUOLO	PT	Patologia diagnostica ed interventistica	1
		3087	CUZZO EMMANUELA	DIR	31/08/1965	23/04/1994	23/04/1994	23/04/1994	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		1071	D'ALESSANDRO GIUSEPPE	DIR	26/06/1955	01/04/1986	01/04/1986	01/04/1986	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		2729	DE LA PIERRE FRANZ	DIR	03/08/1973	17/01/2005	17/01/2005	17/01/2005	RUOLO	TP	Patologia diagnostica ed interventistica	1
		2141	DE MATTIIS PIER LUIGI	DIR	13/02/1958	05/06/1989	05/06/1989	05/06/1989	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		5133	DE PADUA MASSIMO	DIR	11/02/1963	18/10/2010	18/10/2010	18/10/2010	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2638	DE TOMMASO MARIA	DIR	12/02/1954	17/08/1992	01/01/2004	01/01/2004	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		4649	DEBARRIS MARIANI ELISABETTA	DIR	20/09/1968	01/03/2002	28/10/2002	28/10/2002	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5805	DEPAOLI ALESSANDRO	DIR	08/10/1962	09/06/2014	09/06/2014	09/06/2014	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4569	DETRAGIACHE ENRICO	DIR	29/06/1981	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	TP	Patologia diagnostica ed interventistica	1
		5852	DI CARLO GERARDO	DIR	26/05/1973	14/04/2005	17/10/2005	17/10/2005	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		4979	DI FRANCESCO NICOLA	DIR	30/04/1977	08/02/2012	04/02/2013	04/02/2013	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		2325	DI GIOVANNI MARCO	DIR	29/07/1970	01/03/2008	03/10/2008	03/10/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5915	DI MARIA GIUSEPPE	DIR	03/04/1960	01/03/1980	01/03/1980	01/03/1980	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		4792	DIONATI GIOVANNI MARIA ENRICO	DIR	05/08/1973	16/12/2005	16/12/2005	16/12/2005	RUOLO	TP	Chirurgia toracica, senologia e della tiroide	1
		4403	DROZ BIANCO CARLO	DIR	16/06/1966	02/12/1998	01/12/2005	01/12/2005	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		495	DUJANY MAURO	DIR	23/03/1953	17/05/1985	11/06/1986	11/06/1986	RUOLO	TP	Chirurgia toracica, senologia e della tiroide	1
		5727	ENRIQUE GIULIA ANGELA	DIR	14/01/1981	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	TP	Immunopatologia e Medicina Trasfusionale	1
		4339	FAROEZZI MASSIMILIANO	DIR	06/03/1980	22/12/2010	22/12/2010	22/12/2010	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4682	FANELLI FRANCESCA	DIR	14/06/1972	16/01/2003	01/12/2003	01/12/2003	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4665	FANELLI GIANLUCA	DIR	04/06/1972	07/01/2009	04/01/2011	04/01/2011	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3608	FARINELLI MARIA PAOLA	DIR	28/06/1975	13/03/2007	12/01/2009	12/01/2009	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		2031	FAVRE MARCO	DIR	30/07/1956	24/10/1988	24/10/1988	24/10/1988	RUOLO	TP	Patologia diagnostica ed interventistica	1
									RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
									RUOLO	TP	Urologia	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livelli (o (D))	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nascita nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		3137	FERRINI MAURIZIO	DIR	17/11/1958	25/09/1995	16/07/2001	16/07/2001	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		3123	FOLLETO PATRIZIA	DIR	22/02/1965	05/03/2001	02/08/2001	02/08/2001	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3005	FORMATO LUIGI	DIR	28/06/1964	23/07/2001	23/07/2001	23/07/2001	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovasculari e angiologia	1
		5048	FRANCO PIERFRANCESCO	DIR	04/03/1977	18/01/2008	18/01/2008	18/01/2008	RUOLO	TP	Radioterapia	1
		2898	FRASSI GABRIELLA	DIR	13/04/1956	16/09/2001	31/10/2006	31/10/2006	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4807	FURFARO DANIELE	DIR	28/04/1978	04/06/2011	04/06/2011	04/06/2011	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5112	GABRIELLI DANILA	DIR	19/11/1975	02/01/2006	10/11/2008	10/11/2008	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		2881	GALANTE CONSIGLIA	DIR	28/11/1959	07/03/1997	14/09/2003	14/09/2003	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4017	GALLIZOLI MONICA	DIR	18/12/1971	02/11/2001	14/06/2002	14/06/2002	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3924	GATTI AURELIO QUIRINO	DIR	30/05/1953	08/05/1990	16/03/2001	16/03/2001	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		6335	GAZZOTTI FILIPPO	DIR	13/11/1974	26/04/2011	26/10/2013	26/10/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		6195	GENOVESE SABBINA	DIR	16/01/1982	16/01/2012	24/03/2014	24/03/2014	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		714	GERBAZ VIVIANA	DIR	13/07/1954	01/07/1982	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5833	GERARDI RIRELLA	DIR	04/04/1966	29/10/2010	29/10/2010	29/10/2010	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		5628	GIACOMAZZI CLAUDIO GIUSEPPE	DIR	05/03/1974	12/11/2010	03/05/2012	03/05/2012	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		4247	GIANNI MASSIMO	DIR	19/06/1971	16/07/2003	21/06/2005	21/06/2005	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2516	GIANNOTTI CINZIA ANNALISA	DIR	08/04/1962	05/02/1991	05/02/1991	05/02/1991	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4312	GIARDINI GUIDO	DIR	30/09/1967	15/03/2001	25/06/2004	25/06/2004	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		1666	GIORGIO CALVETTO SILVIO	DIR	06/05/1959	19/03/1986	19/03/1986	19/03/1986	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		690	GORNETTI ROBERTO	DIR	10/11/1954	01/11/1980	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4059	GOSECA CARMELA	DIR	22/02/1960	03/09/2002	03/09/2002	03/09/2002	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		5733	GIBRONE DANILLO	DIR	02/10/1975	07/01/2011	07/01/2011	07/01/2011	RUOLO	TP	Oncologia e Trasmologia	1
		288	GIUDICE MARCELLO	DIR	04/04/1966	15/01/1994	16/03/1998	16/03/1998	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		5988	GOGNA DANIELA	DIR	04/06/1970	06/04/2012	06/04/2012	06/04/2012	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5802	GOVERNO EMILIA PIERA	DIR	04/07/1981	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5797	GRIVON MANUELA	DIR	15/01/1979	04/12/2015	04/12/2015	04/12/2015	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4796	GIALCO FRANCESCO	DIR	15/12/1974	23/12/2010	23/12/2010	23/12/2010	RUOLO	TP	Dermatologia	1
		3019	GIARINO DARIO	DIR	24/09/1965	01/03/2002	29/10/2002	29/10/2002	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		650	GIARDINI ELISEO	DIR	06/09/1952	01/05/1980	01/08/1981	18/03/1981	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Substitutiva	1
		5793	GIULEMI VALERIA	DIR	23/05/1981	15/07/2012	15/07/2012	15/07/2012	RUOLO	TP	Psicologia	1
		2895	GIUDETTI EMERCO	DIR	04/03/1961	19/10/1990	19/10/1990	19/10/1990	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		729	GIANNI LEONARDO	DIR	16/07/1956	01/09/1986	01/09/1986	01/09/1986	RUOLO	TP	Dipartimento 2 - Aosta	1
		4469	GIFFERALE HELENE	DIR	28/10/1976	08/02/2013	08/02/2013	08/02/2013	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovasculari e angiologia	1
		3334	JOH GIANLUCA	DIR	20/05/1969	07/07/1997	25/06/2001	25/06/2001	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovasculari e angiologia	1
		3253	LALE NURIC ELENA	DIR	14/02/1964	29/04/1996	15/02/1999	15/02/1999	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2828	LAVARTORA VINCENZO	DIR	29/05/1965	08/03/1999	08/03/1999	08/03/1999	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		1721	LEONE GIAMPIERO	DIR	25/05/1959	15/09/1986	15/09/1986	15/09/1986	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2851	LIA CHIARA	DIR	20/08/1964	28/06/1993	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		2205	LILAZ EMMA	DIR	06/08/1970	17/02/2004	03/08/2004	03/08/2004	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		3871	LISI ALESSANDRO	DIR	06/03/1968	06/11/2000	06/11/2000	06/11/2000	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		773	LOLLI ROBERTO	DIR	06/07/1954	01/02/1982	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		6179	LOMBARDO ROMINA GIOVANNA VALENTINA	DIR	21/02/1976	22/06/2009	17/03/2014	17/03/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		806	LONGO GIANNI	DIR	21/09/1956	14/12/1984	24/05/1985	24/05/1985	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		2006	LORENZETTI PAOLO	DIR	17/08/1954	01/09/1988	01/09/1988	01/09/1988	RUOLO	TP	Microbiologia	1
		5827	LORENZONI GIOVANNI	DIR	22/09/1976	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5121	LORUSSO RICCARDO	DIR	12/07/1976	02/12/2015	02/12/2015	02/12/2015	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5923	LUPO BARBARA	DIR	02/06/1982	21/08/2012	21/08/2012	21/08/2012	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		5731	MACHADO DAVIDE	DIR	24/10/1962	25/06/1991	01/05/1998	01/05/1998	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5480	MAGNANI SILVIA CARLA MARIA	DIR	06/04/1979	05/07/2013	05/07/2013	05/07/2013	RUOLO	TP	Avestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5491	MALOSI ALESSANDRA	DIR	01/08/1969	02/08/2004	01/12/2009	01/12/2009	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		5723	MALVE LAURA	DIR	19/04/1977	21/02/2014	21/02/2014	21/02/2014	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2905	MANES MASSIMO	DIR	19/06/1964	19/12/1990	22/04/1991	22/04/1991	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		4933	MARANGOLI PAOLO	DIR	27/12/1967	01/09/2005	01/09/2008	01/09/2008	RUOLO	TP	Urologia	1
		5347	MARCONI VINCENZO	DIR	21/09/1974	25/07/2010	25/07/2010	25/07/2010	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		1933	MARINI LORELLA	DIR	02/08/1960	16/05/1988	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		4221	MARINO PASQUALE	DIR	01/08/1966	03/11/2000	16/03/2003	16/03/2003	RUOLO	TP	Oncologia e Trasmologia	1
		5994	MARUCCO MARIA CRISTINA	DIR	16/01/1981	22/10/2012	22/10/2012	22/10/2012	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

RUOLO (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data concess. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		3650	MARTINI FABIO	DIR	26/12/1965	06/05/1999	06/05/1999	12/09/1988	RUOLO	TP	Direzione strategica	1
		1903	MASSONE MARCELLO	DIR	19/07/1953	28/01/1988	12/09/1988	12/09/1988	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		6040	MATEOTTI DANIELA	DIR	03/05/1925	14/11/2012	05/02/2014	05/02/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4018	MEGGIOTTI DANIELA	DIR	25/02/1962	02/02/1998	14/06/2002	14/06/2002	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		4085	MELUCCI MONICA	DIR	03/09/1962	02/02/1998	16/09/2002	16/09/2002	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3927	MILLO PAOLO	DIR	09/10/1974	28/04/2014	28/04/2014	28/04/2014	RUOLO	TP	Radioterapia	1
		2008	MILLOZ NICOLE	DIR	20/12/1967	01/05/1997	21/05/2001	21/05/2001	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2093	MODINI VILMA TIZIANA	DIR	15/02/1959	24/08/1988	01/02/1989	01/02/1989	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		2088	MODESTI MARIA SABINA	DIR	18/03/1958	26/10/1989	26/10/1989	26/10/1989	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		2083	MOLINO ANDREA	DIR	24/02/1962	23/07/1991	01/03/1992	01/03/1992	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		4221	MONTAGNANA MICHELE	DIR	29/02/1960	27/12/1993	12/05/2003	12/05/2003	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1
		5884	MORABA ESTER	DIR	12/04/1979	23/09/2010	15/06/2012	15/06/2012	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		2653	MUSCA STEFANO	DIR	12/11/1962	20/01/1992	20/01/1992	20/01/1992	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		6270	MOZZICARREDO ALESSANDRO	DIR	17/02/1964	22/01/1999	04/05/1999	04/05/1999	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		2485	MUSI LAURA	DIR	02/10/1960	01/01/2000	20/09/2015	20/09/2015	RUOLO	TP	Radioterapia	1
		871	MUSI MARCO CLAUDIO	DIR	17/02/1956	30/06/1991	30/06/1991	30/06/1991	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4920	MARZI MARIO JUNIOR	DIR	17/10/1956	08/10/1984	08/10/1984	08/10/1984	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4472	MATRELLA MASSILIANO	DIR	25/09/1974	14/01/2011	14/01/2011	14/01/2011	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5485	MAVARETTA FERRUCCIO	DIR	09/11/1964	09/12/1997	01/08/2004	01/08/2004	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		6198	NETTO ROBERTA	DIR	21/11/1974	23/11/2009	27/02/2012	27/02/2012	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		2001	MOCEBA ROBERTO	DIR	13/03/1979	30/05/2014	30/05/2014	30/05/2014	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5853	MOE ERICA	DIR	26/01/1975	21/12/2004	27/01/2012	27/01/2012	RUOLO	TP	Direzione area territoriale	1
		4616	NOVATI ROBERTO	DIR	04/01/1961	14/06/2010	14/06/2010	14/06/2010	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		5112	OGGERO MARA	DIR	25/04/1973	26/01/2009	26/01/2009	26/01/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5978	ORLANDO CHARA LIVIA	DIR	24/01/1976	26/10/2015	26/10/2015	26/10/2015	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5790	PAGANI DANIELA	DIR	05/06/1967	30/12/2002	16/06/2011	16/06/2011	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		4265	PAGANIN SIMONA	DIR	09/07/1972	06/10/2003	01/01/2005	01/01/2005	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		4161	PAGANO RAFFAELLA	DIR	25/11/1971	05/02/2003	05/02/2003	05/02/2003	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		1914	PALLER MAURO	DIR	04/03/1959	01/01/1987	01/01/1987	01/01/1987	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4885	PANZARASA PIETRO ALDO	DIR	27/05/1964	02/10/2006	21/09/2007	21/09/2007	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		5175	PADILETTI GIULIA	DIR	27/06/1968	10/12/2010	17/06/2011	17/06/2011	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5608	PAPAGNO ANTONIO	DIR	06/05/1964	01/02/2012	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	TP	Resuspiro e rianimazione funzionale	1
		6106	PAPALIA RICCARDO	DIR	24/06/1981	01/06/2012	19/08/2014	19/08/2014	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2228	PASQUARIELLO LORENZO	DIR	06/03/1962	18/09/1989	18/09/1989	18/09/1989	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5019	PATERAS DAMIRIOS	DIR	14/03/1975	01/04/2008	06/05/2009	06/05/2009	RUOLO	TP	Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	1
		2032	PATEROSTER GIUSEPPE	DIR	12/10/1954	20/04/1989	26/03/1990	26/03/1990	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3689	PALETTA ROBERTA	DIR	06/02/1964	20/03/1997	01/09/1999	01/09/1999	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		1022	PEANO LUCA	DIR	05/06/1953	21/11/1979	01/03/1981	16/02/1981	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		4813	PELLU VALENTINA	DIR	07/06/1954	01/03/1988	01/03/1988	01/03/1988	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		5007	PEMATI CHIARA MARIA	DIR	05/12/1975	02/01/2006	10/11/2008	10/11/2008	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		1038	PERISCO FABIO	DIR	26/02/1977	13/04/2007	15/07/2008	15/07/2008	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		6272	PETRUCCI SUSANNA	DIR	17/07/1973	21/06/2015	21/06/2015	21/06/2015	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2661	PIGA MARISSA	DIR	10/11/1964	11/02/1992	11/02/1992	11/02/1992	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4889	PICCINO ROBERTA	DIR	10/05/1975	08/05/2008	08/05/2008	08/05/2008	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		4514	PICCOLO DAVIDE	DIR	07/09/1972	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		5953	PIHO GIOVANNI	DIR	28/12/1978	22/04/2011	28/05/2012	28/05/2012	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		3022	PODIO STEFANO	DIR	31/05/1970	01/12/2009	01/12/2009	01/12/2009	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2410	POLANA PATRIZIA	DIR	28/05/1964	19/10/1993	10/12/2001	10/12/2001	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3816	POLISTEINA GIUSEPPE	DIR	29/07/1955	10/09/1984	20/04/1990	20/04/1990	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		5072	POINE DOMENICO	DIR	28/06/1965	01/09/2000	04/06/2001	04/06/2001	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
		3096	POZZATO ALESSANDRA	DIR	03/02/1966	01/01/2011	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	PT	Prologia	1
		5803	PRATO FERRUCCIO	DIR	27/07/1968	01/03/2001	06/12/2005	06/12/2005	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2887	PREZZAVANTO ANITA	DIR	13/06/1959	03/03/2008	03/03/2008	03/03/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1929	PRIVITERA VITO	DIR	25/09/1957	22/09/1987	22/09/1987	22/09/1987	RUOLO	TP	Medicina interna	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5194	PROFIERI PORTA ILARIA	DIR	26/11/1979	21/10/2015	21/10/2015	01/07/2001	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3941	RASSAT CARLA	DIR	09/02/1968	01/07/2001	01/07/2001	01/07/2001	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		1223	RAZZI SALVATORE	DIR	23/06/1954	22/09/1986	22/09/1986	02/11/1989	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3619	REBERTO TIZIANO	DIR	06/11/1954	02/11/1989	02/11/1989	02/11/1989	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		5832	REPOSSI FRANCA	DIR	17/02/1957	04/02/1997	16/10/2011	16/10/2011	RUOLO	TP	Immunonematologia e Medicina Traslazionale	1
		5931	RICCI VALERIO	DIR	28/03/1979	21/07/2011	29/05/2012	29/05/2012	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		4232	RIERMA ANNA MARIA	DIR	21/02/1959	04/09/1991	01/07/2003	01/07/2003	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		1174	RIGHI STEFANO	DIR	11/09/1951	07/03/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3867	RIVA RODOLFO	DIR	06/04/1960	22/10/2001	21/05/2002	21/05/2002	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		2844	RIZZO SERGIO	DIR	16/09/1959	11/12/1989	16/03/2007	16/03/2007	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		5740	ROBIO SILVIA	DIR	29/08/1968	18/03/2002	17/01/2011	17/01/2011	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		6128	ROLLERO LUCA	DIR	15/04/1982	10/03/2014	10/03/2014	10/03/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		2515	ROSSA CARLO GIUSEPPE	DIR	05/06/1959	07/02/1991	07/02/1991	07/02/1991	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		3423	ROSANO ANNA MARIA	DIR	02/02/1967	19/01/1999	27/07/1999	27/07/1999	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		5660	ROSSI PAOLO	DIR	06/02/1974	01/12/2012	01/12/2012	01/12/2012	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatria/Otorinolaringoiatria e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2034	ROSSI PIETRO	DIR	15/06/1953	10/10/1988	30/12/1988	30/12/1988	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		4050	ROVERONI MAURIZIO	DIR	31/07/1966	01/12/2002	01/12/2002	01/12/2002	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2407	ROVEVAZ ETIENNE	DIR	11/11/1963	19/04/1990	19/04/1990	19/04/1990	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1152	RUFFINO SOUTORE	DIR	11/10/1952	01/12/1978	01/08/1981	01/12/1978	RUOLO	TP	Distretto 4 - Domus	1
		4797	RUTOLO FERDINANDO	DIR	10/05/1920	03/09/2007	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1
		2626	SALUTO CLAUDIO	DIR	03/08/1955	22/12/1986	14/09/2003	14/09/2003	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4886	SALVADORES MARCO	DIR	14/08/1975	09/05/2008	09/05/2008	09/05/2008	RUOLO	TP	Diagnostica e ginecologia	1
		6207	SANTO MARIO	DIR	12/01/1970	02/07/2001	01/10/2014	01/10/2014	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		4473	SARBORARIA MARCO	DIR	09/03/1963	01/10/1996	01/10/2014	01/10/2014	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		5441	SAVI ELISABETTA	DIR	24/07/1970	30/07/2001	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3980	SCALZI PIERA BERNARDA	DIR	09/12/1970	08/07/2002	08/07/2002	08/07/2002	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		5383	SCACCALUGA GIULIANO	DIR	09/01/1975	09/07/2009	24/11/2010	24/11/2010	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		5363	SCRUGLI MARIA	DIR	11/07/1981	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3115	SERGE FRANCESCO TIZIANO	DIR	18/11/1973	13/12/2010	13/12/2010	13/12/2010	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		4298	SERRAVALLE PAOLO	DIR	28/04/1960	18/06/1997	01/07/2004	01/07/2004	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		5851	SILVANO STEFANO	DIR	05/03/1974	20/05/2011	01/12/2011	01/12/2011	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		2653	SILVETRI GIAN FRANCESCO	DIR	09/06/1959	17/06/1991	16/03/1992	16/03/1992	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		1944	SIRANNI PIERO FRANCESCO	DIR	11/03/1959	04/11/1987	04/11/1987	04/11/1987	RUOLO	PT	Oculistica	1
		4382	SIRODVA ZUZANA	DIR	26/12/1970	22/12/2004	22/12/2004	22/12/2004	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		6305	SISTA FEDERICO	DIR	15/09/1981	07/12/2015	07/12/2015	07/12/2015	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		4964	SORRENTINO RAFFAELLA	DIR	21/01/1973	08/06/2007	01/05/2008	01/05/2008	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		5749	SOTIGA SERGIO PAOLO	DIR	01/02/1980	22/10/2011	22/10/2011	22/10/2011	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		2640	SPINAZZE SILVIA	DIR	18/12/1959	03/06/1991	03/06/1991	03/06/1991	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4021	STELLA ANNA	DIR	18/08/1907	27/05/2002	16/12/2002	16/12/2002	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		5081	STRINI GABRIELE	DIR	15/03/1977	01/05/2009	24/03/2011	24/03/2011	RUOLO	TP	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		1776	SUDANO LUIGI	DIR	17/02/1952	22/12/1986	27/07/1987	27/07/1987	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		3126	TALARICO EZIO	DIR	01/02/1963	18/08/1995	14/02/2002	14/02/2002	RUOLO	TP	Urologia	1
		5674	THEBAT BENEDETTA	DIR	01/08/1980	24/10/2011	10/05/2012	10/05/2012	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		2220	THOUK MAURO	DIR	23/09/1957	23/10/1989	23/10/1989	23/10/1989	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		5037	TORRE SOLANGE	DIR	03/10/1968	07/06/2010	07/06/2010	07/06/2010	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		862	TORTI PAOLA	DIR	12/08/1967	01/03/2001	14/07/2003	14/07/2003	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1313	TOSCANO MARCELLO	DIR	20/12/1953	10/06/1980	01/06/1981	01/06/1981	RUOLO	TP	Avvelenati, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		6082	TOTARO MICHELE CIRO	DIR	03/05/1983	27/02/2013	27/02/2013	27/02/2013	RUOLO	TP	Pneumologia	1
		1325	TOUSCO FRANCA	DIR	14/09/1951	04/03/1985	11/06/1986	11/06/1986	RUOLO	TP	Immunonematologia e Medicina Traslazionale	1
		2225	TRENTAZ LAURA MALVINA	DIR	14/09/1951	20/02/1990	20/02/1990	20/02/1990	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		3981	TREVISAN ANTONELLA	DIR	07/06/1961	01/04/2002	01/07/2002	01/07/2002	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		5443	TROGI ANTONIO	DIR	29/11/1978	13/01/2012	13/01/2012	13/01/2012	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		4791	TRUNFO ANTONIO	DIR	31/07/1973	24/06/2009	24/06/2009	24/06/2009	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3730	TUMIATI MARINA	DIR	29/04/1958	23/06/1988	01/11/1999	01/11/1999	RUOLO	TP	Sanità pubblica, medicina preventiva e gestione contenzioso	1
		4491	USAI ANTONELLA	DIR	11/10/1971	22/02/2006	22/02/2006	22/02/2006	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4867	VACCA DENISE	DIR	22/04/1975	08/11/2010	08/11/2010	08/11/2010	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		789	VALENTE WARSIA	DIR	13/03/1955	11/04/1997	19/04/1999	19/04/1999	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1
		3623	VALLE FRANCESCA	DIR	29/08/1962	01/11/1992	01/02/1999	01/02/1999	RUOLO	PT	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di infortunio rapporto SSN	Data di nomina nel pos. r.c.	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.				
SANTARIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)	3198	VALSANIA GIANCARLO	DIR	14/07/1961	30/03/1998	01/05/1998	17/07/1995	RUOLO	TP	Oculistica	1				
		3195	VEGLIO STEFANO	DIR	22/05/1963	25/10/1994	17/07/1995	16/07/2012	RUOLO	TP	Dermatologia	1				
		5972	VENTURI ELENA	DIR	09/12/1974	01/06/2008	15/07/2012	12/05/2009	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1				
		4567	VEZZARI MARCO	DIR	28/01/1973	02/11/2006	16/07/2012	12/05/2009	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1				
		1667	VIALE AURELIO GIACOMO	DIR	05/01/1957	19/03/1986	01/10/2007	01/10/2007	RUOLO	PT	Oncologia ed ematologia oncologica	1				
		5013	VIGI YVETTE	DIR	10/11/1978	17/03/2008	05/10/2008	03/10/2008	RUOLO	PT	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Teritoriale	1				
		5564	VIELMI FRANCESCA	DIR	24/08/1979	30/12/2010	01/03/2013	01/03/2013	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1				
		2016	VIGANO MASSIMO	DIR	02/04/1959	01/09/1988	01/09/1988	01/09/1988	RUOLO	TP	Urologia	1				
		5385	VINCIGUERRA VALENTINA	DIR	05/03/1977	27/07/2009	29/11/2010	RUOLO	TP	Psichiatria	1					
		4244	VIRGA GIUSEPPINA	DIR	30/04/1963	03/03/2008	03/03/2008	07/03/2008	RUOLO	TP	Psichiatria	1				
		4220	VISCONTI PASQUALINA	DIR	08/02/1963	07/05/2003	07/05/2003	07/05/2003	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1				
		5113	VITTORIA IVANO VITTORIA	DIR	21/04/1973	01/01/2011	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	TP	Urologia	1				
		1428	ZANPES FRANCESCO	DIR	29/06/1953	29/12/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1				
		3746	ZANNI ANTONELLA	DIR	26/02/1965	01/12/1999	26/05/2000	26/05/2000	RUOLO	TP	Oculistica	1				
		5627	ZIEGLER STEFANIE	DIR	14/02/1974	20/12/2010	20/12/2010	20/12/2010	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Teritoriale	1				
		1429	ZIEMBA RICCARDO	DIR	06/08/1953	29/12/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1				
		4553	ZIUBENA NICOLETTA	DIR	23/03/1966	01/01/2009	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	PT	Terapia del dolore intra ed extra ospedaliera	1				
		SANTARIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)	14	ALLETTA ROSALDO	DIR	11/03/1952	06/11/1979	01/08/1981	19/04/2010	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1		
				5332	ARIONI CESARE	DIR	07/06/1961	20/04/2009	24/01/2011	24/01/2011	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1		
				1096	BARNASSE ROBERTO ALESSANDR	DIR	10/10/1950	02/04/1986	02/04/1986	15/03/2013	RUOLO	TP	Chirurgia toracica, senologica e della tiroide	1		
				5751	BENVENUTI SANDRO	DIR	13/10/1960	01/02/1992	14/02/2012	15/03/2013	RUOLO	TP	Urologia	1		
				4666	BERTI PIERLUIGI	DIR	10/04/1962	17/12/1990	01/06/2005	01/06/2005	RUOLO	TP	Immunematologia e Medicina Tradizionale	1		
				1841	BONINO PAOLO	DIR	02/08/1955	12/11/1987	12/11/1987	18/09/2008	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1		
				161	BOTTACCHI EDO FALISTO	DIR	13/07/1951	24/03/1983	05/05/1984	04/11/1991	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1		
				4863	BROCARDI MARCO MARIO	DIR	28/04/1956	13/03/2006	13/03/2006	22/09/2007	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1		
				2644	CASTELLI MAURIZIO	DIR	02/01/1962	02/01/1992	02/01/1992	22/09/2007	RUOLO	TP	Medicina legale	1		
				2189	D'ALESSANDRO GIOVANNI	DIR	01/01/1954	18/09/1989	02/04/1990	18/04/2001	RUOLO	TP	Igiene alimenti e nutrizione	1		
				478	D'ANGELO MASSIMO	DIR	14/06/1956	25/06/1984	12/06/1985	15/12/2004	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1		
				2857	DOVERI GIULIO	DIR	27/11/1961	02/08/1993	09/03/1994	30/04/2009	RUOLO	TP	Medicina interna	1		
				5657	GALOTTO CHARA LAVINIA	DIR	24/08/1954	15/12/1986	01/08/2010	01/08/2010	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1		
				6252	LEO LIVIO	DIR	27/09/1963	18/08/1997	01/12/2014	01/12/2014	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1		
				2249	MANCINI ANDELO MANUEL	DIR	06/12/1959	10/04/1990	10/04/1990	11/07/2003	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1		
				670	MELONI TEODORO	DIR	09/06/1934	28/12/1983	12/06/1985	22/02/1993	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1		
				672	MONTANERA PIERGIORGIO	DIR	13/07/1951	16/09/1977	01/08/1981	26/09/1990	RUOLO	TP	Microbiologia	1		
				973	NEBIOLO PIER EUGENIO	DIR	23/03/1953	17/12/1982	19/03/1984	21/08/2008	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1		
				5018	NUMICO GIANNMAURO	DIR	14/05/1968	01/03/1998	23/07/2007	23/07/2007	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1		
				1075	PEINETTI FLAVIO	DIR	16/03/1956	21/04/2010	21/04/2010	21/04/2010	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	1		
				1037	PRESENTI CAMPAGNONI MASSIMO	DIR	15/01/1953	23/06/1980	12/06/1985	23/03/1992	RUOLO	TP	Direzione area territoriale	1		
				2221	POTTI CARLO	DIR	14/05/1958	20/10/1989	01/08/2005	13/01/2011	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1		
				5015	SCIGNO MARCO	DIR	13/01/1957	30/05/1985	07/02/2006	07/02/2006	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1		
				1983	VERARDI MARINA GIULIA	DIR	13/05/1955	01/06/1988	21/11/1988	23/01/2010	RUOLO	TP	Igiene e sanità pubblica	1		
				4060	VISETTI ENRICO MARIA	DIR	01/02/1961	09/06/1989	01/02/2006	01/02/2006	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Teritoriale	1		
				SANTARIO	dirigente medico (direttore struttura complessa)	1410	VILLERMIN GIULIANA	DIR	13/07/1957	01/09/1980	01/08/1981	09/11/2009	RUOLO	TP	S. I. T. A.	25
						3874	BERARD CRISTINA	DIR	14/07/1967	17/03/2003	17/03/2003	17/03/2003	RUOLO	TP	Psicologia	1
						2524	BERTELLI MILENA	DIR	16/11/1965	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	RUOLO	TP	Psicologia	1
						1691	CANFORO GIUSEPPE	DIR	15/06/1953	03/03/1986	03/03/1986	03/03/1986	RUOLO	TP	Psicologia	1
3736	CARTA SIMONA					DIR	27/08/1972	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	PT	Psicologia	1		
178	CASSETTO DORINA					DIR	06/08/1966	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	TP	Psicologia	1		
4214	CHIRIELESON BARBARA					DIR	06/05/1970	11/03/2003	11/03/2003	11/03/2003	RUOLO	TP	Psicologia	1		
162	FERRERO CRISTINA					DIR	28/02/1965	17/03/2003	17/03/2003	17/03/2003	RUOLO	PT	Psicologia	1		
2290	JANNI ROBERTA					DIR	16/04/1965	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	RUOLO	PT	Psicologia	1		
2291	LECLERS BERONIQUE					DIR	09/04/1957	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	RUOLO	TP	Psicologia	1		
SANTARIO	dirigente professioni sanitarie dirigente professioni sanitarie dirigente psicologo			1515	MARCOZ MICHELA	DIR	26/10/1955	01/12/1977	01/08/1981	06/12/1996	RUOLO	TP	Psicologia	1		
				923	MATTIONI ALFREDO	DIR	30/04/1952	15/09/1980	01/08/1981	15/09/1980	RUOLO	TP	Psichiatria	1		
				4230	PALLERI ANGELA	DIR	14/01/1971	02/02/2007	13/11/2008	13/11/2008	RUOLO	TP	Psicologia	1		

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSA	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		4215	PETT PIERRE SUI	DIR	03/05/1945	01/05/2003	01/05/2003	01/05/2003	RUOLO	TP	Psicologia	1
		1945	SALINO PAOLA	DIR	18/09/1935	01/08/1980	01/08/1981	08/12/1996	RUOLO	TP	Psicologia	1
		3620	VIVOLI PAOLA	DIR	26/02/1959	01/04/2004	01/04/2004	08/11/2001	RUOLO	TP	Ser.D.	1
SANITARIO	dirigente psicologo											15
	dirigente veterinario	2723	ARDUINO DANIELA	DIR	03/08/1963	08/05/2001	08/11/2001	01/05/2009	RUOLO	PT	Santità animale	1
		4277	BANCHI CRISTINA	DIR	22/11/1966	01/05/2009	01/05/2009	01/05/2009	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1
		4030	BAZZOCCHI EMILIO	DIR	07/08/1962	02/01/2002	15/03/2004	15/03/2004	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		2780	BEARDI MARCO	DIR	22/01/1961	23/12/1997	02/04/2002	02/04/2002	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		1838	BESANI GIOVANNI	DIR	01/02/1960	01/09/1989	01/09/1989	19/09/1989	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		2179	FARINELLA TIZIANA	DIR	20/08/1955	01/09/1989	01/09/1989	06/04/2009	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1
		4518	GANDI SANDRA	DIR	05/04/1968	06/04/2009	06/04/2009	06/04/2009	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1
		2357	GIORDA ELISA STEFANIA	DIR	05/09/1957	19/04/1990	11/02/1991	21/07/1991	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		680	GIERRERI FERMANNO	DIR	21/07/1955	07/06/1983	28/05/1984	28/05/1984	RUOLO	TP	Santità animale	1
		739	JACCO OVIDIO	DIR	02/06/1955	01/07/1983	28/05/1984	28/05/1984	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		2176	LETTY MARCO	DIR	17/01/1958	23/08/1989	26/11/1990	26/11/1990	RUOLO	TP	Santità animale	1
		1899	MAQUENZAZ CRISTINA	DIR	03/03/1957	13/04/1987	13/04/1987	13/04/1987	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		2180	MORIS MAURIZIO	DIR	05/05/1955	01/09/1989	01/09/1989	01/09/1989	RUOLO	TP	Santità animale	1
		2169	MILIS DAVID	DIR	13/02/1961	01/08/1989	01/08/1989	01/08/1989	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		3032	OLIANO FRANCA	DIR	03/03/1960	02/05/2002	02/05/2002	02/05/2002	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1
		2028	PODIO MAURO	DIR	02/11/1953	26/09/1988	26/09/1988	26/09/1988	RUOLO	TP	Santità animale	1
		2178	POPO MARLO GIANNI	DIR	04/07/1952	01/09/1989	01/09/1989	01/09/1989	RUOLO	TP	Santità animale	1
		1927	POZZO MARTINO	DIR	21/06/1954	01/10/1987	19/09/1989	19/09/1989	RUOLO	TP	Santità animale	1
		4806	QUARANTA MASSIMO	DIR	12/02/1972	01/01/2006	21/07/2008	21/07/2008	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		3072	SEZIAN ALESSANDRO	DIR	28/03/1973	22/12/2005	22/12/2005	22/12/2005	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		3667	TRENTIN CLAUDIO	DIR	26/02/1958	16/06/1989	16/06/1989	16/06/1989	RUOLO	TP	Santità animale	1
		2027	TROCELLO CLAUDIO	DIR	13/04/1955	27/09/1988	27/09/1988	27/09/1988	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
SANITARIO	dirigente veterinario											22
	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)	1668	BANDIROLA CARLO	DIR	08/08/1955	24/03/1986	24/11/1986	18/01/2011	RUOLO	TP	Igiene della Produt.Transform.Commerc.Conserv.Trasp.Alim.Orig.Animale	1
		2725	RAGIONERI MARCO	DIR	21/03/1961	08/06/1999	08/06/1999	07/08/2008	RUOLO	TP	Santità animale	1
		2173	RUFFER MAURO	DIR	06/07/1960	23/08/1989	26/11/1990	18/08/2004	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1
SANITARIO	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)											3
	infermiere generico esperto	448	CHEVAL FRANCA	C	06/07/1957	01/07/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
	massofisioterapista	389	COQUILLARD NILO	C	25/04/1953	08/07/1974	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	PT	Psichiatria	1
	puerultrice esperta	361	COSTA DANIELA	C	04/02/1962	10/01/1983	02/04/1984	01/05/2004	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		335	CUNEAZ MADIA	C	22/05/1961	10/01/1983	11/04/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascular e angiologia	1
		489	DENCHASAZ ORNELLA	C	09/06/1961	10/01/1983	11/04/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		653	GAROFANO FERDINANDA	C	09/05/1962	10/01/1983	11/04/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		892	MESSICO MARA	C	27/09/1953	01/06/1983	01/06/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1142	PETT PIERRE LUISA BERNARDETTA	C	08/02/1957	14/01/1980	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2185	RAVUNDO MARON ERNESTO	C	16/07/1952	01/09/1989	01/09/1989	01/05/2004	RUOLO	TP	Diretto 3 - Chatillon	1
		1277	SACCO PATRIZIA	C	24/05/1956	01/07/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		1243	SCALA EMILIA	C	12/09/1956	10/01/1983	11/04/1983	01/05/2004	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		1290	SPATARO ASSUNTA	C	09/11/1951	07/11/1977	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	TP	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		1321	TOGNETTA ROMILDA	C	16/05/1961	10/01/1983	11/04/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		1330	TRETTENE ALBA	C	12/10/1961	01/07/1980	12/10/1983	01/05/2004	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
SANITARIO	infermiere generico esperto											14
	massofisioterapista	5208	BALLAURI GIOVANNI SEBASTIANO	BS	10/02/1984	06/07/2009	06/07/2009	06/07/2009	RUOLO	TP	Diretto 4 - Dornas	1
SANITARIO	massofisioterapista											1
	puerultrice esperta	2095	ABRAM VALPA MARIA	C	18/02/1963	01/02/1989	22/05/1989	01/05/2004	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		2103	ALBANESE ANNA	C	23/02/1963	08/02/1989	22/05/1989	01/05/2004	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		2855	COPPOLA LARA	C	3/08/1959	10/08/1993	10/08/1993	01/05/2004	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		421	CUSANO MARIA GIUSEPPINA	C	12/08/1953	01/12/1975	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		926	MARQUET ADRIANA	C	28/04/1958	05/10/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
SANITARIO	puerultrice esperta											5
	analista dirigente	4264	CHARRIERE CRISTIANA	DIR	31/05/1965	01/09/2003	17/04/2005	17/04/2005	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
SANITARIO	TECNICO											1.343
	analista dirigente	3239	NOTO LORENZO	DIR	04/03/1966	01/10/1990	01/03/1995	01/03/1995	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
TECNICO	assistente tecnico											2
	assistente tecnico	2286	CHARLOZ FABRIZIO	C	21/04/1968	11/01/1990	11/01/1990	29/05/2003	RUOLO	TP	Igiene allevam. e prod. zootec.	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iniezione rapporto SSN	Data di nascita Ruolo	Data di ingresso Ruolo	Data di uscita rapporto SSN	Data di uscita Ruolo	Espresso contrattuale pos. ric.	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		3008	FERRARI FERDINANDO PAOLO	C	16/12/1955	10/01/2012	10/01/2012	10/01/2012	02/12/2011	02/12/2011	10/01/2012	RUOLO	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		5841	MOBELLO ALESSIA	C	15/05/1985	02/12/2011	02/12/2011	02/12/2011	03/12/2007	03/12/2007	02/12/2011	RUOLO	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		4671	REGUIN ALBERT	C	21/07/1976	03/12/2007	03/12/2007	03/12/2007	03/12/2007	03/12/2007	03/12/2007	RUOLO	Tecnico - Radiologia	1
		382	HOLLANDIN MICHEL	C	04/03/1907	01/12/2011	01/12/2011	01/12/2011	18/01/1990	18/01/1990	01/12/2011	RUOLO	Tecnico - Radiologia	1
		2285	SAVOZ PAOLO	C	04/07/1968	18/01/1990	18/01/1990	18/01/1990	10/10/1988	10/10/1988	29/05/2003	RUOLO	Santa annuale	1
		2033	VOLPE BIAGIO	C	14/12/1967	10/10/1988	10/10/1988	10/10/1988			20/12/2007	RUOLO	Tecnico - Radiologia	1
		2695	AMARI GABRIELLA	A	02/07/1964	01/02/1994	01/02/1994	01/02/1994			01/02/1994	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	7
		2403	ARGHITTU MONICA	A	25/04/1967	22/07/1991	22/07/1991	22/07/1991			22/08/1991	RUOLO	Comunicazione, URP, CLI, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		133	BAL GIULIA	A	16/12/1957	01/05/1984	01/05/1984	01/05/1984			01/12/1990	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		147	BARMASSE ORNELLA	A	06/06/1959	14/10/1985	14/10/1985	14/10/1985			14/10/1985	RUOLO	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3658	BELGIO MICHELE	A	14/02/1964	07/01/1997	07/01/1997	07/01/1997			07/01/1997	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		3759	BELLEZZA VINCENZO	A	25/01/1964	26/01/2003	26/01/2003	26/01/2003			18/08/2003	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		41	BELOTTO MARIA ROSA	A	21/03/1954	16/12/1997	16/12/1997	16/12/1997			16/12/1997	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		184	BERA LILIANA	A	28/01/1958	05/12/1978	05/12/1978	05/12/1978			01/01/1981	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		17	BERTHOUD OLGA	A	08/05/1962	01/01/1982	01/01/1982	01/01/1982			01/01/1982	RUOLO	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		49	BERTINA GIUSEPPE	A	30/04/1952	01/01/1979	01/01/1979	01/01/1981			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2694	BETEMPS ANGELA	A	08/09/1955	25/08/1993	25/08/1993	25/08/1993			25/08/1993	RUOLO	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		3402	BIANQUIN RENZO	A	08/07/1966	22/07/1996	22/07/1996	22/07/1996			22/07/1996	RUOLO	Farmacia	1
		3832	BICH PATRIZIA	A	24/04/1969	30/01/2002	30/01/2002	30/01/2002			18/08/2003	RUOLO	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2118	BONAZ CLAUDIA	A	15/11/1967	22/03/1989	22/03/1989	22/03/1989			19/02/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2448	BOSC ANNA ROSA	A	10/08/1953	16/07/1990	16/07/1990	16/07/1990			01/12/1990	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		2703	BRESSAN STEFANO	A	25/12/1973	01/02/1994	01/02/1994	01/02/1994			01/02/1994	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3073	BULLET RENZO	A	26/02/1957	21/03/1994	21/03/1994	21/03/1994			21/03/1994	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3357	CARO CARMELA	A	26/11/1966	20/05/1996	20/05/1996	20/05/1996			20/05/1996	RUOLO	Analisi cliniche	1
		3102	CAMBARATA ANGELO	A	26/08/1960	10/05/1994	10/05/1994	10/05/1994			20/05/1994	RUOLO	Nefrologia e Dialisi	1
		3829	CASALINI KATIA	A	22/06/1969	10/09/2003	16/12/2003	16/12/2003			16/12/2003	RUOLO	Distretto 1 - Morgex	1
		317	CERQUETTI TIZIANA	A	29/12/1957	14/10/1985	14/10/1985	14/10/1985			01/12/1990	RUOLO	Analisi cliniche	1
		2136	CHEVAL DANIELA	A	04/11/1959	03/10/1989	23/07/1990	23/07/1990			01/12/1990	RUOLO	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1656	CHENTRE SUSANNA	A	15/03/1961	25/11/1985	25/11/1985	25/11/1985			01/12/1990	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		4077	CIPOLLA MARIA	A	28/10/1958	18/12/1978	01/08/1981	01/08/1981			01/01/1979	RUOLO	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3403	COUTER ROSANNA	A	08/11/1970	17/07/1996	17/07/1996	17/07/1996			17/07/1996	RUOLO	Pediatria e Neonatologia	1
		2506	DE GATTIS ANGELA	A	25/12/1964	25/08/1993	25/08/1993	25/08/1993			25/08/1993	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2647	DERCHASAZ IVANA	A	04/06/1963	16/01/1992	16/01/1992	16/01/1992			16/01/1992	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2144	DIEMOZ ALDA	A	18/09/1965	15/06/1989	23/07/1990	23/07/1990			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2334	DUCLOS IRMA	A	02/09/1957	12/08/1991	12/08/1991	12/08/1991			12/08/1991	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		3110	ERCIULIANI GLAUCO	A	12/03/1964	16/06/1994	16/06/1994	16/06/1994			16/06/1994	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2556	FIOU EMILIANA	A	29/07/1961	10/03/2002	18/08/2002	18/08/2002			18/08/2002	RUOLO	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		5877	FIOU MARIA LUISA	A	13/12/1959	05/12/1984	05/12/1984	05/12/1984			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		1885	GANGIELLI LUCIA MARINA	A	26/06/1965	20/03/1992	30/06/1992	30/06/1992			30/06/1992	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2025	GLASSHER ELISE	A	15/02/1959	03/07/1988	03/07/1988	03/07/1988			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		2649	GUZZETTI FRANCA	A	24/05/1956	20/01/1992	20/01/1992	20/01/1992			20/01/1992	RUOLO	Radiologia diagnostica ed interventistica	1
		2023	GYPAZ JOLE	A	15/01/1964	21/09/1988	21/09/1988	21/09/1988			21/09/1988	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		3797	HENCHOZ MARY	A	27/12/1966	27/01/2003	18/08/2003	18/08/2003			18/08/2003	RUOLO	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		790	LETTY LAURA	A	20/02/1964	01/05/1984	01/05/1984	01/05/1984			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		777	LEVEQUE SILVANA	A	11/02/1958	13/06/1983	13/06/1983	13/06/1983			01/12/1990	RUOLO	Nefrologia e Dialisi	1
		3788	MACHET ANNUNZIATO	A	29/06/1956	26/01/2003	18/08/2003	18/08/2003			18/08/2003	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		3794	MARCONIA PAOLA	A	08/05/1968	29/01/2003	18/08/2003	18/08/2003			18/08/2003	RUOLO	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		917	MILLERY PARESKA GIULIA	A	20/05/1956	02/06/1980	01/08/1981	01/08/1981			01/12/1990	RUOLO	Recupero e riduzione funzionale	1
		3350	MEK RENATA	A	03/06/1964	11/05/1998	11/05/1998	11/05/1998			11/05/1998	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1
		974	NICCO ANNA	A	24/04/1960	13/06/1983	13/06/1983	13/06/1983			13/06/1983	RUOLO	Distretto 4 - Domnis	1
		1058	PASCAL MARISA	A	31/10/1961	31/01/2003	18/08/2003	18/08/2003			18/08/2003	RUOLO	Gastroenterologia e endoscopia digestiva	1
		2701	PELLEGRINI ANTONIO	A	02/09/1970	17/03/1994	06/06/1983	06/06/1983			06/06/1983	RUOLO	Geriatrica e Geriatria Riabilitativa	1
		1050	PELLISSIER WILMA	A	27/12/1963	14/10/1985	14/10/1985	14/10/1985			17/03/1994	RUOLO	Distretto 3 - Challant	1
		1052	PERBALLON BRUNA	A	04/09/1958	14/10/1985	14/10/1985	14/10/1985			01/12/1990	RUOLO	Microbiologia	1
		2599	PESSION CARLA	A	24/04/1956	31/01/2003	18/08/2003	18/08/2003			18/08/2003	RUOLO	Immunematologia e Medicina Trasfusionale	1
		2022	PIELLER IVANA	A	13/09/1953	22/09/1988	22/09/1988	22/09/1988			01/12/1990	RUOLO	Direzione Medica di Presidio	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di inquadramento Ruolo	Data cess. pos. ric.	Esponente contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		1146	POMPEL VILVA	A	26/05/1954	21/06/1982	01/06/1983	01/12/1990	RUOLO	TP	Avvisata, Alimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2688	POZZETTI KATIA	A	26/11/1967	05/08/2003	05/08/2003	05/08/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1934	HEBOLAZ ADEANA	A	02/03/1944	05/01/1988	29/06/1988	01/12/1990	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		1201	HOLLANCOZ OGA MATILDE TERESA	A	26/05/1951	06/06/1983	06/06/1983	06/06/1983	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		3564	SCARPELLINI DORIANO	A	13/01/1950	03/07/1986	03/07/1986	03/07/1986	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		3824	SKANTARO GAETANO	A	19/12/1953	21/03/2003	18/08/2003	18/08/2003	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		1301	STEVENIN MANUELA	A	08/12/1958	01/02/1980	01/08/1981	01/02/1980	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		3100	STEVENIN MORENA	A	12/08/1955	02/05/1994	02/05/1994	02/05/1994	RUOLO	TP	Anatomia patologica	1
		1334	TRENTAZ ELENA	A	01/02/1964	20/06/1983	20/06/1983	01/12/1990	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2955	TROVARELLI ROBERTO	A	26/03/1969	20/05/1991	20/05/1991	20/05/1991	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		3427	YON CARLA	A	07/09/1961	13/06/1983	13/06/1983	01/12/1990	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
		31277	ZOLENA UGO	A	18/11/1956	25/07/1994	25/07/1994	25/07/1994	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
	TECNICO											63
	ausiliario specializzato	2196	GATTI ANTONELLA	DS	20/10/1956	15/09/1989	15/09/1989	20/04/2004	RUOLO	PT	Ser.D.	1
	collab.re prof.le assistente sociale esperto											1
	collab.re professionista - assistente sociale	3090	CAMARDO MARIA ROSARIA	D	12/09/1961	10/03/2003	10/03/2003	10/03/2003	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		5916	COLLI LARRY	D	17/04/1979	01/06/2012	01/06/2012	01/06/2012	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2127	GILLI MARCELLA	D	31/12/1964	01/04/1989	01/04/1989	01/04/1989	RUOLO	TP	Ser.D.	1
		4988	LALE DEPOZ PAOLA	D	18/11/1982	01/05/2012	01/05/2012	01/05/2012	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		6943	RIPIEDOTTI IRENE LALAGE LIDIA	D	18/08/1983	01/03/2013	01/03/2013	01/03/2013	RUOLO	TP	Ser.D.	1
	TECNICO											5
	collaboratore professionale - assistente sociale	5490	ALINVI MARCO	D	09/07/1964	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
	collaboratore tecnico professionale	4624	BETTINI SIMONA	D	15/12/1982	10/10/2011	10/10/2011	10/10/2011	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		73	BLESSENT ENZO	D	26/04/1956	24/10/1977	01/08/1981	15/04/2003	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		4950	CARLASSARE NOEMI	D	13/12/1981	27/06/2011	27/06/2011	27/06/2011	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		4456	CAVALIERI PAOLO	D	02/10/1965	17/03/2008	17/03/2008	17/03/2008	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		6004	DUCY FABIO	D	12/04/1963	08/10/2012	08/10/2012	08/10/2012	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		3557	PERQUEN ALEX	D	29/03/1977	23/06/2003	23/06/2003	16/04/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3621	STELLA CARLO MARIA	D	08/12/1969	02/01/2003	30/05/2003	16/04/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5124	TORNATO SARA	D	02/03/1976	10/03/2006	10/03/2006	10/03/2006	RUOLO	PT	Tecnico - Patrimoniale	1
	TECNICO											9
	collaboratore tecnico professionale	1890	GRUNOLATO SANDRA	DS	28/11/1967	06/04/1988	21/11/1988	06/04/2005	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
	collaboratore tecnico professionale esperto											1
	TECNICO											1
	collaboratore tecnico professionale esperto	3420	AMBROSI MIRA	BS	25/04/1959	02/02/1998	02/02/1998	01/06/2007	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		3801	ANTONINI MARIA GABRIELLA	BS	27/09/1959	05/03/2002	05/03/2002	16/01/2004	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		4199	ARFUSO ANNALISA	BS	27/04/1970	16/01/2004	16/01/2004	16/01/2004	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		5203	ATZEI BARBARA SILVIA	BS	15/07/1975	01/09/2010	27/06/2012	27/06/2012	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		3052	AUDINO GIUSEPPINA	BS	14/02/1957	25/03/2002	25/03/2002	01/08/2006	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		2322	AVANTI VILVA	BS	04/12/1959	12/03/1990	12/03/1990	01/07/2005	RUOLO	TP	Urologia	1
		5079	BARBUTO ELISABETTA	BS	07/06/1976	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		3953	BENIN TERESA	BS	19/05/1966	06/03/2002	06/03/2002	01/03/2014	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		6005	BESSEVAL SONIA	BS	30/01/1984	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4830	BIAZZETTI ALESSIA	BS	29/07/1976	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		2707	BIGONI GIORGIO	BS	21/04/1968	10/03/1994	10/03/1994	01/07/2005	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		3423	BIGONI MIRELLA	BS	06/05/1962	04/03/1999	04/03/1999	01/06/2006	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		1145	BORGARO GABRIELLA	BS	27/04/1972	15/11/1999	01/03/2001	01/06/2007	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		3055	BORINATO CLAUDIA	BS	25/09/1961	06/03/2002	06/03/2002	01/06/2007	RUOLO	PT	Obstetrica e ginecologia	1
		5205	BRACCO CRISTIAN	BS	09/11/1972	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		4915	BURATO STEFANIE	BS	04/05/1985	09/09/2010	09/09/2010	09/09/2010	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		5247	CALDI MORENA	BS	29/07/1967	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		4894	CANA PAOLINA	BS	06/01/1966	20/07/2009	20/07/2009	20/07/2009	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4895	CANNARAZZO DANIELA RITA	BS	21/10/1982	24/06/2009	24/06/2009	24/06/2009	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		5206	CARACAPPA GIUSEPPINA	BS	27/04/1967	06/09/2010	06/09/2010	06/09/2010	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		5076	CARVELLI FRANCA GINA	BS	27/01/1970	24/06/2009	24/06/2009	24/06/2009	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		1759	CHEMAL IMES	BS	19/11/1956	23/07/1990	23/07/1990	01/06/2007	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		4827	CHEVAL VIRGINIA	BS	24/12/1962	19/09/2009	19/09/2009	19/09/2009	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		1161	CHENTRE CARLA	BS	09/04/1966	01/03/2001	01/03/2001	01/07/2005	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		5283	CHEMNER CLAUDIA	BS	04/01/1984	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascular e angiologia	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cessat. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5849	CHINCHERE ELISABETTA	BS	12/03/1967	16/01/2012	16/01/2012	01/03/2014	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4660	CIANFONE ANGELINA	BS	25/09/1967	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Anestesia, Alimnazione ed Emergenza Territoriale	1
		1162	COLABELLO MARIA LUISA	BS	25/01/1962	01/04/2001	01/04/2001	25/06/2009	RUOLO	TP	Distretto 3 - Chablain	1
		4826	COPIA ENZA	BS	03/03/1964	35/06/2009	35/06/2009	13/01/2004	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
		4223	COQUILLARD MARA	BS	28/06/1969	13/01/2004	13/01/2004	16/06/2012	RUOLO	TP	Medicina legale	1
		5956	COSIERI ELENA	BS	08/04/1968	16/08/2012	16/08/2012	01/06/2002	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3303	CIAZ PAOLA	BS	18/10/1971	01/06/2002	01/06/2002	01/07/2005	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
		2982	D'AGOSTINO STEFANIA	BS	13/06/1958	02/05/1997	02/05/1997	01/07/2005	RUOLO	PT	Obstetrica e ginecologia	1
		4366	DANNIESTE CRISTINA	BS	01/03/1976	18/03/2002	18/03/2002	21/01/2004	RUOLO	PT	Pediatria e Neonatologia	1
		3301	DE GREGORIO PASQUA	BS	11/08/1972	21/01/2004	21/01/2004	01/06/2007	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3361	DE PROSPERIS ANTONIO	BS	27/03/1956	06/03/2002	06/03/2002	01/06/2006	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5204	DE ROSATIS ANTONIO	BS	22/03/1955	17/06/1996	17/06/1996	01/08/2010	RUOLO	TP	Anestesia, Alimnazione ed Emergenza Territoriale	1
		1200	DEPATEIS ROSALIA	BS	16/03/1971	01/03/2014	01/03/2014	01/06/2007	RUOLO	TP	Urologia	1
		5664	DEMACAZZ MONIA	BS	13/09/1965	10/11/1999	10/11/1999	13/09/2010	RUOLO	TP	Medicina interna	1
		3833	DI GESI CARLA DANIELA	BS	24/09/1966	27/09/2010	27/09/2010	15/05/2012	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
		1771	DIDATO MANUELA	BS	24/11/1964	14/01/2004	14/01/2004	01/07/2005	RUOLO	PT	Ortopedia e Traumatologia	1
		3957	DUGROS DANIELA	BS	20/04/1957	20/12/1989	20/12/1989	01/07/2005	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		4200	DUJANY TIZIANA	BS	15/09/1969	05/03/2002	05/03/2002	01/08/2006	RUOLO	TP	Anestesia, Alimnazione ed Emergenza Territoriale	1
		3626	FACCHINI CATERINA	BS	20/10/1973	09/01/2004	09/01/2004	01/06/2006	RUOLO	PT	Anestesia, Alimnazione ed Emergenza Territoriale	1
		6145	FACCHINI DONATELLA	BS	27/08/1966	02/02/1998	02/02/1998	01/06/2006	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1229	FAZARI ANNUNZIATA	BS	10/11/1968	01/04/2014	01/04/2014	01/07/2005	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		5365	FAZARI FEDERICA	BS	28/12/1953	17/04/2001	17/04/2001	02/08/2009	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		5249	FERRANDO MIRIAM	BS	01/12/1973	02/08/2009	02/08/2009	01/07/2005	RUOLO	TP	Urologia	1
		2571	FERRANDEZ MARINA	BS	01/11/1976	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1249	FERRARESE TIZIANA	BS	24/11/1971	24/06/1991	24/06/1991	01/08/2006	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
		2634	FILIPPETTO FLAVIANA	BS	07/08/1969	01/03/2001	01/03/2001	01/07/2005	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		3626	FRANCISCHINI ELENA	BS	26/10/1967	08/03/1999	08/03/1999	01/07/2005	RUOLO	PT	Ortomolegria/Obotomologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4816	FUOCO AURORA	BS	14/01/1967	02/02/1998	02/02/1998	20/07/2009	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		4893	FURIO GIANNI LUCA	BS	13/01/1963	20/07/2009	20/07/2009	01/09/2010	RUOLO	TP	Urologia	1
		678	GIABELLI ELENA	BS	13/09/1967	14/07/1985	14/07/1985	01/07/2005	RUOLO	PT	Obstetrica e ginecologia	1
		3427	GAL LILLIANA	BS	09/03/1967	22/01/1998	22/01/1998	01/07/2005	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
		3958	GERARD BARBARA	BS	31/10/1975	01/06/2002	01/06/2002	01/06/2002	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5957	GORRE MICHELA	BS	03/02/1973	24/07/2009	24/07/2009	16/07/2012	RUOLO	TP	Ortomolegria/Obotomologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		5217	GRANGE BIBORA	BS	13/12/1970	01/09/2010	01/09/2010	14/05/2012	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		1965	HENRIET ORNELLA	BS	08/12/1961	02/01/1989	02/01/1989	01/06/2007	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		4201	IORI MARIA	BS	24/03/1968	01/03/2014	01/03/2014	01/06/2007	RUOLO	TP	Anestesia, Alimnazione ed Emergenza Territoriale	1
		5944	JACCOB MICHELA IVETTA	BS	02/10/1967	01/07/2003	01/07/2003	08/07/2012	RUOLO	TP	Genetica e Genetica Riabilitativa	1
		1250	JEANTET MARIA SANDRINA	BS	10/09/1959	16/11/1999	16/11/1999	01/03/2001	RUOLO	TP	Chirurgia vascolare, endovascular e angiologia	1
		4819	JOLY STEFANIA	BS	10/06/1981	06/09/2010	06/09/2010	01/08/2006	RUOLO	TP	Neurologia e Dialisi	1
		882	LALE DEBORA ELDA PALMIRA	BS	21/02/1960	06/06/1983	06/06/1983	01/07/2005	RUOLO	TP	Ortomolegria/Obotomologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		5089	LAROSA RICCARDO	BS	04/04/1970	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		1359	LECOURT ELISABETH	BS	30/12/1967	19/11/1999	19/11/1999	01/03/2001	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.L.C.	1
		2116	LEPINA ANGELA	BS	31/07/1962	23/05/1990	23/05/1990	01/06/2007	RUOLO	PT	Diretto 1 - Morgex	1
		4818	LEFY CHRISTINE	BS	13/06/1967	01/09/2010	01/09/2010	01/06/2007	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		3168	LIORDI SILVIA	BS	25/03/1968	01/03/2001	01/03/2001	01/06/2007	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3802	LOMBARDI FEDERICA	BS	10/07/1978	12/01/2004	12/01/2004	25/06/2012	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		4070	MACA LUISO ANTONINA	BS	03/04/1962	25/06/2012	25/06/2012	01/08/2006	RUOLO	PT	Ortomolegria/Obotomologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4202	MANGHERITAZ ANNA	BS	04/10/1961	09/01/1991	09/01/1991	01/09/2002	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		2700	MANGHERITAZ MADIA	BS	09/02/1982	09/01/2004	09/01/2004	01/03/2001	RUOLO	TP	Ortomolegria/Obotomologia e Chirurgia maxillo-facciale	1
		3628	MARQUET ROSALBA	BS	06/10/1973	01/02/1994	01/02/1994	01/08/2006	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		1360	MARTELLO LUCIANA PAOLA	BS	18/11/1967	20/01/1998	20/01/1998	01/07/2005	RUOLO	PT	Obstetrica e ginecologia	1
		5360	MARTIGNERE CLAUDIA	BS	04/07/1960	19/03/2001	19/03/2001	01/06/2007	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		2687	MASONI VILMA	BS	13/09/1977	01/08/2009	01/08/2009	01/06/2007	RUOLO	TP	Obstetrica e ginecologia	1
				BS	09/02/1962	14/06/2005	14/06/2005	01/06/2007	RUOLO	TP	Medicina legale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cessazione rapporto contrattuale pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		5663	MEGGIOLARO LIVIANA	BS	27/05/1960	01/07/2010	01/10/2010	01/03/2014	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		6141	MELIOTTI FEDERICA	BS	29/07/1975	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		909	MENEGAZZI SANDRA	BS	23/03/1964	10/12/1984	10/12/1984	01/06/2007	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		976	MERLE MARIANGELA	BS	13/01/1954	05/06/1991	05/06/1991	01/06/2007	RUOLO	TP	Ginecologia e ginecologia	1
		5584	MILANO MARIELLA	BS	12/01/1976	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		2965	MILLET BRUNA	BS	12/06/1966	03/09/2010	03/09/2010	23/07/2009	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		4829	MOLINARO MILOSO	BS	19/06/1971	23/07/2009	23/07/2009	23/07/2009	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		6300	MOTTO AUSILIA	BS	02/01/1968	26/04/1990	01/12/2015	01/07/2005	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		983	NEGRINI MARILENA	BS	11/06/1954	08/03/1999	08/03/1999	01/07/2005	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		979	NERI GRAZIELLA	BS	25/09/1959	01/02/1983	01/06/1983	01/06/2006	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		2461	NUCISE TERESA	BS	11/02/1961	02/01/1998	09/02/1998	01/06/2006	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		2205	OTTIN GIULIANA	BS	18/02/1967	01/02/1994	01/02/1994	01/07/2005	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		2637	PALMISANI CRISTINA	BS	18/11/1961	01/06/2002	01/06/2002	01/07/2005	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		1654	PANDOLFO CINZIA	BS	01/03/1963	14/07/1985	14/07/1985	01/07/2005	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		4793	PELIN NATHALIE MICHELLE	BS	06/04/1965	27/07/2009	27/07/2009	27/07/2009	RUOLO	TP	Oncologia ed ematologia oncologica	1
		5201	PELLISSIER ANTONELLA	BS	16/01/1966	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		5850	PELLISSIER IRIS	BS	21/08/1979	02/01/2012	02/01/2012	02/01/2012	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		2131	PELLIER ONDA	BS	19/08/1955	17/04/1989	17/04/1989	01/06/2006	RUOLO	PT	Direzione Medica di Presidio	1
		3456	PIERONI FIORELLA	BS	26/02/1954	01/01/1997	01/01/1997	01/06/2006	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
		1121	PIROZZO MARIA ANTONIA	BS	30/08/1954	01/01/1976	01/08/1981	01/07/2005	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		9503	PIU' COBERTA	BS	26/04/1972	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	PT	Neurologia e Stroke Unit	1
		3429	POSCEDDU GIOVANNA	BS	25/01/1955	23/01/1998	23/01/1998	01/07/2005	RUOLO	PT	Analisi cliniche	1
		4033	QUEY MARIELLA	BS	27/01/1972	09/01/2004	09/01/2004	09/01/2004	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4988	RAO GIROLAMA	BS	11/11/1985	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		5088	REGOLONE ALBERTO	BS	28/10/1958	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		5942	RONCHALL ANNA	BS	08/06/1973	13/06/2012	13/06/2012	13/06/2012	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		3362	ROSACI VANESSA	BS	09/06/1973	24/06/1996	24/06/1996	01/06/2007	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		6122	ROSSETTI ROSAMARIA	BS	12/09/1968	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		1943	ROSSINI PATRIZIA	BS	16/01/1962	14/09/1987	14/09/1987	01/07/2005	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		3661	SAIA GIUSEPPINA ONFERIA	BS	19/04/1972	06/03/2002	06/03/2002	01/06/2006	RUOLO	PT	Urologia	1
		3675	SALTO MILENA ANNA MARIA	BS	13/11/1963	05/03/2002	05/03/2002	01/06/2006	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5355	SANDRETTO LOCANIN CHIARA	BS	27/11/1970	15/07/2009	15/07/2009	15/07/2009	RUOLO	PT	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		4204	SAURRA GABRIELLA	BS	08/07/1966	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		4205	SCARLIATA SANDRA	BS	23/09/1969	13/01/2004	13/01/2004	13/01/2004	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		2711	SCOPEL FRANCESCA	BS	08/03/1971	25/08/1993	25/08/1993	01/07/2005	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		3965	SEGGIO MICHELE	BS	06/12/1955	01/06/2002	01/06/2002	01/07/2005	RUOLO	TP	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		1282	SILVAGGIO ROSETTA	BS	05/05/1954	25/09/1978	01/08/1981	01/06/2006	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		5998	SERGE GIANNA	BS	05/06/1976	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		3287	SERGE PAOLA ANDREINA	BS	16/03/1974	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		4268	STEVINI CINZIA	BS	10/09/1969	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO	PT	Nefrologia e Dialisi	1
		5202	STINGHEL BARBARA	BS	25/09/1972	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Medicina Interna	1
		1413	SULLIS MIRIANA	BS	17/01/1968	28/01/2001	01/03/2001	01/06/2006	RUOLO	PT	Psichiatria	1
		4897	TATARU PAULA	BS	16/11/1978	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Cardiologia e U.T.I.C.	1
		3873	TESTORE MARGHERITA	BS	30/04/1971	01/03/2001	01/03/2001	01/06/2006	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		4836	TILLIER SUSI RAIMONDA ANTONI	BS	11/10/1965	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	TP	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		4207	TRECCI ROMINA	BS	21/05/1971	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO	TP	Psichiatria	1
		3206	TUOLO LUDIANA	BS	29/08/1956	02/05/1997	02/05/1997	01/06/2006	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5383	TRENTIN BRUNO	BS	14/10/1959	10/07/2009	10/07/2009	10/07/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		2530	TROPODI MARIA ANGELA	BS	30/09/1967	29/12/1997	09/02/1998	01/03/2014	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		5406	TUSCANO IRINE	BS	28/03/1975	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1
		4826	URSIDA ELISA	BS	12/03/1980	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	TP	Urologia	1
		4364	USEL BRUNO	BS	12/10/1970	02/02/2004	02/02/2004	02/02/2004	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
		5121	VALENTINO FIORITA	BS	01/03/1980	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	TP	Malattie infettive	1
		5941	VARETTI CRISTINA	BS	19/04/1963	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Neurologia e Stroke Unit	1
		6143	VAUDAN RITA	BS	08/03/1970	21/02/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Geriatrica e Geriatrica Riabilitativa	1
		1407	VERDUCI VIRGINIA	BS	20/10/1961	21/12/1981	21/12/1981	01/07/2005	RUOLO	PT	Otorinolaringoiatra/Otorinolaringoiatra e Chirurgia maxillo-facciale	1
		2651	VERNETTI PROF' MADIA	BS	31/07/1968	04/03/1999	04/03/1999	01/06/2006	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		4837	VIGNALE ANNA MARIA	BS	16/01/1964	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	TP	Avantasia, Riammissione ed Emergenza Territoriale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data di iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		6140	VITTORE VALERIA	BS	22/11/1969	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Anestesi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		1397	VOVAT IVANA	BS	03/05/1963	01/07/1983	01/07/1983	01/06/2007	RUOLO	TP	Anestesi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		3965	VIVET PAOLA	BS	19/04/1971	08/03/2002	08/03/2002	01/07/2005	RUOLO	TP	Nefrologia e Dialisi	1
		1476	ZAMBON MARISA	BS	05/10/1956	12/02/2001	01/03/2001	01/07/2005	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		5366	ZORDANI IRMA	BS	18/05/1971	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	TP	Ortopedia e Traumatologia	1
TECNICO	operatore socio-sanitario (oss)											146
		6048	BALDON RENÉ	B	24/04/1980	03/12/2012	03/12/2012	03/12/2012	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5138	BERTESOTTI NICOLA	B	13/12/1967	19/05/2008	19/05/2008	19/05/2008	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5107	BENVENUTO FILIPPO	B	25/04/1972	18/02/2008	18/02/2008	18/02/2008	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5635	BIRBESI CRISTIANO	B	08/07/1982	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5685	BOI ALESSIO	B	21/09/1980	19/10/2010	19/10/2010	19/10/2010	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5432	BORETTAZ RICHARD	B	07/09/1989	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		240	BOSCOLO MARIA TECLA	B	22/03/1955	16/02/2009	16/02/2009	16/02/2009	RUOLO	TP	Farmacia	1
		5636	BOVET MATTEO	B	21/12/1978	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5729	CASADEI MARCO	B	29/03/1965	29/11/2012	29/11/2012	29/11/2012	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5637	CAVOZZI ENRICO	B	17/08/1981	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5638	CIGNETTI GIANLUCA	B	02/01/1985	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5639	DESANDRE MIRKO	B	13/08/1978	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5108	DI FRANCESCO IRENE	B	14/03/1962	03/03/2008	03/03/2008	03/03/2008	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		6047	FANINA FABIO	B	20/12/1973	14/01/2013	14/01/2013	14/01/2013	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5640	FORETTER VALTER	B	28/10/1963	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5686	FREDIANI PIETRO	B	04/09/1970	02/11/2010	02/11/2010	02/11/2010	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		2335	GALLARD MARIA CELESTINA	B	04/04/1966	08/08/1991	22/08/1991	01/11/2006	RUOLO	PT	Comunicazione, URP, CLL, Iniziative di innovazione e rapporti con Univ	1
		5641	GARINO MATTEO	B	27/01/1990	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5642	GULLONE ROBERTO	B	11/06/1982	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		4774	MANUELE MARCO MARIA	B	11/11/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5139	MARQUET DIONISIA	B	04/02/1960	12/05/2008	12/05/2008	12/05/2008	RUOLO	TP	Bilancio e Finanze	1
		5687	MOCHET LORENZO	B	29/07/1960	02/11/2010	02/11/2010	02/11/2010	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5254	MOGNI STEFANIA	B	29/10/1968	02/04/2012	02/04/2012	02/04/2012	RUOLO	TP	Direzione amministrativa area territoriale, LPI, Formazione	1
		5643	MURARI ALESSANDRO	B	02/08/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5644	PAVAN MANUEL ALESSANDRO	B	15/05/1973	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5645	PELLISSIER MICHEL	B	25/04/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5646	PERRIER LUCA	B	23/01/1966	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5647	PRESTA SALVATORE	B	13/09/1977	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5955	REDA FRANCESCO	B	09/02/1981	15/07/2012	15/07/2012	15/07/2012	RUOLO	TP	Farmacia	1
		5109	ROSSI CORRADO	B	02/06/1980	03/03/2008	03/03/2008	03/03/2008	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		5648	SAITO EDY	B	10/09/1979	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		4561	SCRUPARI TOMMASO MARIA	B	26/07/1983	01/01/2006	01/01/2006	01/01/2006	RUOLO	TP	Farmacia	1
		6053	SERVELLO ASSUNTA	B	27/09/1964	07/01/2013	07/01/2013	07/01/2013	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5649	SPOSITO MONICA ANNALISA	B	27/12/1968	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3028	TAMBANO ANTONIO	B	10/12/1958	10/03/2008	10/03/2008	10/03/2008	RUOLO	TP	Farmacia	1
		1957	VAGNEUR GIUSEPPE	B	04/02/1967	28/04/1988	28/04/1988	28/04/1988	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5650	VALLET MIRKO	B	23/05/1969	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5344	VOLPI ROBERTO	B	02/08/1968	11/12/2012	11/12/2012	11/12/2012	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		2836	ZARABELLA GIULIO	B	28/05/1954	12/05/1993	12/05/1993	01/11/2006	RUOLO	TP	Farmacia	1
TECNICO	operatore tecnico											39
		3421	BELGIO COSTANZA	BS	02/03/1962	05/03/1999	05/03/1999	01/01/2005	RUOLO	TP	Prevenzione e Sicurezza degli ambienti di lavoro	1
		207	BIONAZ ORNELLA	BS	09/09/1963	06/06/1983	06/06/1983	01/01/2002	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		792	CALI LOREDANA	BS	28/09/1960	23/02/1999	23/02/1999	01/01/2004	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		307	CHARLES NELLY	BS	03/08/1960	01/07/1983	01/07/1983	01/01/2005	RUOLO	TP	Proveditorato ed Economato	1
		2117	CHUC CARILLA	BS	28/06/1955	23/05/1990	23/07/1990	01/01/2004	RUOLO	PT	Chirurgia generale e d'urgenza e terapia chirurgica tumori app. digerente	1
		2626	FONDATORI SAMIRA	BS	23/08/1953	19/03/1999	19/03/1999	01/01/2005	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		2686	PICCOVANI ANTONELLA	BS	21/06/1963	01/08/1991	01/08/1991	01/01/2004	RUOLO	TP	Pediatria e Neonatologia	1
		3664	SAVOZ MARICA	BS	15/08/1970	06/03/2002	06/03/2002	01/01/2008	RUOLO	TP	Ostetricia e ginecologia	1
		1314	TORRERA CARLA	BS	08/01/1954	01/12/1980	01/08/1981	01/01/2004	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
TECNICO	operatore tecnico addetto all'assistenza											9
		5592	ABRAM GIORGIO	BS	17/06/1968	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		4745	ALBERTINELLI LUIGI	BS	15/04/1961	09/06/2006	09/06/2006	09/06/2008	RUOLO	TP	Anestesi, Raminazione ed Emergenza Territoriale	1
		5969	BARI GIAMPIERO	BS	08/05/1963	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data concess. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
		2019	BERTONICELLI PATRIZIA	B5	19/12/1959	16/09/1988	16/09/1988	01/07/2009	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		3546	BETHAZ OSVALDO	B5	16/08/1966	01/09/1997	01/09/1997	01/09/1997	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5540	BIGNOTTI MARCO GIUSEPPE	B5	15/12/1920	20/08/2012	20/08/2012	20/08/2012	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		322	BORDON STEFANO	B5	01/11/1963	14/06/1985	14/06/1985	14/06/1985	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3018	BONNER RICCARDO	B5	19/01/1969	18/01/1993	18/01/1993	18/01/1993	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		5968	BOTTANI RENZO	B5	11/02/1969	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
		5163	BRANCHI LEO	B5	07/04/1977	07/06/2008	07/06/2008	07/06/2008	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		4147	BRINGHEN PAOLO	B5	12/02/1974	02/12/2002	02/12/2002	01/11/2006	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		2036	BRUNIN MASSIMO	B5	20/06/1964	18/09/1989	18/12/1989	18/12/1989	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		121	BRUNET MANUELA	B5	11/03/1958	01/06/1983	01/06/1983	01/01/2009	RUOLO	TP	Igiene alimentari e nutrizione	1
		5594	CENTENARI MARCO	B5	23/08/1970	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		6074	CHAMPION EZIO	B5	15/03/1971	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3025	CHARELL DANILLO	B5	15/08/1958	28/01/1993	28/01/1993	28/01/1993	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		4803	CHATEAU LUCA	B5	13/09/1964	29/12/2005	29/12/2005	29/12/2005	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		3451	CHEMAL WALTER	B5	01/10/1961	27/01/1997	27/01/1997	01/06/2010	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5993	COURTHOU CORRADO	B5	12/02/1974	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5164	DAVID LUCA	B5	12/11/1969	11/06/2008	11/06/2008	11/06/2008	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		5160	DEBERNARDI FABRIZIO	B5	27/01/1969	04/08/2008	04/08/2008	04/08/2008	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		2239	DOCCARO WTALE	B5	15/12/1959	04/12/1989	04/12/1989	01/11/2006	RUOLO	TP	Farmacia	1
		4853	DUBLANC MARIA TERESA	B5	18/05/1963	01/04/1983	01/04/1983	01/03/1988	RUOLO	TP	Dipartimento 4 - Donnas	1
		2013	DURAND DANIELE	B5	06/07/1970	09/02/1993	09/02/1993	21/01/1997	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5793	FACCINI GIUSEPPE	B5	13/10/1958	01/01/1982	01/01/1982	01/09/1982	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		4980	FAZARI FRANCESCO	B5	14/08/1968	15/03/2004	15/03/2004	01/01/2010	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		2000	GABRIELI WALTER	B5	01/12/1958	01/08/1988	01/08/1988	01/08/1988	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		5430	GALLES SELLES CRISTIAN	B5	26/08/1965	19/09/2009	19/09/2009	19/09/2009	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		4653	GARINO FULVIO	B5	12/06/1964	16/05/2005	16/05/2005	16/05/2005	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		1886	GARINO NEMO	B5	13/11/1963	09/12/1987	09/12/1987	09/12/1987	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		2029	GASPERIN LUCIANO	B5	12/10/1955	10/10/1988	10/10/1988	10/10/1988	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		5033	GIOMETTO GIOVANNI	B5	03/06/1963	01/07/2008	01/07/2008	01/07/2008	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		1990	GLARE MARCO	B5	20/02/1968	26/11/1987	26/11/1987	26/11/1987	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		1822	GORTER MAURO	B5	23/04/1959	01/04/1987	01/04/1987	01/04/1987	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		666	GRADIZZI MORENO	B5	06/12/1962	19/02/1996	19/02/1996	19/02/1996	RUOLO	PT	Sanità animale	1
		2283	GRIMOD CESARE	B5	12/09/1967	24/01/1990	24/01/1990	24/01/1990	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		1713	GUGLIEMETTI ANGELO	B5	26/04/1964	01/08/1986	01/08/1986	01/11/2006	RUOLO	TP	Farmacia	1
		3338	GLICHARAZ LIVIO	B5	04/04/1962	22/01/1996	22/01/1996	22/01/1996	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		721	SIDORI DANIELA	B5	25/02/1957	03/12/1984	03/12/1984	01/01/2009	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5418	ACACCIA VALERIO	B5	31/12/1960	01/07/2010	01/07/2010	13/07/2012	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		5161	JOZAZ IVAN	B5	05/04/1973	14/06/2008	14/06/2008	14/06/2008	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		1055	LACONTE FRANCESCA	B5	28/06/1964	02/02/1987	29/06/1987	01/10/2004	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		881	LAVANCHE GABRIELLA	B5	21/08/1957	16/07/1999	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	TP	Analisi cliniche	1
		799	LONGO MAURILIO	B5	17/03/1964	20/11/1984	29/04/1985	29/04/1985	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		964	MANCUSO GIUSEPPINA	B5	14/04/1960	01/08/1979	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	TP	Radioterapia	1
		1900	MARETTI LUIGI	B5	17/04/1956	14/09/1989	18/12/1989	18/12/1989	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		5417	MEARREAZ PIERO	B5	24/04/1970	01/07/2010	19/09/2012	19/09/2012	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		2337	MERVIOT MARCELLO	B5	20/02/1963	22/03/1990	22/03/1990	01/01/2010	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
		4359	MILLIERY SAURO	B5	23/08/1973	05/01/2004	05/01/2004	14/02/1994	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		3061	MONTANARI MARCO	B5	21/11/1964	14/02/1994	14/02/1994	14/02/1994	RUOLO	TP	Provveditorato ed Economato	1
		1674	MORGANTE MARISA	B5	30/11/1960	01/04/1986	01/04/1986	07/04/1986	RUOLO	TP	Recupero e riabilitazione funzionale	1
		5415	MORO ALESSANDRO	B5	14/01/1972	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		4358	MURARI MARCO	B5	05/03/1977	07/01/2004	07/01/2004	01/01/2010	RUOLO	TP	Sistemi Informativi sanitari ed amministrativi e telecomunicazioni	1
		880	MUNIER RINO EUGENIO	B5	14/03/1959	01/07/1984	01/07/1984	18/12/1989	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		5166	NICCO GIORGIO	B5	01/02/1974	11/06/2008	11/06/2008	11/06/2008	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		2079	NOTARI MICHELE	B5	27/05/1957	09/01/1989	09/01/1989	09/01/1989	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
		5539	OBERT STEFANIA	B5	14/06/1967	09/01/2010	09/01/2010	18/07/2012	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		3050	PAGE LINO	B5	30/10/1957	01/02/1994	01/02/1994	01/02/1994	RUOLO	TP	Sanità animale	1
		5541	PANSISO CINZIA	B5	07/06/1961	09/01/2010	16/07/2012	16/07/2012	RUOLO	TP	Avv. Amministrazione ed Emergenza Territoriale	1
		1077	PASSERI LUCIA	B5	17/02/1958	29/10/1998	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	TP	Medicina nucleare	1
		4652	PERNECHLE FAUSTO	B5	18/04/1961	18/04/2005	18/04/2005	18/04/2005	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data in servizio SSN	Data di inquadramento Ruolo	Data corso pos. sc. ric.	Esposito contrattuale	Rapp. lavorativo	UB (D)	Num. Dip.
			3017 PETTACQUES DIEGO	BS	28/12/1953	18/10/1993	18/10/1993	18/10/1993	RUOLO	TP	Santà animale	1
			5197 PIEROTTI LOREL	BS	20/02/1976	04/08/2008	04/08/2008	04/08/2008	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2051 RAGO DANIELE	BS	22/05/1967	21/11/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			662 RICCARDI CLAUDIO	BS	13/07/1952	29/06/1995	29/06/1995	01/07/2009	RUOLO	TP	Farmacia	1
			1196 RIVA TOC-TIZZANI ANNA MARE	BS	01/10/1959	01/05/1984	01/05/1984	01/01/2009	RUOLO	TP	Distretto 4 - Donnas	1
			2084 ROMIC MARCO	BS	15/09/1963	10/01/1989	10/01/1989	01/01/2009	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			1941 ROSSET ENZO	BS	22/11/1964	09/11/1987	09/11/1987	09/11/1987	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			2697 ROSSET LORIS	BS	24/06/1969	10/12/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			3418 SAVOZ ADRIANO	BS	08/07/1964	22/01/1997	22/01/1997	22/01/1997	RUOLO	TP	Igiene allievoli, e profi. zoolocen.	1
			2287 SAVOZ VINCENZO	BS	13/03/1967	15/01/1990	15/01/1990	15/01/1990	RUOLO	TP	Santà animale	1
			2002 SAVOIE JUSEPPE	BS	08/05/1958	11/07/1988	11/07/1988	15/08/1995	RUOLO	TP	Distretto 1 - Morgex	1
			3630 SCALI ROSALBA	BS	08/02/1968	26/01/1998	26/01/1998	01/02/2011	RUOLO	TP	Direzione Medica di Presidio	1
			5965 SCARPI MASSIMILIANO	BS	04/10/1969	25/03/2013	25/03/2013	25/03/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
			6073 SCOLARI FABIO	BS	06/08/1960	01/05/2013	01/05/2013	01/05/2013	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
			5967 TALARICO ANGELO	BS	12/09/1963	01/09/2012	01/09/2012	01/09/2012	RUOLO	TP	Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	1
			4683 TIANO ROCCO ROBERTO	BS	24/03/1969	01/07/2005	01/07/2005	01/07/2005	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			5162 TOTTO GILBERTO	BS	23/08/1970	09/06/2008	09/06/2008	09/06/2008	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2013 TRICCA LUIGI	BS	28/05/1962	22/08/1988	22/08/1988	01/01/2006	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			1346 TUTINO GIACOMO	BS	19/12/1958	01/07/1985	01/07/1985	01/07/1985	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			2282 VALLANIC MARCO	BS	08/02/1961	18/01/1990	18/01/1990	18/01/1990	RUOLO	TP	Santà animale	1
			5416 VASER PIER ANTONIO	BS	17/12/1969	01/07/2010	15/08/2010	13/09/2010	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2284 VERRIN LUIGIANO	BS	15/05/1961	22/01/1990	22/01/1990	22/01/1990	RUOLO	TP	Santà animale	1
			2280 VEUILLA EZIO	BS	25/07/1965	17/01/1990	17/01/1990	17/01/1990	RUOLO	TP	Santà animale	1
			1431 VEUILLAZ CLAUDIO	BS	13/05/1963	22/01/1990	22/01/1990	22/01/1990	RUOLO	TP	Santà animale	1
			2285 ZAMBONI LUCIA	BS	04/08/1958	14/10/1985	14/10/1985	08/07/1998	RUOLO	TP	Distretto 2 - Aosta	1
			24 ARLIAN IDILIO	C	27/10/1960	05/10/1982	05/10/1982	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	86
			25 ASCENZI SERGIO	C	07/01/1958	07/10/1982	07/10/1982	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			27 AZZAROLI MARCO	C	10/03/1959	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			123 BASSO LUANA	C	23/05/1963	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1838 BIGLET FOSCO	C	09/05/1963	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			3412 BONAZI MARCO	C	18/03/1963	12/09/1996	12/09/1996	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1940 BONICCHON ANDREA	C	22/08/1962	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2996 BONINI ANTONIO	C	20/01/1960	21/08/1991	21/08/1991	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			191 BORRE SEVERINO	C	03/02/1963	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1846 BRIGANTINO MARCO	C	19/05/1960	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1818 CASSETTA ROBERTO	C	19/03/1956	19/01/1987	19/01/1987	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2247 CASTEGNARO FULVIO	C	03/09/1959	03/01/1990	03/01/1990	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			316 CERISE BRUNO	C	19/07/1960	14/10/1985	14/10/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			370 CERISE DANILLO	C	24/02/1961	28/03/1984	28/03/1984	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			372 CHERAL DARIO	C	25/11/1958	02/04/1984	02/04/1984	20/04/2004	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			313 CHERICI DANIELE	C	24/02/1959	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			3300 CIANCHI ERIK	C	22/05/1968	13/11/1995	13/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			3409 COCCI GIUSEPPINO	C	25/09/1963	09/06/1997	09/06/1997	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			327 COMMUND RENO	C	18/08/1960	06/10/1982	06/10/1982	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			3309 COPPES MARCO	C	01/02/1965	20/11/1995	20/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1864 DALBARD LUCIANO	C	03/06/1955	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			540 DALLA ZANNA VALTER	C	19/01/1956	26/03/1984	26/03/1984	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			484 DANIELLO CARLO	C	21/10/1962	01/07/1981	01/07/1981	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2408 DI VINCENZO GIUSEPPE	C	25/03/1962	06/06/1990	06/06/1990	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2080 DI VITO ERMINIO	C	16/03/1963	16/01/1989	16/01/1989	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1873 DUCOURTIL MAURO	C	22/10/1958	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			648 GARINO ROSALBA	C	06/02/1961	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			3310 GENELLI EZIO LUIGI	C	03/05/1970	20/11/1995	20/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			2035 GEORGY WALTER	C	20/08/1964	10/10/1988	10/10/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			651 GIACHINO MARCO	C	19/11/1957	05/10/1982	05/10/1982	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1
			1899 GONNET GUIDO MAURO	C	10/09/1961	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Tecnico - Patrimoniale	1
			649 GIARATO WALTER	C	22/05/1957	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Avetezia, Ramministrazione ed Emergenza Territoriale	1

Elenco generale del personale dipendente del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per PROFILO - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

Ruolo (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina in ruolo	Data conseq. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapp. lavorativo	UR (D)	Num. Dip.
		2458	GIARESI ANDREA	C	19/09/1963	20/08/1990	20/08/1990	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		744	JUGLAR DANILLO	C	26/09/1964	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1812	LAVANCHE RENE	C	07/09/1958	14/01/1987	14/01/1987	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2761	LUBOZ ATTILIO	C	25/11/1958	11/07/1982	11/07/1982	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3069	MARCIETTO STEFANO GIUSEPPE	C	21/11/1964	10/09/2001	11/04/2002	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1002	MARLER MAURO	C	19/05/1963	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3299	MEDICI ANDREA	C	26/02/1960	13/11/1995	13/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		910	MERVIOT MARCELLO	C	26/04/1962	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2105	MIGLIACCIO GIUSEPPE	C	04/05/1961	08/03/1989	08/03/1989	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		889	MOCHETTAZ GIORGIO	C	20/03/1957	01/04/1984	01/04/1984	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		886	MORO MARINA	C	19/06/1961	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		978	NICOLOTTI MARCO	C	27/09/1961	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1912	NORO FILVIO	C	23/06/1964	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1063	PEAQUIN WALTER	C	02/11/1963	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1921	PERUCHO ENZO	C	19/09/1962	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		4488	PICCOLO ENZO	C	16/10/1960	01/08/2001	16/08/2004	01/09/2007	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1924	PILON GIORGIO	C	29/12/1957	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2193	RAMIRES FABIO	C	08/10/1962	22/09/1989	22/09/1989	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3312	REBOULAZ ROLANDO	C	05/06/1964	22/11/1995	22/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1937	RINALDI GABRIELE	C	31/07/1956	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1942	ROSSET ENRICO	C	30/08/1966	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1288	SANTEUR FAUSTO GILBERTO	C	29/09/1960	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3298	TESIO ROBERTO	C	25/11/1963	08/11/1995	08/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1316	TONIN SILVANO	C	11/02/1960	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		2827	TREVISAN PAOLO ANTONIO	C	28/04/1966	20/11/1995	20/11/1995	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3414	TRUCCO ERNES	C	08/01/1962	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3415	VANNI MASSIMO	C	23/06/1969	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		1370	VASER FRANCA	C	01/04/1955	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
		3416	VIGON MAURO	C	08/12/1961	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	TP	Anestesi, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	1
			operatore tecnico specializzato esperto									61
			TECNICO									429
			TECNICO									2.101

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data insediamento rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consig. Pas. U.C.	Rapporto contabile	Rapporto lavorativo	Num. Dip.	
Anatomia patologica	assistente amministrativo	665 VALENTINI GISELLA	C	06/03/1962	01/02/1999	01/02/1999	24/05/1994	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore specializzato	3100 STEVENIA MORENA	A	12/08/1956	02/05/1994	02/05/1994	02/05/1994	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. anal. pat.	311 COSENTINO ROSA	DS	21/03/1956	28/12/1983	07/05/1984	07/05/1984	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	5590 BLANC FABRIZIO	D	23/09/1987	02/11/2011	02/11/2011	02/11/2011	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	5929 BORGIA SILVIA	D	12/09/1988	02/11/2011	02/11/2011	02/11/2011	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	3233 DI PASQUALE ALESSIA	D	07/07/1987	03/11/2011	03/11/2011	03/11/2011	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	3235 DI PASQUALE ALESSIA	D	07/07/1987	03/11/2011	03/11/2011	03/11/2011	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	4011 VIGGIANI ANNA	D	10/03/1982	02/02/2009	07/12/2011	07/12/2011	RUOLO	Tempo Piano	1	
	collaboratore professionale sanitario - tecnica anatomia patologica	2338 RAGOZZA ELENA	D	04/01/1966	05/12/1989	08/05/1990	08/05/1990	RUOLO	Part Time	1	
	dirigente medico	1086 BERNARDI PAOLO	DIR	01/08/1961	02/04/1990	01/10/1998	01/10/1998	RUOLO	Tempo Piano	1	
	dirigente medico	4243 CARAMANICO LAURA	DIR	20/06/1967	04/07/2003	02/03/2004	02/03/2004	RUOLO	Tempo Piano	1	
	dirigente medico	4369 CARASSA PIERPAOLO	DIR	21/12/1969	01/01/2007	26/10/2007	26/10/2007	RUOLO	Tempo Piano	1	
	dirigente medico	5889 PAIETTA ROBERTA	DIR	06/02/1964	20/03/1997	01/09/1999	01/09/1999	RUOLO	Tempo Piano	1	
	Totale UB										13
	Anestesia, Rianimazione ed Emergenza Territoriale	assistente amministrativo	3103 GORFET CANTILLO	C	15/09/1969	24/05/1994	24/05/1994	01/02/2003	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente amministrativo	2017 GORFET CANTILLO	C	15/09/1969	24/05/1994	24/05/1994	01/02/2003	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente amministrativo	147 BARRASSA CORNELIA	A	06/03/1969	14/01/1983	14/01/1983	14/01/1985	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente specializzato	3832 BICH PATRIZIA	A	24/04/1969	30/01/2003	18/08/2003	18/08/2003	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente specializzato	2136 CHENAL DANIELA	A	04/11/1959	03/10/1989	23/07/1990	01/12/1990	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente specializzato	407 CIPOLLA MARIA	A	28/10/1958	18/12/1978	01/08/1981	01/01/1979	RUOLO	Tempo Piano	1
		assistente specializzato	3797 HENCHOZ MARY	A	27/12/1966	27/01/2003	18/08/2003	18/08/2003	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	2194 MORO BARBARA	DS	16/02/1968	02/10/1989	19/03/1990	20/04/2004	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	2959 AMARETTI FRANCA	D	21/09/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	3993 BELLON FEDERICA	D	05/03/1981	01/07/2005	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	3217 BELLON FEDERICA	D	05/03/1981	01/07/2005	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	3218 BELLON FEDERICA	D	05/03/1981	01/07/2005	01/09/2006	01/09/2006	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	3843 BIRGATTO ROSARIO ISABELLA	D	30/11/1989	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	Part Time	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	3844 BIRGATTO ROSARIO ISABELLA	D	30/11/1989	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	Part Time	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	1844 BOSCONI MONICA	D	10/11/1965	21/08/2005	21/08/2005	21/08/2005	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	177 BOITTON CINZIA	D	15/07/1963	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	127 BRAZZALE SUZI	D	03/07/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	128 BREDY SONIA	D	17/04/1964	26/10/2004	26/10/2004	26/10/2004	RUOLO	Tempo Piano	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	972 BIELLA GIULIANA	D	15/03/1974	08/09/1998	30/04/1999	30/04/1999	RUOLO	Tempo Piano	1
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2540 BELLARDI CELESTINA	D	27/03/1967	27/04/1998	27/04/1998	27/04/1998	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		1801 BELLARDI CELESTINA	D	27/03/1967	27/04/1998	27/04/1998	27/04/1998	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		148 BOLLON ROSANNA	D	15/09/1966	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2075 BOLLON ROSANNA	D	15/09/1966	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2076 BOLLON ROSANNA	D	15/09/1966	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2075 CAMPAGNOLI ROMINA	D	17/05/1976	01/03/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3172 CARONETTI ELEVA	D	05/10/1980	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		422 CASANOVA ANTONELLA	D	16/02/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2204 CERISE MADIA	D	05/09/1964	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3182 CHAPPELLO CHANTAL	D	15/08/1980	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2809 COCCIOLO MARIA ANGELA	D	18/08/1964	03/11/1986	19/01/1993	19/01/1993	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3995 COPPO VALERIA	D	13/06/1979	01/07/2008	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4760 DI PIERA VITTORIA	D	08/01/1985	01/06/2008	01/06/2008	01/06/2008	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4531 DE DIA CHARA	D	25/08/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2448 ECHOLU BARBARA	D	09/11/1970	05/01/1980	10/12/1980	10/12/1980	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		5058 ELCE ANTONIO	D	15/09/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2289 ESPOSITO CRISTINA	D	29/05/1974	03/01/2001	03/01/2001	03/01/2001	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3571 FOLIGNO SABRINA	D	20/04/1978	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		5233 GAMBINO RICCARDO	D	29/07/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2930 GERARD MONICA	D	02/06/1974	04/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2989 GIULIETTI MORENA	D	06/12/1973	02/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4324 GUARDA CHARA MIRELLA MARINA	D	13/04/1983	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		5625 GUIDETTI FEDERICA	D	23/09/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4483 IERRO GIOVANNI	D	25/06/1976	02/07/1987	06/07/1988	06/07/1988	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		5233 IERRO GIOVANNI	D	25/06/1976	02/07/1987	06/07/1988	06/07/1988	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		5233 IANTERNO SIMONA BEATRICE	D	11/03/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3169 MAQUIGNAZ SOLANGE	D	14/11/1974	29/04/1998	29/04/1998	29/04/1998	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3221 MARGUET DENISE	D	05/05/1978	25/11/2004	25/11/2004	25/11/2004	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4774 MARTINELLI LUCA PAOLO	D	10/06/1980	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		948 MARTINDO DODILA	D	20/09/1961	05/09/1990	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2479 MARUCA FRANCA	D	14/06/1969	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3222 MAZZONI ELENA	D	12/12/1980	28/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		331 MEMBRIZZI NADIA	D	12/08/1961	18/08/1980	19/03/1981	19/03/1981	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2213 MIGNOTTI LORELLA	D	24/07/1960	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Tempo Piano	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere	2932 MUSSO ELISABETTA	D	07/11/1974	17/10/1994	18/06/1995	18/06/1995	RUOLO	Tempo Piano	1		

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4134	NALDI FRANCESCA	D	08/02/1981	07/08/2008	20/11/2008	26/12/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	394	NETTO SANDRA	D	20/12/1959	19/11/1979	19/08/1981	11/07/1980	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	277	NOBILI ANNA	D	07/06/1952	07/06/1982	24/07/1983	26/07/1982	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	575	NONI ANTONIO	D	30/01/1962	30/01/1986	26/07/1982	26/07/1982	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	523	OTTINA STEFANIA	D	06/01/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3802	PERONTO ROBERTO	D	30/04/1989	25/09/2000	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3389	PERON OMBRETTA	D	23/03/1973	10/07/1996	10/07/1996	10/07/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5241	PERROUCHET CLARE	D	30/01/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3806	PIAZZA ISABELLA	D	04/07/1960	06/03/1992	07/01/2001	07/01/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3580	PICCINNO STEFANO	D	11/08/1978	30/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3000	PITZALIS ELISA SANDRA	D	02/10/1969	20/05/1999	20/05/1999	20/05/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1238	POISSONETTI TIZIANA	D	05/05/1965	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1749	RICCI LISA	D	10/03/1966	06/01/1986	28/03/1987	28/03/1987	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	62	ROCCA ELENIA	D	15/07/1961	07/01/1981	07/01/1981	07/01/1981	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2044	ROMIC GEMMA	D	24/02/1969	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4216	SACCHI ANNALISA	D	16/12/1981	01/01/2008	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2112	SALIBEGI SIMONETTA	D	10/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3005	SCARPANTE MARCO	D	15/10/1966	07/02/1997	05/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2198	SCIALLI LORELLA	D	19/10/1968	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4793	SCIRO ALESSANDRO	D	25/04/1978	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1253	SILVA PAOLA	D	07/08/1962	01/10/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5835	SILVESTRI FRANCESCO	D	17/05/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4389	LOFFANELLO MASSIMO	D	24/03/1956	17/09/1979	01/08/1981	17/09/1979	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3365	SOLERA ANTONIO	D	17/04/1968	24/05/1984	24/05/1984	24/05/1984	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3289	TEPEDI CHESTIAN	D	15/07/1938	24/05/1989	24/05/1989	24/05/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4018	VALETTI MARTHALE	D	06/11/1981	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	6094	VENTURELLA ELISA	D	19/02/1987	15/02/2012	17/06/2013	17/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1403	VIGON FAUSTINA	D	04/05/1961	20/09/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3009	VILLELLA SERGIO	D	25/04/1967	28/08/1997	05/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	1717	ALBANI ALESSANDRO	DIR	07/07/1956	05/09/1986	01/03/2004	01/01/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3542	ALLIOD RENEE	DIR	21/11/1955	01/10/1997	27/08/2001	27/08/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2660	ANGELOTTI ALESSANDRO	DIR	07/05/1961	07/02/1992	07/02/1992	07/02/1992	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5961	ARZAS CHIARA	DIR	24/09/1973	20/12/2002	16/11/2009	16/11/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5823	BARBERIS ANTONIO	DIR	21/04/1954	19/07/1974	19/07/1974	19/07/1974	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4578	BARTONI ELISABETTA	DIR	15/05/1972	02/07/2000	02/07/2000	02/07/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5963	BROCCO ALBERTO	DIR	27/01/1982	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2586	BORIO MARIA CRISTINA	DIR	02/05/1966	01/03/2003	01/03/2003	01/03/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5152	BORIS ELENA FRANCESCA	DIR	26/05/1976	21/01/2004	30/06/2008	30/06/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3235	BRUNDO FRANCA	DIR	29/12/1967	18/01/2001	24/04/2001	24/04/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5085	CALLIGARO SARA	DIR	29/04/1977	01/05/2008	01/05/2008	01/05/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4852	CARBONI ANDREA	DIR	08/12/1975	17/01/2007	03/10/2008	03/10/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5840	CATANIA ENRICO MARIA GIUSEPPE	DIR	02/08/1979	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2598	CAVARETTO GIOVANNI LUCA	DIR	07/04/1963	01/06/1997	01/03/2003	01/03/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2710	CERRI TIZIANA	DIR	07/02/1966	03/11/1989	16/02/2000	16/02/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4868	CHERCHI ANTONIO	DIR	10/04/1959	02/07/2000	02/07/2000	02/07/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5103	COCCO MARIAROSA	DIR	01/12/1963	19/06/1988	01/02/2008	01/02/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	6202	DELENO ENRICA	DIR	08/10/1982	09/06/2014	09/06/2014	09/06/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4979	DI FRANCESCO NICOLA	DIR	20/07/1970	01/03/2008	03/10/2008	03/10/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	6054	DONIGA LUCA	DIR	15/04/1965	02/11/1998	16/01/2013	16/01/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5952	ELIA CRISTINA	DIR	14/01/1981	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5727	EMERSON GIULIA ANGELA	DIR	06/03/1980	22/12/2010	22/12/2010	22/12/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3123	FOLETTI PATRIZIA	DIR	22/02/1965	05/03/2001	02/08/2001	02/08/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2498	FRASSY GABRIELLA	DIR	10/04/1956	16/09/2001	31/10/2006	31/10/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2581	GIARRE CONSIGLIA	DIR	26/11/1959	07/03/1997	14/09/2003	14/09/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5966	GIARDINO ANTONIO	DIR	25/04/1954	02/07/2002	02/07/2002	02/07/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5908	GIOMIA DANIELA	DIR	04/06/1970	06/04/2012	06/04/2012	06/04/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5802	GOVERNO ENRICA PIERA	DIR	04/07/1981	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5827	LORENZONI GIOVANNI	DIR	22/09/1976	01/04/2012	01/04/2012	01/04/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5731	MAGLIO PIETRO	DIR	20/03/1979	10/08/2010	30/12/2010	30/12/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4085	MELUCCI MARIKA	DIR	02/09/1962	02/02/1998	16/08/2002	16/08/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	6198	NETTO ROBERTA	DIR	15/03/1979	30/05/2014	30/05/2014	30/05/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5853	INDE ERIKA	DIR	26/01/1975	21/12/2004	27/01/2012	27/01/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	6272	PETRUCCI SUSANNA	DIR	17/07/1973	21/06/2015	21/06/2015	21/06/2015	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	3158	ROZZATO ALESSANDRA	DIR	27/07/1968	01/03/2001	06/12/2005	06/12/2005	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5940	ROZZATO ANTONIO	DIR	15/04/1967	18/09/2002	18/09/2002	18/09/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5940	ROZZATO ANTONIO	DIR	15/04/1967	18/09/2002	18/09/2002	18/09/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2625	SAIUTO CLAUDIO	DIR	05/08/1955	22/12/1985	14/09/2003	14/09/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5441	SABBARONIA MARCO	DIR	09/03/1963	01/10/1995	01/08/2004	01/08/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5963	SCRUGLI MARIA	DIR	24/07/1970	30/07/2001	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3115	SERGE FRANCESCO TIZIANO	DIR	11/07/1981	24/04/2014	24/04/2014	24/04/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4964	SORRENTINO RAFFAELLA	DIR	18/11/1973	13/12/2010	13/12/2010	13/12/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico			DIR	21/01/1973	08/06/2007	01/05/2008	01/05/2008	RUOLO	Tempo pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	dirigente medico	862	TORTI PAOLA	DIR	12/09/1967		14/07/2003		RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	233	TOSCANO MARCELLO	DIR	20/12/1935	10/06/1981	15/12/1981		RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	523	ZIGLIOTTI STEFANIE	DIR	14/03/1974	17/12/2010	17/12/2010		RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	466	VISSETTI FABRIZIO MARIA	DIR	01/02/1961	09/06/1989	01/02/2006		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	620	CARLONE ANGELINA	BS	25/09/1987	01/03/2014	01/03/2014		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5604	DE ROGATIS ANTONIO	BS	06/03/1971	01/03/2014	01/03/2014		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3957	DUGROS DANIELA	BS	15/09/1969	05/03/2002	05/03/2002		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4200	DUJANY TIZIANA	BS	20/10/1973	09/01/2004	09/01/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1965	HEURLET ORNELLA	BS	08/12/1961	02/01/1989	02/01/1989		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	579	NERI GRAZIELLA	BS	25/09/1959	01/02/1983	01/02/1983		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	9850	PILLICCIERI IRIS	BS	21/08/1979	02/01/2012	02/01/2012		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1121	PIREZZO MARGHERITA	BS	30/08/1958	01/02/1976	01/02/1976		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	612	PIREZZO MARGHERITA	BS	30/08/1958	01/02/1976	01/02/1976		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1285	SILVAGGIO ROBERTA	BS	05/05/1954	25/09/1978	01/08/1981		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3873	TESTORE MARGHERITA	BS	30/04/1971	01/03/2001	01/03/2001		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5406	TISCANI IRENE	BS	28/03/1975	01/03/2014	01/03/2014		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4837	VIGNALE ANNA MARIA	BS	16/01/1964	01/07/2009	01/07/2009		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	6140	VITTORE VALERIA	BS	22/11/1969	01/03/2014	01/03/2014		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1397	VOYAT MANA	BS	03/05/1961	01/07/1983	01/07/1983		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4745	ALBERTINELLI UGO	BS	15/04/1961	09/06/2008	09/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2019	BERTONCELLI PATRIZIA	BS	19/12/1959	16/09/1988	16/09/1988		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5163	BIGNANCHI LEO	BS	07/04/1977	07/06/2008	07/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4380	FAZALI BRUNO	BS	14/08/1968	15/07/2004	15/07/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5430	FAZALI BRUNO	BS	14/08/1968	15/07/2004	15/07/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5416	GAVER PIER ANTONIO	BS	26/08/1965	19/09/2009	19/09/2009		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5418	GALLEGIO SILESSO CRISTIAN	BS	31/12/1960	01/07/2010	13/07/2012		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5417	JOTFAZ IVAN	BS	05/04/1973	14/06/2008	14/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5417	MEBARRAZ PIERO	BS	24/04/1970	01/07/2010	19/09/2012		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5419	MORO ALESSANDRO	BS	14/01/1972	01/06/2010	01/06/2010		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5166	NICCO GIORGIO	BS	14/01/1974	11/06/2008	11/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5539	OBERT STEFANIA	BS	14/08/1967	09/01/2010	18/07/2012		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5541	PARSIO CINZIA	BS	07/08/1961	09/01/2010	18/07/2012		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5162	PIREZZO LUIGI	BS	25/08/1970	09/06/2008	09/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5165	PIREZZO LUIGI	BS	25/08/1970	09/06/2008	09/06/2008		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5164	REVER PIER ANTONIO	BS	17/12/1969	01/07/2010	13/08/2011		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	24	ARLANI DOLLO	C	27/10/1960	05/10/1982	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	25	ASCEZZI SERGIO	C	07/01/1938	07/10/1982	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	27	AZZAROLI MARCO	C	16/03/1959	17/12/1984	29/04/1985		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	123	BASSO LUANA	C	23/05/1963	01/04/1983	01/04/1983		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1838	BIDOLEY FOSCO	C	09/05/1963	15/03/1988	15/03/1988		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3412	BIONAZI MAURO	C	18/03/1963	12/09/1996	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3440	BONICCHI ANDREA	C	22/08/1962	15/03/1988	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2598	BONICCHI ANTONIO	C	20/01/1960	23/09/1981	23/09/1981		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1846	BORGATTI MARCO	C	15/05/1960	15/03/1988	15/03/1988		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1845	BORGATTI MARCO	C	15/05/1960	15/03/1988	15/03/1988		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1848	CASSETTA ROBERTO	C	15/03/1966	19/01/1982	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2247	CASTEGNARO FALVO	C	03/09/1959	03/01/1990	03/01/1990		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	316	CRISE BRUNO	C	19/07/1960	14/10/1985	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	370	CRISE DANILLO	C	24/02/1961	28/03/1984	28/03/1984		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	319	CHERUCCI DANIELE	C	24/02/1959	01/04/1983	01/04/1983		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3300	CIANCHI ERIC	C	22/05/1968	13/11/1995	13/11/1995		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3409	COCCU GIUSEPPINO	C	25/09/1963	09/06/1997	09/06/1997		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	327	COMUNDO RENZO	C	18/09/1960	06/10/1982	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1862	DOBBAIO LUIGIANO	C	03/06/1955	15/03/1983	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	544	DALLA ZANNA VALTER	C	19/01/1956	26/03/1984	26/03/1984		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	484	DANIELLO CARLO	C	21/10/1962	20/07/1981	01/08/1981		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2408	DI VINCENZO GIUSEPPE	C	25/03/1962	06/06/1990	06/06/1990		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2080	DI VITO ERMINIO	C	16/03/1963	16/01/1989	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1873	DUCOURTIL MAURO	C	22/10/1938	15/03/1988	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	648	GARINO ROSALIA	C	06/02/1961	01/04/1983	01/04/1983		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3310	GEPELLI EZIO LUIGI	C	09/09/1970	20/11/1995	20/11/1995		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2005	GEORGI WALTER	C	20/09/1964	10/10/1988	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	544	GIANNINI WALTER	C	15/05/1957	20/08/1980	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2455	GIARESSO ANDREA	C	03/05/1963	20/08/1990	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	744	GLAVINAR DANILLO	C	26/09/1964	17/12/1984	29/04/1985		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1812	JAVANICHE RENÉ	C	07/09/1958	14/01/1987	14/01/1987		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	786	LUBOZ ARTURO	C	25/11/1938	11/10/1982	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3969	MARCHETTI STEFANO GIUSEPPE	C	21/11/1964	11/04/2002	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1002	MARLER MAURO	C	15/05/1963	15/03/1988	20/04/2004		RUOLO	Tempo pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	operatore tecnico specializzato esperto	3199	MEDICI ANDREA	C	25/02/1969	13/11/1995	13/11/1995	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3110	MERODI MARCELLO	C	20/04/1962	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2000	MEYER PIERRE	C	19/05/1959	09/04/1989	09/04/1989	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1887	MICHELLET GIORGIO	C	20/03/1957	06/04/1986	06/04/1986	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	886	MARCO MARINA	C	30/06/1961	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	978	NICOLOTTI MARCO	C	27/09/1961	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1912	NORCO FILVIO	C	23/06/1964	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1063	PERAZICHIN VALTER	C	02/11/1963	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1921	PERRUCHOD ENZO	C	19/09/1962	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	4488	PICCOLO ENZO	C	16/10/1960	01/08/2001	16/08/2004	01/08/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1924	PILON GIORGIO	C	29/12/1957	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2132	RAMBRES FABIO	C	08/10/1962	22/09/1989	22/09/1989	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3132	REBO DAZ ROSSANO	C	17/09/1964	22/11/1985	22/11/1985	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1942	RISSET FERRUCCIO	C	20/06/1966	15/03/1988	15/03/1988	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1288	SARTELK FAUSTO GILBERTO	C	29/09/1960	17/12/1984	29/04/1985	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3298	TESIO ROBERTO	C	25/11/1963	08/11/1995	08/11/1995	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1316	TONIN SILVANO	C	11/02/1960	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	2827	TRIVISAN PAOLO ANTONIO	C	28/04/1966	20/11/1995	20/11/1995	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3414	TRUSCO ERNESTO	C	08/01/1962	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3415	VANIN MASSIMO	C	23/06/1969	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	1370	VASER FRANCA	C	07/04/1935	01/04/1983	01/04/1983	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato esperto	3416	VIGON RAUO	C	08/12/1961	13/09/1996	13/09/1996	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											
222											
	assistente amministrativo	4023	ANTONACCI STEFANO	C	27/11/1985	20/10/2006	20/10/2006	20/10/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	109	BAL ROSELLA	C	07/09/1963	09/04/1985	09/04/1985	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	328	CASCOTTI RENATA	C	14/08/1961	07/02/1984	07/02/1984	03/01/1986	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	170	DIAMANTI ANGELA	C	17/01/1959	20/05/1996	20/05/1996	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	1694	DIEMOZ GABRIELLA	C	17/11/1965	02/05/1986	02/05/1986	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3339	FRANZESI FRANCESCO	C	17/12/1968	24/01/1996	24/01/1996	01/11/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	457	GASPARELLA MARISA	C	18/02/1963	09/02/1984	09/02/1984	27/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2233	MARTINI LORELLA	C	25/03/1968	01/12/1989	01/12/1989	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3133	MARINONI GABRIELLA	C	05/08/1964	04/02/1985	04/02/1985	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3018	MARCONI GABRIELLA	C	05/08/1964	04/02/1985	04/02/1985	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4018	MALARA EUGENIA NUCIA	BS	10/09/1962	13/06/1983	13/06/1983	01/01/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	4893	MALARA EUGENIA NUCIA	BS	02/04/1979	01/01/2006	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	4113	GANDOLFO GIUSEPPE	D	04/02/1974	01/05/2004	01/05/2004	05/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5421	LAZIERI CATTIA	D	25/05/1972	26/10/2009	26/10/2009	26/10/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	1975	PESA ROSELLA	D	21/04/1968	18/05/1988	18/05/1988	12/08/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	1693	COLABRESI VALERIA	DS	10/06/1964	16/04/1986	16/04/1986	30/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente amministrativo	3594	PIETRONI VALTER	DIR	05/02/1965	06/02/1995	07/01/1998	25/06/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5139	MARQUET DIONIGIA	B	04/02/1960	12/05/2008	12/05/2008	12/05/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											
16											
	assistente amministrativo	2554	DE PASCALIS SERBIA	C	31/10/1971	02/09/1991	08/09/1992	08/09/1992	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	3085	GNONN PATRIZIA	C	18/02/1973	18/04/1994	18/04/1994	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	252	MAFFEO ALESSANDRA	C	15/03/1962	29/04/1998	29/04/1998	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1042	PETTACQUES DANIELA	C	06/02/1956	20/06/1983	20/06/1983	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	conduttore amministrativo	6258	LILLAZ NADIA	B	20/04/1964	23/03/2015	23/12/2015	23/12/2015	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario - infermiere	1659	ROMEO GISIELLA	DS	23/08/1964	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4352	DIEMOZ MARINA	D	03/11/1969	17/05/2004	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2897	ACQUATI IVANO	D	12/06/1969	04/06/1997	04/06/1998	06/09/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4151	BOURBON ANDREA	D	25/08/1972	26/09/1997	03/01/2003	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1562	BOVET CORALIE	D	11/08/1978	08/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2483	BURLEZZI ANDREA	D	15/02/1961	15/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2214	CHARRERE MARISA	D	24/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3994	CHENTRE MADINE MONICA	D	18/11/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4856	CIURTO FARU CRISTINA	D	12/03/1968	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3328	DE AGAZZO ANIAMA ELENA	D	16/08/1971	15/12/1995	15/12/1995	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1770	DOON PIERA MARIA	D	17/06/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3449	LODDU ERICA	D	27/05/1981	10/12/2004	10/12/2004	10/12/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3707	LODDU ERICA	D	07/06/1984	29/11/1983	29/11/1983	29/11/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1998	GIUGGIO MARIA CRISTINA	D	26/11/1964	05/02/1979	01/08/1981	14/03/1979	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4326	HERIKET FRANCO	D	11/01/1959	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	730	ANNINO TIZIANA MARIA	D	06/06/1965	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5999	LORE BEATRICE	D	15/11/1978	30/01/2002	01/11/2012	01/11/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2605	JUGLAR PAOLA	D	22/07/1969	16/03/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2991	LABBATE FRANCESCA	D	15/06/1966	14/05/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. I.c.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2770 MERLO SILVIA		D	09/03/1972	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3472 MININI PIERINA		D	17/07/1959	01/08/1979	01/07/1984	01/07/1984	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2974 INCONA PATRIZIA		D	26/09/1965	05/06/1985	05/06/1987	05/06/1987	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3151 INCONA PATRIZIA		D	26/09/1965	05/06/1985	05/06/1987	05/06/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3011 INCRETTO CARLA		D	26/09/1964	27/09/1993	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3222 IUDOVICIA		D	08/11/1980	26/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4330 SAUDIN ERICA		D	14/03/1984	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2769 SCHAVINA WANDA		D	29/04/1973	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3860 SERGI CONCETTA		D	05/04/1976	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4659 VALLESSE LUISA		D	06/10/1985	03/09/2010	21/12/2011	21/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3442 JAZZARON DANIELA		D	06/10/1970	07/01/1998	07/06/1999	07/06/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3445 PONTE FEMIA		D	29/05/1957	07/01/1998	02/06/1999	02/06/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3448 QUARELLO MARCO		D	22/08/1970	07/01/1998	14/05/1999	14/05/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4101 RUFFIER SOPHIE		DIR	02/01/1980	15/11/1980	15/07/1985	15/07/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4102 ALBERTI ALBERTO		DIR	02/01/1985	15/11/1984	15/07/1985	15/07/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4343 ARMANI LUISA		DIR	04/10/1922	30/08/2004	30/08/2004	30/08/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2139 ASSALE ROBERTO		DIR	07/07/1960	29/05/1989	21/08/1989	21/08/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5818 CASALATI DARIO		DIR	03/10/1978	02/11/2011	30/05/2012	30/05/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4794 CATUZZO BRUNA		DIR	09/05/1976	03/04/2007	24/06/2008	24/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	299 CANKAMERLA GIUSEPPE		DIR	01/06/1954	01/08/1983	01/08/1983	01/08/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2516 GIANOMATTI CINZIA ANNALISA		DIR	08/04/1962	05/02/1991	05/02/1991	05/02/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	690 GIORNETTI ROBERTO		DIR	10/11/1954	01/11/1980	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	208 GUIDICE MARCELLO		DIR	26/04/1966	15/02/1994	16/03/1998	16/03/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3218 GIACOMINI GIANFRANCESCO		DIR	22/07/1958	15/07/1985	15/07/1985	15/07/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5942 MAJONE-GARIBOLDI CRISTINA		DIR	11/02/1988	01/02/2013	21/02/2013	21/02/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5489 PISASO FRANCESCO		DIR	31/05/1920	01/12/2009	01/12/2009	01/12/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3841 RASSAT CARLA		DIR	01/02/1968	01/07/2001	01/07/2001	01/07/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2444 RIZZO SERGIO		DIR	16/09/1959	11/12/1989	16/03/2007	16/03/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5674 THIBERT BENEDETTA		DIR	01/08/1980	24/10/2011	10/05/2012	10/05/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	5115 SECURIO MARCO		DIR	13/01/1957	20/05/1985	07/02/2008	07/02/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere genitorico esperto	1243 SCALA EPIPLIA		C	09/09/1962	10/01/1983	11/04/1983	11/04/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere genitorico esperto	3231 TOGNETTA ROMILDA		C	16/09/1961	10/01/1983	11/04/1983	11/04/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3952 AUDINO GIUSEPPINA		BS	15/02/1957	25/03/2002	02/02/2006	02/02/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5432 CALDI MARIANNA		BS	01/07/1964	01/02/2014	01/02/2014	01/02/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5217 GRANDE BEGORA		BS	20/07/1962	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5089 JAROSA RICCARDO		BS	04/04/1970	01/09/2010	14/05/2012	14/05/2012	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	6413 MELOTTI FEDERICA		BS	29/07/1975	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5201 PELLISSER ANTONELLA		BS	16/10/1966	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5355 SANDRETTO LOCANIN CHIARA		BS	27/11/1970	15/07/2009	15/07/2009	15/07/2009	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4897 TATARU PAULA		BS	16/11/1978	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
									RUOLO	Tempo Pieno	69
	infermiere amministrativa	1096 BACCHI CULIARA		C	04/03/1963	14/09/1989	12/11/1990	01/07/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere amministrativa	3624 VILLAN SILVANA		C	05/07/1936	08/03/1999	08/03/1999	01/12/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo	4871 CUSO ANTONIETTA		C	26/01/1965	02/05/2005	02/05/2006	02/05/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	2467 FERRARI DEBORA		DS	26/09/1970	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3837 ARCARO GIANLUCA		D	09/12/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5953 BARBERI CRISTINA		D	07/06/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3142 BETTINI BARBARA		D	16/01/1977	23/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5998 BLANC FABRIANNE		D	04/09/1985	09/06/2008	09/06/2008	09/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	310771982		D	31/07/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3143 BLANC VIVIANE		D	00/08/1980	24/12/2002	12/05/2003	12/05/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3511 BOKATI EUGENIA		D	04/09/1980	29/11/2003	07/12/2003	07/12/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5225 CELESA SVLVE		D	08/07/1944	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2202 DONA LOREDANA		D	20/01/1968	02/10/1989	13/03/1990	13/03/1990	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4633 FERIS EMANUELA		D	29/07/1925	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4009 FONNUSI KATIA		D	06/11/1979	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2987 FORSTERO ZARA		D	15/06/1976	02/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2604 GODOZO DOSSIANE		D	06/09/1969	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1697 HENRIOT ALESSANDRA		D	26/07/1977	07/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3854 LALE LACROIX ALINE		D	10/04/1981	01/07/2005	23/05/2008	23/05/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2606 LONGO ROMINA		D	22/11/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	523 MAMMOLTI MADIA		D	09/07/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2994 MAZZARONI ERINDA		D	10/01/1967	12/10/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1905 MEZZATESTA MARIA CONCETTA		D	07/01/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	885 MEZZATESTA TERESA		D	19/08/1961	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2612 QUAZZA MARIKA		D	19/11/1971	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5070 RUFFIER SOPHIE		D	03/04/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo (D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data iscrizione rapporto SSN	Data di nomina in ruolo	Data conseg. rapporto contrattuale	Reporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4331	SAVIOZ CHANTAL	D	22/04/1983	01/09/2008	01/09/2010	01/09/2010	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1799	SAVIOZ DANIELA	D	19/09/1983	09/06/1986	09/06/1986	24/01/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4794	STEVENIN STEFANIA	D	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4945	TOTA FABRIZIA	D	09/01/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3277	TEPPODI LORENA	D	30/11/1978	27/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1398	VILLANOVA FRANCESCA	D	12/06/1961	01/07/1981	12/03/1982	12/03/1982	Ruolo	1
	dirigente medico	5919	ROBERTO GIOVANNI	DIR	25/03/1965	01/03/2012	28/10/2002	28/10/2002	Ruolo	1
	dirigente medico	2228	BACCIA PAOLO	DIR	17/02/1982	16/09/1989	16/09/1989	16/09/1989	Ruolo	1
	dirigente medico	4780	BEAUCOURT MARCO	DIR	07/05/1986	01/06/2008	01/06/2008	01/06/2008	Ruolo	1
	dirigente medico	2743	BRACCHI COSTANZO	DIR	02/09/1980	01/06/2003	01/06/2003	01/06/2003	Ruolo	1
	dirigente medico	3749	CAMPARO SANDRO	DIR	07/07/1987	29/10/2002	26/06/2003	26/06/2003	Ruolo	1
	dirigente medico	4672	CONIARO SALVATORE	DIR	27/02/1972	07/02/2006	21/07/2008	21/07/2008	Ruolo	1
	dirigente medico	5118	CORNAGLIA SILVIA	DIR	02/08/1974	20/01/2011	20/01/2011	20/01/2011	Ruolo	1
	dirigente medico	4049	DEBARBERIS MANNINI ELISABETTA	DIR	20/09/1968	01/03/2002	28/10/2002	28/10/2002	Ruolo	1
	dirigente medico	4339	FABOZZI MASSIMILIANO	DIR	14/06/1972	16/01/2003	01/12/2003	01/12/2003	Ruolo	1
	dirigente medico	5974	GATTI AURELIO QUIRINO	DIR	30/05/1953	08/05/1990	16/03/2001	16/03/2001	Ruolo	1
	dirigente medico	5797	GRIVON MANUELA	DIR	15/01/1979	04/12/2015	04/12/2015	04/12/2015	Ruolo	1
	dirigente medico	3919	GUARINO DARIO	DIR	24/09/1965	01/03/2002	29/10/2002	29/10/2002	Ruolo	1
	dirigente medico	3253	JALE MURIZ ELENA	DIR	14/02/1964	29/04/1996	15/02/1999	15/02/1999	Ruolo	1
	dirigente medico	5327	LORESSO RICOMANDO	DIR	12/07/1976	02/12/2015	02/12/2015	02/12/2015	Ruolo	1
	dirigente medico	4920	MARZI MARCO JUNIOR	DIR	25/04/1984	14/02/2011	14/02/2011	14/02/2011	Ruolo	1
	dirigente medico	1039	MARCO FARIO	DIR	16/09/1963	01/06/1982	12/06/1985	12/06/1985	Ruolo	1
	dirigente medico	1723	KAZZI SALVATORE	DIR	23/06/1954	22/09/1986	22/09/1986	22/09/1986	Ruolo	1
	dirigente medico	4059	ROVERONI MAURIZIO	DIR	31/07/1966	01/12/2002	01/12/2002	01/12/2002	Ruolo	1
	dirigente medico	4791	TUINOFF ANTONIO	DIR	31/07/1973	03/02/2006	24/06/2009	24/06/2009	Ruolo	1
	dirigente medico	4491	USAI ANTONELLA	DIR	11/10/1971	22/02/2006	22/02/2006	22/02/2006	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4894	CANA PAOLINA	BS	06/01/1966	06/11/1979	01/08/1981	19/04/2010	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1161	CHENTRE CARLA	BS	09/04/1966	01/03/2001	01/03/2001	01/07/2005	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2579	CHENTRE ELISABETTA	BS	27/03/1987	16/02/2012	16/02/2012	16/02/2012	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3858	CHENTRE ROBERTA	BS	06/04/1987	01/03/2001	01/03/2001	01/07/2005	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3301	DE GREGORIO PASQUALINA	BS	27/03/1956	06/03/2002	06/03/2002	06/03/2002	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3425	FACCHINI CATERINA	BS	27/08/1966	02/02/1988	02/02/1988	01/08/2006	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5249	FERRANDO MIRIAM	BS	11/11/1976	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1249	FERRARISE TIZIANA	BS	07/08/1969	01/03/2001	01/03/2001	01/07/2005	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3168	LEBUDI SILVIA	BS	25/03/1968	01/03/2001	01/03/2001	01/06/2007	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4829	MOLINARO MILOD	BS	19/06/1971	23/07/2009	23/07/2009	23/07/2009	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3562	ROSNACI VANESSA	BS	09/04/1973	24/06/1996	24/06/1996	01/06/2007	Ruolo	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3993	SIEGGO MICHELE	BS	06/12/1955	01/06/2002	01/06/2002	01/07/2005	Ruolo	1
	operatore tecnico addetto all'assistenza	2117	CHUC CAMILLA	BS	28/06/1955	23/05/1990	23/07/1990	01/01/2004	Ruolo	1
Totale UB										
Chirurgia toracica, endologica e della tiroide		4212	CARBONE EMANUELA	DIR	28/03/1970	08/08/2007	14/07/2008	14/07/2008	Ruolo	1
	dirigente medico	5028	CASCINO QUINTO ROBERTO	DIR	21/03/1966	22/12/2007	24/06/2009	24/06/2009	Ruolo	1
	dirigente medico	4792	DONATI GIOVANNI MARIA EMIC	DIR	05/08/1973	16/12/2005	16/12/2005	16/12/2005	Ruolo	1
	dirigente medico	4403	DROZ BLANK CARLO	DIR	16/06/1966	01/12/2005	01/12/2005	01/12/2005	Ruolo	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	1698	BARWASSE ROBERTO ALESSANDR	DIR	10/10/1959	02/04/1986	02/04/1986	15/03/2013	Ruolo	1
Totale UB										
Chirurgia vascolare, endovascolare e angiologia	assistente amministrativo	1040	PERETTI MARIA LUISA	C	02/01/1935	30/04/1985	14/10/1985	01/02/2003	Ruolo	1
	collaboratore socio-sanitario (oss)	3897	BOGDAN ROBERTA	BS	27/03/1976	17/07/2002	23/07/2002	23/07/2002	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4924	BACCO MAGGIE	D	25/03/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4699	CASSIO GIOACCHINO	D	17/09/1975	01/02/2000	01/02/2007	01/02/2007	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2601	DALL'ANISE BARBARA	D	15/08/1971	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3755	DEMATTEI SARA	D	27/11/1977	01/07/2000	18/12/2000	18/12/2000	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	491	DEMARER CLARA	D	04/07/1963	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1652	DIENZO FRANCA	D	16/07/1965	21/03/1985	16/06/1986	16/06/1986	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4768	FABRE NICOLE	D	30/11/1986	01/09/2010	21/12/2011	21/12/2011	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2769	GOMBA WILDA	D	26/04/1971	01/09/1992	21/05/1993	21/05/1993	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2974	GRANDI ANNA	D	07/07/1959	19/06/1989	19/06/1989	19/06/1989	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3571	MARINI SANDRO	D	22/08/1962	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3643	SAVISTRI CRISTIANO	D	14/01/1969	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4785	SHIMARO SARA	D	04/01/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4786	VITTAZ ROBERTA	D	15/03/1986	06/07/2009	06/07/2009	06/07/2009	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisioterapia vascolare	2732	BALDO SILVIA	D	27/02/1969	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisioterapia vascolare	2732	ROSSI PAOLA	D	20/07/1966	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisioterapia vascolare	2734	ROVETTA MARISA	D	20/01/1970	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisioterapia vascolare	2731	VERTHUY ANGELA	D	28/03/1966	04/06/1992	04/06/1992	04/06/1992	Ruolo	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3470	BANALLIER LARIA	D	28/05/1973	24/02/1997	24/02/1997	24/02/1997	Ruolo	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3497	ROMAGNOLI STEFANIA	D	22/06/1973	04/05/1998	04/05/1998	28/07/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3598	BACCARELLI CORRESTI MARCO	DIR	12/11/1963	09/03/1998	09/03/1998	09/03/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3600	FRANCOIS ANTHONY	DIR	07/07/1962	07/07/2002	07/07/2002	07/07/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4684	CASTANO MANTO	DIR	25/06/1934	07/02/2002	07/02/2002	07/02/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3805	FORNATI LUIGI	DIR	26/06/1964	23/07/2001	23/07/2001	23/07/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4468	IMPERIAL HELENE	DIR	28/10/1976	08/02/2013	08/02/2013	08/02/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3334	IOB GAULUCA	DIR	20/05/1969	07/07/1997	25/06/2001	25/06/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5485	NAVARETTA FEDERICO	DIR	21/11/1974	23/11/2009	27/03/2012	27/03/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4314	PICCOLO DAVIDE	DIR	07/09/1972	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4977	RUFULO FERDINANDO	DIR	10/05/1970	03/09/2007	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	1675	PEINETTI FLAVIO	DIR	16/03/1956	21/04/2010	21/04/2010	21/04/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	infermiere generico esperto	335	CUNZES MADIA	C	22/05/1961	10/01/1983	11/04/1983	01/03/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	3083	CHERREZ CLAUDIA	BS	04/01/1984	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	5940	ACCORDI NICOLA VETTA	BS	02/10/1967	01/01/2003	08/07/2012	08/07/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
Totale UB											36
	Comunicazione, URV, CUI, iniziative di innovazione e rapporti con Univ										
	assistente amministrativo	3302	BRUNER ANNA	C	29/04/1958	30/04/1997	30/04/1997	01/01/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3257	DIANO DOMATELLA	C	11/09/1964	22/05/1995	22/05/1995	30/01/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	4862	FAZZO MARCO	C	15/04/1962	13/03/2006	13/03/2006	13/03/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3304	FERRANDO ANNA	C	06/01/1961	30/04/1997	30/04/1997	01/01/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	5290	PASINI ELISA	C	23/02/1979	14/02/2011	14/02/2011	14/02/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	5321	RAPPAZZO MORGANA	C	02/10/1982	02/05/2012	02/05/2012	02/05/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	tecnico specializzato	2504	ALBERTI MONICA	A	25/04/1969	22/07/1991	22/08/1991	22/08/1991	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo	6033	BOCCARDI ANTONIO	B	02/11/1950	14/11/2005	14/11/2005	14/11/2005	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo	4255	FRATELLI LAURA	B	02/11/1950	14/11/2005	14/11/2005	14/11/2005	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo	6127	MENCATO ANNA MARIA	B	16/12/1969	16/09/2013	16/06/2014	16/06/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo esperto	3870	TONGO VIVIANA	BS	24/01/1978	01/01/2006	01/10/2008	01/10/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2507	BOCCO PAOLA	D	20/05/1961	08/07/1997	08/07/1997	28/09/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	788	LENNA CANTIA	D	19/07/1962	27/02/1984	27/02/1984	29/07/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	2553	CASTIGLIONE ANNA MARIA	DS	25/01/1966	07/10/1992	15/05/1993	14/02/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	197	BIDAZ ANNA RITA	DS	27/12/1958	01/01/1979	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	492	DIANO ALFREDO	DS	09/07/1960	05/11/1984	11/02/1985	26/04/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	1756	INDOGLI CAROLINA MANUELA	DS	04/07/1965	06/11/1986	29/06/1987	07/09/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	5173	BOCCO LUCREZIA	DS	17/01/1967	07/02/2000	07/02/2000	07/02/2000	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	1258	ROCHE LORENA	DS	21/08/1964	06/11/1986	29/06/1987	20/04/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2978	CHUC TIZIANA VIVIANA	D	05/05/1970	28/03/1998	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3568	DE GATTIS GIOVANNI BATTISTA	D	14/02/1978	11/07/2001	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente amministrativo	1820	GALLI GIORGIO CARLO	DIR	10/09/1956	01/03/1987	01/12/2004	01/12/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	2335	GALLARDI MARIA CELESTINA	B	04/04/1966	08/08/1991	22/08/1991	01/11/2006	RUOLO	Part Time	1
											24
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	322	CHAMBERE PAOLA	D	09/11/1962	01/01/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2317	ZEDDA ANNA MARIA	D	07/09/1964	10/01/1989	19/03/1990	25/03/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4680	FRATELLI ANTONIO	DIR	07/07/1964	07/07/2002	07/07/2002	07/07/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3135	VEGLIO STEFANO	DIR	22/05/1963	25/10/1994	17/07/1995	17/07/1995	RUOLO	Tempo pieno	1
Totale UB											4
	Direzione amministrativa area territoriale, UPT, Formazione										
	assistente amministrativo	5299	BIAZZETTI SABRINA	C	26/05/1970	21/06/2011	21/06/2011	21/06/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	60	BLOND DARIA	C	05/12/1955	01/11/1977	01/08/1981	01/11/1977	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1684	BRILLIARD LORENA	C	28/05/1965	28/04/1986	28/04/1986	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	5301	CALLIPARI ALESSIA	C	11/03/1983	01/07/2011	01/07/2011	01/07/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	386	CARLINI MILENA	C	01/05/1962	28/05/1984	28/05/1984	01/02/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	1972	COPPIN ELENA	C	06/07/1964	17/05/1988	01/02/2003	01/02/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3413	GHINAZZI NICOLA	C	17/02/1971	05/09/1992	05/09/1992	01/02/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	877	MILLERY ADRIANA	C	08/10/1958	06/07/1985	14/10/1985	01/01/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	2234	MOLON LARA	C	20/02/1968	27/11/1989	27/11/1989	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	4861	PIETROSSANTI LUCA	C	05/09/1981	13/03/2006	13/03/2006	13/03/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	2956	STEVENIN BARBARA	C	17/01/1971	01/02/1994	01/02/1994	01/11/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3431	TALARICO GIUSEPPE	C	17/12/1961	19/01/1998	19/01/1998	01/01/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1887	GHINAZZI DOMATELLA	B	14/09/1989	14/09/1989	01/03/1990	01/03/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa esperto	4609	BLUNET PAOLA	BS	18/02/1963	01/01/2006	01/01/2006	01/01/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa esperto	2442	TRUSSARDI MONICA	BS	10/03/1969	05/04/1990	05/04/1990	31/12/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	3549	FRATELLI NICOLA	D	07/01/1967	07/01/1997	07/01/1997	06/07/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	227	FIACCHI SOFIA	D	13/01/1965	21/04/1993	16/04/1998	09/10/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	1664	GARETTO MARIA GRAZIA	D	05/10/1965	01/04/1986	01/04/1986	10/04/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	3249	GILLI LUCIANO	D	11/09/1958	22/03/1996	22/03/1996	10/04/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	3232	IGNOTTI ELISABETTA	D	06/04/1969	18/01/1995	18/01/1995	23/07/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	1740	PONSETTI MIRIAM	D	26/12/1965	06/11/1986	06/11/1986	01/11/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente amministrativo	4975	VILLANI GIUSEPPE	DIR	19/01/1961	01/09/1989	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	Tempo pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Levello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel Ruolo	Data consec. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
Totale UB										
Operatore tecnico		5524 MOGNI STEFANIA	B	29/10/1958	02/04/2012	02/04/2012	02/04/2012	Ruolo	Tempo pieno	25
Direzione area territoriale										
	assistente amministrativo	1690 IERANI ROBERTA	C	15/06/1966	02/05/1986	02/05/1986	26/09/1997	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	1482 DAME RENATA	DS	13/01/1955	01/07/1981	01/08/1981	01/08/1981	Ruolo	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - biopedista	2945 LACROIX ANTONELLA	DS	13/03/1967	09/04/1990	09/04/1990	01/09/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2951 ZANINI PAOLA	D	28/06/1974	21/07/2011	21/07/2011	21/07/2011	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2946 ZEN HELGA	D	05/01/1972	05/09/1995	24/06/1996	24/06/1996	Ruolo	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2001 NOCERA ROBERTO	DIR	02/03/1953	01/08/1988	01/08/1988	01/08/1988	Ruolo	Tempo pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	1037 PESENTI CAMPAGNONI MASSIMO	DIR	15/01/1953	23/06/1980	12/06/1985	23/03/1992	Ruolo	Tempo pieno	1
Totale UB										
Direzione Medica di Presidio										
	assistente amministrativo	01491 MASI	C	08/02/1955	20/07/1977	01/08/1981	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1456 BUCONDI ANNA MARIA	C	25/07/1952	06/11/1981	01/08/1981	01/08/1981	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	3403 TAMBERLA PAOLO	C	10/06/1965	01/08/1999	01/08/1999	01/08/1999	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	1680 CIOS JEANNINE	C	31/08/1959	22/04/1986	22/04/1986	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3169 CIAZ GABRIELLA	C	13/07/1962	14/10/1985	14/10/1985	01/01/2003	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	2186 DIE BERNARDI LAURA SUSANNA	C	07/01/1951	01/09/1989	01/09/1989	01/06/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1720 FEDER LUIGIA	C	26/07/1960	16/03/1986	16/03/1986	01/01/2003	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	1991 LAVY LILIANE	C	08/07/1968	20/06/1988	20/06/1988	01/12/2003	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	2104 NAVILLO DANIELA	C	31/12/1961	16/03/1989	16/03/1989	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	5386 NIGRA UBERTO ANTONIO	C	27/06/1953	24/05/2010	24/05/2010	24/05/2010	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1757 PIPPELLIN MAMA VITTORIA	C	11/09/1963	07/02/1989	07/02/1989	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1978 RSI PAOLA	C	04/09/1968	16/05/1988	16/05/1988	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3632 RUGGIERO PATRIZIA	C	01/01/1968	18/02/1999	18/02/1999	01/01/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3259 SORBARA CORRADO	C	16/03/1964	29/01/1996	29/01/1996	01/01/1996	Ruolo	Tempo pieno	1
	assistente religioso	6199 SOGATI GABRIEL	D	25/07/1976	09/06/2014	09/06/2014	09/06/2014	Ruolo	Part Time	1
	assistente religioso	3164 MERCURI GIOVANNAZZO ISIDORO	D	30/04/1974	01/12/2005	01/12/2005	01/12/2005	Ruolo	Part Time	1
	ausiliario specializzato	2699 AMARI GABRIELLA	A	02/07/1964	01/02/1994	01/02/1994	01/02/1994	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3458 BELGIO MICHELLE	A	14/02/1964	07/01/1997	07/01/1997	01/02/1997	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3799 BELLEZZA VINCENZO	A	25/01/1964	26/01/2003	18/08/2003	18/08/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	49 BERTONDI GIUSEPPE	A	30/04/1952	01/01/1979	01/01/1981	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2102 BERTONDI GIUSEPPE	A	30/04/1952	01/01/1979	01/01/1981	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2506 CONTI ISABELLA	A	25/11/1964	25/08/1993	25/08/1993	25/08/1993	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2144 D'EMOZ ALDA	A	16/09/1965	15/06/1989	23/07/1990	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2556 FIOU EMILIANA	A	20/07/1961	10/03/2003	18/08/2003	18/08/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	587 FIOU MARIA LUISA	A	13/12/1959	05/12/1984	05/12/1984	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	1885 GANDULLI LUCIA MARINA	A	26/06/1965	20/03/1992	30/06/1992	30/06/1992	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2025 GASSIER ELIDE	A	15/02/1959	03/10/1988	03/10/1988	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2023 GIPPAZ DOLE	A	15/01/1964	21/09/1988	21/09/1988	01/09/1988	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	790 LETY LAURA	A	20/02/1964	01/05/1984	01/05/1984	01/05/1984	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3798 MICHET ANNIUNZIATO	A	29/04/1956	26/01/2003	18/08/2003	18/08/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3350 NEX FERITA	A	17/05/1964	11/05/1988	11/05/1988	11/05/1988	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	2088 RONZETTI KATIA	A	26/11/1962	05/08/2003	05/08/2003	05/08/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3846 SCARPELLINI DORIANO	A	10/01/1950	03/07/1995	03/07/1996	03/07/1996	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	3824 SPATARO GAETANO	A	09/12/1953	21/03/2003	18/08/2003	18/08/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	ausiliario specializzato	1334 TRENTAZ ELBA	A	01/02/1964	20/06/1983	20/06/1983	01/12/1990	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1765 BADARELLO MARISA	B	12/07/1953	15/03/1989	11/12/1989	01/01/2007	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	3866 GRECO CHRISTIAN	B	16/09/1973	13/11/2000	13/11/2000	01/01/2007	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1906 MILLET ANNA	B	20/08/1965	18/01/1989	18/01/1989	01/10/2008	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	3999 ROVEL PIERA	B	29/08/1956	02/05/1994	02/05/1994	01/01/2006	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	6002 SIRONI CARLA	B	19/03/1966	11/03/2013	11/12/2013	11/12/2013	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	3426 SERRAVALLO ANNA	B	02/01/1961	01/08/1990	01/08/1990	01/01/2009	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	2455 STERZES DARIO	BS	02/03/1963	01/08/1990	01/08/1990	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	4827 TAGGIERINO ELSABETTA	BS	09/02/1959	05/11/1979	01/08/1981	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	2845 GARRINO GIULIANO	BS	05/07/1957	21/06/1993	21/06/1993	01/01/2009	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	4337 INGUGIATO MARCO	BS	02/04/1961	25/11/2003	25/11/2003	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	2086 MARINI DANIELA LORIS	BS	10/08/1962	27/12/1988	27/12/1988	01/10/2010	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	1068 PERRICHON ELISA	BS	26/01/1954	19/10/1981	19/10/1981	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1147 POPULIN LOMNA	BS	30/08/1953	20/06/1983	20/06/1983	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1278 TOMASELLO DOMENICA	BS	02/11/1957	13/10/1986	13/10/1986	01/01/2009	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	1157 ROSSETI RITA	D	14/05/1956	17/07/1978	17/07/1978	10/08/2002	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	3326 SERRAVALLO ANNA	DS	15/01/1963	28/01/1990	28/01/1990	01/01/2005	Ruolo	Part Time	1
	condizione amministrativa	3615 LAMARO MARIZIO GUIDO	DS	02/08/1964	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	3399 MONTY ARLETTE	DS	18/10/1970	30/07/1995	30/07/1996	18/01/2004	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	830 PROMAGLIA MARISA	DS	12/06/1958	01/02/1980	01/08/1981	20/04/2002	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione amministrativa	6446 GORZAC ADRIANO	DS	25/12/1965	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione prof. sanitario esperto - infermiere	884 MATTA PASQUALE	DS	17/02/1957	29/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	Ruolo	Tempo pieno	1
	condizione prof. sanitario esperto - infermiere	1186 RASIA ANNA PAOLA	DS	09/05/1945	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	Ruolo	Part Time	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Professione (D)	Cognome, nome	Livello (D)	Data di insediamento nella SSN	Data di nascita nel	Data conseg.	Rapporto contrattuale	Rapporto servizio	Num. Dip.
	collaboratore professionale - assistente sociale	5916 COLLARD LARRY	D	17/04/1979	01/06/2012	01/06/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	4986 LALE DENOZ PAMELA	D	18/11/1982	01/05/2012	01/05/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	857 CANTINO CARLA	D	30/03/1973	10/09/1998	10/09/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	5139 MACRÈ FRANCESCO	D	05/01/1985	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - dietista	4622 PIZZATO ENRICA	D	30/09/1978	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - dietista	3595 TONIGUTTI LORELLA	D	31/07/1956	03/08/1998	03/08/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - dietista	45 AMALDI EMANUELA FELICINA	D	12/06/1959	01/07/1979	01/07/1980	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	1795 ASSANTI PIROGREGIO	D	18/10/1963	07/07/1986	07/07/1986	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	1796 ASSANTI PIROGREGIO	D	18/10/1963	07/07/1986	07/07/1986	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	2697 BELLUCCI ANNA	D	17/05/1971	16/09/1991	16/09/1991	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	5846 BERTEMPS JEANNETTE	D	30/08/1980	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	2958 BRUNO ALESSIA	D	17/12/1971	27/09/1991	24/01/1992	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	4742 CANTA MARIA GRAZIA	D	22/05/1962	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	1574 CAVAGNET SIMONA	D	06/01/1979	08/01/2002	26/08/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	2941 CECCON CRISTINA	D	04/01/1972	01/12/2009	01/12/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	4632 DEL VESCOVO GIANLUCA	D	15/10/1978	27/12/2001	26/08/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	530 DONADEL MARISA	D	27/07/1958	01/02/1979	01/08/1981	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	600 COLETO ANNA	D	15/04/1960	13/08/1980	13/07/1981	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	3223 COLETTI ANNA	D	15/04/1960	13/08/1980	13/07/1981	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	3224 COLETTI ANNA	D	15/04/1960	13/08/1980	13/07/1981	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	3225 MASCAS DANIELA	D	11/07/1926	05/12/1993	01/07/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	2886 PAVALEO ZARA ANGELA	D	31/03/1925	28/05/1999	28/05/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	2610 PARISET LUCIA	D	18/07/1967	04/08/1995	04/08/1995	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	2043 ROSSO ROSSANA	D	09/03/1968	10/11/1988	19/06/1989	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - infermiere	3678 SONNINO RENATA	D	24/08/1964	10/08/1999	06/03/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	1739 VIOT SANDRA	D	14/03/1964	06/11/1986	29/06/1987	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	2958 VIVIANO TIZIANA	D	10/02/1973	30/04/1996	24/06/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale - infermiere	3922 BARALLER MILVA	A	11/07/1967	09/04/2001	09/04/2001	RUOLO	Tempo pieno	1
	commissario	6210 BARBUSCIA MARIA COMETTA	A	01/12/1961	21/07/2014	21/04/2015	RUOLO	Part Time	1
	commissario	3267 BARRI ANNA	A	25/09/1959	28/10/1981	28/10/1981	RUOLO	Part Time	1
	commissario	3268 BARRI ANNA	A	25/09/1959	28/10/1981	28/10/1981	RUOLO	Part Time	1
	commissario	1433 ZENONI IVANA	A	16/08/1962	03/06/1986	03/06/1986	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5761 ARTUSO IVANA	DIR	17/08/1957	30/12/2004	13/03/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4618 NOVATI ROBERTO	DIR	04/01/1961	14/06/2010	14/06/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	6106 PAPALIA RICCARDO	DIR	24/06/1981	07/06/2012	19/08/2014	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5837 TORRE SOLANGE	DIR	03/10/1968	07/06/2010	07/06/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	5657 GALOTI CHIARA LAVINIA	DIR	24/08/1954	15/12/1986	01/08/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	infermiere generico esperto	892 MESSINO MARIA	C	27/09/1953	01/06/1983	01/06/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	infermiere generico esperto	1442 PETTI PERE EUSA BERNARDETTA	C	08/02/1957	14/07/1980	01/09/1981	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3428 MARQUET ROSALBA	BS	31/11/1926	01/06/2002	01/06/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3428 MARQUET ROSALBA	BS	31/11/1926	01/06/2002	01/06/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	909 MENEGAZZI SANDRA	BS	18/11/1967	20/01/1998	20/01/1998	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2131 PIELLER ONDA	BS	23/03/1964	10/12/1984	01/07/2005	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3675 SALTÒ MILENA ANNA MARIA	BS	13/11/1963	05/03/2002	05/03/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3306 TOLDO LILLIANA	BS	29/08/1956	02/05/1997	02/05/1997	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5363 TRENTINI BRUNO	BS	14/10/1956	10/07/2009	10/07/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	6053 SIRELLO ASSUNTA	B	14/03/1962	03/03/2008	03/03/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	1342 TORRINA CARLA	B	06/01/1964	03/07/1986	03/07/1986	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3451 CHERVAL WALTER	BS	01/10/1961	27/01/1997	27/01/1997	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	578 FACCHIN GIUSEPPE	BS	15/10/1958	01/01/1982	01/01/1982	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	731 ISIDORI DANIELA	BS	25/02/1957	03/12/1984	03/12/1984	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1805 LANCONI FRANCISCA	BS	28/06/1964	02/02/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4359 MILLIERY SAURO	BS	23/08/1973	05/01/2004	05/01/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2079 NOTARI MICHELE	BS	27/05/1957	09/01/1989	09/01/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3040 SCALI ROSALEA	BS	08/02/1968	26/01/1998	26/01/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
Totale UB									118
Direzione distrettuale	assistente amministrativo	4657 CARMALONGA LAURA	C	14/01/1963	12/08/2010	12/08/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	collaboratore amministrativo	242 RAZZA LUISA MARIA	C	17/11/1958	13/07/1989	13/07/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	collaboratore amministrativo	346 COLLE FRANCA	B	15/08/1967	19/10/1981	19/10/1981	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	collaboratore amministrativo	112 BASTIANELLO MARINA	BS	10/09/1965	09/04/1985	01/01/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	condizione amministrativa esperto	1666 GIONO CALVETTO SILVIO	DIR	06/05/1959	19/03/1986	19/03/1986	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	condizione amministrativa esperto	2100 LALE GEFARDO MARINA	BS	26/05/1960	06/02/1989	06/02/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	condizione amministrativa esperto	3650 MARTINI FABIO	DIR	26/12/1965	06/05/1999	06/05/1999	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	condizione amministrativa esperto	1938 ROBBIN IVO	BS	20/09/1956	10/08/1987	10/08/1987	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	condizione amministrativa esperto	2862 VICIOTTI ROSANNA	BS	14/02/1954	25/11/1991	17/07/1992	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	collaboratore amministrativo professionale	1983 SORODI CRISTINA	D	10/09/1965	23/05/1988	23/12/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
Direzione distrettuale	collaboratore amministrativo professionale	3444 PETI PARIZZA	DS	15/03/1972	15/03/1993	09/11/2009	RUOLO	Tempo pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data Ingresso rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data comp. pos. ric.	Resparto contrattuale	Resparto lavorativo	Num. Dip.	
Distretto 1 - Morgue	assistente amministrativo	3685	FALCHI FRANCESCO	C	01/11/1938	23/01/1984	01/08/1999	01/08/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	1729	JUNOD CLELIA	C	04/10/1963	07/10/1986	01/10/2003	01/10/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	1156	KONC GILDA	C	13/03/1961	22/04/1986	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore specializzato	3829	CASALINI KATIA	A	22/08/1969	10/09/2003	16/12/2003	16/12/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	conduttore amministrativo	3952	SANCHEZ ALEXANDRINA	B	26/12/1983	13/05/2002	13/09/2003	13/09/2003	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore amministrativo	1877	ZAMPARINI MIRELA	BS	21/04/1984	21/04/1986	01/04/2002	01/04/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore amministrativo professionale	1555	ALONZI MICHAELA	DS	10/01/1973	23/06/1999	20/04/2004	20/04/2004	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	1328	TESTOLIN MAURA	DS	26/08/1956	05/03/1984	01/09/2003	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	2655	MINERDO NADIA	DS	06/09/1969	03/02/1992	06/04/1993	06/04/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	2609	MONTROSSI MILENA	D	20/07/1971	16/09/1991	24/01/1992	01/02/1994	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	1920	PEREGO STEFANIA	D	29/11/1959	01/09/1982	01/08/1987	01/08/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4354	BERGAMINI ELISABETTA	D	27/09/1981	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3640	FORNARISIO BIANCA	D	09/01/1973	08/01/2001	08/01/2001	08/01/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2708	GALLINO LUISA	D	02/11/1957	15/11/1982	08/04/1992	08/04/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2709	SCATTOLINI ANTONELLA	D	07/01/1968	12/01/1992	07/01/1992	07/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2705	SCATTI ANGELICA	D	01/03/1968	12/11/1993	05/07/1993	05/07/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	1958	TUSSARDI RAMUELLA	D	09/09/1963	11/04/1988	11/04/1988	11/04/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4150	ARIZZI PATRIZIA	D	12/09/1956	16/11/1977	01/01/2003	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3326	AVANTI ORNELLA	D	16/01/1968	14/10/1987	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	195	BERTHO PIERA	D	17/03/1958	20/09/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1839	BERTOLINO LUCIANA	D	09/09/1968	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	527	BONOMO VALENTINA	D	13/01/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3843	BOUTLET CORINNE	D	06/09/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3991	CAVACE GIORGIA ANNA	D	26/09/1982	20/06/2008	20/06/2008	20/06/2008	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1848	CAVACE GIORGIA ANNA	D	07/12/1986	12/01/2002	12/01/2002	12/01/2002	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1849	CAVACE GIORGIA ANNA	D	07/12/1986	12/01/2002	12/01/2002	12/01/2002	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2476	DIALE SANDRA	D	01/04/1969	27/02/1986	27/02/1986	27/02/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2465	DILLO LOREDANA	D	23/04/1962	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1753	FACCONE CINZIA	D	25/01/1956	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3378	GASPARI MONICA ROSINA	D	01/09/1973	14/07/1996	14/07/1996	14/07/1996	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3130	JACCARD SONIA	D	25/11/1972	15/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	932	MARANGONI ELISABETTA	D	07/07/1960	01/09/1993	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1780	MENEGATTI FRANCESCA MARIA	D	04/10/1978	18/06/2008	18/06/2008	18/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	333	MILLERY LAURA	D	11/04/1973	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3278	NILCO STEFANIA	D	25/04/1975	15/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1411	MASSONI LIDA	D	30/05/1967	16/11/1997	01/08/1981	16/11/1997	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	2785	COLANTONIO ANNA	D	07/12/1968	02/11/1992	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	2784	MARCHI DIONISIA	D	09/12/1968	30/07/1992	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	3892	MONGAGGI KARINE	D	12/09/1972	01/05/2001	01/01/2002	01/01/2002	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	4336	ALLESSON DENISE	D	09/08/1981	01/04/2005	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	1878	FERRARI TRECATE COSETTA	D	13/04/1967	16/03/1989	19/06/1989	06/04/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	1182	RAFFI ANTONELLA	D	14/10/1959	01/03/1985	01/03/1985	01/03/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	1359	LECOURT ELISABETH	BS	30/12/1967	19/11/1999	01/03/2001	01/03/2001	RUOLO	Part Time	1	
	operatore tecnico specializzato	2002	SAVOIE JOSETTE	BS	08/05/1958	11/07/1988	21/09/1995	21/09/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	Distretto 2 - Aosta	assistente amministrativo	5781	CONTE MARIA MADDALENA	C	25/08/1937	13/06/2011	21/09/2011	21/09/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
		assistente amministrativo	4388	COZZI MARIANO	C	06/09/1967	13/07/2004	20/09/2004	20/09/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
assistente amministrativo		3588	DOPPIA ELVIRA	C	06/09/1964	01/03/2004	18/10/2004	04/06/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1	
assistente amministrativo		3074	DUCLOS DORIANA	C	23/11/1961	05/04/1994	05/04/1994	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1	
assistente amministrativo		2510	SACCHET DANIELA CRISTINA	C	13/02/1965	08/01/1991	01/03/1991	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
conduttore amministrativo		1727	VALENTE LORELLA	B	11/03/1979	21/07/2014	21/04/2015	21/04/2015	RUOLO	Part Time	1	
condizione amministrativa esperto		1959	BOREY WANDA	BS	11/09/1963	20/06/1988	31/12/2000	31/12/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1	
condizione amministrativa esperto		3358	DELFINO ANNAFRANCA	BS	24/11/1956	15/05/1996	15/05/1996	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
condizione amministrativa esperto		1041	PELLER PADO ANIELLA	BS	10/06/1959	09/01/1989	01/02/2009	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
condizione amministrativa esperto		1374	PELLER PADO ANIELLA	BS	10/06/1959	09/01/1989	01/02/2009	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
condizione amministrativa esperto		1375	MAIETTI LIDA	BS	28/10/1956	01/06/1984	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		1883	MAGRI NIVES MANUELA	DS	20/07/1961	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere		629	GONARD LUCIANA	DS	12/03/1961	01/06/1984	12/06/1985	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore prof. sanitario esperto - ostetrica		5590	FALETTI MARIA CARLA	DS	19/07/1956	04/09/1978	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		2664	CHEZAR GIULIA SIMONET M	D	15/03/1958	18/05/1981	18/05/1981	18/05/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		2055	CUAZ RO SIDA	D	05/07/1967	10/11/1988	19/06/1989	17/12/2003	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		5011	DONDEYKZ AGNESE	D	21/01/1960	13/04/1990	13/04/1990	13/04/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		2333	MORIDA CINZIA GIOVANNA	D	17/06/1966	24/06/1991	24/06/1991	24/06/1991	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario		2402	NICOLETTA LAURA	D	08/11/1965	14/03/1990	12/03/2004	12/03/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1	

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data insediamento nel SSN	Data di conseg. rapporto con il SSN	Rapporto lavoro	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	2004	VENTRELLA ERICCO	D	03/12/1964	12/07/1988	01/02/1994	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	2623	VOYAT MANUELA	D	03/07/1971	16/09/1991	24/01/1992	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2401	BAR-MASSE CINZIA MARIA	D	20/07/1965	14/05/1990	14/05/1990	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3888	BONANNINO ROSA	D	12/07/1975	25/01/2001	25/01/2001	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2792	BORDONE ADOLOFO	D	22/09/1969	12/11/1992	05/07/1993	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	5221	BRUNO MICHELA	D	22/06/1965	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3311	CORRA VANINA	D	07/11/1962	26/02/1987	27/11/1995	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3312	CORRA VANINA	D	07/11/1962	26/02/1987	27/11/1995	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4400	FARFATO ALESSANDRA	D	10/03/1979	25/07/2005	08/02/2006	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4034	GAMIO FABRIZIO	D	30/09/1973	01/03/2002	01/11/2002	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3243	JANNESSA ANTONELLA	D	26/11/1971	15/11/1995	15/11/1995	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4751	MAMMOLITTO DOMENICO	D	30/08/1973	02/11/2005	08/02/2006	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2399	MARGUERITAZ CRISTIANA	D	14/12/1959	21/05/1990	21/05/1990	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4351	MASSA MICHELA	D	08/12/1981	19/08/2004	01/09/2005	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4353	MENIN KATA	D	06/01/1980	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	5287	SANGUIGNO AGATINO	D	22/07/1983	01/02/2012	01/01/2013	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2712	ZAMINI ROBERTA	D	12/12/1968	16/04/1992	16/04/1992	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3445	BARILE ROBERTA	D	21/05/1969	03/07/1994	03/07/1996	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2145	BARRETTE GABRIELLA	D	16/02/1956	01/12/1975	01/08/1981	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3986	BELLORI SVAVI	D	26/08/1982	01/07/2005	01/03/2006	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3141	BERTHOLIN ELEVA	D	14/03/1980	25/12/2002	12/06/2003	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2928	BIAZZETTI VANIA PAOLA	D	26/08/1965	29/04/1996	24/06/1996	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4118	BORRIZO SHARON	D	02/08/1979	01/05/2007	15/09/2008	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4139	BRATTESANI GUENDALINA	D	04/07/1977	05/09/2008	20/11/2008	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	256	BRUNET GRAZIA	D	12/12/1959	01/03/1980	11/07/1980	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2300	CALLONI ELISABETTA	D	21/09/1965	16/08/1986	16/01/1990	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3032	CALZADILLA ANTONIA	D	08/08/1964	19/07/1981	07/12/1984	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3033	CALZADILLA ANTONIA	D	08/08/1964	19/07/1981	07/12/1984	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2001	CASTIGNONI DANIELA	D	14/05/1960	06/09/2008	06/09/2008	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	443	CASULLA MARIA	D	25/12/1957	24/08/1979	01/08/1981	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2977	CERISE LORISA	D	05/02/1976	11/06/1997	06/04/1998	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2962	CORBI EMANUELA	D	13/06/1972	20/09/1993	17/01/1994	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3465	COSTA MARILCO	D	26/01/1968	15/09/1997	06/04/1998	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1997	DEVAL NADIA	D	10/04/1967	01/05/1989	01/01/1996	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4935	DEZIOPIPI FRANCESCA	D	16/09/1985	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	600	GIACOMINI MONICA	D	09/11/1963	05/11/1984	26/11/1984	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2440	GIARDINO SUZET	D	22/09/1964	10/11/1988	19/06/1989	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3045	GIARDINO SUZET	D	22/09/1964	10/11/1988	19/06/1989	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3264	GIARDINO PAOLA	D	02/11/1972	13/07/1995	13/07/1995	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3853	GRANO TIZIANA	D	21/04/1978	01/03/2004	18/10/2004	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	671	GRECO OLGA	D	03/09/1962	01/07/1982	01/01/1984	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3379	GUGLIELMIN MAURIZIA	D	09/08/1974	15/07/1996	15/07/1996	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	681	GUGLIELMIN MAURIZIA	D	09/08/1974	15/07/1996	15/07/1996	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	751	JORDAN EMANUELA	D	28/03/1957	01/02/1979	01/08/1981	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2954	LASCANDARE STEFANIA	D	04/11/1969	17/10/1994	16/06/1995	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2772	LIPORACE ROSETTA	D	05/05/1969	14/09/1992	14/05/1993	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1897	LUPU FRANCESCA CESIMIA RIZA	D	13/11/1964	28/06/2010	28/06/2010	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	856	MARCOZ GABRIELLA	D	15/05/1960	14/06/1972	01/08/1980	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	897	MESTRE PAOLA	D	24/06/1964	21/12/2004	21/12/2004	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3900	NOGARA PAOLA	D	14/11/1960	01/09/1980	01/08/1981	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3048	PERRON DANIELA	D	02/05/1969	16/03/1994	01/01/1996	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1044	PIELLER TERESA	D	25/02/1974	01/09/1998	04/05/1999	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1193	ROUX MARIA LUISA	D	11/05/1954	14/01/1985	14/01/1985	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3094	SARICIA LAURA	D	06/07/1970	26/04/1994	16/06/1995	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4008	SORACE GISELLA	D	02/07/1982	18/08/2008	01/09/2010	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2488	VILLOTTI FIONA LOARA	D	28/09/1984	14/09/1988	14/09/1988	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5293	BIANCA SVAVI	D	13/05/1985	03/06/2010	03/06/2010	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	1483	DEMOZ LUCIA	D	02/07/1957	01/01/1980	01/01/1980	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	3938	FAUSTINI KAREN	D	12/11/1975	21/06/2001	10/01/2002	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	2786	MASSONE ELEVA	D	04/02/1968	02/11/1992	28/06/1993	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	3934	NARDINO DANIELA	D	29/09/1972	03/05/1999	01/07/2001	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	3890	NOE BARBARA	D	10/01/1976	02/05/2001	01/01/2002	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedista	1552	TEPEDI LILIANA LOIRA	D	05/12/1957	01/01/1980	01/01/1980	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - neuropsicomotricista	4334	UMARZI BRUNO	D	14/09/1979	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ortodonta	4335	MACCUOTTI VIVIANA	D	26/01/1980	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ortodonta	4336	MACCUOTTI VIVIANA	D	26/01/1980	01/04/2005	01/04/2005	RUOLO Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ortodonta	2225	MUCCICCI GIULIA	D	11/02/1959	14/07/1980	01/12/1989	RUOLO Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.	
Totale UB	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	994	INUTTI GIOVANNA	C	17/07/1963	17/07/1963	15/04/1985	01/07/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5813	PAREZZI MARINELLA	D	07/08/1983	07/08/2009	07/08/2011	01/09/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	2042	GIARDINO ANNA	A	15/03/1968	07/07/1988	07/07/1988	01/07/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3965	GIARDINO ROSA	A	15/03/1968	07/07/1988	07/07/1988	01/07/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	dirigente medico	962	CIMOTTI MARCO	DIR	25/07/1954	05/05/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	729	ANNIZZI LEONARDO	DIR	16/07/1956	01/09/1986	01/09/1986	01/09/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	3420	ANIBROSI MARA	BS	25/04/1959	02/02/1998	02/02/1998	01/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	3801	ANTONINI MARIA GABRIELLA	BS	27/09/1959	05/03/2002	05/03/2002	01/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	3427	GAL LILIANA	BS	09/03/1967	22/01/1998	22/01/1998	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore socio-sanitario (oss)	3456	PIERONI FIORELLA	BS	26/02/1954	01/01/1997	01/01/1997	01/08/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	operatore tecnico specializzato	1435	ZAMBON LUCIA	BS	04/08/1958	14/10/1985	14/10/1985	08/07/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	Totale UB 304											
	Distretto 3 - Chivallon	assistente amministrativo	168	NICO FIORELLA	C	13/09/1963	02/05/1986	02/05/1986	04/09/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
		assistente amministrativo	1919	PFLUSSER MARIA TERESA	C	01/03/1964	12/03/1990	12/03/1990	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
		assistente amministrativo	1376	KULLERMINZ PIA	C	18/03/1963	21/05/1984	21/05/1984	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
		assistente amministrativo	2162	ZANETTI SIMONA	C	20/10/1965	28/08/1990	28/08/1990	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
		ausiliario specializzato	2701	PELLERINI ANTONIO	A	02/09/1970	17/03/1994	17/03/1994	17/03/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
		ausiliario specializzato	2559	PESSION CARLA	A	24/04/1956	31/03/2003	31/03/2003	18/08/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
		coadiutore amministrativo	4652	GALLARDI MELARA RITA	B	06/08/1969	02/01/2006	02/01/2006	01/01/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
		coadiutore amministrativo esperto	954	MIASSOTT ANNA MARIA	B	15/05/1956	01/07/1979	01/07/1979	01/12/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
		coadiutore amministrativo esperto	263	BERDELLI MARIA	BS	07/10/1956	10/12/1984	10/12/1984	01/12/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
		coadiutore amministrativo esperto	2354	PESSION RENATO	BS	25/08/1938	09/04/1990	09/04/1990	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
		coadiutore amministrativo esperto	2443	BECHI CRESITIA	DS	30/06/1967	09/04/1990	09/04/1990	20/06/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2938	ALLIANI BRUNA	D	07/03/1972	01/09/2004	22/06/2005	22/06/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	138	BRAIT CINZIA	D	13/01/1984	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4850	MANENTI MAURIZIO	D	09/09/1960	25/06/1984	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	5188	TORRESANI NICOLE	D	05/10/1973	05/04/2006	05/04/2006	05/04/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4718	ZANOTTO ALEX	D	22/07/1982	16/08/2005	08/02/2006	01/01/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	146	BARBER CLAUDIA	D	04/02/1965	17/12/1995	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
		collaboratore professionale sanitario - infermiere	245	BORRELLI ALBA	D	26/02/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
collaboratore professionale sanitario - infermiere		942	BOZZI SANDRA	D	25/03/1966	12/01/1987	15/05/1988	15/05/1988	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		4063	CR MARINELLA	D	22/12/1956	18/07/1972	01/08/1981	16/11/1977	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3159	CHAPPELLI ASTRID	D	18/10/1974	30/04/1998	30/04/1998	30/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		517	DUJAY SUSANNA	D	29/10/1963	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3161	EPINAY SILVIA	D	22/08/1975	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2668	FERRANDO ROSANNA	D	06/03/1972	17/05/1999	17/05/1999	17/05/1999	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3380	LETTY MATHIE	D	20/06/1971	12/02/1992	07/05/1993	07/05/1993	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		3488	MERLIN GIACINTA	D	05/07/1975	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		1310	MORFARI LOUISA	D	12/07/1956	01/07/2001	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2334	MORFARI ANNA	D	31/08/1959	12/03/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Part Time	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2334	CAVALLET GORSA FELVIO	D	15/02/1966	07/08/1991	07/08/1991	07/08/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1	
collaboratore professionale sanitario - infermiere		2065	ROSSI PATRIZIA	D	24/04/1962	28/12/1988	17/04/1989	17/04/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1	
infermiere generico esperto	2185	RAVUNDO RAMON ERNESTO	C	16/07/1952	01/09/1989	01/09/1989	01/03/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1		
operatore socio-sanitario (oss)	1162	COLABELLO MARIA LUISA	BS	25/10/1962	01/04/2001	01/04/2001	01/08/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1		
Totale UB 36												
Distretto 4 - Domias	assistente amministrativo	2341	BORREZ ELDE	C	28/10/1963	01/04/1990	01/04/1990	01/04/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	2432	CHALANCIN MIRIAM	C	10/05/1969	18/06/1990	18/06/1990	01/02/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	3617	FERRULLI FABRIZIO	C	10/01/1970	11/08/2010	11/08/2010	11/08/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	3945	MORELLI ROSELLA	C	06/03/1973	07/02/1994	07/02/1994	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	8903	ROSSO STEFANIA	C	09/03/1976	05/08/2010	05/08/2010	05/08/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	3048	ROSSO ROSSANA	C	09/03/1967	03/11/1993	03/11/1993	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	assistente amministrativo	2405	SAVINI ANNA MARIA	C	02/07/1956	14/05/1990	14/05/1990	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1	
	assistente amministrativo	4253	VALLONY PAOLA ROBERTA	C	19/07/1967	01/08/2008	01/08/2008	01/08/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	ausiliario specializzato	747	NICO ANNA	A	19/07/1961	13/06/1983	13/06/1983	01/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	coadiutore amministrativo	9974	JAMS UGO	B	07/09/1974	20/07/2014	20/07/2014	26/07/2015	RUOLO	Part Time	1	
	coadiutore amministrativo esperto	2539	JACCOLO PATRIZIA	BS	11/12/1971	18/03/1991	18/03/1991	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	coadiutore amministrativo esperto	992	NICO ANNA	BS	23/03/1967	05/05/1986	05/05/1986	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	coadiutore amministrativo esperto	4338	PIZZAMA ANNA	BS	06/08/1967	18/12/2003	18/12/2003	01/06/2009	RUOLO	Part Time	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	746	FRODA CIONINI NICHELE	BS	07/03/1974	28/07/1998	28/07/1998	01/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	3610	BELLINI MASSIMO	DS	11/05/1963	30/12/1998	30/12/1998	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapista	343	CIAMSEUR LOREDANA	DS	09/08/1959	01/07/1981	01/08/1981	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	124	BORRE CARMEN	D	07/04/1952	01/07/1984	1/002/1986	10/02/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1	
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	302	CHENU ALISSAMBRA	D	09/01/1959	01/07/1984	1/002/1986	10/02/1986	RUOLO	Part Time	1	

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data inasprimento rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	1481	COUT FERNANDA	D	10/08/1957	15/07/1980	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	337	FINCO ANTONELLA	D	05/02/1956	15/07/1980	01/11/1988	01/11/1988	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	937	FRATE TOMASINA	D	03/05/1958	17/07/1981	01/07/1981	01/07/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	502	FRATE TOMASINA	D	03/05/1958	17/07/1981	01/07/1981	01/07/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	924	ASSOLINI VANINA CLAUDIA	D	23/01/1923	01/07/1997	01/01/2008	01/01/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3838	BARRELLI DEBORA	D	07/12/1980	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3324	BORGHINI CLAUDIA	D	11/02/1967	02/11/1988	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3989	BOSONINI SILVANA	D	07/06/1978	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2664	CHALLANCIN TIZIANA	D	16/02/1969	01/04/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3993	CHANDOU DANIELA	D	18/03/1967	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2170	CHERAZ TIZIANA	D	08/12/1962	15/01/2001	15/01/2001	15/01/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3845	CHERAZ VIVIANA	D	16/05/1980	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3972	CHIELLI SILVIA	D	25/05/1976	01/07/2004	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3973	CHIELLI SILVIA	D	25/05/1976	01/07/2004	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3903	D'AGOSTO ALESSANDRO	D	26/06/1969	16/08/1995	20/06/1996	20/06/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2909	DHERIN ANNY	D	01/09/1976	08/02/2005	08/02/2005	08/02/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3371	DHERIN ROBERTA	D	29/05/1974	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1004	DUGUET MADA	D	05/12/1973	01/09/1998	05/05/1999	05/05/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4127	DUO FEDERICA	D	05/06/1983	01/05/2007	01/12/2008	01/12/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3318	FARRE PAOLA	D	03/12/1960	25/03/1994	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4231	FRERETI EMILIANO	D	23/08/1962	01/06/1998	28/05/2003	28/05/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4325	GIRDO ANTONELLA	D	06/07/1984	01/08/2008	20/11/2008	20/11/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4817	GIACASSINO DANIELA	D	06/04/1971	24/07/1995	03/03/2005	03/03/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3142	GIACASSINO DANIELA	D	06/04/1971	24/07/1995	03/03/2005	03/03/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3012	GOVANELI CRISTINA	D	21/04/1975	14/09/1998	17/05/1999	17/05/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3925	PRAMONTON MARIA	D	09/04/1958	17/07/1995	17/07/1995	17/07/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3851	PIAZ SABBRIA MARIA	D	29/03/1974	20/04/1998	20/04/1998	20/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3175	ROTUZZO MONICA	D	22/05/1978	15/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3175	ROTUZZO MONICA	D	22/05/1978	15/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3223	STEVININ SIMONA BRIGIDA	D	29/01/1975	20/04/1998	20/04/1998	20/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3728	TERRONI SRI WAHYUNI	D	23/05/1967	19/11/1991	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3982	THEODULE CARMEN	D	15/09/1980	01/01/2003	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2617	VACQUIN MICHELA	D	26/02/1971	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4392	CONGO ANBARA	D	20/01/1976	02/07/2003	06/07/2009	06/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3233	MARILLI SILVIA	D	20/03/1970	12/02/1995	12/10/1996	12/10/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1538	RIGOLLET MARA ANNA MARIA	D	05/05/1956	01/01/1980	01/01/1980	01/01/1980	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3369	CANTRIAN MANUELA	D	18/05/1973	06/07/1996	06/07/1996	03/04/1997	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2082	FOGLIATO CRISTINA	D	21/07/1965	27/12/1988	17/04/1989	17/04/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	52	BOKKA FERDINANDO	DIR	26/02/1951	08/08/1977	01/08/1981	15/06/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1152	RUFFINO SOLTURO	DIR	11/10/1952	01/12/1978	01/08/1981	01/12/1978	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5208	BALLAUR GIOVANNI SEBASTIANO	BS	10/02/1984	06/07/2009	06/07/2009	06/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	massofisioterapista	485	DUBLANC MARIA TERESA	BS	18/05/1963	01/04/1983	01/04/1983	01/03/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1398	CUVA TUC TIZIANA ANNA MARKI	BS	01/10/1959	01/05/1984	01/05/1984	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											65
Farmacia	assistente amministrativo	323	CHADEL LUCIA CRISTINA	C	13/08/1954	13/12/1984	13/12/1984	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4652	DE GASPER LORENZO	C	04/06/1975	01/02/2012	01/02/2012	01/02/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2706	MARESSA CONSOLATA	C	27/10/1963	01/02/1994	01/02/1994	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1383	VILLELLA GIOVANNA	C	02/03/1959	07/02/1984	07/02/1984	01/11/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	avvelenatore specializzato	3402	BIANQUIN REMO	A	08/07/1966	22/07/1996	22/07/1996	22/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo esperto	1698	BOLLON LUCIA	BS	26/03/1962	28/04/1986	28/04/1986	01/01/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	condizione amministrativo esperto	91	BREGNOLLI NICOLETTA	BS	17/08/1951	20/06/1983	20/06/1983	01/12/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2221	BREDDI GRACIA DELFINA	D	23/02/1957	15/02/1990	15/01/1990	12/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente farmacia (direttore struttura complessa)	2623	VIGO GIACARLO	DIR	24/07/1960	10/09/1991	10/09/1991	06/09/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente farmacia	4933	MARREDA DANIELA	DIR	28/09/1959	09/11/1980	26/11/2007	09/11/1980	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente farmacia	3811	FARDA ANDREA	DIR	23/12/1973	26/11/2007	26/11/2007	26/11/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente farmacia	4381	FORNICO AMAROSA	DIR	23/05/1973	26/11/2007	26/11/2007	26/11/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente farmacia	5842	LUBOZ JACOPO	DIR	09/02/1982	25/01/2010	25/01/2010	25/01/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	2133	MARTINOD DINO	DIR	14/07/1955	16/02/2009	05/05/1989	05/05/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	9995	RENDA FRANCESCO	B	09/02/1981	15/07/2013	15/07/2013	15/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	4651	SCURATI TOMMASO MARIA	B	26/07/1983	01/03/2006	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2848	ZARABELLA GIULIO	B	26/05/1958	17/05/1989	17/05/1989	17/05/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2339	ODDARO MAIALE	BS	15/12/1969	04/12/1989	04/12/1989	01/11/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1713	GUGLIEMETTI ANGELO	BS	26/04/1961	01/08/1985	01/08/1985	01/11/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	662	RICCARDI CLAUDIO	BS	16/07/1952	29/06/1998	29/06/1998	01/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											23
Gastroenterologia e endoscopia digestiva	assistente amministrativo	1882	CUNEAZ TIZIANA	C	07/07/1967	28/12/1987	16/06/1988	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data conseq. pos. ric. RUOLO	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	infermiere specializzato	3110	ECULIANI GIACCO	A	12/07/1964	16/06/1994	16/06/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere specializzato	377	INDUCHI NIDA	A	17/10/1961	16/06/1994	16/06/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1548	COVA PAOLA	D	24/12/1965	01/02/2006	01/10/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1756	COVA PAOLA	D	06/07/1986	06/11/1986	06/11/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2883	COPELLO ERICA	D	06/07/1925	20/09/2010	20/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2210	AGOSTINO CRISTINA	D	26/08/1965	02/10/1989	13/03/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3374	FESTA EVELINA FLORENZA	D	24/07/1973	14/07/1996	14/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4643	PELOSI LILIANA	D	19/04/1985	29/12/2011	29/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4240	PIZZO ROBERTO	D	15/04/1962	14/06/2007	14/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3863	VIERINI LORENZA	D	09/02/1977	01/03/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5623	CERRATO CRISTINA	DIR	09/09/1958	01/12/1988	01/12/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5933	CIRILLO ALFREDO	DIR	19/04/1972	01/07/2011	11/06/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5242	ICCI ROBERTO	DIR	15/07/1954	01/02/1982	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5243	ICCI ROBERTO	DIR	15/07/1954	01/02/1982	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4265	PAGANINI SIMONA	DIR	06/07/1972	06/10/2003	01/01/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5653	SILVANO STEFANO	DIR	05/03/1974	20/05/2011	01/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5081	STRINI GABRIELE	DIR	15/03/1977	01/05/2009	24/03/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3823	VALLI FRANCESCA	DIR	29/08/1962	01/11/1992	01/02/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3823	VALLI FRANCESCA	DIR	29/08/1962	01/11/1992	01/02/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere specializzato	1058	PASCAL MARISA	A	07/07/1956	06/06/1983	06/06/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo sanitario	1201	ROLANDOZ OLGA MATILDE TIRESA	A	26/09/1951	06/06/1983	06/06/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo sanitario	3549	VOVA PAOLA	BS	24/12/1965	01/02/2006	01/10/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo sanitario	4131	BRACCHI ELISA	BS	01/01/1976	10/12/2003	10/12/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	6642	COMETTO DANIELE	D	26/07/1987	28/11/2012	28/11/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4350	BLANC ANNALISA	D	04/11/1981	17/05/2004	17/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	3882	COLLIARD FRANCESCA	D	07/12/1973	17/01/2001	17/01/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	5189	DEGOZ JOSYANNA	D	13/08/1983	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4848	DEL MASCHIO ALESSANDRA	D	15/11/1981	09/03/2006	09/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	2400	MATTAL DEL MORO ELENA	D	07/06/1981	27/03/2006	27/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapista	4740	VILLAM SIMONA	D	25/04/1982	26/09/2005	08/02/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4332	KORSEY MARINE	D	06/05/1984	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4623	BROGLIA VERGIA	D	12/06/1985	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2884	CARRA LUCA	D	21/02/1966	07/06/1998	07/06/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	6059	CONTI LETIZIA GIUSEPPINA	D	15/01/1980	03/07/2013	03/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3996	CORVO ROSSELLA	D	14/08/1981	01/07/2005	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3185	DEVAL CRISTINA	D	27/01/1980	27/12/2002	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3990	DUVANI MARIA ANGELO	D	31/07/1955	26/04/1994	16/06/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3732	FALLA MARIA	D	18/12/1972	15/12/2000	15/12/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2939	FERRANTE MARIA ANTONIETTA	D	10/11/1974	17/07/1994	16/06/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4535	GIOMINZO ELISA	D	25/09/1985	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4316	GIOMINZO ELISA	D	25/09/1985	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4316	GIOMINZO ELISA	D	25/09/1985	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4316	GIOMINZO ELISA	D	25/09/1985	01/09/2009	01/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3208	MAGRO MANUELA	D	08/05/1977	26/12/2002	12/06/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4641	NOTARI SIMONE	D	19/11/1985	01/06/2008	01/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3524	OCCHIPINTI GIUSEPPA	D	23/09/1976	01/07/2000	14/12/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5953	SARRETTI IVANA	D	11/01/1972	22/06/2015	22/06/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2613	SASSO POGNETTO SILVIA	D	08/12/1969	23/09/1991	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5284	SETTE CRISTINA	D	18/12/1986	01/09/2010	21/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	6100	SIMONATO CRISTINA	D	24/07/1988	12/06/2013	12/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3653	THEVES GIANLUCA	D	06/09/1971	27/12/2001	26/08/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4296	VENTURINI MARCA COLE	D	25/03/1982	09/07/2012	09/07/2012	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2643	SANTOMI MARIA PAOLA	DIR	03/08/1962	07/01/1992	07/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1848	CAPUT MARGHERITA	DIR	03/07/1960	24/08/1987	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1966	COCCOVILLI ALBERTO	DIR	10/07/1955	29/01/1988	30/12/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2739	DE LA PIERRE RAMAZ	DIR	13/10/1963	23/07/1993	23/07/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4982	FAELLI FRANCESCA	DIR	06/04/1972	07/01/2009	04/01/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6590	GUERRIERI EUSEO	DIR	06/09/1952	01/05/1980	01/08/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3815	POLISTENA GIUSEPPE	DIR	28/04/1965	01/09/2000	04/06/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2223	IBENFAZ LAURA MELVINA	DIR	14/09/1951	20/02/1990	20/02/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3841	ROMANO ROBERTO	DIR	05/01/1945	12/11/1985	12/11/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5013	ATZEI BARBARA SILVIA	BS	15/07/1925	01/09/2010	27/06/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4915	BURATO STEPHANIE	BS	04/05/1985	08/09/2010	08/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5957	GORRE MICHELA	BS	03/02/1973	16/07/2012	16/07/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4201	IORI MARLA	BS	24/03/1968	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5364	MILANO MANUELA	BS	12/01/1976	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3287	SIRGI PAOLA ANDREINA	BS	16/03/1974	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Badge	Livello (D)	Data di insediamento nella SSN	Data di nomina nell'UB	Data conseg. rapporto	Rapporto conseg.	Rapporto Tempo pieno	Num. Dip.
Totale UB			6143	VAUDAN RITA	BS	06/03/1970	01/03/2014	01/03/2014	Tempo pieno	1
igiene alimenti e nutrizione	operatore socio-sanitario (oss)									53
	assistente amministrativo	2236 GRADIZZI MARISA		C	13/05/1969	01/12/1989	01/12/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	1724 SANTARELLI SILVANA		C	08/04/1965	02/10/1986	01/01/2003	Tempo pieno	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	696 VERTUZZI MARINA		D	17/05/1968	25/07/1998	25/07/1998	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione	3938 RESTANO CLAUDIO		DS	23/09/1964	01/04/1988	01/09/2003	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	3435 BORELLO CORRADO		D	07/09/1965	07/07/1998	06/07/1998	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2123 GIUGLIARDEZ JEAN PIERRE		D	30/12/1966	06/03/1989	15/06/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2108 LIGUATO ROBERTO		D	10/09/1967	09/03/1989	19/06/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	3434 PIGIATA ELLI LUIGI		D	30/10/1971	21/11/1997	06/07/1999	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2109 POLITANO PIERLUIGI		D	20/09/1956	07/03/1989	19/06/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2125 RONC. DOMATO FELICE		D	26/02/1966	07/03/1989	19/06/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2122 SCAMPIELLA SANDRO		D	05/03/1965	08/03/1989	19/06/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	1961 ZANINI FABRIZIO		D	26/05/1966	01/04/1988	21/11/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3647 CAVALLO ANNA MARIA		DIR	21/07/1964	14/04/1999	14/04/1999	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	2189 D'ALESSANDRO GIOVANNI		DIR	01/07/1954	16/09/1989	30/09/2001	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	121 BOURNET MARIELLA		BS	11/05/1958	01/06/1983	01/01/2009	Tempo pieno	Tempo pieno	1
Totale UB										16
igiene allevam. e prod. zootec.	assistente amministrativo	1728 VIVET ENRICO		C	08/05/1964	24/09/1987	25/01/1988	04/10/2010	Tempo pieno	1
	assistente tecnico	2386 CHABLOZ FABRIZIO		C	21/04/1968	11/01/1990	29/05/2003	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	condizione amministrativo	5934 GIACHINO ERIKA		B	18/06/1969	28/05/2012	28/05/2012	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	condizione amministrativo esperto	300 MALACRINO ORNELLA		BS	09/03/1962	01/01/1982	01/01/2009	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	4227 BIANCHI CRISTINA		DIR	22/11/1966	01/05/2009	01/05/2009	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	2179 FARNIELLA TIZIANA		DIR	20/08/1955	01/09/1989	01/09/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	4518 DONDI SANDRA		DIR	05/04/1968	06/04/2009	06/04/2009	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	3721 BERTINELLI ANNA		DIR	07/07/1966	02/05/2002	02/05/2002	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)	3172 LEBLANC MARIO		DIR	08/07/1960	01/01/1988	01/01/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3418 SANGIACOMO GIULIANO		BS	08/07/1964	22/01/1997	22/01/1997	Tempo pieno	Tempo pieno	1
Totale UB										10
igiene della Produz.T. animali,Commerc.Conserv.,Tresp.Aim.Orig.Animale	condizione amministrativo esperto	887 MORET NICOLA		BS	26/12/1961	16/08/1983	01/01/2009	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	4030 BAZZOCCHI BHILO		DIR	07/08/1962	02/01/2002	15/03/2004	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	2789 BELARDI MARCO		DIR	22/01/1961	23/12/1999	02/04/2002	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	1836 BESANA GIOVANNI		DIR	01/02/1960	01/09/1987	09/09/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	2357 GIORDA ELISA STEFANIA		DIR	05/09/1957	13/04/1990	11/02/1991	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	1789 JACCOLO DAVINO		DIR	02/08/1955	01/07/1983	28/05/1984	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	1468 MUSI DAVID		DIR	15/02/1961	01/08/1989	01/08/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	4806 QUARANTA MASSIMO		DIR	12/02/1972	01/01/2006	21/07/2008	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	3972 SEZZANI ALESSANDRO		DIR	28/03/1973	22/12/2005	22/12/2005	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario	2027 FROCELLO CLAUDIO		DIR	13/04/1955	27/09/1988	27/09/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)	1668 BANDIROLA CARLO		DIR	08/08/1955	24/03/1986	18/01/2011	Tempo pieno	Tempo pieno	1
Totale UB										12
igiene e sanità pubblica	assistente amministrativo	2363 CHARBONNIER ROSANNA		C	09/09/1964	02/05/1990	01/01/2003	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	3315 DIENEZ WILMA		C	10/02/1963	04/12/1995	04/12/1995	Tempo pieno	Part Time	1
	assistente amministrativo	5150 FERRARI GIULIA		C	15/01/1970	20/06/2011	20/06/2011	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	condizione amministrativo	6093 NOVELLO ISABELLA		C	24/08/1960	03/06/2013	03/06/2013	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	condizione amministrativo	5933 PETTACQUES STEPHANIE		B	04/05/1989	21/05/2012	21/05/2012	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	1663 CASTELLAN BRUNO		D5	26/01/1953	01/04/1986	12/10/2001	Tempo pieno	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - assistente e sanitario	2463 AMOROSO SAVERIA		D	15/04/1969	05/09/1990	10/12/1990	03/11/1997	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - assistente e sanitario	363 CRESCINI CARLA		D	15/09/1962	05/11/1984	11/02/1985	18/04/1990	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - assistente e sanitario	454 ABBASSI ACHA		D	08/04/1966	08/05/1998	08/05/1998	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1735 BILCUNO MANUELA MONICA		D	04/03/1969	04/05/1998	04/05/1998	Tempo pieno	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4458 BASSOLI LUIGI SALVATORE		DIR	27/07/1968	15/07/1984	26/11/1984	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2751 CIRIANTI ALESSANDRO		DIR	26/11/1955	20/03/1989	03/01/2000	03/01/2000	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2072 COLASANTI FRANCESCO		DIR	09/08/1957	09/01/1989	09/01/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4057 CASTAULO ROSA MARIA TERESA AM		DIR	15/10/1966	15/05/2002	15/05/2002	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4656 DIETRAGHIE IRENE CO		DIR	26/05/1973	14/04/2005	17/10/2005	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	4059 GIOSCIA CARMELA		DIR	22/02/1960	03/09/2002	03/09/2002	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	2093 MIODINI VILMA TIZIANA		DIR	17/11/1961	01/02/1989	01/02/1989	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	1918 PEDA DOMENICO		DIR	07/04/1954	01/03/1988	01/03/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	1778 SUDANO LUIGI		DIR	17/02/1952	22/12/1986	22/07/1987	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico	289 VALERIE MARISA		DIR	15/03/1955	11/04/1997	19/04/1999	Tempo pieno	Tempo pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	193 VEDUGO MARINA GIULIA		DIR	10/03/1955	01/06/1988	22/11/1988	Tempo pieno	Tempo pieno	1
Totale UB										24

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data invariazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consop. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
Immunobiologia e Medicina Tradizionale	assistente amministrativo	3441	BERTHOD DONATELLA	C	05/07/1958	25/03/1991	25/03/1991	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	5651	BILODIO ELEDONDA	C	05/05/1956	14/06/1976	14/06/1981	01/07/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	3566	BILODIO MARIANNA	C	06/05/1953	24/07/1979	24/07/1983	01/01/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2802	BILODIO ANGELO	C	06/08/1956	26/08/1983	26/08/1983	01/08/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3453	BILODIO ANGELO	C	06/08/1956	26/08/1983	26/08/1983	01/08/1983	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1052	BIRRALDON BRUNA	A	06/09/1958	14/10/1985	14/10/1985	01/12/1980	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente specializzato	1741	ALBERTAZZI ALESSANDRA	D	08/10/1966	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1859	CARONCO LUISA	D	18/05/1968	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1861	CREA PATRIZZIA	D	05/11/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3959	DOMANIE ERIKA	D	19/04/1980	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3495	VENUEV STEFANIA	D	16/11/1974	05/07/1996	05/07/1996	05/07/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2446	ANGEBRINI ROSANNA	D	20/10/1969	20/05/1991	20/05/1991	20/05/1991	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	3346	BARBAGELATA ANNA ROSA	D	21/07/1969	01/04/1996	01/04/1996	01/04/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	1842	BARONCCHI MARIA	D	27/07/1958	02/03/2012	17/08/2012	17/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	5150	BARONCCHI PAOLA	D	27/07/1958	12/02/2012	17/08/2012	17/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	5716	FERRARI ANNA SARA	D	04/03/1968	12/02/2012	12/02/2012	12/02/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	5717	FERRARI PAOLA LUISA	D	27/01/1956	02/06/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	3214	PALMERIA NICOLA	D	06/02/1967	05/12/1994	05/12/1994	05/12/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	2849	SCHIAVONI ELETTRA	D	07/11/1956	28/06/1993	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	5209	TORNISI PATRIZZIA SIMONETTA	D	10/08/1966	01/03/2011	17/12/2011	01/08/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. san. labor. biom.	5813	PERINI ANDREA	DIR	28/09/1960	07/01/1998	01/08/1999	01/08/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4957	DUJANY MAURO	DIR	28/02/1961	16/04/1999	01/07/2008	01/07/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4221	MONTAGNANA MICHELE	DIR	25/03/1953	17/05/1986	11/06/1986	11/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5832	RUPESSI FRANCESCA	DIR	29/02/1960	27/12/1993	12/05/2003	12/05/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4645	MONTAGNANA PATRIZIA	DIR	17/02/1957	04/02/1987	16/10/2011	16/10/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4646	BERTI FRERUIGE	DIR	10/04/1962	17/12/1990	01/06/2005	01/06/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	26
Malattie infettive	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	2469	IL GRANDE MONICA CRISTINA	DS	25/08/1968	05/09/1990	10/12/1990	20/04/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tech. neurofisiopatologia	5060	DEGIOZ CRISTINA	DS	06/02/1963	14/03/1985	19/05/1986	01/09/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4928	AMAZZAGATTI SARA	D	18/04/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2971	BETTIONI MONICA	D	21/03/1976	15/12/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4128	GIPPONI PAOLA	D	04/05/1973	06/09/2010	23/12/2011	23/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5578	LACCI PATRIZZIA	D	05/01/1977	20/11/2000	16/03/2003	16/03/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3465	CELLO CESARIO	D	05/06/1967	06/02/1992	06/02/1992	06/02/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3932	SARTO MARCO	D	22/11/1965	01/07/1995	01/07/1995	01/07/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2478	TROVA ENRICA ANNA	D	26/02/1969	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	6116	CATANIA ALBERTO	DIR	04/09/1967	01/07/2001	23/08/2013	23/08/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	8160	LONGO GIANNI	DIR	21/09/1956	14/12/1984	24/05/1985	24/05/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5480	MAGNANI SILVIA CARLA MARIA	DIR	06/04/1979	05/07/2013	05/07/2013	05/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2034	ROSSI PIETRO	BS	15/08/1953	10/10/1988	30/12/1988	30/12/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4998	RAO GIROLAMO	BS	11/11/1985	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5928	RIGIONE ALBERTO	BS	28/10/1958	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5121	VUERITINDO FORCUTI	BS	07/03/1986	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	periclitante esperto	4211	COIANO MARIA GIUSEPPINA	C	12/08/1935	01/12/1973	01/08/1981	01/08/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Medicina e Chirurgia d'Urgenza e Accettazione	alliatario specializzato	3794	MARGOGNA PAOLA	A	08/05/1968	29/01/2003	18/08/2003	18/08/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2613	BIZZO ALESSANDRA	D	26/10/1965	23/09/1992	15/05/1993	13/03/2002	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	4106	TRIVISAN TIZIANO	D	07/07/1972	01/01/2008	01/01/2008	01/01/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	1054	PIVOT CRISTINA	DS	01/02/1957	21/10/1985	16/06/1986	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4756	AUDINO FRANCESCA	D	27/10/1979	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2577	BANAVEX LUISA	D	21/03/1960	01/10/1979	01/08/1981	11/07/1980	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	114	BANAVEX ELISA	D	07/12/1961	01/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3422	BOCCI CESARE	D	11/06/1920	31/01/1994	31/01/1994	31/01/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1748	BARONCCHI ADRIENNE	D	18/06/1963	01/04/1992	01/04/1992	01/04/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3702	CAVANO FABIO	D	27/05/1973	19/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	365	CAPELLARI MARIA ROSA	D	11/05/1963	01/10/1982	01/10/1984	01/10/1984	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4401	CARA CRISTIANO	D	21/09/1972	26/08/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3980	CARACCOLLO MARINA	D	04/01/1977	04/09/1998	07/05/1999	07/05/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1748	CIABOLLO MARILENA	D	06/02/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4527	CHELLON ALESSIA	D	11/09/1983	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5735	CUESTA ROBERTO	D	05/04/1981	24/12/2005	16/08/2009	16/08/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3646	CANNONI ANNA	D	06/06/1958	06/02/1983	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4345	GOSPARELLA CRISTINA	D	20/06/1969	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3962	GONCE PATRIZIA NICOLETTA	D	15/12/1971	01/01/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4771	HAUDEMAND CHIARA	D	07/03/1977	01/10/2010	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2943	BERARDI ANASTASIA	D	13/09/1966	18/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4644	LAHMANA GIAN LUCA	D	21/05/1979	01/04/2006	01/04/2006	01/04/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4130	LEHMA MARIA LAURA	D	24/09/1983	31/05/2008	31/05/2008	31/05/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data insediamento in SSN	Data di nomina in servizio	Data conseg.	Rapporto con il servizio	Rapporto con il tempo pieno	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3531	LOTTICI SERGIO ENILDO	D	09/08/1966	28/05/1999	28/05/1999	28/05/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3178	MACHI FRANCESCO	D	10/01/1969	01/05/1998	01/05/1998	01/05/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3857	MONDET STEFANIA ISABELLA	D	25/04/1974	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1781	MORETTI DANIELA	D	05/07/1975	29/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3397	MURA ANTONIA	D	24/07/1973	01/02/2001	01/05/2003	01/05/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3971	PASQUADOTTO CHIARA	D	21/03/1973	03/07/1996	03/07/1996	03/07/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1116	PICCHENI MIRIAM	D	12/09/1964	01/08/1995	01/08/1995	01/08/1995	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3311	PIRELLA ANTONIO	D	15/02/1970	05/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3231	SAVOYE CLAUDIO	D	15/12/1936	05/09/2003	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3884	SAVOYE MADINE	D	20/02/1979	23/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4645	SESSA EVELINA	D	10/01/1984	01/08/2008	06/09/2010	06/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2616	TRIVELTO ANNO	D	10/02/1970	22/02/1993	22/02/1993	22/02/1993	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	6128	TRIVELTO AGNESE	D	14/03/1972	14/10/1991	01/10/2013	01/10/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2618	VALLET KATIA	D	25/04/1971	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2619	VERNETTI ROSINA SABRINA	D	23/04/1972	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4797	VUILLERMOZ ANAEL	D	13/10/1986	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6893	AZZO GIANNI DOMENICO	DIR	28/02/1974	17/09/2013	17/09/2013	17/09/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4979	BERGAMO ANTONIO	DIR	07/07/1964	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3923	BRUNO FRANCO LINO	DIR	15/02/1967	07/12/2015	07/12/2015	07/12/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6306	BRUNO MARIA SANTINA	DIR	13/11/1929	07/12/2015	07/12/2015	07/12/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5174	CAVA FRANCESCO	DIR	13/06/1980	01/07/2011	20/03/2012	20/03/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2134	CERRUTI ANTONIO	DIR	19/02/1935	06/05/1989	06/05/1989	06/05/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6135	GAZZOTTI FELIPPO	DIR	13/11/1974	26/04/2011	26/10/2013	26/10/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	714	GERBAZ VIVIANA	DIR	11/07/1954	01/07/1982	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5347	MARCONI VINCENZO	DIR	21/09/1974	25/07/2010	25/07/2010	25/07/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5978	ONLANDO CHIARA LINA	DIR	24/01/1976	26/10/2015	26/10/2015	26/10/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5790	PIGANO DANIELA	DIR	05/08/1967	30/12/2002	16/06/2011	16/06/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5638	PINAZZA ANTONIO ALDO	DIR	27/09/1964	02/07/2005	21/09/2010	21/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5075	PIRELLA ANTONIO	DIR	07/07/1964	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5007	PIRELLI CHIARA MARIA	DIR	24/02/1977	13/04/2007	15/07/2008	15/07/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3022	RODIO STEFANO	DIR	28/05/1964	19/10/1993	10/12/2001	10/12/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5194	PROSPERI PORTA LARIA	DIR	26/11/1979	21/10/2015	21/10/2015	21/10/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6305	SISTA FEDERICO	DIR	15/09/1981	07/12/2015	07/12/2015	07/12/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5972	VIRTURI ELBA	DIR	09/12/1974	01/06/2008	16/07/2012	16/07/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4228	VISCONTI PASQUALE	DIR	08/02/1963	07/05/2003	07/05/2003	07/05/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3561	DI PROSP ANTONIO	BS	17/03/1955	17/06/1996	17/06/1996	17/06/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4810	LEFFI CRISTINE	BS	19/04/1967	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1943	ROSSINI PATRIZIA	BS	16/01/1962	14/09/1987	01/07/2005	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico medico all'assistenza	2524	FONDARI SANDRA	BS	23/08/1963	19/03/1999	19/03/1999	19/03/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5968	BARI GIAMPERO	BS	08/05/1963	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5540	BIGNOTTI MARCO GIUSEPPE	BS	15/12/1970	20/08/2012	20/08/2012	20/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5968	BOTTANI RENZO	BS	11/02/1969	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5968	SCARPA MASSIMILIANO	BS	04/10/1969	25/03/2013	25/03/2013	25/03/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	6073	SCOLARI FABIO	BS	06/08/1960	01/05/2013	01/05/2013	01/05/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5967	TALAMEO ANGELO	BS	12/09/1963	01/09/2012	01/09/2012	01/09/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	71
Medicina Interna	Medicine amministrativo	116	BREFFI SERA	C	01/04/1966	08/07/1985	08/07/1985	08/07/1985	RUOLO	Part Time	1
	Medicine amministrativo	3071	GIULIO DOMENICA	C	25/12/1961	14/02/1999	14/02/1999	14/02/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	Medicine amministrativo	1846	SESSINI DELIA	C	06/01/1964	01/07/1987	01/07/1987	01/07/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	659	GALLARINI MARIA BEATRICE	D5	19/03/1954	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	2482	NASO ROMINA	D5	13/03/1971	17/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2937	ANGUELO VANINA SOLEDAD	D	29/06/1978	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3550	BERATO ALESSANDRA	D	09/12/1977	20/11/2000	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3382	BLANC JEAN PAUL DIDIER	D	24/01/1974	10/07/1996	10/07/1996	10/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4525	BAUSICA SIMONETTA	D	04/04/1969	09/06/2008	09/06/2008	09/06/2008	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4761	CHAPPEL SILVIO	D	30/07/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2600	COLETTI ROBERTA	D	08/09/1981	16/09/1991	24/07/1992	24/07/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3619	DEBBISSA ANTONIO	D	26/05/1959	01/06/2007	01/06/2007	01/06/2007	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4938	KALY CLAUDIA	D	20/01/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4538	LUNTY CHIARA MARIA	D	01/10/1981	08/09/2010	08/09/2010	08/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3381	LUPIERI GIORGIO	D	11/01/1967	02/07/1996	02/07/1996	02/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4132	MALCUTTI ELEONORA	D	21/06/1983	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1766	MARANA PAOLA	D	05/11/1966	19/07/1999	19/07/1999	19/07/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	895	MENEGHINI PAOLA	D	09/03/1962	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5345	ODDONE ELODIE	D	13/05/1984	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2677	PASQUALE SABRINA	D	05/09/1970	07/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4765	PIRELLA ANTONIO	D	07/07/1964	01/06/2008	01/06/2008	01/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2620	VITTAZ CLAUDIA	D	02/03/1972	01/04/2008	01/04/2008	01/04/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	dirigente medico	3970	BELFIORE NORMA CONCETTA	DIR	09/12/1970	09/07/2002	16/04/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3740	BORRELLI PAOLO	DIR	00/09/1988	22/09/2000	22/09/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3971	CARLUZZI ANDREA	DIR	27/11/1988	04/02/2003	16/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3660	CICCOBELLI ANTONIO	DIR	26/02/1925	12/04/2005	15/06/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2095	LILLAZ EMMA	DIR	06/08/1970	17/02/2004	03/08/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3871	LISI ALESSANDRO	DIR	06/03/1968	06/11/2000	06/11/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5952	LUPU BARBARA	DIR	02/06/1982	21/08/2012	21/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2008	MILLOZ NICOLE	DIR	15/02/1959	24/08/1988	01/02/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2088	MODIESTI MARIA SABINA	DIR	18/03/1958	26/10/1989	26/10/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1929	PIRETTA VITO	DIR	25/09/1957	22/09/1987	22/09/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2515	ROSA CARLO GIUSEPPE	DIR	05/08/1959	07/02/1991	07/02/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3833	SILVESTRI GIANFRANCO	DIR	17/09/1959	16/03/1992	16/03/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	4830	BUZZETTI ALESSIA	BS	20/07/1976	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	2072	BEGONI GIORGIO	BS	21/04/1968	10/03/1994	01/02/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5205	BRACCO CHRISTIAN	BS	09/11/1972	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5206	CARACAPPA GIUSEPPINA	BS	27/04/1967	06/09/2010	06/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5076	CARVALI FRANCA GINA	BS	27/01/1970	24/06/2009	24/06/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	4827	CHEVAL VIRGINIA	BS	24/12/1962	19/09/2009	19/09/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5956	CORSI ELENA	BS	06/04/1968	16/08/2012	16/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5664	DECHASZAK MONIA	BS	09/11/1976	13/09/2010	13/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5852	DEGGEDAZO LIVIANA	BS	27/05/1960	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5853	DEGGEDAZO MARCO	BS	01/03/1960	01/10/2010	01/10/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	2983	NEGRI MARILINA	BS	10/05/1954	08/03/1999	01/02/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	2705	OTTIN GIULIANA	BS	18/02/1967	01/02/1994	01/02/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5998	SIRGI GIANNIA	BS	05/06/1976	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	5202	STINGHEL BARBARA	BS	25/09/1972	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB										51
Medicina legale	conduttore amministrativo	5931	D'HERIN TANIA	B	05/10/1970	14/05/2012	14/05/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	conduttore amministrativo	6992	LEHMA SIMONA	B	01/02/1978	03/06/2013	03/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3512	CHEVAL VILVA EMANUELA	DS	21/05/1963	03/12/1984	03/12/1984	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3137	FERAZZI ANDRIGO	DIR	17/11/1958	35/09/1990	35/09/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5833	GHEBARI MARIELLA	DIR	04/04/1966	29/10/2010	29/10/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4644	CASTELLI MAURIZIO	DIR	02/01/1962	02/01/1992	02/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	2825	COQUILLARD MARA	BS	28/06/1969	13/01/2004	13/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (065)	2887	MASONI VILVA	BS	09/02/1962	14/06/2005	01/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB										9
Medicina nucleare	assistente amministrativo	1055	PORRO MARIA ANGELA	C	16/11/1961	14/10/1985	14/10/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	avallatore specializzato	1934	REBOULAZ ADORIANA	A	02/03/1964	05/07/1988	29/08/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	avallatore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	2724	FRASCONI MARCO	AS	13/09/1985	26/09/2004	26/09/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	avallatore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	1955	RASSO PIERINA	DS	27/02/1964	21/05/1984	29/04/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3354	CERINO FABRIZIO	D	18/09/1958	13/08/1985	23/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3877	COMET PATRIZIA	D	05/02/1960	23/05/1984	29/04/1985	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	2187	NOVIERO MARCO	DIR	29/10/1962	13/09/1989	13/09/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3480	BANDUCCI CINZIA	DIR	25/08/1966	20/07/2004	30/11/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6199	GENOVESE SABRINA	DIR	16/01/1982	16/01/2012	24/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5980	SCALZI PIENA BERNARDA	DIR	09/12/1957	08/07/2002	08/07/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2221	ROTTI CARLO	DIR	07/06/1961	01/04/2002	01/07/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1071	ROSSI LUCIA	BS	14/05/1958	20/10/1989	01/08/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
		1071	ROSSI LUCIA	BS	17/02/1958	20/10/1978	01/08/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB										14
Microbiologia	assistente amministrativo	1657	LUIGONI DANIELA	C	13/02/1960	25/11/1985	25/11/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3197	MANTOVANI SANDRA	C	15/05/1959	28/11/1994	28/11/1994	RUOLO	Part Time	1
	avallatore specializzato	1050	PELLISSIER VILVA	A	27/12/1963	14/10/1985	14/10/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1856	ANGELISO VITTORIO	D	11/11/1964	11/04/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1856	CIANCHI LUANA	D	17/06/1966	06/04/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	5083	CODDINO VALENTINA	D	16/12/1985	16/10/2009	16/10/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	579	GUARANDI GIORGIO	D	25/02/1953	19/07/1976	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	3924	FRASCONI MARCO	D	07/09/1970	17/07/2000	09/09/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1011	NEVALSTUO CRISTINA	D	12/07/1964	06/04/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	5601	NOLE VALERIE	D	10/04/1986	01/02/2013	01/02/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	5326	OBERTO TAREMA FRANCESCA	D	16/02/1985	01/03/2011	14/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	3260	PANTIERI LUCIA	D	25/11/1954	06/03/1996	06/03/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1047	PERRON GIUSTO	D	22/03/1956	23/05/1983	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1323	PHILLIPOT CLAUDIA	D	27/11/1966	06/04/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	2852	PIEROPAN MARIA	D	30/09/1971	10/07/1994	07/11/1994	07/07/1994	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	2823	SPECIATO PATRIZIA	D	22/08/1971	21/09/2002	21/09/2002	02/02/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1949	COGNARE RANGELA	A	07/11/1985	06/04/1988	07/07/1988	07/07/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	1059	PIERSONNETTAZ DEIGO	DIR	07/11/1985	06/04/1988	07/07/1988	07/07/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	5628	GIACOMAZZI CLAUDIO GIUSEPPE	DIR	05/03/1974	12/11/2010	03/05/2012	03/05/2012	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	2068	LORENZETTI PAOLO	DIR	17/08/1954	01/09/1988	01/09/1988	01/09/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	872	MONTEBBERA PIERGIORGIO	DIR	13/07/1951	16/09/1977	01/08/1981	26/09/1990	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	23
Totale UB											
	assistente amministrativo	3316	MILLET GERMANA	C	02/05/1975	04/12/1995	04/12/1995	01/01/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	assistente amministrativo	2114	PICCOTTI ERIDANIA	C	18/08/1967	28/08/1989	19/02/1990	01/01/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	stalliere specializzato	3192	CARONIA RANGELA	A	20/09/1986	20/05/1984	20/05/1984	20/05/1984	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3122	ZUBIAMA UGO	A	16/11/1956	25/07/1994	25/07/1994	25/07/1994	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	1122	PRANATE LAURA RITA	D5	24/10/1960	01/09/1980	01/08/1981	01/08/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2197	ANGAREI SIMONA	D	25/04/1970	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1739	BAROCCO TIZIANA	D	03/12/1957	24/05/1999	24/05/1999	24/05/1999	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3987	BERTUZZI FRANCESCA	D	21/02/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5278	BIGONI CLARA	D	30/03/1982	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2958	BOCHI CLARA	D	09/03/1967	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2139	BOTTI TERESA	D	02/03/1969	02/10/1989	19/03/1990	19/03/1990	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4426	CARBAGI FABIANA	D	26/11/1977	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2983	DAL VESCO VIVIANA JEANIE	D	06/04/1975	22/04/1998	22/04/1998	22/04/1998	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	492	DUBLANC CINZIA ANNA	D	08/10/1963	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	565	FOLLOLEY DANIELA	D	19/05/1957	22/01/1979	01/12/1982	01/12/1982	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3163	FOY ELISA	D	24/05/1958	29/12/1983	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	405	FRAGATA RITA	D	15/07/1977	07/05/2001	07/05/2001	07/05/2001	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3950	GOZZELINO FEDERICA	D	15/07/1978	11/08/2005	04/05/1998	04/05/1998	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2436	NUOVO ENZA	D	31/01/1981	01/07/2005	21/05/2008	21/05/2008	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2461	NUOVO ENZA	D	09/09/1989	09/09/1989	06/04/1988	06/04/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	746	LEVOQUE MARIA CRISTINA	D	06/05/1962	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3386	NICOLETTI LUCA	D	07/07/1973	03/07/1996	03/07/1996	03/07/1996	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2041	PARIS NELLY	D	29/04/1968	03/01/1988	19/06/1989	19/06/1989	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1083	PARKOLI VIRRA	D	01/03/1962	05/10/1981	12/03/1982	12/03/1982	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1917	PASTNELLI MILENA	D	16/10/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2473	SARTEUR CRISTINA	D	24/07/1967	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2933	SAVOYE MARICA	D	02/06/1974	29/08/1995	24/06/1996	24/06/1996	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1947	SORDI DANIELA	D	07/07/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3200	STEFANO GREGGIA	D	25/02/1967	02/10/1987	19/03/1988	19/03/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3444	REBARBET RICHELIA	D	15/07/1971	07/11/1998	07/06/1999	07/06/1999	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	5839	CAVUTO DONATELLA LUCIANA	DIR	25/01/1980	06/12/2012	06/12/2012	06/12/2012	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	4812	GABRIELLI DANILA	DIR	19/11/1975	02/01/2006	10/11/2008	10/11/2008	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	2905	MANES MASSIMO	DIR	19/06/1964	19/12/1990	22/04/1991	22/04/1991	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	2183	MOLINO ANDREA	DIR	24/02/1962	23/07/1991	01/03/1992	01/03/1992	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico	4813	PELLU VALENTINA	DIR	12/10/1954	20/04/1989	26/03/1990	26/03/1990	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	5749	SCOGIA BERGO PAOLO	DIR	01/02/1980	02/01/2006	10/11/2008	10/11/2008	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1972	NEBIOLO PIER LUIGINO	DIR	22/03/1953	17/12/1982	22/10/2011	22/10/2011	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4821	XARELLI CRISTINA	BS	03/04/1982	25/06/2012	25/06/2012	25/06/2012	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5360	MARTIGNERE CLAUDIA	BS	19/09/1977	01/08/2009	01/08/2009	01/08/2009	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2461	NUCACE TERESA	BS	11/02/1961	02/01/1998	09/02/1998	01/08/2006	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1654	PANZOZZI CINZIA	BS	01/03/1963	14/10/1985	14/10/1985	14/10/1985	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4206	RONCHALL ANNA	BS	08/04/1973	13/06/2012	13/06/2012	13/06/2012	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3966	STEVINDA CINZIA	BS	10/09/1969	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3966	VIVET PAOLA	BS	19/04/1971	08/03/2002	08/03/2002	01/08/2006	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
Totale UB											
	assistente amministrativo	1815	FRANUS DA	C	24/01/1963	04/02/1987	04/02/1987	04/02/1987	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	141	COGNARE RANGELA	D5	14/01/1955	06/06/1983	06/06/1983	01/01/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2942	COGNARE RANGELA	D	30/01/1961	18/08/1980	18/08/1981	01/09/2003	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1857	COGNARE MONICA	D	18/03/1964	17/10/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2902	FRESCHI IRENE	D	27/09/1965	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	645	GIAL CRISTINA	D	27/04/1973	02/09/1996	25/01/1997	25/01/1997	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3852	GULLONE MARIA	D	20/09/1963	21/10/1986	16/06/1986	16/06/1986	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3852	GULLONE MARIA	D	02/07/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO Part Time	RUOLO Part Time	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	869	MARCATI ALESSANDRA	D	20/04/1963	11/02/1985	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5439	PARATI LUDICA	D	16/07/1967	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4016	FALE PAOLA	D	08/01/1970	01/07/2006	01/07/2006	01/07/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1184	ROSSI ANTONELLA	D	31/08/1964	26/11/1984	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2254	SCAVONE ANNALISA	D	27/01/1970	17/01/1994	16/06/1995	16/06/1995	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1959	SULIS GIUSEPPINA	D	19/10/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2091	VALENTI GIUSEPPINA	D	07/04/1975	21/11/1999	01/03/2000	01/03/2000	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. neurofisiopatologia	2096	APOSTOLINI CARLO	D	20/11/1961	02/02/1989	02/02/1989	02/02/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. neurofisiopatologia	1892	JOEL ROBERTA	D	13/11/1965	13/01/1988	13/01/1988	13/01/1988	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. neurofisiopatologia	4377	CEZEL BALLOT TATIANA	D	21/08/1979	09/08/2004	09/08/2004	09/08/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tech. neurofisiopatologia	1372	VERONESE VIVIANA	D	13/07/1962	14/03/1985	13/05/1986	13/05/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5972	BUSCA ANDREA	DIR	26/02/1962	03/07/2001	03/07/2001	03/07/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3452	CARENINI LORENZO MARIA	DIR	13/03/1955	01/08/1985	01/08/1985	01/08/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3705	CORDERA SUSANNA	DIR	27/03/1968	01/10/1999	01/10/1999	01/10/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3101	CONSO GIOVANNI	DIR	09/04/1965	30/11/1995	08/06/1999	08/06/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1671	D'ALESSANDRO GIUSEPPE	DIR	26/06/1935	01/04/1986	01/04/1986	01/04/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2325	DI GIOVANNI MARCO	DIR	03/04/1960	01/03/1990	01/03/1990	01/03/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4312	GIARDINI GUIDO	DIR	30/09/1967	15/03/2001	25/06/2004	25/06/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2851	LIA CHIARA	DIR	20/08/1964	28/06/1993	28/06/1993	28/06/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	161	BOTTACCHI EDO FAUSTO	DIR	31/07/1951	24/03/1983	05/03/1984	04/11/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	802	JALE DENIZ ELDA VALERIA	BS	21/02/1960	06/06/1983	06/06/1983	01/02/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	506	GIARDINI ANNA	BS	15/07/1964	01/07/1984	01/07/1984	01/07/1984	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	5943	VARETTI CRISTINA	BS	19/04/1963	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	33
Oculistica											
	condizione amministrativa	465	AGOSTINO SILVANA	B	04/04/1964	07/04/2005	07/04/2005	07/04/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	condizione amministrativa	5930	GAROFALO ANITA	B	02/02/1977	25/05/2012	25/02/2014	25/02/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ortottista	4674	FERRARA ELINA	D	22/06/1980	09/01/2012	09/01/2012	09/01/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4153	COMETTO ANNE	DIR	13/01/1972	11/03/2004	30/05/2005	30/05/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2638	DE TOMMASO MARIA	DIR	12/05/1954	17/08/1992	01/01/2004	01/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5933	GUGLIELMI VALERIA	DIR	21/05/1981	15/10/2012	15/10/2012	15/10/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3198	VALSANI GIACARLO	DIR	14/07/1963	30/03/1988	06/05/1988	01/05/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3746	ZANINI ANTONELLA	DIR	26/02/1965	01/12/1999	26/05/2000	26/05/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	9
Oncologia ed ematologia oncologica											
	assistente amministrativo	2684	CONCI ANGELO CATERINA	C	04/02/1964	15/12/1997	15/12/1997	26/04/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1700	COQUILLARD PATRIZIA	C	16/09/1962	02/05/1986	02/05/1986	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente specializzato	3957	FEVES DANIELA	A	20/04/1970	07/02/1994	07/02/1994	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	117	BERTHOUD OLGA	D	08/05/1962	01/01/1982	01/01/1982	01/01/1982	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore profr. sanitario assistente - infermiere	4678	BAVUS ELEONORA	D	17/09/1980	15/07/2008	15/07/2008	15/07/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4098	FRISCI CATERINA	D	01/05/1987	15/02/1987	29/06/1987	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4099	FRISCI CATERINA	D	01/05/1986	15/02/1987	29/06/1987	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5009	ACCOLESE PAOLA	D	30/12/1989	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1144	BAGNASCO ANNA	D	27/12/1967	10/09/1990	01/05/2001	01/05/2001	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3317	CASCARANO MARIA TERESA	D	19/05/1965	01/09/1987	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3512	DALL'ACQUA SONIA	D	19/10/1976	21/03/2000	21/03/2000	21/03/2000	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4322	DAVISOD ELISA	D	12/01/1980	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5039	DE VECCHI CHIARA	D	05/08/1961	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4900	DIAGOMIR DANIA	D	12/07/1976	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5957	DEIOLA CONSUELO	D	16/08/1988	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3533	FERRI RENATA	D	25/10/1963	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5065	FRISCI CATERINA	D	01/05/1986	15/02/1987	29/06/1987	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5065	MEDDA DESIREE CLARA	D	30/12/1989	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4642	CIVIERI SILVIA	D	17/01/1985	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3388	PAPPINI CHEREN	D	03/10/1973	01/07/1995	01/07/1996	01/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2959	PIELLER IR BINE	D	18/08/1972	30/01/2006	30/01/2006	30/01/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3007	SOR SOLONI ELINA ALIRINA	D	29/11/1973	14/05/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4944	SPOLDARE SILVIA	D	22/09/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1448	TRABELLA CARMEN NICOLETTA	D	10/10/1968	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3788	ALVARO MARIA ROSA	DIR	12/05/1968	28/10/2000	28/10/2000	28/10/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5979	CUSTODI ANTONELLA	DIR	22/02/1980	07/12/2010	07/12/2010	07/12/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5917	MALCOSA ALESSANDRA	DIR	16/01/1969	03/07/2002	03/07/2002	03/07/2002	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	3627	MOZZICAFERRO ALESSANDRO	DIR	17/02/1964	22/01/1999	04/05/1999	04/05/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4871	MUSI MARCO CLAUDIO	DIR	17/10/1956	08/10/1984	08/10/1984	08/10/1984	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4382	SIROTOVA ZUZANA	DIR	26/12/1970	22/12/2004	22/12/2004	22/12/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2560	SPINAZZE SILVIA	DIR	18/12/1959	03/06/1991	03/06/1991	03/06/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4621	STELLA ANNA	DIR	18/08/1967	27/05/2002	16/12/2002	16/12/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5543	TROSI ANTONIO	DIR	29/11/1978	13/01/2012	13/01/2012	13/01/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data invecchiamento SSN	Data di nomina nel Ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	dirigente medico	4867	VACCA DENISE	D	22/04/1975	08/11/2010	08/11/2010	08/11/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4867	VIALE AURELIO GIACOMO	DIR	05/01/1957	19/03/1986	01/10/2007	01/10/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (distinta struttura complessa)	5075	BARBATO ELISABETTA	DIR	07/07/1968	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	3945	BRENATI BERBA	BS	15/05/1936	01/02/2008	06/03/2002	06/03/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	1228	FAZARI ANNUNZIATA	BS	28/12/1953	17/04/2001	17/04/2001	17/04/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	4793	PELLIN MATHIELE MICHELLE	BS	06/04/1965	27/07/2009	27/07/2009	27/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											41
Ottopedia e Traumatologia											
	assistente amministrativo	2445	VERDUTI ANTONELLA	C	02/04/1983	09/07/1990	09/07/1990	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4934	COSTAZ LORENZA	D	13/03/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3846	DESARDEUX MADINE	D	08/01/1980	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4133	JORDON DRETTI MARILE	D	02/04/1987	12/07/1987	30/03/1988	30/03/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4395	MASTROIANI FABRIZIO	D	23/10/1978	01/02/2008	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3855	MARIS MARLENE	D	18/12/1979	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4941	PELLESSIER SILVIA	D	07/07/1987	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5734	ACCETTA LETTERIA	DIR	13/10/1978	17/01/2011	17/01/2011	17/01/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2765	BASILE GIORGIO	DIR	11/11/1962	24/08/1992	15/03/1993	15/03/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	87	BRATT ULISSE	DIR	16/07/1955	09/02/1982	02/04/1982	02/04/1982	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6041	CANALE DAVIDE	DIR	08/07/1953	14/11/2012	17/02/2014	17/02/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	55	CADVIS CESARE	DIR	07/10/1975	07/02/2011	07/02/2011	07/02/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4232	MARINO PASQUALE	DIR	01/08/1966	03/11/2009	16/03/2013	16/03/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6640	MATTEOTTI RENATO	DIR	03/05/1925	14/11/2012	05/02/2014	05/02/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2485	MUS LAURA	DIR	17/02/1964	30/06/1991	30/06/1991	30/06/1991	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4161	PAGANO RAFFAELLA	DIR	25/11/1971	05/02/2003	05/02/2003	05/02/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5753	PINO GIOVANNI	DIR	28/12/1978	22/04/2011	28/05/2012	28/05/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6178	ROLIERO LUCA	DIR	15/04/1982	10/03/2014	10/03/2014	10/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1429	ZIMARA RICCARDO	DIR	06/08/1953	29/12/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	2349	MANCINI ANDREO MANUEL	DIR	06/12/1959	10/04/1990	11/07/2003	11/07/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	6005	BESSEVAL SONIA	BS	30/01/1984	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	3476	DE LUCA ANITA	BS	24/07/1989	14/07/2009	24/07/2009	24/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	3931	PASQUALI CLORETTA	BS	24/11/1984	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	6445	FACCINI DOMATILLA	BS	10/11/1968	01/04/2014	01/04/2014	01/04/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	3428	FRANCISCHI ELENA	BS	14/01/1987	02/02/1998	02/02/1998	02/02/2006	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	6300	MOTTO AUSILIA	BS	02/01/1968	26/04/1990	01/12/2015	01/12/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	4364	USEL BRUNO	BS	12/10/1970	02/02/2004	02/02/2004	02/02/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (OSS)	5366	ZORDANI IRMA	BS	18/05/1971	01/03/2014	01/03/2014	01/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											31
Ostetricia e ginecologia											
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1850	CASTELNUOVO IRMA ROBERTA	D	29/04/1966	19/07/1993	19/07/1993	19/07/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3597	CHABROD ANITA	D	07/11/1966	03/11/1988	19/03/1989	19/03/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3775	MELFI ANTONIETTA	D	06/04/1967	02/03/2000	02/03/2000	02/03/2000	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3408	NOUSSAN LUCIA	D	26/03/1971	07/08/1996	07/08/1996	07/08/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1006	ORLANDO GIUSEPPINA	D	19/09/1962	29/12/1983	26/11/1984	26/11/1984	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1735	PASQUARELLO MARIA ANITA	D	30/11/1966	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5000	PITIS RODICA	D	21/01/1970	18/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1178	ROMANO CRISTINA	D	08/05/1963	22/04/1985	22/04/1985	22/04/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3010	VIOLI GIOVANNA	D	17/01/1964	30/08/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	16	AVRIL ELONORA	D	23/03/1961	01/07/1982	01/01/1984	17/04/1989	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5918	BELLE MATHIELE	D	06/01/1984	04/02/2009	01/10/2013	01/10/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3704	REGGIO CLAUDIA	D	30/05/1973	01/10/1990	14/03/2003	14/03/2003	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5898	CAVALERI FRANCESCA	D	21/02/1987	27/10/2011	16/05/2013	16/05/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3466	CHABROD SUSY	D	08/05/1975	15/02/1997	08/05/1997	08/05/1997	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3112	CHADEL JENNY	D	07/10/1977	16/10/2002	11/12/2003	11/12/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5311	DEI SINACCO IARIA	D	21/06/1986	01/09/2011	01/09/2011	01/09/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	4361	FAZARI STEFANIA	D	30/04/1980	06/09/2004	19/12/2005	19/12/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5826	FIOU SARA	D	04/10/1987	05/10/2011	27/09/2013	27/09/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	2911	FURCI BARBARA VALERIA	D	28/11/1974	01/05/1998	15/08/2000	15/08/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	4100	MEMBRICZ CORINNE	D	11/07/1979	26/11/2002	18/02/2006	18/02/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	4924	ROSSI ANITA	D	11/07/1979	01/07/2006	01/07/2006	01/07/2006	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3300	PIELER MAURITZA	D	25/02/1923	09/07/1965	18/08/1966	03/04/1997	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	6137	PONTELLO EMELINDA	D	07/09/1971	01/07/2008	01/12/2013	01/12/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	3808	PONTELLO CONSUELO	D	20/01/1976	01/07/2000	01/01/2001	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	4873	SARTIUR SILVIA	D	28/08/1982	17/03/2014	17/03/2014	17/03/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	1731	TESSARIA LOREDANA	D	22/03/1962	01/06/1985	03/11/1986	03/11/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	2799	TITOLO CLAUDIA	D	20/06/1966	09/10/1990	13/04/1992	13/04/1992	RUOLO	Part Time	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data consig. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5600	VICQERY CHRISTINE	D	09/11/1986	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - ostetrica	5623	VIVOLI NICOLETTA	D	14/04/1978	15/09/2011	15/09/2011	15/09/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente biologo	4580	VIVOLI MONDRA	DIR	27/03/1959	01/04/2009	01/04/2009	01/04/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4580	VIVOLI MONDRA	DIR	27/03/1959	01/04/2009	01/04/2009	01/04/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	136	BRUNA TESARO	DIR	16/02/1982	14/06/1985	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	310	CARCELLA SAVINO	DIR	16/03/1951	07/02/1979	05/10/1979	05/10/1979	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3087	CUZZOLA ERANUELA	DIR	31/08/1965	23/04/1994	23/04/1994	23/04/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1903	MASSONE MARCELLO	DIR	19/07/1953	28/01/1988	12/09/1988	12/09/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2653	MOSCA STEFANO	DIR	12/11/1962	20/01/1992	20/01/1992	20/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1914	PALLAX MAURO	DIR	04/03/1959	01/10/1987	01/10/1987	01/10/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2661	PILLA MAURIZIO	DIR	10/11/1964	11/02/1992	11/02/1992	11/02/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4889	PICCONINO ROBERTA	DIR	10/05/1975	08/05/2008	08/05/2008	08/05/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4890	PICCONINO ROBERTA	DIR	10/05/1975	08/05/2008	08/05/2008	08/05/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss) infermiere generico esecuto	4483	SCARLATTI SANDRA	DIR	27/09/1973	19/05/2008	09/03/2008	09/03/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss) infermiere generico esecuto	4483	SCARLATTI SANDRA	DIR	27/09/1973	19/05/2008	09/03/2008	09/03/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4891	CHERVAL FRANCA	C	06/10/1967	01/07/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4891	CHERVAL FRANCA	C	06/10/1967	01/07/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3955	BOZZIATO CLAUDIA	BS	25/09/1961	06/03/2002	06/03/2002	01/06/2007	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4825	COPIOLA ERICA	BS	03/01/1984	25/06/2009	25/06/2009	25/06/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3303	CAJAZ PAOLA	BS	13/04/1938	02/05/1997	02/05/1997	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4366	DANIESE CRISTINA	BS	11/08/1972	21/01/2004	21/01/2004	21/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5665	DI GIESI CARLA DANIELA	BS	24/09/1966	27/09/2010	15/05/2012	15/05/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2571	FERRANDO MARINA	BS	24/11/1971	24/06/1991	24/06/1991	01/08/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	478	GABELLI ELIDA	BS	12/09/1961	14/07/1985	14/07/1985	01/07/2005	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	478	GABELLI ELIDA	BS	12/09/1961	14/07/1985	14/07/1985	01/07/2005	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2700	MARGHERITAZZ MARIKA	BS	06/10/1973	01/02/1994	01/02/1994	01/08/2006	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1549	MARTELLO LUCIANA PAOLA	BS	04/07/1960	19/03/2001	19/03/2001	01/06/2007	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	874	MENEL MARIANGELA	BS	10/11/1954	05/08/1991	05/08/1991	01/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4204	SAURRA GABRIELLA	BS	08/07/1966	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4205	SCARLATTI SANDRA	BS	23/09/1969	13/01/2004	13/01/2004	13/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2711	SCOPEL FRANCESCO	BS	08/03/1971	25/08/1993	25/08/1993	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2651	VERNETTI PROT MADIA	BS	31/07/1968	04/03/1999	04/03/1999	01/08/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1476	ZAMBON MARISA	BS	05/10/1956	12/02/2001	01/03/2001	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico addetto all'assistenza	3964	SAVIOZ MARINA	BS	16/08/1970	06/03/2012	06/03/2012	01/01/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											63
Omnidisciplinaria/Odontostomatologia e Chirurgia maxillo-facciale	assistente amministrativo	4598	AGUIZZAZ FANNY	C	05/03/1970	01/01/2006	01/01/2009	01/03/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1572	BRESSAN SILVIA	D	08/08/1978	08/01/2002	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5652	CALAZ CINZIA	D	09/05/0975	10/07/2001	07/12/2001	07/12/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3184	CHINCHERE MONICA	D	20/01/1973	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3700	CONTO STEFANIA	D	13/11/1973	15/07/1996	15/07/1996	15/07/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4630	DAMARINO BERKA	D	06/01/1985	01/09/2010	15/12/2011	15/12/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3997	D'AGUINO ALESSANDRA RAFFAELA	D	12/02/1976	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4763	DE GATTIS DOMITIA	D	17/09/1982	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3172	DE LUCA GABRIELLA	D	27/07/1978	26/06/1996	26/06/1996	26/06/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4012	KAW CHRISTOPHER	D	12/07/1982	19/06/2008	19/06/2008	19/06/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4012	MELLO MASHINE CLAUDIA	D	01/07/1981	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3224	ORRELLER DELIA	D	21/06/1980	25/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3225	PELLISSIER FERNANDA	D	09/10/1980	30/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - topografica	1932	RAVIRA EMANUELA	D	28/10/1963	06/07/1987	07/12/1987	07/12/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6182	BOFFANO PAOLO	DIR	07/11/1982	23/04/2015	23/04/2015	23/04/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3194	BOSON MAURIZIO	DIR	05/12/1964	17/02/1992	08/02/1993	08/02/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3740	CIRODDI DOROTEO	DIR	02/12/1938	27/03/1986	27/03/1986	27/03/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5723	MALVE LAURA	DIR	05/04/1976	31/12/1998	31/12/1998	31/12/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5723	MALVE LAURA	DIR	05/04/1976	31/12/1998	31/12/1998	31/12/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5019	PATERAS DIMITRIOS	DIR	14/03/1975	01/04/2008	06/05/2009	06/05/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	1174	RIGHI STEFANO	DIR	11/09/1951	07/03/1983	12/06/1985	12/06/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5660	ROSSI PAOLO	DIR	06/02/1974	01/12/2012	01/12/2012	01/12/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2634	FILIPETTO FLAVIANA	BS	06/10/1967	08/03/1999	08/03/1999	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5390	GIAREY EVA	BS	15/05/1972	24/07/2009	24/07/2009	24/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4819	JOLY STEFANIA	BS	10/06/1981	06/09/2010	06/09/2010	06/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3802	COMBARO FEDERICA	BS	10/07/1978	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1393	INCORICI CINZIA TERESA	BS	30/01/1964	01/03/2001	01/03/2001	01/03/2001	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4842	SCITTO ANTONIA	BS	11/07/1974	09/07/2004	09/07/2004	09/07/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4842	SCITTO ANTONIA	BS	11/07/1974	09/07/2004	09/07/2004	09/07/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1407	VERDUCCI VIRGINIA	BS	20/10/1961	21/12/1981	21/12/1981	01/07/2005	RUOLO	Part Time	1
Totale UB											32
Pediatria e Neonatologia	assistente amministrativo	1706	CONSOLI ANNALISA	C	03/04/1959	27/09/1986	27/09/1986	27/09/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	486	DUIJAY SILVANA	C	20/05/1962	01/04/1983	01/04/1983	01/04/2003	RUOLO	Part Time	1
	avalliere specializzato	41	BELLOTTO MARIA ROSA	A	21/03/1964	16/12/1997	16/12/1997	16/12/1997	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	infermiere specializzato	184	BERRA, LILIANA	A	28/07/1958	05/12/1978	01/08/1981	01/07/1979	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere specializzato	2448	BOSCH ANDRAGSA	A	10/08/1955	15/07/1990	01/12/1990	01/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere specializzato	130	SCUDERON, MANUELA	A	17/06/1956	17/06/1996	01/07/1996	01/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere specializzato	1303	SCUDERON, MANUELA	A	17/06/1956	01/07/1996	01/07/1996	01/07/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.	922	MANUELA FLORESTANA	DS	13/01/1958	03/10/1977	01/08/1981	01/08/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere ped.	938	MARCO MARINA	DS	03/12/1956	16/08/1977	01/08/1981	01/08/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2966	ALESSIA ELISABETTA	D	18/11/1967	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3053	ALESSIA KATIA	D	21/08/1978	03/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2927	ATTANZIO ALESSANDRA	D	15/04/1974	30/08/1996	01/10/1996	01/10/1996	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2968	BALESRIERI MANUELA	D	09/09/1976	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3684	BALESTRI GRAZIELLA	D	11/09/1973	13/03/2000	13/03/2000	13/03/2000	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	209	BIANCHESSE ANTONELLA	D	16/02/1973	24/07/1992	01/01/1999	01/01/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	137	CHIARONI MARIA	D	22/09/1978	03/04/1998	28/09/1998	28/09/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	214	MARCO MARINA	D	10/09/1978	01/07/1998	01/07/1998	01/07/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1809	FEDERICA PATRIZIA	D	04/11/1966	01/06/1999	01/06/1999	01/06/1999	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3375	FRANCESCO GRISTINA	D	10/02/1966	05/07/1996	05/07/1996	05/07/1996	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	742	JORRIZ LORELLA	D	30/05/1964	05/11/1984	11/02/1985	11/02/1985	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4138	PILLI MATHALIE	D	06/09/1979	04/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2474	PERRIN DANIELA	D	20/04/1969	05/03/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3230	RONC, MICHELA	D	23/02/1980	01/02/2005	01/02/2005	01/02/2005	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2614	SPAGNUOLO CARMEN	D	18/08/1974	16/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1060	VACCARI PATRICK	D	10/07/1989	01/03/2010	23/04/1999	23/04/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	553	ADRIANE RICOLE	D	02/07/1987	01/03/2010	01/01/2013	01/02/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	218	BANCHI DANIELA	D	18/07/1988	01/07/1997	01/08/1981	01/08/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	3175	CARPIETI ELENA	D	26/01/1984	20/03/1985	05/08/1985	05/08/1985	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	6055	CHANOVA AGNESE	D	05/10/1982	02/01/2006	01/01/2013	01/01/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	5809	DEL MONDO ROSSELLA	D	07/05/1988	17/01/2012	01/01/2013	01/01/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	3218	DUFOUR BARBARA	D	09/02/1972	09/01/1995	09/01/1995	09/01/1995	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	2808	FASCIOLO KETTY	D	18/03/1968	11/01/1993	11/01/1993	11/01/1993	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	1878	FASULO KATIA	D	05/11/1967	15/02/1988	15/02/1988	15/02/1988	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	2736	GRENER ANANDA	D	02/07/1971	10/06/1992	10/06/1992	10/06/1992	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	2139	NETTO PAOLA	D	12/08/1957	29/07/2001	23/12/2002	23/12/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	4152	MASCIACI ANTONELLA	D	05/09/1964	03/02/2001	01/02/2007	01/02/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere pediatra	4853	MASCARELLI MARCO	DIR	02/05/1973	19/09/2008	03/02/2009	03/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	8817	BECHAZ MARISA	DIR	23/01/1955	04/02/1987	03/08/1987	03/08/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4299	BERTONE CATHERINE	DIR	06/05/1972	07/01/2004	01/07/2004	01/07/2004	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	5298	BOBBIO ARIANA	DIR	11/05/1975	30/04/2009	30/04/2009	30/04/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4152	COCCHI MANUELA	DIR	23/07/1966	01/10/1999	16/06/2003	16/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3603	CONSOLATI ALESSANDRA	DIR	19/03/1967	12/12/1997	27/05/1999	27/05/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3608	FARNELLI MARIA PAOLA	DIR	30/03/1968	23/11/1998	05/05/2000	05/05/2000	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	1032	FRANCO LUCA	DIR	05/08/1953	21/11/1979	01/08/1981	16/02/1981	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4232	RECALCATI MANUELA	DIR	23/02/1959	04/09/1991	01/07/2003	01/07/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4049	RECALCATI MARCO	DIR	14/07/1956	06/02/1987	01/07/2007	01/07/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5864	VIELLI FRANCESCA	DIR	24/08/1929	30/12/2010	01/03/2011	01/03/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	5332	ARLONI CESARE	DIR	07/06/1961	20/04/2009	24/01/2011	24/01/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3423	BIGONI MIRELLA	BS	06/05/1962	04/03/1999	04/03/1999	01/08/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2982	D'AGOSTINO STEFANIA	BS	01/03/1976	18/03/2002	18/03/2002	01/06/2007	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2116	LEHMA ANGELA	BS	31/07/1962	23/05/1990	23/07/1990	01/06/2007	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	792	CALI LOREDANA	BS	30/09/1967	29/12/1997	09/02/1998	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico addetto all'assistenza	2595	PICCIVANTI ANTONELLA	BS	28/09/1960	23/11/1998	23/02/1999	01/01/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	periculose esperti	2095	ADRIANA VILMA MARA	C	15/02/1963	01/08/1991	01/08/1991	01/01/2004	RUOLO	Part Time	1
	periculose esperti	2465	CAROLI LAURA	C	30/04/1959	10/08/1993	10/08/1993	01/05/2004	RUOLO	Part Time Pieno	1
	periculose esperti	924	MARQUET ARIANA	C	28/04/1958	05/10/1979	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	60
Personale									RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	129	BIANQUIN SILVANA VILMA	C	20/08/1960	08/02/1984	08/02/1984	15/10/1987	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	1851	CAVALI GIORNA MANUELA	C	09/04/1967	02/05/1988	27/12/1988	01/01/2003	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	277	CRISE EMANUELA	C	15/03/1953	01/02/1978	01/08/1981	03/03/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	9442	CRELLI DANIELA	C	19/10/1978	10/08/2010	10/08/2010	10/08/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3883	DANTI COTI	C	12/03/1967	13/07/1989	22/01/1990	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	9274	DOZZI ANTONIO ROSANNA	C	26/07/1969	10/05/1997	05/07/98	01/07/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	5885	FORCZAL GIULIANA	C	01/07/1963	13/12/1984	13/12/1984	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2807	FRACHEY ROBERTA	C	08/01/1959	04/01/1993	04/01/1993	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1681	MANELLA GIORGINA SILVIA	C	02/06/1963	22/04/1986	22/04/1986	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3951	MICAL DONATELLA	C	04/09/1965	31/10/1997	31/10/1997	31/10/1997	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	1974	PERRINO UGO	C	05/12/1960	17/06/1988	17/06/1988	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1714	RAVET EDDA	C	12/06/1962	04/10/1988	04/10/1988	01/01/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel Ruolo	Data conseg. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	assistente amministrativo	4899 RINALDI FEDERICA LIDIA	C	05/08/1970	05/08/2010	05/08/2010	05/08/2010	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2624 ROBERTI EZIO	C	04/02/1966	09/01/1992	09/01/1992	01/07/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2625 ROSSI ANTONELLA	C	05/07/1962	05/07/1998	05/07/1998	01/07/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3323 ROMA CLARA	C	25/07/1982	05/03/1988	05/03/1988	01/07/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3802 NOVATI LOREDANA	C	25/07/1967	23/09/1988	05/03/1988	06/02/1995	Ruolo	Tempo Pieno	1
	condizione amministrativa	5534 BOI VALENTINA	B	23/07/1977	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	Ruolo	Tempo Pieno	1
	condizione amministrativa	5837 DAL MONTE RITA	B	15/10/1961	18/04/2012	18/04/2012	18/04/2012	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo esperto	4596 SASSANO VERONIQUE	BS	26/01/1968	10/07/2006	10/07/2009	10/07/2009	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	3236 ANDRONE ADA	D	18/10/1935	06/02/1995	06/02/1995	17/10/2002	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	130 BELLI CRISTINA	D	07/08/1962	08/02/1984	08/02/1984	16/10/2002	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2642 CIMINO FLORENTIA	D	08/12/1955	15/05/1981	17/10/2002	17/10/2002	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5736 FAZARI MARIA TERESA	D	29/03/1971	13/12/2010	13/12/2010	24/07/2015	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5251 MANTUO LILIANA	D	24/07/1966	13/09/1988	12/08/2009	12/08/2009	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5252 MANTUO LILIANA RITA	D	24/07/1966	13/09/1988	12/08/2009	12/08/2009	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	1683 RIZZO RENATA	D	24/07/1964	24/04/1986	03/07/2009	03/07/2009	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	1151 QUINSON ROBERTA	DS	25/08/1962	20/02/1984	12/10/2001	12/10/2001	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. labor. biom.	2683 MERCATI ROBERTA	DIR	03/02/1968	02/03/1992	02/03/1992	02/03/1992	Ruolo	Part Time	1
	dirigente amministrativo	3552 CARLIN MONIA	DIR	15/04/1970	31/01/1997	04/02/2009	04/02/2009	Ruolo	Tempo Pieno	1
	dirigente amministrativo	5211 FORNATO DODOT BIRICO	DIR	28/08/1959	01/07/2010	01/07/2010	01/07/2010	Ruolo	Tempo Pieno	32
Totale UB										
	condizione amministrativa	6211 VIOGA GIANNI	B	09/09/1963	01/07/2014	01/07/2015	01/07/2015	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2932 BORBECI RAUO	D	04/02/1972	13/05/1998	13/05/1998	13/05/1998	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2933 BORBECI RAUO	D	04/02/1972	13/05/1998	13/05/1998	13/05/1998	Ruolo	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2963 DI CARO MARA	D	05/05/1973	30/01/1993	17/01/1994	17/01/1994	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4126 DI DONATO PATRIZIA	D	03/08/1977	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2937 DONETTI DOMITILELENA	D	19/06/1972	26/04/1996	24/06/1996	24/06/1996	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4485 FURTUNA VASILICA	D	06/09/1958	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2771 MARTINI ALESSIA GIUSEPPINA	D	04/08/1973	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3043 SCHIANO MAURA	D	19/06/1974	08/01/2001	08/01/2001	08/01/2001	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3449 MASSA FABIA	D	25/03/1972	01/08/1997	01/08/1999	01/08/1999	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. fisiopatologia	5220 BORBECI RAUO	DIR	08/12/1965	07/01/1998	01/11/2008	01/11/2008	Ruolo	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3449 MASSA FABIA	DIR	25/03/1972	01/08/1997	01/08/1999	01/08/1999	Ruolo	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5625 RIVA SOFIA ANTONIO	DIR	06/09/1968	02/07/2003	02/07/2003	02/07/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6205 SANTO MARCO	DIR	12/01/1930	02/07/2003	01/10/2014	01/10/2014	Ruolo	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6062 TOTARO MICHELE CIRO	DIR	03/05/1983	27/02/2013	27/02/2013	27/02/2013	Ruolo	Tempo Pieno	16
Totale UB										
	assistente amministrativo	4672 MANTASIA DAVIDE	C	11/09/1975	31/01/2005	31/01/2005	31/01/2005	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1021 PERINI RIZZ ANDREA	C	14/07/1957	15/07/1985	15/09/1986	01/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario - tecn. prevenzione	1833 BERNO ANDREA	DS	17/01/1966	01/04/1988	23/11/1988	07/05/2004	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	4157 CHEILLON STEFANO	D	09/09/1979	27/01/2003	27/01/2003	27/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	3438 DUCLOS ROBALDO	D	31/08/1978	07/01/1998	07/01/1999	07/01/1999	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	3709 MARZANO MARANGELO DAVID	D	30/12/1978	29/01/2003	29/01/2003	29/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	3872 PELOS CORRAO	D	07/06/1973	29/01/2003	29/01/2003	29/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	1085 PERRON LUIGI	D	20/06/1955	12/07/1976	12/06/1985	12/06/1985	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	2110 SORUT ROBERTO	D	21/01/1967	07/03/1989	01/12/2004	01/12/2004	Ruolo	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	1951 TAMONE DOMINIQUE	D	20/03/1961	05/04/1988	21/11/1988	21/11/1988	Ruolo	Part Time	1
	ingegnere dirigente	3920 GAI LUIGI	DIR	01/08/1958	02/05/2002	02/05/2002	02/05/2002	Ruolo	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico addetto all'assistenza	2626 ROFFIN AGOSTINO	BS	08/06/1956	11/09/1991	11/09/1991	11/09/1991	Ruolo	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico addetto all'assistenza	3421 BELGIO COSTANZA	BS	02/03/1962	05/03/1999	05/03/1999	05/03/1999	Ruolo	Tempo Pieno	14
Totale UB										
	assistente amministrativo	689 BERGLIARAND MAURIZIO	C	03/10/1968	25/07/1988	25/07/1988	01/12/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	5758 CARLINO ROSSELLA	C	04/05/1980	04/04/2011	01/06/2011	01/06/2011	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	371 CHARONIN ALMA	C	17/07/1959	26/03/1984	26/03/1984	01/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	280591956	C	28/05/1956	01/07/1979	01/08/1981	01/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4448 CHIAPELLI FELICIA	C	19/11/1977	01/07/2004	01/07/2004	01/03/2010	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	5035 CHINELLI EGOR	C	08/04/1972	16/08/2007	01/11/2011	01/11/2011	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	5794 CLEHNETE SAMA	C	09/12/1976	11/07/2011	16/09/2011	16/09/2011	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	332 COME LAURA	C	16/11/1963	16/08/1983	16/08/1983	12/06/1991	Ruolo	Part Time	1
	assistente amministrativo	3923 DOMIELLO FEDERICA	C	20/02/1977	02/04/2001	02/04/2001	01/02/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4808 ELEN LARISA	C	20/01/1970	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3390 DESABRIG VILVA	C	25/03/1966	24/07/1996	24/07/1996	01/01/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3607 DEVAL REINE	C	26/08/1968	09/02/2005	09/02/2005	09/02/2005	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3342 FRACHEY SANDRA	C	14/05/1960	26/02/1996	26/02/1996	26/02/1996	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3463 FRUTAZ MARCO	C	25/08/1969	22/01/1997	22/01/1997	01/12/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	3245 TURANO ANTONELLO	C	04/09/1975	01/12/2003	01/12/2003	01/12/2003	Ruolo	Tempo Pieno	1
	condizione amministrativa	5778 CAPRIOLA FRANCA	B	10/08/1971	03/05/2011	03/05/2011	03/05/2011	Ruolo	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore amministrativo	6006 GIOMETTO BENAÏL		B	07/07/1985	19/09/2013	19/09/2013	19/09/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo	4839 SESSA KATIA		B	10/10/1976	24/09/2004	24/09/2004	24/09/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo esperto	6170 BASSO FRANCESCO		BS	06/07/1955	12/07/1995	12/07/1995	01/07/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	4371 BASSO FRANCESCO		BS	06/07/1955	02/07/2000	02/07/2000	01/07/2012	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale	5814 CASARDO OMBRETTA		D	04/09/1974	26/09/2011	26/09/2011	26/09/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5198 LUMAGI ANDREA CARLO		D	29/01/1982	09/09/2009	09/09/2009	09/09/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	1689 MARIETTI RENATA		D	21/02/1963	24/04/1986	23/09/2003	23/09/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	3352 ROSSET CINZIA		DS	17/05/1964	13/05/1996	21/11/2002	21/11/2002	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	2024 DANNAZ MARIA VITTORIA		DS	25/01/1962	20/11/1989	20/11/1989	01/02/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale esperto	2195 PALLUX REMATA MARIA		DS	03/11/1960	25/09/1989	25/09/1989	14/12/2007	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	4950 CARLUSSARE NOEMI		D	13/12/1981	27/06/2011	27/06/2011	27/06/2011	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	4456 CAVALIERI PADLO		D	02/10/1965	17/03/2008	17/03/2008	17/03/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	5694 DUCI FABRIZIO		BS	22/04/1963	08/07/2012	08/07/2012	08/07/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	6048 BALDONI TERE		B	24/04/1980	03/12/2012	03/12/2012	03/12/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5107 BENVENUTO FILIPPO		B	25/04/1972	18/02/2008	18/02/2008	18/02/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5685 BOI ALESSIO		B	21/09/1980	19/10/2010	19/10/2010	19/10/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5729 CASARDI MARCO		B	29/03/1965	29/11/2010	29/11/2010	29/11/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	6047 FARINA FABIO		B	20/12/1973	14/01/2013	14/01/2013	14/01/2013	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5688 FREDIANI PIETRO		B	04/09/1970	02/11/2010	02/11/2010	02/11/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5109 MOCHETTI LORENZO		B	20/07/1960	02/11/2010	02/11/2010	02/11/2010	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5100 ROSSI CORRADO		B	02/04/1980	03/03/2008	03/03/2008	03/03/2008	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5444 VOCI PIETRO		B	02/08/1968	11/12/2012	11/12/2012	11/12/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico	5443 VOCI PIETRO		B	02/08/1968	11/12/2012	11/12/2012	11/12/2012	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4143 BRUNHAR PAOLO		BS	12/07/1964	02/12/2002	02/12/2002	01/11/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2813 DIJHARD DAVIDE		BS	06/07/1970	09/02/1993	09/02/1993	21/01/1997	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2000 GABRIELI WALTER		BS	01/12/1956	01/08/1988	01/08/1988	01/08/1988	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3338 GUICHARDAZ LIVIO		BS	04/04/1962	22/01/1996	22/01/1996	22/01/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3061 MONTANARI MARCO		BS	14/02/1964	14/02/1994	14/02/1994	14/02/1994	RUOLO	Tempo pieno	1
Totale UB											46
	assistente amministrativo	2361 BARRELLI LIDA		C	19/05/1966	02/05/1990	02/05/1990	01/01/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	2557 DALBARDI LAURA		C	12/04/1963	24/05/1991	16/10/1991	16/10/1991	RUOLO	Tempo pieno	1
	assistente amministrativo	2007 LIBERTO GIULIANA		C	12/06/1969	02/06/1988	02/06/1988	02/06/1988	RUOLO	Part Time	1
	assistente amministrativo	2008 LIBERTO GIULIANA		C	12/06/1969	02/06/1988	02/06/1988	02/06/1988	RUOLO	Part Time	1
	assistente specializzato	2655 TEOVARELLI ROBERTO		A	26/05/1969	20/05/1991	20/05/1991	20/05/1991	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2648 NORBIATO MILVIA ANNA		D	26/12/1957	13/05/1991	02/09/1991	04/11/1997	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	896 MELIDONIA MARILENA		DS	29/08/1962	12/03/1994	01/07/1996	01/09/2003	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	3713 GHIONE MARIA TERESA		D	21/08/1956	02/07/2012	02/07/2012	02/07/2012	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5954 SEGNI REDDO MONICA		D	15/02/1968	16/08/2012	16/08/2012	16/08/2012	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2939 ANSELMI RAFFAELLA		D	23/04/1963	01/07/1995	01/07/1995	01/07/1995	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1804 BARANTONI RITA		D	16/10/1963	15/01/1987	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	134 BELTRIS VANIA		D	17/07/1962	01/07/1982	01/01/1984	01/01/1984	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3348 BIZZONI GIORGIO		D	25/04/1979	08/07/1996	08/07/1996	08/07/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3349 BIZZONI GIORGIO		D	25/04/1979	08/07/1996	08/07/1996	08/07/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4375 CAVALLO BRUNO		D	21/01/1935	19/01/1993	21/04/2004	21/04/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3321 CHASSEUR MARIA APOLLONIA		D	10/12/1932	01/09/1982	01/01/1996	01/01/1996	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2959 CIBBARO MANUELA		D	04/01/1967	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3041 DAME WANDA		D	12/07/1971	31/01/1994	31/01/1994	31/01/1994	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2468 DUBLANE RALFA		D	11/02/1958	01/07/1983	01/07/1983	22/02/1993	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2468 FRONTINI NIVES		D	07/08/1957	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3189 GAVAZZI NOBA		D	24/04/1978	27/12/2002	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3888 GIOVINAZZO ANNUNZIATA		D	16/09/1967	12/10/2002	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3938 GURFELI SAUVA RICE		D	30/10/1966	01/07/2000	16/12/2000	16/12/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2442 ILLICH MARIA CRISTINA		D	27/01/1972	16/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2326 MERVOT ANTONIO		D	23/10/1965	01/01/2002	01/01/2002	01/01/2002	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	953 MIGLIORINI FIORELLA		D	12/02/1959	22/08/1995	22/08/1995	22/08/1995	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3856 MILLELLA PIERO		D	02/09/1972	06/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2915 MUNIER MERY		D	20/01/1975	01/06/1997	06/04/1998	06/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2959 NORD ALESSANDRA ANNA		D	16/07/1966	20/09/1992	17/01/1994	17/01/1994	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2777 PEQUIN SIMONA		D	16/03/1970	14/09/1992	14/05/1993	14/05/1993	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3907 PIGET PALMINDO		D	16/07/1967	01/07/2000	12/12/2000	12/12/2000	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2944 RIGOLI PADLA		D	07/05/1971	01/07/1995	01/07/1995	01/07/1995	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3113 SARTORI ROSANNA		D	20/11/1958	15/07/1989	29/06/1989	29/06/1989	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2200 TEOVARELLI ROBERTO		D	15/03/1969	02/07/1989	02/07/1989	10/03/1990	RUOLO	Tempo pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3864 VILLANCI ROBERTO		D	20/06/1973	01/03/2004	18/10/2004	18/10/2004	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5942 BARLUCCI NORBERTO		DIR	04/08/1973	12/09/2007	07/01/2009	07/01/2009	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	3622 BECONI ANNA MARIA		DIR	13/01/1965	28/12/1998	28/12/1998	28/12/1998	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	157 BONETTI MARCO FERRUCCIO		DIR	16/03/1954	29/09/1980	01/08/1981	16/06/1981	RUOLO	Tempo pieno	1
	dirigente medico	5852 DI CARLO GIORDANO		DIR	30/04/1977	08/02/2012	04/02/2013	04/02/2013	RUOLO	Tempo pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data conseg. rapporto contrattuale pos. ric.	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	dirigente medico	5915	DI MARIA GIUSEPPE	DIR	20/07/1979	05/08/2014	05/08/2014	05/08/2014	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2410	POIANA PATRIZIA	DIR	20/07/1955	10/09/1984	20/09/1990	20/09/1990	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2407	ROSSI ANTONIO	DIR	17/07/1952	10/09/1984	20/09/1990	20/09/1990	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2403	ROSSI FELICE	DIR	17/07/1952	10/09/1984	20/09/1990	20/09/1990	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5885	SCACCALIOLA GIULIANO	DIR	06/01/1925	09/07/2009	24/11/2010	24/11/2010	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5885	VINCIGUERRA VALENTINA	DIR	05/03/1977	27/07/2009	29/11/2010	29/11/2010	Tempo Pieno	1
	infermiere genitorico esperto	923	MATTIONI ALFREDO	DIR	30/04/1952	15/09/1980	15/09/1980	15/09/1980	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4199	ARFUSSO ANNALEA	BS	27/04/1970	16/01/2004	16/01/2004	16/01/2004	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	1771	DIODATO MANUELA	BS	20/04/1957	20/12/1989	20/12/1989	20/12/2005	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4225	MARGURETTA ANNA	BS	09/02/1982	09/01/2004	09/01/2004	09/01/2004	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	2637	PALUSANI CATERINA	BS	17/01/1961	01/06/2002	01/07/2005	01/07/2005	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4113	SALIS MIRIAM	BS	19/07/1968	28/07/2001	01/09/2006	01/09/2006	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4630	TARCOLI SOPHIA	BS	21/05/1971	12/01/2004	12/01/2004	12/01/2004	Tempo Pieno	1
Totale UB										56
	collaboratore amministrativo esperto	3950	TARDITI ANNA	BS	24/08/1954	01/01/2006	01/10/2008	01/10/2008	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	3874	BERARD CRISTINA	DIR	14/07/1967	17/03/2003	17/03/2003	17/03/2003	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	2524	BERTELLI MILENA	DIR	16/11/1965	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	1691	CAFFORDI GIUSEPPE	DIR	15/06/1953	03/03/1986	03/03/1986	03/03/1986	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	3736	CARTA SIMONA	DIR	27/08/1972	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	Part Time	1
	dirigente psicologo	178	CASSETTO DORINA	DIR	06/09/1966	01/02/2013	01/02/2013	01/02/2013	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	4215	CHIRELLESON BARBARA	DIR	06/05/1970	11/03/2003	11/03/2003	11/03/2003	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	2300	FRANZI ANITA	DIR	15/07/1965	01/07/2002	01/07/2002	01/07/2002	Part Time	1
	dirigente psicologo	2291	LECLERS VERONIQUE	DIR	09/04/1957	01/10/2002	01/10/2002	01/10/2002	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	1515	MARCOZ MICHELA	DIR	26/10/1955	01/12/1977	01/08/1981	06/12/1996	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	4218	PALLERI ANGIOLA	DIR	14/01/1971	02/02/2007	13/11/2008	13/11/2008	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	4218	PEITI PIERRE SUZI	DIR	02/05/1965	01/05/2003	01/05/2003	01/05/2003	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	1549	SALINO PAOLA	DIR	18/09/1955	01/08/1980	01/08/1981	06/12/1996	Tempo Pieno	1
Totale UB										14
	assistente amministrativo	1317	TABOR PATRIZIA	C	22/01/1958	06/01/1986	10/12/1986	10/12/2003	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	2033	BERGAMINI STEFANO	A	07/07/1954	01/07/1984	01/07/1984	01/07/1984	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	2103	ROSSI ANTONIO	A	25/11/1972	01/07/1984	01/07/1984	01/07/1984	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	3073	RUILLET RENZO	A	24/02/1957	21/03/1984	21/03/1984	21/03/1984	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1056	CHENTRE SUSANNA	A	15/03/1961	25/11/1985	15/11/1985	15/11/1985	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2847	DEAC HASAZ IVANA	A	04/06/1963	16/01/1992	16/01/1992	16/01/1992	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2334	DUCLOS IRMA	A	02/09/1957	12/08/1991	12/08/1991	12/08/1991	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2649	GUZZETTI FRANCA	A	24/05/1956	20/01/1992	20/01/1992	20/01/1992	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	667	MORICCI MARIANIELLA	DS	28/07/1981	01/07/2015	01/07/2015	01/07/2015	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	520	MAGGI GABRIELLA	DS	02/05/1963	26/09/1985	23/06/1986	01/09/2003	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	1377	VALENTINO MONICA	DS	02/05/1963	26/09/1985	23/06/1986	01/09/2003	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. san. radiologia med.	3718	VALON STEFANO	DS	26/07/1962	13/09/1985	13/09/1985	13/09/1985	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	304	CHENTRE SUSANNA	D	15/03/1961	25/11/1985	15/11/1985	15/11/1985	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	364	CHENTRE SUSANNA	D	20/01/1963	17/10/1984	16/06/1985	16/06/1985	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	318	COGNARE DONATELLA	D	16/04/1964	21/10/1985	16/06/1986	16/06/1986	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2042	ECARLOD LUCA CESARINA	D	14/09/1968	10/11/1988	19/06/1989	19/06/1989	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3411	FORGIONE ERICA	D	11/08/1973	15/10/1996	15/10/1996	15/10/1996	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1755	GEMELLI RINA FRANCESCA	D	02/04/1967	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1894	LAMOTTE PIERA	D	07/11/1967	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3899	MIGLIORE SILVANA	D	16/06/1971	30/12/2001	30/12/2001	30/12/2001	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2472	PELLISSIER CLAUDIA	D	17/03/1955	05/09/1990	10/12/1990	10/12/1990	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4704	PERODI DANIEL RENÉ	D	27/03/1955	16/06/2008	07/10/2009	07/10/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	137	BERNARDINI MARCO ALFREDO	D	05/10/1963	21/05/1984	20/04/1985	20/04/1985	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4165	BLANC CHANTAL	D	18/01/1983	05/03/2007	11/02/2009	11/02/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3519	BORRE ALESSANDRA	D	16/01/1974	16/03/1997	28/08/1997	28/08/1997	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4461	CRINI GIUSEPPE	D	06/10/1984	01/03/2007	09/02/2009	09/02/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4706	CHUC MANUELA	D	20/06/1985	16/06/2008	27/05/2010	27/05/2010	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4142	COSTABOLO GIOVANNI	D	11/12/1952	11/07/1977	01/08/1981	01/11/1978	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3885	DALBARD MARCO	D	29/09/1972	16/05/2001	16/05/2001	16/05/2001	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4875	D'AMARO PATRIZIA	D	05/09/1984	16/09/2010	20/04/2012	20/04/2012	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5787	FILCO TOMASO FABRIZIO	D	17/04/1969	02/02/2009	13/07/2011	13/07/2011	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	577	FRANZI ANITA	D	15/07/1968	19/07/1984	19/07/1984	19/07/1984	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4686	GAGLIARDI FEDERICO	D	05/06/1976	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	848	GALIA MICHEL	D	15/03/1972	03/01/2000	21/03/2001	21/03/2001	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4170	GHARDI LORRAINE	D	01/04/1983	05/03/2007	11/02/2009	11/02/2009	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4855	GIACCHINO DANIA	D	11/02/1981	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4168	LODI ALESSIO	D	16/04/1975	05/03/2007	09/02/2009	09/02/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5304	LUMARDI CHIARA ELENA	D	07/04/1986	23/02/2009	23/02/2009	23/02/2009	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data invecchiamento rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4627	MAMMOLITTI ANTONIO	D	14/05/1975	07/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	2837	MAMMOLITTI TIZIANA	D	05/07/1955	26/04/1993	26/04/1993	26/04/1993	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5170	MARCIANO ANTONIO	D	05/07/1955	15/07/1989	15/07/1989	01/09/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5170	MARCIANO CRISTINA	D	05/07/1955	15/07/1989	15/07/1989	01/09/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5170	MARCIANO ANTONIO	D	24/07/1982	20/04/2012	20/04/2012	20/04/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3402	MARSA MONICA	D	06/03/1972	16/05/1997	23/06/1997	23/06/1997	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	2021	MASSEGLIA SANDRA	D	24/01/1951	01/11/2005	01/11/2005	01/11/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4988	MELCHIORRE FRANCESCO	D	26/02/1975	18/02/2002	01/01/2008	01/01/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3540	MAPOLI AUSILIA	D	10/07/1973	31/07/1998	31/07/1998	31/07/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	1091	PIELLER EDITH	D	25/10/1960	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4877	RIGOLLET FABIANA	D	10/03/1985	20/09/2010	20/04/2012	26/04/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3405	ROLLET MARICA	D	24/02/1973	17/02/1997	17/02/1997	17/02/1997	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5174	ROSARE RICOLE	D	26/07/1983	15/02/2009	16/09/2009	16/09/2009	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3405	SCALZI ALBERTO	D	12/01/1972	22/05/2001	22/05/2001	22/05/2001	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3505	STABULU MICHAELA	D	11/11/1973	02/06/1997	02/06/1997	02/06/1997	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	1326	TASSI CLARA	D	18/08/1959	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	2788	TRIZONI LUCA	D	29/05/1968	09/11/1992	16/03/1993	16/03/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3518	VALCARENGHI CRISTINA	D	24/01/1973	14/08/1998	14/08/1998	14/08/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3349	VESAN CHANTAL	D	11/07/1971	17/02/1997	17/02/1997	17/02/1997	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4797	VILLANOVA LUCA	D	06/03/1985	16/06/2008	18/03/2012	18/03/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	4708	VILLANOVET IVANO	D	25/04/1985	16/06/2008	13/07/2009	13/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5313	ZAGAGLIONI FABIO	D	26/02/1986	15/03/2009	05/03/2009	05/03/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6146	ALBERTI STEFANIA	DIR	22/03/1983	05/05/2014	05/05/2014	05/05/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	6146	BERTALUCA	DIR	22/03/1983	05/05/2014	05/05/2014	05/05/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5886	PERUZZO CORNETTO ANDREA	DIR	17/06/1977	29/03/2010	29/03/2010	29/03/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4219	ALESSI MONICA	DIR	06/11/1968	17/12/2001	16/03/2003	16/03/2003	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	4108	BOCCHIO ANAMALA	DIR	20/06/1969	01/11/2003	01/11/2003	01/11/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3193	CRISTOFERI MASSIMO	DIR	13/11/1964	05/11/1994	05/11/1994	05/11/1994	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4341	DE BIE FRANCESCA	DIR	25/04/1973	17/01/2005	17/01/2005	17/01/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4995	DEPADI ALESSANDRO	DIR	25/06/1981	01/08/2012	01/08/2012	01/08/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5802	PABELLI GIANLUCA	DIR	26/04/1975	13/03/2007	12/01/2009	12/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4013	GALIZZI MONICA	DIR	05/12/1971	02/07/2003	02/07/2003	02/07/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2645	GUIDETTI FABIO	DIR	04/03/1961	19/10/1980	19/10/1980	19/10/1980	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	251	MACHADO DAVIDE	DIR	24/10/1982	25/06/1993	01/05/1998	01/05/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4018	MENEGATTI DANIELA	DIR	25/02/1963	02/11/2001	14/06/2002	14/06/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4472	MATRELLA MASSIMILIANO	DIR	09/11/1964	09/12/1997	01/08/2004	01/08/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5112	OGGERO MARA	DIR	25/04/1973	26/01/2009	26/01/2009	26/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3452	ROSANO ANNA MARIA	DIR	02/02/1967	18/01/1999	27/07/1999	27/07/1999	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	879	MELONI TEODORO	DIR	09/04/1954	28/12/1983	12/08/1985	22/03/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere generico esperto	361	COSTA DANIELA	C	04/02/1962	10/01/1983	02/04/1984	01/03/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere generico esperto	1240	SATOLARO ASSUNTA	C	09/11/1951	07/11/1977	01/08/1981	01/05/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	84
Radioterapia									RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	3398	BORDONE ELISABETTA	D	22/12/1971	05/05/1997	05/05/1997	05/05/1997	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	1659	BOSSONNI LETIZIA	D	18/09/1965	13/01/1986	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	5796	GHEPFI IRENE	D	24/07/1980	16/02/2006	16/07/2011	16/07/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	732	INVERNIZZI MARIA FRANCESCA	D	30/11/1963	26/08/1985	23/06/1986	23/06/1986	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecn. san. radiologia med.	758	JACCHIO LUIGI	D	03/12/1955	17/02/1975	01/08/1981	01/10/1979	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5448	FRANCO PIERFRANCESCO	DIR	04/03/1977	18/01/2010	18/01/2010	18/01/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5897	MIGLIACCIO FERNANDA VALERIA	DIR	09/10/1974	28/04/2014	28/04/2014	28/04/2014	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	6278	MONIZI TERESA BIEZ FERNANDO	DIR	02/10/1960	01/02/2000	20/04/2015	20/04/2015	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	394	MANCOSO GIUSEPPINA	BS	14/04/1960	01/08/1979	01/08/1981	01/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB									RUOLO	Tempo Pieno	9
Recupero e riabilitazione funzionale									RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4900	D'ARCHIVIO TIZIANA	C	07/01/1961	29/08/1983	29/08/1983	20/11/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2488	PIFFARI ANTONELLO	C	07/01/1965	30/03/1990	19/08/1991	01/12/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	ausiliario specializzato	917	MILLERY MARISA GIULIA	A	20/05/1956	02/06/1980	01/08/1981	01/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	condottiere amministrativo esperto	2875	AMATO ANTONINA IRENE	BS	23/02/1957	25/08/1993	25/08/1993	01/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - fisioterapia	2794	PIERRO MICHAELA	DS	01/02/1970	12/11/1992	05/07/1993	01/09/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	2794	PIERRO MICHAELA	D	21/02/1970	12/11/1992	05/07/1993	05/07/1993	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4353	BLAZZETTI DAVIDE	D	27/02/1981	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	5441	BERGAMINI STEFANIA	D	01/01/1980	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	3241	DE VECCHI SILVIA	D	05/01/1971	25/08/1997	01/07/1998	01/07/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4843	GALATRO ENZO	D	26/05/1982	10/04/2006	10/04/2006	10/04/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4349	HOSQUET DEMELSA	D	27/03/1981	01/06/2004	01/06/2004	01/06/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	5224	TORRE NICOLETTA	D	04/04/1963	01/01/2012	01/01/2012	01/01/2012	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	2719	LIVISOTTO STEFANIA	D	10/04/1968	27/04/1992	27/04/1992	27/04/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	1711	MARLIANI MONICA	D	31/05/1958	05/04/1988	05/04/1988	05/04/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Profilo(D)	Budget	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. pos. ric.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4113	FRON VALENTINA	D	05/07/1979		18/12/2002		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - fisioterapia	4158	ZULLI CLAUDIA	D	30/03/1963	01/06/2004	01/06/2004		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedia	4242	FRON ANNA	D	14/07/1967	30/07/2015			RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - logopedia	6343	KADIC VILHELM	A	14/07/1977	30/07/2015			RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	3773	ICASSANO CRISTINA	DIR	26/03/1968	02/02/2004	02/02/2004		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	298	CERULLI ANDREA	DIR	09/06/1956	19/02/1982	14/03/1983		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5175	FAOLETTI GIULIA	DIR	07/06/1968	10/12/2010	17/06/2011		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3428	ZAMPRESE FRANCESCO	DIR	29/06/1953	29/12/1983	12/06/1985		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico (direttore struttura complessa)	4863	BROCCARDO MARCO MARCO	DIR	28/04/1956	13/03/2006	13/03/2006		RUOLO	Tempo Pieno	1
	infermiere generico esperto	1330	FRETTENE ALBA	C	12/10/1961	01/07/1980	12/10/1983		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1674	MORGANTE MARISA	BS	30/11/1960	01/09/1986	01/09/1986		RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											26
S.I.T.R.A.											
	Scalificio amministrativo esperto	4611	MASSETTE BARBARA	BS	13/10/1963	01/01/2009	01/01/2009		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	1924	ATTI LAURA	DS	09/09/1968	12/10/1987	16/05/1988		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - infermiere	5214	RESURGO VIVIANA	DS	27/10/1963	20/09/1982	01/01/1984		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente professioni sanitarie	3419	VULLERMIN GIULIANA	DIR	10/07/1957	01/09/1980	01/08/1981		RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											4
Sanità animale											
	assistente tecnico	2285	SAVIOZ PAOLO	C	04/07/1968	18/01/1990	18/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	2456	DEMONTEZ SONIA	D	14/08/1963	20/08/1990	20/08/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	2723	JARDINO DANIELA	DIR	07/08/1963	08/05/2001	08/11/2001		RUOLO	Part Time	1
	dirigente veterinario	180	GUERRIERI FERNANDO	DIR	21/07/1935	07/06/1983	28/05/1984		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	3160	DE LUCA ANTONIO	DIR	05/05/1955	01/09/1989	01/09/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	2180	MARLE MARILEZZO	DIR	05/05/1955	01/09/1989	01/09/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	2028	RODIO MAURO	DIR	02/11/1953	26/09/1988	26/09/1988		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	2178	POMO MARCO GIANNI	DIR	04/07/1952	01/09/1989	01/09/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario	1927	POZZO MARTINO	DIR	21/06/1954	01/07/1987	19/09/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente veterinario (direttore struttura complessa)	3667	TRENTIN CLAUDIO	DIR	26/02/1958	16/06/1999	16/06/1999		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2729	RAGONIERI MARCO	DIR	21/03/1961	08/06/1999	08/06/1999		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3018	BORNER RICCARDO	BS	05/11/1969	18/10/1993	18/10/1993		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2036	BEUJIN MASSIMO	BS	20/06/1964	18/09/1989	18/12/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2925	CIAPPELLO DAMILO	BS	15/08/1958	28/10/1993	28/10/1993		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3460	DE LUCA ANTONIO	BS	05/07/1962	18/09/1988	18/09/1988		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2485	GIARDINO MARILEZZO	BS	05/07/1962	19/02/1998	19/02/1998		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2933	GRINARD CESARE	BS	12/09/1967	24/01/1990	24/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1900	MARIETTI LUIGI	BS	17/04/1956	14/09/1989	18/12/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	880	MUNIER RINO EUGENIO	BS	14/03/1959	01/07/1984	18/12/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3050	PAGE LINO	BS	30/10/1957	01/02/1994	01/02/1994		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5017	PEITACQUES DIEGO	BS	28/12/1963	18/10/1993	18/10/1993		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2287	SAVIOZ WENZENO	BS	15/03/1967	15/01/1990	15/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2285	VALLANCI MARCO	BS	08/03/1961	18/01/1990	18/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2284	VERIN LUCIANO	BS	16/03/1961	22/01/1990	22/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2380	TELLUZZA EZIO	BS	25/07/1965	17/02/1990	17/02/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2331	TOLLUZZA CLAUDIO	BS	15/03/1963	22/01/1990	22/01/1990		RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											26
Sanità, penitenziaria, medicina preventiva e gestione contenzioso											
	assistente amministrativo	3635	CALABRETTA ALBA	C	28/02/1960	04/03/1999	04/03/1999		RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1978	RIVA RIVOT MANUELA	C	13/01/1967	16/05/1988	16/05/1988		RUOLO	Tempo Pieno	1
	coadiutore amministrativo esperto	4606	BARRICA VANESSA	BS	06/08/1977	01/01/2006	01/01/2009		RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3730	TUMIATI MARINA	DIR	29/04/1958	23/06/1988	01/11/1999		RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											4
Ser.D.											
	assistente amministrativo	4	AVANTEY ORIANA	C	21/09/1958	20/07/1977	01/08/1981		RUOLO	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1972	FRON ANNA	C	14/07/1963	20/07/2002	01/01/2003		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo	6045	CACI ADRIANA	B	07/03/1936	20/12/2013	13/09/2013		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo esperto	346	CRISE ADRIANA	BS	02/06/1956	09/04/1985	14/10/1985		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collab. prof. le assistente sociale esperto	2196	GATTI ANTONELLA	DS	20/10/1956	15/09/1989	20/04/2004		RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	3609	CAMARDA MARIA ROSANNA	D	12/09/1961	10/03/2003	10/03/2003		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	2127	GILLI MARCELLA	D	31/12/1964	01/04/1989	01/04/1989		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale - assistente sociale	6043	RIMEDIOTTI IRINE LAJAGE LUDIA	D	18/08/1983	01/03/2013	01/03/2013		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	5799	FREDRANI MARILENA	D	28/03/1979	16/07/2012	16/07/2012		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	4843	GALVANI SILVIA	D	13/06/1976	15/02/2002	15/02/2002		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	8313	LIBROZ ANNY	D	24/08/1976	15/02/2002	15/02/2002		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	5008	FRON ANNA	D	07/02/1960	01/09/2002	01/09/2002		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	3571	PIOLA ANDREA	D	26/08/1969	01/02/2002	01/02/2002		RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - educatore professionale	652	RASCHELLA SARRIRA	D	30/11/1972	07/02/2002	07/02/2002		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3947	CAVAGNET LIA	D	08/03/1973	03/03/2004	18/10/2004		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3495	DE LUCA CORRADO	D	30/09/1969	08/01/2001	08/01/2001		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2850	GRIVEL GLENDIA	D	15/01/1974	07/06/1997	06/04/1998		RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	803	LESCA GUALTIERO	D	28/08/1965	21/10/1985	16/06/1986		RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1132	PANATO GIOVANNA	D	06/09/1959	01/03/1980	01/08/1981		RUOLO	Part Time	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UR (D)	Profilo(D)	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data instaurazione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cons. contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2998 PERRONE SIMONA	D	05/11/1977	15/04/1998	15/04/1998	15/04/1998	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2938 LIPARTI OVA VINCENZO	DIR	20/03/1965	08/03/1999	08/03/1999	08/03/1999	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3038 LIPARTI OVA ANNETTA	DIR	07/07/1968	07/07/1999	07/07/1999	07/07/1999	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3438 BIFFI TOZZI ANITA	DIR	06/07/1954	03/11/1989	03/11/1989	03/11/1989	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2220 TUDIA RAMIRO	DIR	23/04/1957	23/10/1989	23/10/1989	23/10/1989	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4944 VIEGA GIUSEPPINA	DIR	30/04/1963	03/03/2008	03/03/2008	03/03/2008	Tempo Pieno	1
	dirigente psicologo	3620 VIVOLI PAOLA	DIR	26/02/1959	01/04/2004	01/04/2004	01/04/2004	Tempo Pieno	1
Totale UB									26
	assistente amministrativo	3251 LAURIAN VERONIQUE	C	17/07/1968	18/04/1996	12/05/1998	12/05/1998	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	1772 COCCA MARIA	C	20/12/1964	01/10/1987	07/12/1987	01/01/2003	Tempo Pieno	1
	collaboratore prof. sanitario esperto - tecn. prevenzione	5203 DI VONA VINCENZO	DS	10/03/1953	12/05/1985	12/05/1985	10/09/2003	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - assistente sanitario	358 FLETTI ELENA	D	27/12/1963	14/07/2005	14/07/2005	14/07/2005	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - tecnico della prevenzione	1395 FERRARI STEFANO	D	01/07/1963	01/07/1989	01/07/1989	01/07/1989	Tempo Pieno	1
	dirigente chimico	1995 MOMBELLONI ANITA	DIR	05/02/1960	26/01/1988	01/01/2001	01/01/2001	Tempo Pieno	1
Totale UB									6
	analista dirigente	4264 CHARRIERE CRISTIANA	DIR	31/05/1965	01/09/2003	17/04/2005	17/04/2005	Tempo Pieno	1
	analista dirigente	3239 NOTO LORENZO	DIR	04/03/1966	01/01/1990	01/03/1995	01/03/1995	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4668 CAPOTORTO VALERIA	C	08/06/1974	10/02/2011	10/02/2011	10/02/2011	Part Time	1
	assistente amministrativo	3268 CASOLARI DANIELA	C	07/07/1974	07/08/1995	07/08/1995	01/01/2003	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	4110 DONNET NATALIE	C	24/10/1979	01/01/2005	01/01/2005	01/01/2005	Part Time	1
	assistente amministrativo	4604 JOUSSIN VANESSA	C	24/02/1978	08/07/2009	27/12/2010	08/07/2009	Tempo Pieno	1
	assistente tecnico	5838 BERTONDI ANITA	C	15/05/1985	02/12/2012	02/12/2012	02/12/2012	Tempo Pieno	1
	assistente tecnico	5843 MORELLI ALESSIA	C	15/05/1985	02/12/2012	02/12/2012	02/12/2012	Tempo Pieno	1
	capofila amministrativo	2220 ROMEO CATIA	B	26/04/1966	18/08/2014	18/05/2015	18/05/2015	Part Time	1
	collaboratore tecnico professionale	4624 BETTONI SIMONA	D	15/12/1982	10/10/2011	10/10/2011	10/10/2011	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale esperto	1890 GRUOLATO SANDRA	DS	28/11/1967	06/04/1988	21/11/1988	06/04/2005	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4653 GARINO RULVIO	BS	12/04/1961	16/05/2005	16/05/2005	16/05/2005	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5033 GIOMETTO GIOVANNI	BS	03/06/1963	01/07/2008	01/07/2008	01/07/2008	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1822 GONTER MAURO	BS	23/04/1959	01/04/1987	01/04/1987	01/04/1987	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4358 MUMARI MARCO	BS	05/03/1977	07/01/2004	07/01/2004	07/01/2004	Tempo Pieno	1
Totale UB									15
	assistente amministrativo	2322 BERGATA ROSA	C	30/06/1964	01/03/1980	01/03/1980	01/03/2003	Tempo Pieno	1
	assistente amministrativo	2166 PIAZZ PAOLA	C	15/07/1968	01/08/1989	01/08/1989	01/12/2003	Part Time	1
	assistente tecnico	4671 PEQUIGNON ALBERT	C	21/07/1976	03/12/2007	03/12/2007	03/12/2007	Tempo Pieno	1
	assistente tecnico	182 ROLLANDIN MICHEL	C	04/03/1967	01/12/2011	01/12/2011	01/12/2011	Tempo Pieno	1
	assistente tecnico	2033 VOLPE BRAGO	C	14/12/1967	10/10/1988	20/12/2007	20/12/2007	Tempo Pieno	1
	collaboratore amministrativo professionale	5098 CARLIN GERMA	BS	21/03/1954	02/05/1994	01/11/2002	01/01/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	5014 CARTA MYRIAM	D	22/08/1971	23/11/2009	23/11/2009	23/11/2009	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	5490 ALINONI MARCO	D	09/07/1964	01/01/2010	01/01/2010	01/01/2010	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	73 BILLESSE ENZO	D	26/04/1956	24/03/1977	01/08/1981	15/09/2003	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	3577 PEQUIGNON ALEX	D	29/03/1978	03/09/2003	16/09/2010	16/09/2010	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	3578 PEQUIGNON ANITA	D	29/03/1978	03/09/2003	16/09/2010	16/09/2010	Tempo Pieno	1
	collaboratore tecnico professionale	5124 TORRATI SARA	D	02/03/1976	10/03/2008	10/03/2008	10/03/2008	Part Time	1
	operatore tecnico	3917 BARBANTI PAOLO DANIELE	DIR	02/07/1965	07/05/2001	07/05/2001	07/05/2001	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5138 BRATISOTTI NICOLA	B	13/12/1967	19/05/2008	19/05/2008	19/05/2008	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5635 BIDESE CRISTIANO	B	08/07/1982	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5432 BORETTAZ RICHARD	B	07/09/1989	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5636 BOVET MATTEO	B	21/12/1978	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5637 CANOZZI ENRICO	B	17/08/1981	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5638 CIGNETTI GRANLUCA	B	02/07/1985	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5639 JUSSEMIER MARIO	B	15/08/1978	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5640 JUSSEMIER MARIO	B	15/08/1978	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5641 GARDO MATTEO	B	27/01/1980	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5642 GILLOLE ROBERTO	B	11/06/1982	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5643 MANUELE MARCO MARIA	B	11/11/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5643 MURARI ALESSANDRO	B	02/08/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5644 PAVAN MANUEL ALESSANDRO	B	15/05/1973	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5645 PELLESIER MICHEL	B	25/04/1983	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5646 PERRIER LUCA	B	23/03/1966	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5647 PIESTA SALVATORE	B	13/09/1977	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5648 SACCO EDY	B	10/03/1979	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5649 SACCO EDY	B	10/03/1979	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico	5650 SACCO EDY	B	10/03/1979	13/09/2010	13/09/2010	13/09/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5925 ABRAM GIORGIO	BS	27/06/1968	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	3546 BERTAZ OSVALDO	BS	16/08/1966	01/09/1997	01/09/1997	01/09/1997	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	122 BORLON STEFANO	BS	01/11/1963	14/08/1985	14/08/1985	14/08/1985	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	5954 CANTEMARI MARCO	BS	23/08/1970	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	6074 CHAMPON EZIO	BS	15/03/1971	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4803 CHATELAI LUCA	BS	13/09/1964	29/12/2005	29/12/2005	29/12/2005	Tempo Pieno	1

Elenco generale del personale del Servizio Sanitario Regionale suddiviso per STRUTTURA di appartenenza - Situazione aggiornata al 31 dicembre 2015

UB (D)	Profilo (D)	Badge	Cognome, nome	Livello (D)	Data di nascita	Data inscrizione rapporto SSN	Data di nomina nel ruolo	Data cessazione pos. r.c.	Rapporto contrattuale	Rapporto lavorativo	Num. Dip.
	operatore tecnico specializzato	5593	COURTHOUX CORRADO	BS	12/02/1974	01/06/2010	01/06/2010	01/06/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1886	GANTHO RENO	BS	13/11/1963	09/12/1987	09/12/1987	09/12/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2929	GASPERI LUIGIANO	BS	12/10/1955	10/10/1988	10/10/1988	10/10/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1990	JACET MARCO	BS	20/02/1968	26/11/1987	26/11/1987	26/11/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1991	JACET MARCO	BS	20/02/1968	26/11/1987	26/11/1987	26/11/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2337	MERLOT MARCELLO	BS	24/02/1963	22/03/1990	01/02/2009	01/02/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4652	PERNECHELE FAUSTO	BS	18/04/1961	18/04/2005	18/04/2005	18/04/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2051	RACQ DANIELE	BS	22/05/1967	21/11/1988	21/11/1988	21/11/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2084	RONE MARCO	BS	15/09/1963	10/01/1989	10/01/1989	10/01/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1941	ROSSET ENZO	BS	22/11/1964	09/11/1987	09/11/1987	09/11/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2497	ROSSET LORIS	BS	24/06/1969	10/12/1990	10/12/1990	10/12/1990	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	4683	TIANO ROCCO ROBERTO	BS	24/03/1969	01/07/2005	01/07/2005	01/07/2005	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	2013	TECCA LUIGI	BS	28/05/1962	22/08/1988	01/02/2006	01/02/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1346	TUTINO GIACOMO	BS	10/12/1958	01/07/1985	01/07/1985	01/07/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1347	TUTINO GIACOMO	BS	10/12/1958	01/07/1985	01/07/1985	01/07/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1887	CONTE CARLA	C	25/11/1958	12/09/1984	26/09/2004	26/09/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore tecnico specializzato	1889	CONTE GOLDI MAURO	C	10/09/1956	13/03/1988	26/02/2004	26/02/2004	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											54
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1764	BERNARDI CRISTINA	D	18/03/1965	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1739	DIEMOZ DANIELA	D	24/02/1965	27/04/1998	27/04/1998	27/04/1998	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1420	VERMILLON MANUELA	D	24/06/1960	01/03/1980	01/08/1981	11/07/1980	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	5578	CODIPETRO LUIGI	DIR	10/06/1972	16/06/2004	19/04/2010	19/04/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2228	PASQUARELLO LORENZO	DIR	06/03/1962	18/09/1989	18/09/1989	18/09/1989	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4553	ZORLEMA NICOLETTA	DIR	23/03/1966	01/01/2009	01/01/2009	01/01/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											6
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	481	FRANCO ENRICA	D	15/08/1974	07/01/1998	10/02/2006	10/02/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2883	BUZZAZI DEBORA	D	13/02/1975	30/04/1998	30/04/1998	30/04/1998	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	156	BUZZELLI CARLA	D	29/11/1964	04/02/1985	04/02/1985	04/02/1985	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3844	CARRADORE ROBERTO	D	09/05/1955	01/07/2005	01/03/2006	01/03/2006	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4120	CICCHELLI ERICA	D	16/02/1984	01/08/2008	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3568	DA RUGNA SABRINA	D	13/06/1978	01/01/2003	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4663	DE CICCO PATRIZIA	D	21/07/1971	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1661	FERRARA VALENTINA	D	11/10/1978	08/01/2002	26/09/2002	26/09/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4187	FERRARO CLAUDIA	D	25/10/1977	30/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4188	FERRARO CLAUDIA	D	25/10/1977	30/12/2002	12/06/2003	12/06/2003	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	2603	FRIZZINI CRISTIANI	D	14/03/1968	23/09/1991	24/01/1992	24/01/1992	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3159	MARQUIS MAURO	D	21/09/1956	01/12/1975	01/08/1981	01/06/1976	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3985	MUSIO MARIA ISABELLA	D	05/02/1975	01/07/2013	01/07/2013	01/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1922	PETTACQUES DOLORES	D	10/11/1966	12/10/1987	16/05/1988	16/05/1988	RUOLO	Part Time	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3579	PICCINI BARBARA	D	14/12/1977	20/11/2000	26/08/2002	26/08/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	6979	PONZONI CINZIA	D	01/07/1989	03/07/2013	03/07/2013	03/07/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	3491	TABUCCATO MONICA	D	21/09/1971	01/07/2000	30/12/2000	30/12/2000	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	1751	VILLANOVA CINZIA	D	30/08/1964	06/11/1986	29/06/1987	29/06/1987	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	5248	VIVALDO CINZIA	D	22/04/1976	01/06/2013	01/06/2013	01/06/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	collaboratore professionale sanitario - infermiere	4902	BUZZAZI BRANIELE	DIR	17/12/1956	05/07/2001	05/01/2011	05/01/2011	RUOLO	Part Time	1
	dirigente medico	1834	BERTOLINI RIMATO	DIR	14/09/1955	01/04/1988	08/08/1988	08/08/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	2031	FAVRE MARCO	DIR	30/07/1956	24/10/1988	24/10/1988	24/10/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	4953	MARANGOLI PAOLO	DIR	27/12/1967	01/09/2005	01/09/2008	01/09/2008	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5272	PONE DOMENICO	DIR	01/01/1966	01/01/2011	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	3126	TALARICO EZIO	DIR	01/02/1963	18/08/1995	14/02/2002	14/02/2002	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5118	VIGANO MASSIMO	DIR	02/04/1959	01/09/1988	01/09/1988	01/09/1988	RUOLO	Tempo Pieno	1
	dirigente medico	5119	VITTORIA IVANO VITTORIA	DIR	21/04/1973	01/01/2011	01/01/2011	01/01/2011	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5332	AVANETTI SANDRO	BS	13/10/1960	01/02/1992	14/02/2012	15/03/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5333	AVANETTI SANDRO	BS	13/10/1960	01/02/1992	14/02/2012	15/03/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5334	AVANETTI SANDRO	BS	13/10/1960	01/02/1992	14/02/2012	15/03/2013	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	5365	FIZZI FEDERICA	BS	09/08/1986	02/08/2009	02/08/2009	02/08/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4916	FUOCO AURORA	BS	10/01/1963	20/07/2009	20/07/2009	20/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4893	FURNO GIANNI LUCA	BS	18/09/1967	01/09/2010	01/09/2010	01/09/2010	RUOLO	Tempo Pieno	1
	operatore socio-sanitario (oss)	3961	SALA GIUSEPPINA ANGIORRA	BS	19/04/1972	06/03/2002	06/03/2002	06/03/2002	RUOLO	Part Time	1
	operatore socio-sanitario (oss)	4826	URSIDA ELISA	BS	12/03/1980	01/07/2009	01/07/2009	01/07/2009	RUOLO	Tempo Pieno	1
Totale UB											36

Totale 2101

**DELIBERAZIONI
DELLA GIUNTA
E DEL CONSIGLIO REGIONALE**

GIUNTA REGIONALE

Deliberazione 27 maggio 2016, n. 669.

Variazioni al bilancio di previsione della Regione per il triennio 2016/2018 per storno di fondi tra unità previsionali di base appartenenti alla medesima area omogenea e conseguente modifica al bilancio di gestione per il triennio 2016/2018 e al bilancio di cassa per l'anno 2016.

Omissis

LA GIUNTA REGIONALE

Omissis

delibera

- 1) di approvare le variazioni al bilancio di previsione e al bilancio di gestione della Regione per il triennio 2016/2018 e al bilancio di cassa per l'anno 2016, come risulta dall'allegato "11 – Variazione medesima area omogenea";
- 2) di dare atto che le variazioni di cui ai punti precedenti sono apportate anche al bilancio di previsione 2016/2018, al documento tecnico di accompagnamento al bilancio e al bilancio finanziario gestionale per il triennio 2016/2018 redatti ai sensi del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, affiancati con funzione conoscitiva ai corrispondenti documenti autorizzatori;
- 3) di disporre, ai sensi dell'art. 29, comma 6, della legge regionale 4 agosto 2009, n. 30 che la presente deliberazione sia pubblicata per estratto nel Bollettino Ufficiale della Regione e trasmessa al Consiglio regionale entro 15 giorni dalla sua adozione.

**DÉLIBÉRATIONS
DU GOUVERNEMENT
ET DU CONSEIL RÉGIONAL**

GOUVERNEMENT RÉGIONAL

Délibération n° 669 du 27 mai 2016,

rectifiant les budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 ainsi que le budget de caisse 2016 de la Région, du fait du transfert de crédits entre unités prévisionnelles de base appartenant à la même aire homogène.

Omissis

LE GOUVERNEMENT RÉGIONAL

Omissis

délibère

- 1) Les rectifications des budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 ainsi que du budget de caisse 2016 de la Région sont approuvées telles qu'elles figurent à l'annexe 11 (*Variazione medesima area omogenea*).
- 2) Les rectifications visées au point précédent sont également apportées au budget prévisionnel 2016/2018, au document technique d'accompagnement du budget et au budget de gestion 2016/2018 rédigés au sens du décret législatif n° 118 du 23 juin 2011 et annexés, à des fins de connaissance, aux actes d'autorisation y afférents.
- 3) La présente délibération est publiée par extrait au Bulletin officiel de la Région et transmise au Conseil régional dans les quinze jours qui suivent son adoption, au sens du sixième alinéa de l'art. 29 de la loi régionale n° 30 du 4 août 2009.

11 - Variazione medesima area omogenea

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.03.001.12 CONGRESSI, CONVEGNI, MANIFESTAZIO NI	21610	01	Spese per l'organizzazione di congressi, convegni, manifestazioni e seminari (comprende interventi rilevanti ai fini I.V.A.)	13645	Spese per l'organizzazione di congressi, convegni, manifestazioni e seminari	18.02.00 CORPO VALDOSSTANO DEL VIGILI DEL FUOCO - COMANDANTE	18020010 Congressi, convegni, manifestazioni - 1.03.01.12	C € -1.600,00 -0,00	0,00	0,00	La variazione in diminuzione è possibile in quanto non pregiudica il raggiungimento degli obiettivi connessi a tale richiesta.
01.03.001.10 SERVIZI E SPESE GENERALI	50110	01	Spese derivanti dalle procedure di affidamento dei servizi e delle forniture	9081	Spese commesse alle procedure di affidamento dei servizi e delle forniture	18.02.00 CORPO VALDOSSTANO DEL VIGILI DEL FUOCO - COMANDANTE	18020002 Servizi e spese generali - 1.03.01.10	C € 1.600,00 0,00	0,00	0,00	La variazione in aumento è necessaria a far fronte alle spese di pubblicazione di bandi e avvisi di gara, oltre agli altri oneri connessi alle procedure di gare d'appalto.
01.03.001.10 SERVIZI E SPESE GENERALI	50118	01	Spese per l'acquisizione di beni e servizi	20764	Spese per prestazioni professionali specialistiche per il funzionamento della struttura	32.00.00 DIPARTIMENTO POLITICHE DEL LAVORO E DELLA FORMAZIONE	32000001 Servizi e spese generali - 1.03.01.10	C € -500,00 -500,00	0,00	0,00	La variazione in diminuzione è necessaria in quanto si ritiene prioritario rendere disponibile la somma sulla richiesta di spesa n. 15975 per finanziare un evento per la presentazione del libro "Rinnovare i servizi per il lavoro" a seguito delle Riforme del mercato del lavoro.

C = Competenza ; € = Cassa

Pagina 1 di 2

11 - Variazione medesima area omogenea

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.03.001.12 CONGRESSI, CONVEGNI, MANIFESTAZIO NI	21610	01	Spese per l'organizzazione di congressi, convegni, manifestazioni e seminari (comprende interventi rilevanti ai fini I.V.A.)	15975	Spese per l'organizzazione di congressi, convegni, manifestazioni, seminari	32.00.00 DIPARTIMENTO POLITICHE DEL LAVORO E DELLA FORMAZIONE	32000002 Congressi, convegni, manifestazioni - 1.03.01.12	C 500,00 € 500,00	0,00	0,00	La variazione in aumento è necessaria al fine di poter finanziare un evento per la presentazione del libro "Rinnovare i servizi per il lavoro" a seguito delle Riforme del mercato del lavoro.

Deliberazione 27 maggio 2016, n. 671.

Variazioni al bilancio di previsione della Regione per il triennio 2016/2018 per storno di fondi tra unità previsionali di base diverse nell'ambito della stessa funzione obiettivo e conseguente modifica al bilancio di gestione 2016/2018.

Omissis

LA GIUNTA REGIONALE

Omissis

delibera

- 1) di approvare le variazioni al bilancio di previsione e di gestione per il triennio 2016/2018, come risulta dall'allegato "12 – Variazione medesima funzione obiettivo";
- 2) di dare atto che le variazioni di cui ai punti precedenti sono apportate anche al bilancio di previsione 2016/2018, al documento tecnico di accompagnamento al bilancio e al bilancio finanziario gestionale per il triennio 2016/2018, redatti ai sensi del decreto legislativo 23 giugno 2011, n.118, affiancati con funzione conoscitiva ai corrispondenti documenti autorizzatori;
- 3) di disporre, ai sensi dell'articolo 29, comma 6, della legge regionale 4 agosto 2009, n. 30, che la presente deliberazione sia pubblicata per estratto nel Bollettino Ufficiale della Regione e trasmessa al Consiglio regionale entro 15 giorni dalla sua adozione.

Délibération n° 671 du 27 mai 2016,

rectifiant les budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 de la Région, du fait du transfert de crédits entre unités prévisionnelles de base différentes dans le cadre de la même fonction-objectif.

Omissis

LE GOUVERNEMENT RÉGIONAL

Omissis

délibère

- 1) Les rectifications des budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 de la Région sont approuvées telles qu'elles figurent à l'annexe 12 (*Variazione medesima funzione obiettivo*).
- 2) Les rectifications visées au point précédent sont apportées également au budget prévisionnel 2016/2018, ainsi qu'au document technique d'accompagnement du budget et au budget de gestion 2016/2018 rédigés au sens du décret législatif n° 118 du 23 juin 2011 et annexés, à des fins de connaissance, aux actes d'autorisation y afférents.
- 3) La présente délibération est publiée par extrait au Bulletin officiel de la Région et transmise au Conseil régional dans les quinze jours qui suivent son adoption, aux termes du sixième alinéa de l'art. 29 de la loi régionale n° 30 du 4 août 2009.

12 - Variazione medesima funzione obiettivo

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.07.003.10 INTERVENTI PER LA GESTIONE DEI BENI CULTURALI	66030	01	Spese per l'acquisto di servizi concernenti la valorizzazione e la custodia dei beni culturali nonché la gestione di attività culturali o fieristiche	20005	Spese per l'acquisto di servizi concernenti la valorizzazione e la custodia dei beni culturali nonché la gestione di attività culturali	52.00.00 DIPARTIMENTO SOPRINTENDE NZA PER I BENI E LE ATTIVITA' CULTURALI	52000009 Interventi per la gestione dei beni culturali - 1.07.03.10	C € -40.000,00 -0,00	0,00	0,00	La variazione in diminuzione è possibile in quanto sono stati effettuati dei risparmi nella gestione del servizio di custodia e biglietteria dei castelli relativo all'anno 2016.
01.07.001.10 ORGANIZZAZIO NE E PARTECIPAZION E A MOSTRE O MANIFESTAZIO NI	57400	01	Spese per manifestazioni ed iniziative culturali e scientifiche (comprende interventi rilevanti ai fini I.V.A.)	15338	Iniziative diverse a carattere culturale, scientifico ed artistico	52.00.00 DIPARTIMENTO SOPRINTENDE NZA PER I BENI E LE ATTIVITA' CULTURALI	52000007 Organizzazione e partecipazione a mostre o manifestazioni - 1.07.01.10	C € 40.000,00 0,00	0,00	0,00	La variazione in aumento è necessaria per fare fronte al completamento del calendario delle manifestazioni estive.

C = Competenza ; € = Cassa

Pagina 1 di 1

Deliberazione 27 maggio 2016, n. 672.

Variazione al bilancio di previsione della Regione per il triennio 2016/2018 e conseguente modifica al bilancio di gestione e di cassa ai sensi dell'art. 19 comma 15 della L.R. 11 dicembre 2015, n. 19.

Omissis

LA GIUNTA REGIONALE

Omissis

delibera

- 1) di approvare le variazioni al bilancio di previsione, al bilancio di gestione della Regione per il triennio 2016/2018 e al bilancio di cassa per l'anno 2016, come risulta dagli allegati "13 – Variazione generica" e "11 – Variazione medesima area omogenea";
- 2) di dare atto che le variazioni di cui ai punti precedenti sono apportate anche al bilancio di previsione 2016/2018, al documento tecnico di accompagnamento al bilancio e al bilancio finanziario gestionale per il triennio 2016/2018 redatti ai sensi del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, affiancati con funzione conoscitiva ai corrispondenti documenti autorizzatori;
- 3) di disporre, ai sensi dell'art. 29, comma 6, della legge regionale 4 agosto 2009, n. 30 che la presente deliberazione sia pubblicata per estratto nel Bollettino Ufficiale della Regione e trasmessa al Consiglio regionale entro 15 giorni dalla sua adozione.

Délibération n° 672 du 27 mai 2016,

rectifiant les budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 ainsi que le budget de caisse 2016 de la Région au sens du quinzième alinéa de l'art. 19 de la loi régionale n° 19 du 11 décembre 2015.

Omissis

LE GOUVERNEMENT RÉGIONAL

Omissis

délibère

- 1) Les rectifications des budgets prévisionnel et de gestion 2016/2018 ainsi que du budget de caisse 2016 de la Région sont approuvées telles qu'elles figurent aux annexes 13 (*Variatione generica*) et 11 (*Variatione medesima area omogenea*).
- 2) Les rectifications visées au point précédent sont apportées également au budget prévisionnel 2016/2018, ainsi qu'au document technique d'accompagnement du budget et au budget de gestion 2016/2018 rédigés au sens du décret législatif n° 118 du 23 juin 2011 et annexés, à des fins de connaissance, aux actes d'autorisation y afférents.
- 3) La présente délibération est publiée par extrait au Bulletin officiel de la Région et transmise au Conseil régional dans les quinze jours qui suivent son adoption, aux termes du sixième alinéa de l'art. 29 de la loi régionale n° 30 du 4 août 2009.

11 - Variazione medesima area omogenea

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.11.009.27 PROGRAMMA INVESTIMENTI PER L'A CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/2020 (FESR)	47139	02	Spese di investimento per beni immateriali nell'ambito del programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota UE	21017	Spese di investimento per beni immateriali nell'ambito del programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota UE	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050004 Programma investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (fesr) - 1.11.09.27	C -150.000,00 -0,00 €	-150.000,00	-150.000,00	La variazione è necessaria ad attribuire all'Autorità di gestione del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" le risorse FESR al fine di affidare, tramite CUC, un incarico per prestazioni professionali e specialistiche inerenti problematiche legate a attività definite nel sistema di gestione e controllo del Programma

C = Competenza ; € = Cassa

Pagina 1 di 3

11 - Variazione medesima area omogenea

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.11.009.27 PROGRAMMA INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/2020 (FESR)	47140	02	Spese di investimento per beni immateriali nell'ambito del programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota STATO	21018	Spese di investimento per beni immateriali nell'ambito del programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota STATO	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050004 Programma investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (fesr) - 1.11.09.27	C -105.000,00 € -0,00	-105.000,00	-105.000,00	La variazione è necessaria ad attribuire all'Autorità di gestione del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" le risorse STATO al fine di affidare, tramite CUC, un incarico per prestazioni professionali e specialistiche inerenti problematiche legate a attività definite nel sistema di gestione e controllo del PO.
01.11.009.16 PROGRAMMA INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/2020 (FESR) - SPESE CORRENTI	47143	01	Spese per prestazioni professionali e specialistiche nell'ambito del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota UE	21495	(nuova istituzione) Spese per prestazioni professionali e specialistiche nell'ambito del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (FESR)" - quota UE	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050005 Programma investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (FESR) - spese correnti - 1.11.09.16	C 150.000,00 € 0,00	150.000,00	150.000,00	La variazione è finalizzata a consentire l'istituzione, in capo all'Autorità di gestione del Programma, di una richiesta, per la quota UE, al fine di affidare, tramite CUC, un servizio di prestazioni professionali e specialistiche per problematiche inerenti ad attività definite nel sistema di gestione e controllo del Programma FESR 2014/20.

C = Competenza ; € = Cassa

Pagina 2 di 3

11 - Variazione medesima area omogenea

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo variazione			Motivazione
								2016	2017	2018	
01.11.009.16 PROGRAMMA INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/2020 (FESR) - SPESE CORRENTI	47144	01	Spese per prestazioni professionali e specialistiche nell'ambito del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" - quota STATO	21496	(nuova istituzione) Spese per prestazioni professionali e specialistiche nell'ambito del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (FESR)" - quota STATO	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050005 Programma investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/2020 (FESR) - spese correnti - 1.11.09.16	C 105.000,00 0,00 €	105.000,00	105.000,00	La variazione è finalizzata a consentire l'istituzione, in capo all'Autorità di gestione del Programma, di una richiesta, per la quota STATO, al fine di affidare, tramite CUC, un servizio di prestazioni professionali e specialistiche per problematiche inerenti ad attività definite nel sistema di gestione e controllo del Programma FESR 2014/20.

C = Competenza ; € = Cassa

Pagina 3 di 3

13 - Variazione generica

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo richiesta			Motivo
								2016	2017	2018	
01.02.001.10 TRASFERIMENTI CORRENTI DA AMMINISTRAZION I PUBBLICHE	05539	02	Trasferimenti correnti del Fondo di rotazione statale per l'attuazione del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)".	20249	TRASFERIMENTI CORRENTI DEL FONDO DI ROTAZIONE STATALE PER L'ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA OPERATIVO "INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/20 (FESR)".	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050051 Entrate derivanti da contributi e assegnazioni dello Stato	C 105.000,00 € 105.000,00	105.000,00	105.000,00	La variazione ha lo scopo di permettere l'esecuzione di una variazione medesima area omogenea in parte spesa nell'ambito del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)".
							Totale Capitolo 05539	C 105.000,00 € 105.000,00	105.000,00	105.000,00	
01.02.001.50 TRASFERIMENTI CORRENTI DALL'UNIONE EUROPEA	09915	02	Trasferimenti correnti del Fondo europeo di sviluppo regionale per l'attuazione del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)".	20250	TRASFERIMENTI CORRENTI DEL FONDO EUROPEO DI SVILUPPO REGIONALE PER L'ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA OPERATIVO "INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/20 (FESR)".	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050052 Entrate derivanti da contributi e assegnazioni dell'Unione europea	C 150.000,00 € 150.000,00	150.000,00	150.000,00	La variazione ha lo scopo di permettere l'esecuzione di una variazione medesima area omogenea in parte spesa nell'ambito del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)".
							UPP 01.02.001.10	C 105.000,00 € 105.000,00	105.000,00	105.000,00	

C = Competenza ; € = Cassa

13 - Variazione generica

Pagina 1 di 4

13 - Variazione generica

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo richiesta			Motivo
								2016	2017	2018	
							Totale Capitolo 09915	C 150.000,00 € 150.000,00	150.000,00	150.000,00	
							UPB 01.02.001.50	C 150.000,00 € 150.000,00	150.000,00	150.000,00	
01.04.002.10	05538	02	Contributi agli investimenti del Fondo di rotazione statale per l'attuazione del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)"	20246	CONTRIBUTI AGLI INVESTIMENTI DEL FONDO DI ROTAZIONE STATALE PER L'ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA OPERATIVO "INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/20 (FESR)"	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050051 Entrate derivanti da contributi e assegnazioni dello Stato	C -105.000,00 € -105.000,00	-105.000,00	-105.000,00	Lo storno si rende necessario per permettere, in parte spesa, l'adozione della variazione medesima area omogenea che consente all'Autorità di gestione del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" di affidare un'incarico di prestazioni professionali e specialistiche per problematiche inerenti il SIGECO del Programma.

C = Competenza ; € = Cassa

13 - Variazione generica

Pagina 2 di 4

13 - Variazione generica

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo richiesta			Motivo
								2016	2017	2018	
							Totale Capitolo 05538	C -105.000,00 € -105.000,00	-105.000,00	-105.000,00	
							UPB 01.04.002.10	C -105.000,00 € -105.000,00	-105.000,00	-105.000,00	
01.04.002.50	09910	02	Contributi agli investimenti del Fondo europeo di sviluppo regionale per l'attuazione del Programma operativo "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)"	20247	CONTRIBUTI AGLI INVESTIMENTI DEL FONDO EUROPEO DI SVILUPPO REGIONALE PER L'ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA OPERATIVO "INVESTIMENTI PER LA CRESCITA E L'OCCUPAZIONE 2014/20 (FESR)"	15.05.00 PROGRAMMI PER LO SVILUPPO REGIONALE	15050052 Entrate derivanti da contributi e assegnazioni dell'Unione europea	C -150.000,00 € -150.000,00	-150.000,00	-150.000,00	Lo storno si rende necessario per permettere, in parte spesa, l'adozione della variazione medesima area omogenea che consente all'Autorità di gestione del Programma "Investimenti per la crescita e l'occupazione 2014/20 (FESR)" di affidare un'incarico di prestazioni professionali e specialistiche per problematiche inerenti il SIGECO del Programma.

C = Competenza ; € = Cassa

13 - Variazione generica

Pagina 3 di 4

13 - Variazione generica

UPB	Cap.	Tit.	Descrizione capitolo	Rich.	Descrizione Richiesta	Struttura Dirigenziale	Obiettivo Gestionale	Importo richiesta			Motivo	
								2016	2017	2018		
							Totale Capitolo 09910	C	-150.000,00	-150.000,00	-150.000,00	
								€	-150.000,00			
							UPB 01.04.002.50	C	-150.000,00	-150.000,00	-150.000,00	
								€	-150.000,00			
							Totale Generale	C	0,00	0,00	0,00	
								€	0,00			

C = Competenza ; € = Cassa

13 - Variazione generica

Pagina 4 di 4

Deliberazione 27 maggio 2016, n. 687.

Autorizzazione alla Società Cooperativa Sociale Le Soleil, di HÔNE, all'esercizio di un'attività socio-educativa nella struttura, sita in Comune di ANTEY-SAINT-ANDRÉ, adibita ad asilo-nido per 15 posti e a garderie per 9 posti, ai sensi della deliberazione della Giunta regionale n. 1362 in data 23 agosto 2013. Revoca della deliberazione della Giunta regionale n. 1311 del 12 agosto 2013.

LA GIUNTA REGIONALE

Omissis

delibera

1. di revocare – a far data dal 1° giugno 2016 – l'autorizzazione rilasciata al Comune di ANTEY-SAINT-ANDRÉ con deliberazione della Giunta regionale n. 1311 in data 12 agosto 2013;
2. di approvare – a far data dal 1° giugno 2016 ed ai sensi della deliberazione della Giunta regionale n. 1362/2013 – il rilascio dell'autorizzazione alla Società Cooperativa Sociale Le Soleil, di HÔNE, all'esercizio di una attività socio-educativa nella struttura, sita in Comune di ANTEY-SAINT-ANDRÉ, adibita ad asilo-nido per 15 posti e garderie per 9 posti;
3. di stabilire che il mantenimento dell'autorizzazione di cui al precedente punto 2. è subordinato al rispetto di quanto segue:
 - a. il divieto, senza preventiva autorizzazione dell'Amministrazione regionale, di apportare modificazioni alla planimetria ed alla destinazione d'uso dei locali;
 - b. l'obbligo del mantenimento della struttura edilizia e delle attrezzature in condizioni conformi alle vigenti norme di igiene e sanità pubblica, di prevenzione antincendio, di igiene e sicurezza dei luoghi di lavoro, ivi compresa l'osservanza delle norme per la sicurezza degli impianti elettrici di cui al D.M. 37 del 22 gennaio 2008;
 - c. l'obbligo dell'adozione delle misure di protezione dal contagio professionale da HIV indicate nel decreto del Ministero della Sanità in data 28 settembre 1990;
 - d. l'obbligo del rispetto delle disposizioni in materia di gestione dei rifiuti sanitari, di cui al D.P.R. 15 luglio 2003, n. 254 e ss.mm.;
 - e. l'obbligo della comunicazione – entro il termine di dieci giorni – alla Struttura regionale competente in

Délibération n° 687 du 27 mai 2016,

portant autorisation à Société Coopérative Sociale Le Soleil de HÔNE à l'effet d'exercer une activité socio-éducative dans la structure qui accueille une crèche pour quinze enfants et une garderie pour neuf enfants sur le territoire de la Commune d'ANTEY-SAINT-ANDRÉ, au sens de la délibération du Gouvernement régional n° 1362 du 23 août 2013, et retrait de la délibération du Gouvernement régional n° 1311 du 12 août 2013.

LE GOUVERNEMENT RÉGIONAL

Omissis

délibère

1. La délibération du Gouvernement régional n° 1311 du 12 août 2013, relative à une autorisation accordée à la Commune d'ANTEY-SAINT-ANDRÉ, est retirée à compter du 1^{er} juin 2016.
2. *Société Coopérative Sociale Le Soleil* de HÔNE est autorisée, à compter du 1^{er} juin 2016, à exercer une activité socio-éducative dans la structure qui accueille une crèche pour quinze enfants et une garderie pour neuf enfants sur le territoire de la Commune d'ANTEY-SAINT-ANDRÉ, au sens de la délibération du Gouvernement régional n° 1362 du 23 août 2013.
3. Le maintien de l'autorisation visée au point 2 est subordonné au respect des dispositions ci-après :
 - a. Le plan des locaux et l'affectation de ceux-ci ne peuvent être modifiés sans autorisation préalable de l'Administration régionale ;
 - b. Les bâtiments et les installations doivent être maintenus conformes aux dispositions en vigueur en matière de santé publique, d'hygiène, de prévention des incendies et d'hygiène et de sécurité du travail, ainsi qu'aux dispositions du décret ministériel n° 37 du 22 janvier 2008 en matière d'installations électriques ;
 - c. Aux termes du décret du Ministère de la santé du 28 septembre 1990, toutes mesures de protection des professionnels de santé contre le risque de contamination par le VIH doivent être adoptées ;
 - d. Les dispositions du décret du président de la République n° 254 du 15 juillet 2003 en matière de gestion des déchets sanitaires doivent être respectées ;
 - e. Tout changement au niveau du respect des conditions requises aux fins de l'autorisation en cause doit être

materia di qualità dell'Assessorato sanità, salute e politiche sociali, di ogni modificazione nel possesso dei requisiti previsti per il rilascio dell'autorizzazione di cui trattasi;

4. di stabilire che le attività e le prestazioni socio-educative erogate nella struttura di cui trattasi siano espletate da personale in possesso della specifica abilitazione all'esercizio della professione in rapporto alle prestazioni svolte;
5. di stabilire che, ai sensi dell'articolo 9 della deliberazione della Giunta regionale 1362/2013, l'autorizzazione è rilasciata a tempo indeterminato con decorrenza dalla data della presente deliberazione e che il mantenimento della stessa è assicurato dal rispetto dei requisiti minimi generali e specifici, anche regionali, che dovrà essere reso evidente, in occasione delle verifiche di vigilanza da effettuare con frequenza almeno quinquennale;
6. di stabilire che l'autorizzazione prevista dal punto 2 della presente deliberazione non può essere ceduta a terzi;
7. di stabilire che, ai sensi dell'articolo 11 della deliberazione della Giunta regionale n. 1362/2013, ogni violazione a quanto prescritto comporta l'applicazione delle sanzioni previste dalle disposizioni vigenti in materia, oltretutto, in relazione alla gravità dei fatti contestati, la sospensione o la revoca dell'autorizzazione stessa da parte della Giunta regionale;
8. di stabilire che sono fatte salve le autorizzazioni e le prescrizioni di competenza di altri enti, organi ed organismi previste dalla normativa vigente in materia di apertura al pubblico e di esercizio delle attività autorizzate di cui trattasi;
9. di stabilire che, a seguito dell'emanazione di atti di pertinenza dello Stato o della Regione in materia di requisiti strutturali ed organizzativi per l'esercizio di attività socio-educative per la prima infanzia, il titolare delle strutture oggetto della presente autorizzazione è tenuto all'adeguamento delle strutture stesse secondo i modi ed i tempi previsti dalla normativa statale o regionale;
10. di stabilire che la presente deliberazione sia pubblicata per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione;
11. di stabilire che la Struttura finanziamento del servizio sanitario, investimenti e qualità nei servizi socio-sanitari provveda a comunicare l'adozione della presente deliberazione alla Società Cooperativa Sociale Le Soleil, al Comune di ANTEY-SAINT-ANDRÉ, nonché alla Struttura politiche sociali e giovanili, dell'Assessorato sanità, salute e politiche sociali, e alla Struttura Complessa di Igiene e sanità pubblica dell'Azienda U.S.L. della Valle d'Aosta.

communiqué sous dix jours à la structure de l'Assessorat régional de la santé, du bien-être et des politiques sociales compétente en matière de qualité.

4. Le personnel œuvrant dans la structure en cause doit justifier de son aptitude à l'exercice des activités et des prestations socio-éducatives qu'il est appelé à fournir, compte tenu de la nature de celles-ci.
5. Aux termes de l'art. 9 de l'annexe de la DGR n° 1362/2013, l'autorisation en cause est délivrée pour une durée indéterminée et sa validité court à compter de la date de la présente délibération; par ailleurs, le maintien de l'autorisation en cause est subordonné au respect des conditions minimales (générales et spécifiques) requises, même à l'échelon régional, qui doit être constaté lors de contrôles réalisés tous les cinq ans au moins.
6. L'autorisation visée au point 2 ne peut être cédée à des tiers.
7. Aux termes de l'art. 11 de l'annexe de la DGR n° 1362/2013, toute violation des dispositions visées à la présente délibération implique l'application des sanctions prévues par la législation en vigueur en la matière, ainsi que la suspension ou le retrait de l'autorisation, par le Gouvernement régional, en fonction de la gravité des faits contestés.
8. Il y a lieu de demander les autorisations et les prescriptions du ressort d'autres établissements, organes et organismes au sens de la réglementation en vigueur en matière d'ouverture au public et d'exercice des activités autorisées.
9. Au cas où l'État ou la Région adopteraient des actes portant sur les conditions structurelles et organisationnelles requises aux fins de l'exercice des activités socio-éducatives pour la première enfance, le titulaire de la structure faisant l'objet de la présente autorisation doit procéder à la mise aux normes de celle-ci selon les modalités et les délais prévus par la réglementation nationale ou régionale.
10. La présente délibération est publiée par extrait au Bulletin officiel de la Région.
11. La structure «Financement du service sanitaire, investissements et qualité dans les services socio-sanitaires» de l'Assessorat régional de la santé, du bien-être et des politiques sociales est chargée d'informer de l'adoption de la présente délibération *Società Cooperativa Sociale Le Soleil*, la Commune d'ANTEY-SAINT-ANDRÉ, la structure «Politiques sociales et de la jeunesse» dudit assessorat et la structure complexe «Hygiène et santé publique» de l'Agence USL de la Vallée d'Aoste.

AVVISI E COMUNICATI

ASSESSORATO TERRITORIO E AMBIENTE

Avviso di deposito studio di impatto ambientale (L.R. n. 12/2009, art. 20).

L'Assessorato territorio e ambiente – Struttura pianificazione e valutazione ambientale - informa che la Soc. R.A.V. S.p.A. con sede ad AYMAVILLES, in qualità di proponente, ha provveduto a depositare lo studio di impatto ambientale relativo al progetto di potenziamento della S.S. 26 Dir nel tratto compreso fra l'innesto A5 e la località La Palud, nel comune di COURMAYEUR.

Ai sensi del comma 5 dell'art. 20 della legge regionale n. 12/2009, chiunque può prendere visione del sopraccitato studio di impatto ambientale e presentare, entro il termine di 60 giorni dalla data della presente pubblicazione sul Bollettino ufficiale della Regione e/o dalla data di affissione all'Albo Pretorio del Comune territorialmente interessato, proprie osservazioni scritte al Servizio valutazione impatto ambientale, Assessorato territorio e ambiente, ove la documentazione è depositata.

Il Dirigente
Luca FRANZOSO

N.D.R.: La traduzione del presente atto è stata redatta a cura dell'inserzionista.

Avviso di deposito studio di impatto ambientale (L.R. n. 12/2009, art. 20).

L'Assessorato territorio e ambiente – Struttura pianificazione e valutazione ambientale - informa che il Sig. Laurent CONTI di CELLARA (CS), in qualità di proponente, ha provveduto a depositare lo studio di impatto ambientale relativo al progetto di realizzazione di nuova centrale idroelettrica sul torrente Menouve in località Quaye, nel comune di ETROUBLES.

Ai sensi del comma 5 dell'art. 20 della legge regionale n. 12/2009, chiunque può prendere visione del sopraccitato studio di impatto ambientale e presentare, entro il termine di 60 giorni dalla data della presente pubblicazione sul Bollettino ufficiale della Regione e/o dalla data di affissione all'Albo Pretorio del Comune territorialmente interessato, proprie osservazioni scritte al Servizio valutazione impatto ambientale, Assessorato territorio e ambiente, ove la documentazione è depositata.

Il Dirigente
Luca FRANZOSO

N.D.R.: La traduzione del presente atto è stata redatta a cura dell'inserzionista.

AVIS ET COMMUNIQUÉS

ASSESSORAT DU TERRITOIRE ET DE L'ENVIRONNEMENT

Avis de dépôt d'une étude d'impact sur l'environnement (L.R. n° 12/2009, art. 20).

L'Assessorat du territoire et de l'environnement - Service d'évaluation d'impact sur l'environnement - informe que R.A.V. S.p.A. siège social à AYMAVILLES, en qualité de proposant, a déposé une étude d'impact concernant le projet de renforcement du réseau routier de la S.S. 26 Dir dans le bout de chemin entre le point de raccordement A5 et le lieu-dit La Palud, dans la commune de COURMAYEUR.

Aux termes du 5e alinéa de l'art. 20 de la loi régionale n° 12/2009, toute personne est en droit de prendre vision de l'étude d'impact précitée et de présenter, dans les 60 jours à dater de la publication du présent avis au Bulletin officiel de la Région et/ou de l'affichage au tableau de la commune intéressée, ses propres observations écrites au Service d'évaluation d'impact sur l'environnement de l'Assessorat du territoire et de l'environnement, où la documentation est déposée.

Le dirigeant
Luca FRANZOSO

N.D.R. : Le présent acte a été traduit par les soins de l'annonceur.

Avis de dépôt d'une étude d'impact sur l'environnement (L.R. n° 12/2009, art. 20).

L'Assessorat du territoire et de l'environnement - Service d'évaluation d'impact sur l'environnement - informe que M. Laurent CONTI de CELLARA (CS), en qualité de proposant, a déposé une étude d'impact concernant le projet de réalisation d'une centrale hydroélectrique sur le torrent Menouve en lieu-dit Quaye, dans la commune de ETROUBLES.

Aux termes du 5e alinéa de l'art. 20 de la loi régionale n° 12/2009, toute personne est en droit de prendre vision de l'étude d'impact précitée et de présenter, dans les 60 jours à dater de la publication du présent avis au Bulletin officiel de la Région et/ou de l'affichage au tableau de la commune intéressée, ses propres observations écrites au Service d'évaluation d'impact sur l'environnement de l'Assessorat du territoire et de l'environnement, où la documentation est déposée.

Le dirigeant
Luca FRANZOSO

N.D.R.: Le présent acte a été traduit par les soins de l'annonceur.

**ATTI
EMANATI
DA ALTRE AMMINISTRAZIONI**

Comune di ARVIER. Decreto 8 giugno 2016, n. 1.

Esproprio dei beni immobili occorrenti per le opere di costruzione nuovo parcheggio in loc. Planaval nel Comune di ARVIER.

IL DIRIGENTE
DELL'UFFICIO ESPROPRIAZIONI

Omissis

decreta

Art. 1.
Esproprio

In favore del Comune di ARVIER è disposto il trasferimento del diritto di proprietà delle aree sotto indicate ed interessate dall'esproprio, per l'esecuzione dei lavori di Costruzione nuovo parcheggio in fr. az. Planaval, determinando, come indicato appresso, la misura dell'indennità provvisoria di esproprio da corrispondere alle ditte sottoriportate:

- 1) LUBOZ Ennio (Propr. 1/2)
nato a AOSTA il 04/06/1964
C.F.: LBZNNE64H04A326E
LUBOZ Vilmo (Propr. 1/2)
Nato a AOSTA il 09/05/1968

Al proprietario deve essere notificato un invito del Responsabile del Procedimento a voler dichiarare nel termine di 30 giorni successivi, al ricevimento dell'invito, come stabilito dall'articolo 25, comma 1, della L.R. 11/2004, l'eventuale accettazione delle somme offerte, nonché la disponibilità alla cessione volontaria e a voler predisporre in tempo utile la documentazione da esibire per ottenere il pagamento delle stesse.

Art. 2
Esecuzione del Decreto

L'esecuzione del Decreto di Esproprio ha luogo con la redazione del verbale sullo Stato di Consistenza e del Verbale di Immissione nel Possesso dei beni espropriati. Ai sensi dell'art. 20 comma 3 della L.R. 11/2004 un avviso contenente l'indicazione dell'ora e del giorno in cui è prevista l'esecuzione del presente provvedimento, sarà notificato all'espropriato almeno sette giorni prima.

**ACTES
ÉMANANT
DES AUTRES ADMINISTRATIONS**

Commune d'ARVIER. Acte n° 1 du 8 juin 2016,

portant expropriation du bien immeuble nécessaire aux travaux de construction d'un parking à Planaval, dans la commune d'ARVIER.

LE DIRIGEANT
DU BUREAU DES ESPROPRIATIONS

Omissis

décide

Art. 1^{er}
Expropriation

Le transfert du droit de propriété du bien immeuble nécessaire aux travaux de construction d'un parking à Planaval est établi en faveur de la Commune d'ARVIER et l'indemnité d'expropriation y afférente est fixée telle qu'elle figure ci-dessous :

C.F.: LBZVLM68E09A326M
Da espropriare: Comune di ARVIER
FG. 56 particella n. 859 di mq. 233
C.T. (ex particella n. 274 b)
Indennità €. 4.194,00

Aux termes du premier alinéa de l'art. 25 de la loi régionale n° 11 du 2 juillet 2004, le responsable de la procédure invite les propriétaires à déclarer, sous trente jours, s'ils acceptent ou non l'indemnité proposée et s'ils entendent ou non céder volontairement leur bien et à réunir en temps utile la documentation nécessaire en vue du recouvrement de ladite indemnité.

Art. 2
Exécution du présent acte

Lors de l'exécution du présent acte, il est dressé procès-verbal de la consistance du bien concerné et de sa prise de possession. Aux termes du troisième alinéa de l'art. 20 de la LR n° 11/2004, un avis portant l'indication du jour et de l'heure d'exécution du présent acte est notifié aux intéressés au moins sept jours auparavant.

Art. 3
*Registrazione, Trascrizione
e Volturazione*

Il Decreto di esproprio, a cura e a spese del Comune di ARVIER, è registrato in termini di urgenza, trascritto presso l'Ufficio per la tenuta dei Registri Immobiliari e volturato nei registri catastali.

Art. 4
Effetti dell'espropriazione per i terzi

Dopo la trascrizione del Decreto di esproprio, tutti i Diritti relativi al bene espropriato possono essere fatti valere unicamente sull'indennità.

Art. 5
Notifiche

Il presente Decreto viene notificato, al proprietario del bene espropriato, nelle forme previste per gli atti processuali civili, come disciplinato dall'Art. 7 comma 2 della L.R. 11/2004.

Art. 6
Pubblicazioni

Un estratto del presente decreto è trasmesso, entro cinque giorni dalla data di adozione, al Bollettino Ufficiale della Regione per la pubblicazione e all'Ufficio Regionale per le Espropriazioni.

Art. 7
Ricorso amministrativo

Avverso il presente Decreto può essere opposto ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale entro i termini di legge.

Arvier, 8 giugno 2016.

Il Responsabile
dell'Ufficio Espropriazioni
Leonardo PATRUCCO

Comune di ISSOGNE. Deliberazione 11 marzo 2016, n. 5.

Approvazione variante non sostanziale n. 1 al PRGC.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione n. 38 dell'11 dicembre 2015 con la quale è stata adottata la variante n. 1 "non sostanziale" al P.R.G.C., illustrata negli elaborati progettua-

Art. 3
*Enregistrement et transcription du présent acte
et transfert du droit de propriété*

Le présent acte est enregistré, avec procédure d'urgence, et transcrit au Service de la publicité foncière et le transfert du droit de propriété est inscrit au cadastre, aux frais et par les soins de la Commune d'ARVIER.

Art. 4
Effets de l'expropriation vis-à-vis des tiers

À compter de la date de transcription du présent acte, tous les droits relatifs au bien concerné sont reportés sur l'indemnité y afférente.

Art. 5
Notification

Aux termes du deuxième alinéa de l'art. 7 de la LR n° 11/2004, le présent acte est notifié aux propriétaires du bien concerné dans les formes prévues pour les actes de procédure civile.

Art. 6
Publication

Dans les cinq jours qui suivent l'adoption du présent acte, un extrait de celui-ci est transmis au Bulletin officiel de la Région en vue de sa publication et au bureau régional chargé des expropriations.

Art. 7
Recours administratif

Un recours peut être introduit contre le présent acte auprès du tribunal administratif régional compétent, dans les délais prévus par la loi.

Fait à Arvier, le 8 juin 2016.

Le dirigeant du
Bureau des expropriations,
Leonardo PATRUCCO

Commune d'ISSOGNE. Délibération n° 5 du 11 mars 2016,

portant approbation de la variante non substantielle n° 1 du Plan régulateur général communal.

LE CONSEIL COMMUNAL

rappelant la délibération du Conseil communal n° 38 du 11 décembre 2015, portant adoption de la variante non substantielle n° 1 du Plan régulateur général communal, illustrée

li, redatti dall'Arch. FERRARI Cesare di IVREA;

Visti gli elaborati di variante, redatti dall'Arch. FERRARI Cesare, all'uopo incaricato, costituiti da: Relazione;

Omissis

delibera

1. Di dare atto che, a seguito del deposito in pubblica visione degli atti della variante, della quale è stata data adeguata informazione ai cittadini, sono pervenute le osservazioni dell'Assessorato Regionale Territorio e Ambiente ampiamente illustrate in premessa;
2. Di accogliere le osservazioni presentate dall'Assessorato Territorio e Ambiente, ad eccezione delle osservazioni inerenti la Variante G, nuovo comma 17, punti a) ed e), per le motivazioni ampiamente illustrate in premessa che si ritengono qui richiamate ed approvate;
3. Di disporre che al "Quinto punto elenco" del nuovo comma 17 dell'art. 46 delle NTA, dopo le parole "maggiore o uguale", il valore percentuale "al 40%" deve essere sostituito con le parole "a quanto indicato nelle tabelle", al fine di rendere coerente detta previsione con le altre norme tecniche;
4. Approvare la variante n. 1 "non sostanziale" al P.R.G.C., illustrata negli elaborati progettuali, redatti dall'Arch. FERRARI Cesare di Ivrea, allegati alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale, ai sensi dell'art. 16 della Legge Regionale 6 aprile 1998, n. 11;
5. Di disporre la pubblicazione per estratto della presente deliberazione nel Bollettino Ufficiale della Regione e di trasmettere la stessa con gli atti della variante alla Struttura Regionale competente in materia urbanistica, ai sensi del comma terzo dell'art. 16 della L.R. n. 11/1998.

dans les projets établis par l'architecte Cesare FERRARI d'IVRÉE;

considérant le rapport relatif à la variante, établi par l'architecte Cesare FERRARI, mandaté à cet effet,

Omissis

délibère

1. L'Assessorat régional du territoire et de l'environnement a formulé les observations visées au préambule dans le délai de libre consultation des documents de la variante, dont les citoyens ont été informés de manière adéquate.
2. Les observations formulées par l'Assessorat du territoire et de l'environnement sont accueillies pour les raisons visées au préambule et considérées, en l'occurrence, comme explicitement rappelées et approuvées, à l'exception des observations concernant la variante G et visées aux lettres a) et e) du dix-septième alinéa de l'art. 46 des normes techniques d'application (NTA).
3. Au cinquième point de la liste visée au dix-septième alinéa de l'art. 46 susmentionné, après les mots : « majeure ou égale », les mots : « al 40 % » doivent être remplacés par les mots : « a quanto indicato nelle tabelle », aux fins de la cohérence dudit article avec les autres articles des NTA.
4. La variante non substantielle n° 1 du PRGC, visée aux projets établis par l'architecte Cesare Ferrari d'Ivrée et annexés à la présente délibération, dont ils font partie intégrante et substantielle, est approuvée aux termes de l'art. 16 de la loi régionale n° 11 du 6 avril 1998.
5. La présente délibération est publiée par extrait au Bulletin officiel de la Région et est transmise, assortie des actes de la variante, à la structure régionale compétente en matière d'urbanisme, aux termes du troisième alinéa de l'art. 16 de la LR n° 11/1998.